
Aanwinsten van SBA — Periode 2004/12

Ongeldig udc

Dictionnaire ǵeńeral des lettres, des beaux-arts et des sciences
morales et politiques/ Th. Bachelet ; Ch. Dezobry ;
[medew.] R. Samuel ; e.a. — 8 ed. — Paris : Delagrave. — 2 v.

SBA: 676074

1–2

La France de la renaissance/ de Lévis Mirepoix [Duc]. —
Paris : Fayard, 1947. — 417 p.

SBA: 675984

Zonder udc

Als het maar gezond is. . . : cultureel erfgoed in depots een
kwestie van hygiëne en conditie/ [edit.] Patrick de Rynck. —
Antwerpen : Culturele Biografie Vlaanderen, 2004. — 19 p., ill.

SBA: 675766

Catalogue sṕecial: exposition des pays de la couronne
hongroise/ Exposition universelle [1900: Paris]. — Budapest :
Pallas, 1900. — 531 p.

SBA: 675044

Guide du visiteur: Muśee communal de Bruxelles/ Reńe
Dons. — Bruxelles : De Boeck, 1949. — 61 p.

SBA: 674787

Expo 58/ Diane Hennebert ; [edit.] Maurice Culot. — Brussel :
AAM, 2004. — 60 p., ill. — ISBN 2–87143–147–7

SBA: 675520

De Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België: twee
eeuwen geschiedenis. — Tielt : Lannoo, 2003. — 2 v., ill. —
ISBN 90–209–5184-X ; ISBN 90–5066–216–1

SBA: 675264

1–2

La famille dans l'antiquit́e / Reńe Ménard ; Claude Sauvageot ;
[edit.] Édouard Rouveyre. — 2 ed. — Paris : Flammarion,
1890. — 2 v., ill.

SBA: 674869:2

Scriptores physiognomoniae veteres/ Camillus Peruscus ; Frid
Sylburgius. — Altenburgi : Impensis Gottlob Emanuel,
1780. — XXXII p., 508 p., 8°

SBA: 675270

Notions ǵeńerales et pratiques sur les musées scolaires/ J.
Touchet. — Saintes : Gay, 1883. — 31 p.

SBA: 674736

Van museum tot museumsite: de weg naar de nieuwe
museumsite/ [ill.] Filip van Loock. — Leuven : Museumsite,
2004. — 7 p., ill.

SBA: 675657

Semiotiek

Signs: lettering in the environment/ Phil Baines ; Catherine
Dixon. — London : King, 2003. — 192 p., ill. —
ISBN 1–85669–337–6

SBA: 675422

L'écriture et la diff́erence/ Jacques Derrida. — Paris : Seuil,
1967. — 439 p. — (Tel quel ; 1967: 2)

SBA: 676361

Schrift en letter

A is een koetje (dat staat op zijn kop): het verhaal van het
schrift en het alfabet/ Rob Berkel ; Ferran Bach. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2003. — 64 p., ill. —
ISBN 90–76830–59–2

SBA: 675265

Histoire de l'́ecriture/ James G. F́evrier. — Paris : Payot,
1948. — 607 p., ill. — (Biblioth̀eque historique ; 1948: 4)

SBA: 676548

Bibliotheconomie

Algemene catalogus/ Stadsbibliotheek [Sint-Niklaas]. —
Sint-Niklaas : 1956. — 429 kol.

SBA: 675829

Ueber die Verwertung der Doubletten unserer Bibliotheken: ein
Aufruf zur Gr̈undung eines internationalen Institutes für
Doublettenaustausch/ Carl Friedrich Beck. — Basel : Beck,
1904. — 13 p.

SBA: 676484

The founding fathers: het bibliotheeklandschap in Brugge
omstreeks 1800/ Lori van Biervliet ; Andries van den Abeele ;
[edit.] Ludo Vandamme. — Brugge : Van de Wiele, 2004. — 96
p., ill. — ISBN 90–76297–24-X

SBA: 675535

Catalogue de la biblioth̀eque centrale (secrétariat ǵeńeral) /
Belgique. Minist̀ere des chemins de fer, postes et
télégraphes. — Bruxelles : 1899. — 375 p.

SBA: 676410

De helende kracht van het boek: bibliotherapie als
ontwikkelingsmedium voor het opgroeiende kind/ Gerda
Dekegel. — Antweren : Stedelijk entrum voor
Volwassenenonderwijs ‘Pestalozi’, Graduaat Bibliotheekwezen
en Documentaire Informatiekude, 2004. — 58 p. —
(Proefschriften ; 2004: 3)

SBA: A 272432:2004,3

Leesbevordering door voorlezen: voorleesprojecten voor
allochtone en kansarme gezinnen/ Liesbet van Dyck. —
Antwerpen : SCVO Pestalozzi, 2004. — 53 p. —
(Proefschriften ; 2004: 2)



SBA: A 272432:2004,2

Leesgedrag bij dove en slechthorende kinderen: leidraad en
aandachtspunten voor de bibliotheekmedewerker/ Tinne
Eeckels. — Antwerpen : Stedelijk Centrum voor
Volwassenenonderwijs ‘Pestalozzi’, Graduaat Bibliotheekwezen
en Documentaire Informatiekunde, 2004. — 54 p. —
(Proefschriften ; 2004: 7)

SBA: A 272432:2004,7

Gids voor den bezoeker/ Koninklijke Bibliotheek van Belgïe
[Brussel]. — Brussel : 1937. — 14 p.

SBA: 676398

Lezers en lasers: lezen in het digitale tijdperk/ Jef van Gool ;
[ill.] Judith Kleintjes. — Den Haag : NBLC, 2002. — 181 p. —
ISBN 90–5483–308–4

SBA: 675703

Libraries as places: buildings for the 21st century: proceedings
of the thirteenth seminar of IFLA's Library Buildings and
Equipment Section together with IFLA's Public Libraries
Section, Paris, France, 28 July-1 August 2003/
[edit.] Marie-Françoise Bisbrouck ; [edit.] Jéŕemie Desjardins ;
[edit.] Cécile Ménil ; e.a. — M̈unchen : Saur, 2004. — 210
p. — (IFLA publications ; 109). — ISBN 3–598–21839–7

SBA: 675768

Librairie rationaliste: essai de bibliographie contemporaine sur
le résuḿe de nos connaissances depuis l'antiquité jusqu'̀a nos
jours. — Paris : Schleicher, 1906. — 126 p.

SBA: 675135

Het opstellen van gebruikersprofielen die kunnen toegepast
worden bij de bevrageing van de niet-bibliotheekgebruikers in
het werkgebied Hove/ Rita Machiels. — Antwerpen : Stedelijk
CVO Pestalozzi, Graduaat Bibliotheekwezen en Documentaire
Informatiekunde, 2004. — 55 p. — (Proefschriften ; 2004: 1)

SBA: A 272432:2004,1

Une nouvelle gerbe d'épis ṕedagogiques: pour aider̀a la
formation des biblioth̀eques scolaires/ Julien Melon. —
Tamines : Duculot-Roulin, 1939. — 158 p.

SBA: 676231

Drie Vlaamse pioniers/ Palmer Ruysschaert. — Antwerpen :
VVVG, 1998. — 111 p.

SBA: 675612

Aanzet tot de ontsluiting van de brieven uit het archief Roger
van de Velde, V25585 van het AMVC–Letterenhuis/ Annelies
van Schoor. — Antwerpen : Stedelijk Centrum voor
Volwassenenonderwijs Pestalozzi, Graduaat Bibliotheekwezen
en Documentaire Informatiekunde, 2004. — 62 p. —
(Proefschriften ; 2004: 6)

SBA: A 272432:2004,6

The New York Public Library: a beaux-arts landmark/ Ingrid
Steffensen. — New York, N.Y. : New York Public Library,
2003. — 64 p., ill. — (Art spaces ; 2003: 1). —
ISBN 1–85759–137–2

SBA: 675519

Les biblioth́eques agricoles en Belgique et dans les pays
étrangers/ J. Trigaut. — Binche : Cercle d'études sociales et de
propagande, 1898. — 66 p.

SBA: 674744

Ontwikkeling van een thesaurus voor de provinciale
materialenbank: inhoudelijke ontsluiting van documentatie over
de muticulturele samenleving/ Tine Woutes. — Antwerpen :
Stedelijk Centrum voor Volwassenenonderwijs Pestalozzi,
Graduaat Bibliotheekwezen en Documentaire Informatiekunde,
2004. — 79 p., 1 diskette. — (Proefschriften ; 2004: 5)

SBA: A 72432:2004,5

Vertalende woordenboeken

Viertalig militair-technisch woordenboek:
Nederlandsch-Duitsch-Fransch-Engelsch/ [bew.] K.W.
Bouwensch. — 's-Gravenhage : Van Cleef, 1906. — 287 p.

SBA: 675137

Congresverslagen

Actes du Congr̀es historique du centenaire de la révolution de
1848/ Comit́e français des sciences historiques. — Paris :
Presses universitaires de France, 1948. — 433 p.

SBA: 674822

Huysmans̀a côté et au-del̀a: actes du colloque de
Cerisy-la-Salle/ Jean-Pierre Bertrand ; Sylvie Duran ; Françoise
Grauby. — Leuven : Peeters, 2001. — 505 p. — (Accent ; 2001:
1). — ISBN 90–429–0990–0

SBA: 676568

Cinq cents ans d'evangelisation et de rencontre de cultures en
pays Kongo, 1491–1991: actes du congrès de Kisantu, 21–28
juillet 1991. — Kisantu : Centre pastoral de Kisantu, 1996. —
321 p.

SBA: 675513

Congr̀es international contre l'abus des boissons
alcooliques. — Voortgezet door Congrès international contre
l'alcoolisme. — ISSN 1012–5221

SBA: 676440

6(1898)

L'alcoolisme au Congr̀es ṕenitentiaire international de
Bruxelles en 1900/ Henri Martel. — Bruxelles : Monnom,
1900. — 47 p.

SBA: 675140

Entretiens sur Andŕe Gide/ [edit.] Marcel Arland ; [edit.] Jean
Mouton ; Centre culturel international de Cerisy-la-Salle. —
Paris : Mouton, 1967. — 303 p., ill.

SBA: 674711

Libraries as places: buildings for the 21st century: proceedings
of the thirteenth seminar of IFLA's Library Buildings and
Equipment Section together with IFLA's Public Libraries
Section, Paris, France, 28 July-1 August 2003/



[edit.] Marie-Françoise Bisbrouck ; [edit.] Jéŕemie Desjardins ;
[edit.] Cécile Ménil ; e.a. — M̈unchen : Saur, 2004. — 210
p. — (IFLA publications ; 109). — ISBN 3–598–21839–7

SBA: 675768

Stouwers, naties en terminal operators: het gewijzigde
juridische landschap/ [edit.] Eric van Hooydonk ;
[medew.] Ralp de Wit ; [medew.] e.a. ; Europees Instituut voor
Zee- en Vervoersrecht. — Antwerpen : Maklu, 2003. — 249
p. — (Antwerpse zeerechtdagen ; 5). — Congres Antwerpen, 26
september 2001. — ISBN 90–6215–808–0

SBA: 675367

Perswezen

Tips voor journalisten in verband met de berichtgeving over
psychisch ziek zijn/ Reńe Adams ; Pol Deltour ; Flip Voets. —
S.l. : VVGV, 2004. — 18 p., ill.

SBA: 675837

La presse en citations: mille citations de et sur la presse et les
journalistes/ St́ephane Brabant. — Paris : AEEF, 2002. — 304
p.

SBA: 675855

Van Janmaat tot Jahjah: 20 jaar Migranten & Media/ Mercita
Coronel. — Amsterdam : Balie, 2004. — 148 p., ill. —
ISBN 90–6617–312–2

SBA: 675429

Un journal d'ouvriers: ‘l'Atelier’ (1840–1850)/ Armand
Cuvillier ; [medew.] C. Bougĺe ; [medew.] e.a. — Paris :
Éditions ouvrìeres, 1954. — 221 p. — (Masses et militants ;
1954: 1)

SBA: 675911

Framing en het interpreteren van nieuws: een experimenteel
onderzoek naar de effecten van frames/ Baldwin van Gorp. —
Antwerpen : Universiteit Antwerpen, 2004. — 26 p. —
(PSW-papers ; 2004: 6)

http://www.ua.ac.be/-

main.asp?c= ∗PSW&n=9243&ct=005710&e=o32880

SBA: 675833

Plaatwerken

Van d'Een Honderd Roe naar Lombardijen: 125 jaar stations in
beeld/ Marie-Anne Asselberghs ; [medew.] J. Lohmann. —
Den Haag : Kruseman, 1968. — ill.

SBA: 676531

Kuringen in oude prentkaarten/ Jef Berx. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1995. — 2 v. — (In oude prentkaarten ;
1995: 1) ; (Toenboekje ; 1995: 2). — ISBN 90–288–6013–4

SBA: 675549

2

's Levens zoet: het marktplein van Deurne/ Jan Bogaerts ; Karel
Glastra van Loon. — 's-Hertogenbosch : Timelight, 2003. —
117 p., ill. — ISBN 90–807856–1-X

SBA: 675539

Levende herinnering: de oorlog die nooit ophield, 1914–1918/
Chrisje Brants ; Kees Brants ; [edit.] Marius van Leeuwen. —
Zaltbommel : Aprilis, 2004. — 184 p., ill. —
ISBN 90–5994–052–0

SBA: 675699

Bij ons in West-Vlaanderen: hoe onze grootouders leefden en
werkten, souvenirboek met unieke prentkaarten/ Siegfried
Debaeke. — Koksijde : Klaproos, 2003. — 217 p., ill. —
(Graag gezien ; 2003: 1). — ISBN 90–5508–066–7

SBA: 676558

Roger Bastin architecte, 1913–1986/ [edit.] André Lanotte ;
[medew.] Pierre Puttemans ; [medew.] Henry Pouillon ; e.a. —
Sprimont : Mardaga, 2001. — 160 p., ill. —
ISBN 2–87009–757–3

SBA: 675280

Ons Zemst vroeger en nu/ Andries ver Elst. — Zaltbommel :
Europese Bibliotheek, 1995. — ill. — (Toenboekje ; 1995:
3). — ISBN 90–288–6350–8

SBA: 675552

Modell-Atlas: acht zerlegbare Modelle elektrischer Machinen
und Apparate mit beschreibendem Text/ W. Häntzschel. —
Berlin : Weller. — 2 v., ill.

SBA: 674708

1–2

Het parlement en de Grote Raad te Mechelen: uitgegeven ter
gelegenheid van de 475e verjaring der vestiging van de Grote
Raad te Mechelen (1473/1474)/ L.Th. Maes. — Mechelen :
Stad Mechelen, 1949. — 8 p., ill.

SBA: 675910

Oud-Ledegem. — Torhout : Flandria Nostra, 1987. — ill.
SBA: 675599

Belgïe bezet: de bezetting in kleur, het dagelijks leven in België
tijdens de Tweede Wereldoorlog, door de ogen van een Duits
fotograaf / Fabian van Samang ; [medew.] Otto Spronk. —
Tielt : Lannoo, 2004. — 158 p., ill. — ISBN 90–209–5853–4

SBA: 675259

Stuyvenberg Gasthuis, 1884–1909= Hopital Stuyvenberg,
1884–1909. — Anvers : Climan-Ruyssers. — ill.

SBA: 675518

Trésor herḿetique, comprenant: Le livre d'images sans paroles
(mutus liber), ou toutes les opérations de la philosophie
herḿetique sont d́ecrites et repŕesent́ees, et le trait́e symbolique
de la pierre philosophale/ [edit.] Marc Haven ;
[ill.] Jean-Conrad Barchusen ; [edit.] Paul Servant. — Lyon :
Derain, 1942. — ill.

SBA: 676580



Zoutleeuw/ Jan Vanroelen. — Zaltbommel : Europese
Bibliotheek, 1994. — ill. — (In oude prentkaarten ; 1994: 1). —
ISBN 90–288–5931–4

SBA: 675547

Beeldverhaal

Les aventures du capitaine Bricket/ [ill.] Mariyac. — Li ège :
Gordinne, 1936. — 16 p., ill.

SBA: 675869

Dictionnaire mondial de la bande dessinée/ Patrick Gaumer ;
[medew.] Claude Moliterni. — Paris : Larousse, 2001. — 880
p., ill. — ISBN 2–03–505162–2

SBA: 675278

Striphelden op de divan: de ontraadseling van de complexen
van Asterix, Babar, Donald, Kuifje en Superman/ Jaap van
Ginneken ; [ill.] Mariet Numan. — Amsterdam : Nieuwezijds,
2002. — 176 p. — ISBN 90–5712–137–9

SBA: D 675465

Le professeur Brique en mission/ Herve Mallet. — Líege :
Gordinne, 1937. — 24 p., ill.

SBA: 675868

Les premìeres aventures de Flic et Piaff/ Marijac ; le Rallic. —
Li ège : Gordinne, 1936. — 32 p., ill.

SBA: 675871

Les ḿemoires de Jules Barigoule: dét̀ective amateur/
Mariyac. — Liège : Gordinne, 1936. — 16 p., ill.

SBA: 675870

De avonden: een beeldverhaal/ Gerard Reve ; [ill.] Dick
Matena. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003-2004. — 4 v., ill. —
ISBN 90–234–1066–1

SBA: 654162 [C0–574 c]

1–3

Stokkem: k̈oversstedsje aan de Maas: een strip in het Stokkems
plat / Tody ; Tony ; [medew.] Guido Dreesen. — Stokkem :
Kunstkring Arnold Sauwen. — 28 p., ill.

SBA: 675836

Bibliologie. Bibliofilie

Patience & fortitude: wherein a colorful cast of determined
book collectors, dealers and librarians go about the quixotic
task of preserving a legacy/ Nicholas A. Basbanes. — New
York, N.Y. : Perennial, 2003. — 636 p., ill. —
ISBN 0–605–14469-X

SBA: 675242

A is een koetje (dat staat op zijn kop): het verhaal van het
schrift en het alfabet/ Rob Berkel ; Ferran Bach. — Leuven :
Davidsfonds/Infodok, 2003. — 64 p., ill. —
ISBN 90–76830–59–2

SBA: 675265

Geletterde levens: dagelijks lezen en schrijven in de
vroegmoderne tijd in Nederland, 1624–1770/ Jeroen Blaak. —
Hilversum : Verloren, 2004. — 368 p. — ISBN 90–6550–803–1

SBA: 675359

The book history reader/ [edit.] David Finkelstein ;
[edit.] Alistair McCleery. — 2 ed. — London : Routledge,
2003. — 390 p. — ISBN 0–415–22658–9

SBA: 675300

Annales de la typographie néerlandaise au 15e siècle/
Marinus Frederik Andries Gerardus Campbell. — La Haye :
Nijhoff, 1874. — 629 p. — Met Supplementen

SBA: 674619

Basiswerk; Supplementen 1–2

SBA: B 15182 [S2–1050 i]

Basiswerk

Gheprint tAntwerpen: het boek in Antwerpen van de vijftiende
tot de twintigste eeuw/ [edit.] Jan Pauwels. — Kapellen :
Pelckmans, 2004. — 139 p., ill. — ISBN 90–289–3563–0

SBA: D 675812

Handboek druktechnieken: een complete handleiding met de
nieuwste technieken, gereedschappen en materialen/
[edit.] Louise Woods. — Baarn : Cantecleer, 2003. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–213–3386–4

SBA: 675271

De lof der boekdrukkunst/ Paul Hoftijzer. — Zutphen :
Walburg, 2003. — 31 p. — (Tiele-lezing ; 2002). —
ISBN 90–5730–252–7

SBA: 675458

Le papier:étude sur sa composition: analyses et essais/ E.
Hoyer. — Paris : Everling et Kaindler, 1884. — 51 p., ill.

SBA: 676551

Hébert: le p̀ere Duchesne, chef des sans-culottes/ Louis
Jacob. — Paris : Gallimard, 1960. — 364 p. — (Leurs figures ;
1960: 1)

SBA: 676239

Technique and design in the history of printing: 26 essays/
Frans A. Janssen. — 't Goy-Houten : Hes & De Graaf, 2004. —
380 p., ill. — ISBN 90–6194–289–6

SBA: 675489

Henri II Estienne,́editeur etécrivain/ Judit Kecskeḿeti ;
Béńedicte Boudou ; H́elène Cazas ; [edit.] Jean Céard. —
Turnhout : Brepols, 2003. — 764 p. — (La France des
humanistes ; 2003: 1). — ISBN 2–503–51348–4

SBA: 675416

The library of Anthony Wood/ Nicolas K. Kiessling. —
Oxford : Bibliographical Society, 2002. — 758 p. — (Oxford
Bibliographical Society publications ; 3: 5)

SBA: 675177



Histoire de la póesie en rapport avec la civilisation dans
l'antiquité et chez les peuples modernes de race latine/
Ferdinand Loise. — Paris : Thorin, 1886. — 4 v.

SBA: 676597

1

The art of papermaking with plants/ Marie-Jeanne Lorenté ;
[ill.] Vincent Decorde ; e.a. — London : Thames & Hudson,
2004. — 173 p., ill. — ISBN 0–500–28474–1

SBA: 675286

Maison Rousseau-Weissenbruch: catalogue de ses publications
& de ses travaux, 1755–1883/ Exposition internationale [1883:
Amsterdam]. — Bruxelles : Weissenbruch, 1883. — 75 p.

SBA: 676024

Newspapers in Central and Eastern Europe: papers presented
at an IFLA conference held in Berlin, August 2003= Zeitungen
in Mittel- und Osteuropa/ [edit.] Hartmut Walravens ;
[medew.] Marieluise Schilling. — M̈unchen : Saur, 2005. —
251 p. — (IFLA publications ; 110). — ISBN 3–598–21841–9

SBA: 676305

Histoire des livres populaires ou de la littérature du colportage
depuis l'origine de l'imprimerie jusqu'à l'établissement de la
commission d'examen des livres du colportage - 30 novembre
1852/ Charles Nisard. — 2 ed. — Paris : Dentu, 1864. — 2 v.,
ill.

SBA: 675864

1–2

‘Octroyen’ op perkament. — Menen : s.n.
SBA: 676606

Gevaarlijk drukwerk: een vrije uitgeverij in oorlogstijd/ Hans
Renders. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 255 p., ill. —
ISBN 90–234–1430–6

SBA: 675256

Het kopijrecht, 16de tot 19de eeuw: aanleidingen tot en
gevolgen van boekprivileges en boekhandelsusanties, kopijrecht,
verordeningen, boekenwetten en rechtspraak in het privaat-,
publiek-, en staatsdomein in de Nederlanden, met globale
analoge ontwikkelingen in Frankrijk, Groot-Brittanië en het
Heilige Roomse Rijk/ Chris Schriks ; [vert.] Claudette van
Caubergh. — Zutphen : Walburg Pers, 2004. — 768 p., ill. —
ISBN 90–5730–259–4

SBA: 675361

Een leven bekeken: herinneringen van een uitgever/ Wolf Jobst
Siedler ; [vert.] Jan Gielkens. — Amsterdam : Atlas, 2004. —
286 p. — ISBN 90–450–1141–7

SBA: 675656

Uit de geschiedenis van de pers: korte gegevens over het
algemeen, het nationaal en het Gents dagbladwezen/
[edit.] Ferd. de Smedt. — Gent : Algemene Belgische
Persbond, Afdeling Vlaanderen, 1951. — 127 p.

SBA: 674830

Filosofie

Geschiedenis van het occultisme/ Reńe Alleau. — Amsterdam :
Scheltema & Holkema, 1967. — 104 p.

SBA: 675027

Intent on laughter/ John Bailey. — New York, N.Y. :
Quadrangle, 1977. — 182 p., ill. — (Quadrangle paperbacks ;
2010). — ISBN 0–8129–6274–5

SBA: 674629

La penśee de Leibniz/ Yvon Belaval. — Paris : Bordas,
1952. — 284 p. — (Pour connaı̂tre ; 1952: 1)

SBA: 676169

Vijf boodschappen aan de Amerikaanse theosofen/ Helena P.
Blavatsky. — S.l. : Stichting Theosofie, s.a. — 32 p.

SBA: 675845

Cultuurphilosophie/ Herman Leo van Breda. — Leuven :
Warny, 1943. — 133 p.

SBA: 676389

Du caract̀ere intellectuel et moral de J.-J. Rousseau:étudíe
dans sa vie et seśecrits/ L. Brédif. — Paris : Hachette,
1906. — 414 p.

SBA: 675059

Études de philosophie antique/ Émile Bŕehier ;
[medew.] Georges Davy ; e.a. — Paris : Presses universaires de
France, 1955. — 311 p. — (Publications de la Faculté des
lettres ; 1)

SBA: 674975

La religion des classiques, 1660–1685/ Henri Busson. —
Paris : Presses universitaires de France, 1948. — 476 p. —
(Bibliothèque de philosophie contemporaine ; 1948: 9)

SBA: 675939

Bertrand Russell's philosophy of language/ Robert J. Clack. —
The Hague : Nijhoff, 1969. — 100 p.

SBA: 676096

Cultuurfilosofie: katholieke, reformatorische, humanistische,
islamitische en joodse relfecties over onze cultuur/ [edit.] Edith
Brugmans. — S.l. : Damon, 2002. — 896 p., ill. —
ISBN 90–5573–290–7

SBA: 675413

Macht en verzet: het subject in het denken van Michel
Foucault/ Rob Devos. — Kapellen : Pelckmans, 2004. — 160
p. — ISBN 90–289–3553–3 ; ISBN 90–77070–60–5

SBA: D 675854

De romantische orde/ Maarten Doorman. — Amsterdam :
Bakker, 2004. — 282 p., ill. — ISBN 90–351–2628–9

SBA: 675498



Malebranche/ Henri Gouhier. — Paris : Lecoffre, 1929. — 311
p. — (Les moralistes chrétiens: textes et commentaires ; 1929:
1)

SBA: 675017

Philosophie de la religion/ J.-J. Gourd ; [medew.] Emile
Boutroux. — Paris : Alcan, 1911. — 311 p. — (Bibliothèque de
philosophie contemporaine ; 1911: 9)

SBA: 676282

Gedrag na verdrag: balans van de samenwerking
Nederland-Vlaanderen/ Jan de Groof ; Toon Hagen ; Annick
Schramme. — Leuven : Davidsfonds, 2004. — 301 p. —
ISBN 90–5826–285–5

SBA: 674707
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La penśee chŕetienne: deśevangiles̀a l'imitation de
Jésus-Christ/ Joseph Fabre. — Paris : Alcan, 1905. — 656 p.

SBA: 676381

Inleyding tot het godvruchtig leven/ Franciscus Salesius ;
[vert.] F.J. Donies. — 2 ed. — Brussel : Drukkery
Vanderborght, 1844. — 404 p.

SBA: 675865

Philosophie de la religion/ J.-J. Gourd ; [medew.] Emile
Boutroux. — Paris : Alcan, 1911. — 311 p. — (Bibliothèque de
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1953. — 259 p., ill. — (Cahiers de la pierre-qui-vire ; 1953: 2)

SBA: 676516

Priesters voor een nieuwe tijd/ E.J. de Smedt. — Brugge :
Beyaert, 1969. — 32 p.

SBA: 675037

Niet te geloven, wel te begrijpen: een rationele en alternatieve
visie op de menselijke zingeving/ Gabrïel Spileers. — Gent :
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À propos des d́epouilles mortelles du célèbre Antoine Arnauld,
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[medew.] Ralp de Wit ; [medew.] e.a. ; Europees Instituut voor
Zee- en Vervoersrecht. — Antwerpen : Maklu, 2003. — 249
p. — (Antwerpse zeerechtdagen ; 5). — Congres Antwerpen, 26
september 2001. — ISBN 90–6215–808–0

SBA: 675367

Openbaar bestuur

Openingsrede uitgesproken in zitting van 2 juli 1907= Discours
d'ouverture dans la śeance du 2 juillet 1907/ H. de Pitteurs
Hiegaerts. — Hasselt : Ceysens, 1907. — 23 p. — (Rede
opening gewone zitting ; 1907)

SBA: 676264

Sociaal recht. Arbeidsrecht

75 Jaar Bond der Ziekenkassen van het arrondissement Brugge,
1908–1983. — Brugge : Christelijke Mutualiteit, 1983. — 175
p., ill.

SBA: 675585

Opwerpingen & volksvooroordeelen tegen de lijfrentekas van
den staat en tegen de pensioenmaatschappijen/ C. Lisée. —
Doornijk : Casterman, 1901. — 28 p.

SBA: 675049

Polemologie

Het Romeinse leger/ Bernard van Daele. — 2 ed. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 252 p., ill. — ISBN 90–5826–224–3

SBA: 676319

Jets contra jets en raketten/ André ver Elst ; [medew.] M.
Donnet ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1969. — 321 p., ill. — (De
oorlog in de lucht en in de ruimte ; 7)

SBA: 676481:7

De ondergang van de rijzende zon/ André ver Elst ;
[medew.] M. Donnet ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1968. — 351
p., ill. — (De oorlog in de lucht en in de ruimte ; 6)

SBA: 676481:6



De slag om Engeland strandde voor Moskou/ André ver Elst ;
[medew.] M. Donnet ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1966. — 316
p. — (De oorlog in de lucht en in de ruimte ; 3)

SBA: 676481:3

Vliegtuigen en helikopters van vandaag/ André ver Elst. —
Antwerpen : Goudvink, 1971. — 212 p., ill. — (De oorlog in de
lucht en in de ruimte ; 9)

SBA: 676481:9

Met man en macht: de militaire geschiedenis van Nederland,
1550–2000/ [edit.] Jaap R. Bruijn ; [edit.] Cees B. Wels. —
Amsterdam : Balans, 2003. — 463 p., ill. —
ISBN 90–5018–600–9

SBA: 674623

Des belliǵerants et des prisonniers de guerre/ Édouard
Romberg. — Bruxelles : Weissenbruch, 1894. — 308 p.

SBA: 674909

Précis du cours d'education militaire, professé en 1912/ E.
Servais. — Bruxelles : Imprimerie industrielle et financière,
1913. — 308 p.

SBA: 674837

Maatschappelijk dienstbetoon. Humanitaire
verenigingen

Christelijke organisaties in nieuw perspectief: verslagenboek
van de zesde Vlaamse Sociale Studiedagen, Den Haan 21–23
september 1966. — Antwerpen : Standaard, 1967. — 144 p. —
(Vlaamse Sociale Studiedagen ; 6)

SBA: 675204

À la rencontre des hommes/ Louis Gothier ; Reńe
Ebertzheim. — Lìege : Dessain, 1968. — 364 p., ill. —
(Recueils de textes d'histoire ; 6)

SBA: 675897

Le scoutisme français/ Claude Lenoir ; [medew.] Forestier. —
Paris : Payot, 1937. — 263 p. — (Collection d'études, de
documents et de temoignages pour servirà l'histoire de notre
temps ; 1937: 1)

SBA: 674852

The first fifty years/ Alix Liddell. — London : Girl Guides
Association, 1960. — 135 p., ill.

SBA: 676459

Maatschappij van Onderlingen Bijstand Gezegd De Hulpbron
gevestigd te Kerkom (Braband): standregelen. — Brussel :
Moniteur belge, 1900. — 5 p. — Overdruk uit Staatsblad. - (4
augstus 1900)

SBA: 676038

Leséclaireurs de France et le rôle social du scoutisme français/
Royet [Capitaine] ; [medew.] Gaston Deschamps. — Paris :
Larousse, s.a. — 111 p.

SBA: 675107

Manuel des sociét́es contre la cruaut́e envers les animaux/ Jules
Ruhl. — Verviers : Ĺeonard, 1903. — 139 p., ill.

SBA: 676490

Scout & Red Cross motto book. — London : Religious Tract
Society, 1914. — 135 p.

SBA: 675113

Vertoog aan den heer minister van den arbeid/ Onpartijdige
Dokwerkersvereeniging [Antwerpen]. — Antwerpen : Dirks,
1901. — 16 p.

SBA: 675045

Opvoeding. Onderwijs

50 jaar gemeenschapsonderwijs Wetteren, 1947–1997:
geschiedenis van ‘Den Dries’. — Wetteren :
Gemeenschapsonderwijs, 1997. — 224 p., ill.

SBA: 675550

Door's groeitijd/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Freddie
Langeler. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 185 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 16])

SBA: 676002

Het lezenleeren bij vergelijking: handleiding bevattende taal- en
steloefeningen voor elk stukje/ A. de Backer ; B. de Coene. — 2
ed. — Lier : Van In. — 32 p.

SBA: 674560

De kleine taalgids: methodisch gerangschikte taaloefeningen
ten dienste der lagere school/ J. D. Bakker. — Groningen :
Wolters, 1892. — 6 v.

SBA: 674593

5

Notionsélémentaires de trigonoḿetrie rectiligne,à l'usage des
sections commerciales et gréco-latines, des athéńees et des
collèges, deśecoles normales primaires, desécoles industrielles
et professionnelles/ O. Barth́elemy. — 2 ed. — Bruxelles : De
Boeck, 1929. — 86 p., ill.

SBA: 675469

Oprichting en meubleering van schoollokalen: wet van 14
augusti 1873: schikkingen van orde, programma en
onderrichtingen/ Ministerie van binnenlandse zaken ; België.
Ministerie van Binnenlandsche Zaken. Lager Onderwijs. —
Brussel : Gobbaerts, 1875. — 47 p.

SBA: 675363

La Belgique et les principales puissanceséconomiques du
monde. — Namur : Procure. — 80 p., ill. — (La géographie par
l'image et la carte ; [ 3])

SBA: 676234

Leren etaleren/ Harry Bergen ; Hubert Deckx ; Frie Goovaerts ;
e.a. — 3 ed. — Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1988. —
112 p., ill. — ISBN 90–289–0791–2

SBA: 676298



De bron: bloemlezing voor het middelbaar en normaal
onderwijs/ L. van den Bergh. — 5 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1969-1971. — ill.

SBA: 654454

2–3

Handleiding voor het rekenonderwijs/ Hendrik Bijl ; Frans
Stoffelen. — Lier : Van In, 1961. — ill.

SBA: 675379

2–3

Onze eigen taal: eenvoudige steloefeningen voor de lagere
school, met verhalen in beeld/ T. van den Blink ; Th. Lanćee ;
[ill.] H. Meyer ; e.a. — 5 ed. — Groningen : Wolters, 1929. — 4
v., ill.

SBA: 674404

4

Le manifeste de la F́ed́eration libérale contre le projet de loi sur
l'enseignement primaire/ Jules de Borchgrave. — Bruxelles :
Guyot, 1879. — 47 p.

SBA: 674739

Veelkleurige bloemen: leesboek voor de middelklassen der
lagere school/ J.M.H. Bosman. — 9 ed. — Tiel : Mijs, 1894. —
4 v.

SBA: 675324

4

Nederlandsch taalboek: door de stad Antwerpen aangenomen
voor de lagere scholen/ Aug. Bossaerts. — 4 ed. —
Antwerpen : Bossaerts, 1917. — 71 p.

SBA: 674526

1

Repetitie-boek: voorbereiding voor gymnasia en middelbare
scholen/ D. Boswijk. — 11 ed. — Groningen : Wolters,
1919. — 3 v.

SBA: 674525

3

Lectures enfantines: lecture,écriture, vocabulaire/ V. Bouillot ;
[medew.] A. Prignet. — Paris : Hachette. — 125 p., ill.

SBA: 676146

Natuurlijke leesmethode: oefeningen in lezen en schrijven door
Br.X.— Manage : Drukkerij der Beroepsschool, s.a. — 3 v., ill.

SBA: 675195

1–3

Wilt ge Vlaamsch leeren? Eenvoudige en practische methode
bewerkt voor de lagere scholen van het Walenland en
Groot-Brussel/ A. Brants. — Brussel : De Boeck, 1928

SBA: 675388

1

Premìeres leçons de flamand/ L. Breckx ; L. Goemans. —
Bruxelles : De Boeck, 1926. — 2 v., ill.

SBA: 675385

2

Tante Nel en haar petekind/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Hans
Borrebach. — Den Haag : Goor, s.a. — 147 p., ill. — (De
nieuwe serie: voor kinderen van 8–10 jaar ; 10)

SBA: 676314

Betty en haar neven/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 188 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 19])

SBA: 676015

Met Jet en Ine in een woonwagen/ J.H. Brinkgreve-Entrop ;
[ill.] Miep de Feijter. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 192 p.,
ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie
B, meisjesboeken ; [ 18])

SBA: 676013

De nichtjes Jet en Ine/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 183 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 15])

SBA: 675948

Mon premier livre d'histoire de France: coursélémentaire,
premìere anńee/ L. Brossolette ; M. Ozouf ; [ill.] Reńe
Giffey. — Paris : Delagrave, 1935. — 63 p., ill.

SBA: 676160

Natuurkunde voor de lagere scholen/ Alexis Callant. — 2
ed. — Gent : Hoste, 1897. — ill.

SBA: 675882

1

Taal: een methode voor het zuiver schrijven en stellen op de
lagere school voorzien van extra oefenstof ten behoeve van de
voorbereidende afdelingen van colleges en lycea/ H. Calsius ;
A. Lenaerts ; [ill.] C.J. Kelfkens. — Brussel : Wolters. — ill.

SBA: 675798

10

Cours pratique de langue flammandeà l'usage deśecoles
primaires et moyennes de la Belgique wallonne/ Désiŕe
Claes. — 7 ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1923. — 140 p.

SBA: 676113

Omstandig programma voor de katholieke lagere scholen van
Vlaamsch-Belgïe, met dagorden, het schoolreglement van het
bisdom Gent, de leiding voor het onderricht in den godsdienst
en de zedenleer, en eene verhandeling over de onderhandsche
akten, welke op school moeten aangeleerd worden/ F. van
Cleemput. — Sint-Nicolaas : Strybol-Vercruyssen. — 173 p.

SBA: 675759

De kleine lezer: een achttal boekjes voor het aanvankelijk
leesonderwijs/ J.H. Colenbrander ; [edit.] J. Koonings. —
Zutphen : Thieme, 1894. — 8 v., ill.

SBA: 656492

1–2; 6



Bloktreintje: voor het memoriseren van de Belgische
geschiedenis in dag- en avondscholen/ Mary Collen. — 5
ed. — Lier : Van In, 1960. — 46 p.

SBA: 676483

La colonie scolaire de Cortenaeken, 1886: enseignement
primaire communal/ Bruxelles, Ville. — Bruxelles : 1887. —
35 p.

SBA: 675205

Jij en de wereld/ D. Coolsaet ; A. Swijsen ; J. van Corenland ;
e.a. — Malle : Sikkel, 1990. — 152 p., ill. — (Terra ; 2). —
ISBN 90–260–3283–8

SBA: 676222

Vanuit je leefruimte/ D. Coolsaet ; A. Swijsen ; J. van
Corenland ; e.a. — Malle : Sikkel, 1989. — 128 p., ill. —
(Terra ; 1). — Met Handleiding Terra/Actief 1. —
ISBN 90–260–3770–8

SBA: 676220

Gymnastieklesjes voor acht- tot tienjarigen/ Alfons Coppens ;
[ill.] J. van den Bergh. — Antwerpen : Sikkel, 1941. — 155 p.,
ill.

SBA: 675163

Vormend onderwijs: lezen en schrijven verbonden met de
andere vakken van het modelprogramma voor den lageren
graad / Corn. Cox ; Jos. Schouls. — Gent : Vanderpoorten,
1900. — 5 v., ill.

SBA: 674594

1

Abréǵe de l'histoire du moyen agèa l'usage des cours
suṕerieurs des ath́eńees, des sections normales moyennes et des
écoles normales/ Eug. Crespin. — Bruxelles : Castaigne,
1926. — 174 p.

SBA: 674968

Traité d'arithḿetique: th́eorique et pratiquèa l'usage deśecoles
moyennes et des athéńees (6e, 5e, 4e)/ E. Crombez. — 4 ed. —
Bruxelles : De Boeck, 1929. — 3 v.

SBA: 675466

2

Hygiène pŕeventive & curative: ouvrage spécialement destińe
auxélèves deśecoles ḿenag̀eres et traitant les matières port́ees
au programme du gouvernement avec une supplément sur les
devoirs et r̀eglements les plus importantsà connâıtre, par
C.S.— Bruxelles : Wormhout, 1892. — 295 p., ill.

SBA: 676262

First primer / C.S. Dawe. — London : Educational Supply
Association. — 32 p., ill. — (The Holborn series ; [ 3])

SBA: 674554

De l'imageà la lettre: ḿethode de lecture/ Soeurs de l'Enfant
Jésus [Nivelles]. — Tamines : Duculot-Roulin, 1933. — ill. —
Met Livre du mâıtre

SBA: 676117

2 ; Livre du mâıtre

Les projets inconstitutionnels contre la loi de 1842, ou: L'école
dans ses rapports avec l'état, l'́eglise et la libert́e / Ad.
Dechamps. — Bruxelles : Goemaere. — 60 p.

SBA: 674731

Analyse et synthese des 14 tableaux de la collection intitulée
journée d'unécolier mod̀ele/ L. Defays. — Lìege : Dessain. —
31 p., ill.

SBA: 676137

Cours de lecturéelémentaire: degŕe inf́erieur / J. Deltour. —
Bruxelles : Office de publicit́e, 1919-1920. — 2 v., ill.

SBA: 675783

1–2

L'enseignement occasionnel par le livre de lecture: ouvrageà
l'usage deśecoles primaires, des sections préparatoires, des
écoles moyennes, desécoles industrielles et desécoles
d'adultes/ J. Deltour. — Bruxelles : Office de publicité,
1920. — 3 v., ill.

SBA: 674871

1

150 jaar Margareta-Maria-Instituut Kortenmark,
1824–1838–1988/ Bernard Deneckere. — Kortrijk :
Groeninghe, 1988. — 220 p., ill.

SBA: 675605

Initiation à l'histoire de Belgique:̀a l'usage des 3e et 4e degrés/
J. Despontin. — Lìege : Desoer. — 225 p., ill.

SBA: 676149

Stillezen: oefeningen in het denkend lezen/ C. Devos ; A.
Sloore. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1962

SBA: 675380

6

Conf́erences sur l'enseignement primaire: méthode simplifíeeà
l'usage deśecoles françaises/ C.N. van Diest. — Louvain :
Vanlinthout et Vandenzande, 1849. — 29 p.

SBA: 674829:1

Conferentïen over het lager onderwys: leerwyze ten gebruike
der Nederduitsche scholen/ C.N. van Diest. — Leuven :
Vanlinthout et Vandenzande, 1849. — 29 p.

SBA: 653889

SBA: 674829:2

Doetje doet het/ [ill.] Roberto Sgrillif. — Brussel : Brepols,
s.a. — ill. — (Grote sprookjes-parade serie ; 2)

SBA: 676555

De babo-club: vier kornuiten uit het Friesche waterland/ Uiltje
Gjaets Dorhout ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman, s.a. —
192 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens en
meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 30])

SBA: 675994



Petro, de acrobaat/ Uiltje Gjaets Dorhout ; [ill.] J.G. Kesler. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 204 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
28])

SBA: 675943

De vormleer der meetkunde in de lagere school: volgens het
ministeriel programma van 20n juli 1880, de drie eerste
graden/ A. Driesen. — Namen : Wesmael-Charlier, 1881. —
94 p., ill.

SBA: 675332

Metriek stelsel: oefeningen, graphische vraagstukken ten
dienste der leerlingen van de lagere scholen, van de
avondleergangen en van de voorbereidende afdeelingen der
middelbare scholen, athenea en beroepsscholen/ A. Ducĥene ;
P. de Volder. — Brussel : De Boeck, 1934. — 64 p., ill.

SBA: 676277

Toepassingen bij het leerboek der rekenkunde: ten gebruike van
de leerlingen der middelbare scholen en der oudere en nieuwere
humaniora, der candidaten voor de technische scholen der
universiteiten en voor de krijgschool te Brussel/ O. Duhaut ; H.
Lucq ; [bew.] M. Crols. — Namur : Wesmael-Charlier, 1930. —
240 p.

SBA: 675427

Stijloefeningen voor inrichtingen van voortgezet lager en
middelbaar onderwijs/ J.L.Ph. Duijser. — Groningen : Wolters,
1892. — 2 v.

SBA: 674535

2

L'école de 6̀a 16 ans: projet pŕesent́e au Ministre de
l'instruction publique le 26 mai 1945/ Comit́e d'initiative pour
la rénovation de l'enseignement en Belgique. — Ixelles :
C.I.R.E.B., 1945. — 24 p.

SBA: 674760

Algemeene geschiedenis: een lees- en leerboek tot eigen
oefening en ten dienste van het onderwijs, vooral der
middelbare scholen/ A.W. Engelen. — Tiel : Campagne,
1862. — 280 p.

SBA: 676420

Enseignement moyen et enseignement normal: recueil de lois et
d'arrêt́es. — Bruxelles : 1966. — 511 p. — Met Supplément

SBA: 675782

Basiswerk; Bijlage

Algemeene geschiedenis: naar 't staatsprogramma der
normaalscholen van 5 september 1896 door F.X.C.— Gent :
Drukkerij Siffer, 1897. — 248 p.

SBA: 674910

Pour faire modeler nos petits: 149 modèles gradúes de
modelage sur 28 planches en simili-gravure, pour les enfants de
4 à 8 ans/ F. Garcin ; A. Lorent. — Paris : Nathan. — 115 p., ill.

SBA: 676110

Saranga/ Attilio Gatti ; [medew.] J. Sap. — 5 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1959. — 56 p. — (Nederlandse
basis-lectuur: reeks C ; 1959: 1)

SBA: 676596

Choix de lectures amusantes et instructives pour les petits
enfants/ Isabelle Gatti de Gamond. — 2 ed. — Bruxelles :
Lebègue, 1869. — 2 v.

SBA: 674567

2

Gedenkboek: eeuwfeest der normaalschool en kostersschool
Torhout, 1838–1938. — Torhout : Becelaere, 1938. — 103 p.,
ill.

SBA: 675636

Ons Nederlandsch: grammatica-cursus met oefeningen, voor de
drie eerste jaren van hoogere-burgerscholen, gymnasia,
normaalscholen enz./ I. van Gelderen. — 5 ed. — Groningen :
Wolters, 1917. — 93 p.

SBA: 674578

3

L'arche de Nóe / Magdeleine du Genestoux ; [ill.] Félix
Lorioux. — Paris : Hachette, 1934. — 46 p., ill.

SBA: 674884

Les jouets de Nöel / Magdeleine du Genestoux. — Paris :
Hachette, 1935. — 46 p., ill.

SBA: 674886

Les petits lapins et les œufs de Pâques/ Magdeleine du
Genestoux ; [ill.] F́elix Lorioux. — Paris : Hachette, 1935. —
45 p., ill.

SBA: 674889

Mes premiers calculs:̀a l'usage de la 1re anńee d'́etudes des
écoles primaires/ Michel Gérard. — Paturages : Ǵerard,
1928. — 2 v., ill.

SBA: 675479

1–2

Nos cent premiers nombres:à l'usage de la 2e année d'́etudes
desécoles primaires/ Michel Gérard. — Paturages : Ǵerard,
1930. — 69 p., ill.

SBA: 675477

Godsdienstprogramma voor de bewaarscholen van het
aartsbisdom Mechelen. — Lier : Van In, 1937. — 31 p.

SBA: 674579

Exercices adaptés au pŕecis de grammaire françaisèa l'usage
des Flamands/ L. Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. —
2 ed. — Gand : Van Rysselberghe et Rombaut, 1925. — 2 v.

SBA: 675483

1

Functioneel rekenen: onderwijzersboekje/ C. de Graeve ; M.
Devriese ; O. Perquy ; [medew.] R. Verbist. — Antwerpen :
Versluys, 1961. — ill.

SBA: 675801



1A

De studie der paedagogiek in Nederland gedurende de jaren
1898–1938: een schets/ J.H. Gunning Wzn. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, s.a. — 96 p.

SBA: 674935

L'enseignement du flamandà l'école primaire et̀a la section
préparatoire deśecoles moyennes/ Jules Hanne. — Bruges :
Castaigne, 1898

SBA: 662365

1–2

Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs: finaliteit A3:
handleiding voor de leerkracht/ H. Hendrix ; G. Vanhalme. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 43 p.

SBA: 675366

Onze moedertaal: eerste trap van het spraakkundig onderwijs
in de volksschool/ N. Hermann ; H. Kevers. — Brussel :
Callewaert, 1887. — 92 p.

SBA: 674497

Onze taal: taal- en steloefeningen voor het voortgezet
onderwijs/ C. H. den Hertog ; J. Lohr. — 2 ed. — Amsterdam :
Versluys, 1889. — 2 v.

SBA: 674412

5a-5b

Het hol in het bosch/ Franciscus J. Hoffman ; [ill.] J.G.
Kesler. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 152 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 14])

SBA: 675996

Eton: a history/ Christopher Hollis. — London : Hollis and
Carter, 1960. — 332 p., ill.

SBA: 674805

Onze eigen taal: lees- en leerboek voor het technisch
onderwijs/ August van Hoof. — Lier : Van In, s.a. — 206 p.

SBA: 674546

Eerste Nederlandsche lessen= Cours de ńeerlandaisà l'usage
de l'enseignement primaire/ Frans van Hoof. — 2 ed. —
Bruxelles :Édition universelle, 1936. — 140 p.

SBA: 674904

Oefeningen bij de beknopte Nederlandsche spraakkunst voor
Waalsche scholen/ Frans van Hoof. — Brussel : Dewit,
1926. — 280 p.

SBA: 676288

De kleine detective uit Sint-Andries/ M. Hoofd ; [ill.] Frederik
Garrels. — Antwerpen : Sikkel, 1960. — 50 p., ill. —
(Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1960: 1)

SBA: 676594

Nieuw leesboek voor volksscholen: middelste klas/ P.-J.
Hubertz ; D. Claes. — 6 ed. — Leuven : Peeters-Ruelens, 1877

SBA: 676270

Oefeningen in het rekenen voor lagere volksscholen/ P.-J.
Hubertz. — 2 ed. — Leuven : Peeters-Ruelens, 1878

SBA: 674577

3

Huishoudscholen= Écoles ḿenag̀eres/ België. Ministerie van
Nijverheid en Arbeid. Bestuur van het Nijverheids- en
Beroepsonderwijs ; Belgique. Ministère de l'industrie et du
travail. Direction de l'enseignement industriel et
professionnel. — Brussel : 1899. — 23 p.

SBA: 674953

Lesécoles des Pays-Bas/ Philip J. Idenburg. — La Haye :
Service d'information gouvernemental des Pays-Bas, 1950. —
110 p., ill.

SBA: 676414

Instruction primaire: reqûete adresśee aux Chambres
législatives par la D́eputation du Conseil provincial de Namur
au sujet de la circulaire de M. le ministre de l'intérieur en date
du 22 novembre 1875 relativèa la comptabilit́e du service
ordinaire deśecoles primaires. — Namur : Lambert- de Roisin,
1875. — 14 p.

SBA: 674717

Toiśe ḿetriqueà l'usage deśelèves des fr̀eres deśecoles
chrétiennes: livre de l'́elève par J.J.P.— Liége : Dessain,
1833. — 73 p., ill.

SBA: 674927

L'éducation par l'amitíe / J.K. — La Haye : Van Stockum,
1835. — 47 p.

SBA: 674864

Cours de langue flamandèa l'usage deśecoles primaires et des
sections pŕeparatoires deśecoles moyennes dans les localités
wallonnes: causeries et exercices pratiques/ Désiŕe
Jacquart. — Gand : Vanderpoorten. — 90 p.

SBA: 676104

Élements d'arithḿetique/ N.J. Jamar ; J. Counet. — Bruxelles :
Castaigne, 1909. — 2 v. in 1 bd

SBA: 675196

1–2

Natuurkennis: volgens de actieve methode (waarnemen, denken,
spreken, lezen, schrijven, onthouden)/ H. Jespers ; J. Vriends ;
M. Verbeeck ; e.a. — Antwerpen : Standaard, 1976. — ill.

SBA: 676249

3

En riant: la lecture sans larmes/ R. Jolly. — Paris : Nathan,
1936-1937. — 3 v., ill.

SBA: 675001

1–3

Jubileumboek 25 jaar Sint-Jozefscollege te Sint-Pieters-Woluwe,
1956–1981. — Zaventem : Van Wilderode, 1982. — 151 p.

SBA: 675573



Algemeene geschiedenis: volledige cursus ten gebruike van het
middelbaar onderwijs/ Frans van Kalken ; [bew.] Hendrik N.
van Kalken. — Brussel : Office de publicité, 1930. — ill. —
Titel varieert Cursus in algemeene geschiedenis

SBA: 676204

1

Algemeene geschiedenis: volledige leergang voor het
middelbaar onderwijs/ Frans van Kalken ; [vert.] Hendrik N.
van Kalken. — Brussel : Office de publicité, 1930. — ill.

SBA: 676202

2

Het eerste taalonderwijs/ Hendrik N. van Kalken. — Brussel :
Castaigne, 1910-1920. — 5 v.

SBA: 676291

1–5

Nederlands na 1600: proza en poëzie ter lezing en verklaring
voor leerlingen der hoogste klassen van gymnasium, lyceum en
H. B. S./ J. Karsemeijer ; Geert Kazemier. — 5 ed. —
Groningen : Wolters, 1945. — 161 p.

SBA: 674942

De tweede landstaal: praktische leerwijze om Nederlandsch te
onderwijzen, beknopte spraakleer (taal- en steloefeningen)/
Joh. Kesler ; E. Neeckx. — 4 ed. — Gent : Hoste, 1906. — 180
p.

SBA: 674559

Voetje Pastyn/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen :
Opdebeek, 1931. — 20 p., ill.

SBA: 676545

Het stellen in de lagere school: methodische voorbereiding tot
het verstandig schrijven/ S. F. Kleinbentink ; L. J. de Vries. —
Tiel : Mijs, 1888-1889. — 4 v.

SBA: 674520

2–4

De kwikstaart en zijn vrienden/ Adrianus J. van der Knaap ;
[ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 189 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 32])

SBA: 675999

Analyses d'exercices gymnastiques pour l'enseignement normal/
J. Kocke. — Saint-Gilles : Impr. Schaumans, s.a. — 40 p., ill.

SBA: 676577

Het admissie-examen: een reeks taal- en steloefeningen, ter
voorbereiding van a.s. leerlingen van gymnasia, H.B.S., kweek-
en normaalscholen/ M. J. Koenen. — 7 ed. — Groningen :
Wolters, 1918. — 88 p. — (Uit onzen taalschat ; 2)

SBA: 674394: 2

Denken en schrijven: steloefeningen in vijf leerkringen voor de
verschillende klassen der volksschool/ M. J. Koenen. — 3
ed. — Groningen : Wolters, 1891

SBA: 674496

Het eerste stelboek: 225 methodisch gerangschikte stel- en
spreekoefeningen voor de eerste klasse van normaal- en
kweekscholen, voor M.U.L.O.-scholen en scholen-M.O./ M. J.
Koenen. — 6 ed. — Groningen : Wolters, 1919. — 171 p. —
(Uit onzen taalschat ; 3)

SBA: 674394: 3

Kennen en kunnen: 160 methodisch gerangschikte spraakkunst-
en taaloefeningen voor de beide hoogste klassen van scholen
voor M.U.L.O./ M. J. Koenen. — 3 ed. — Groningen : Wolters,
1917. — 86 p. — (Uit onzen taalschat ; 1)

SBA: 674394: 1

Het nieuwe taalboek: taal-, stijl- en dicteer-oefeningen voor de
verschillende klassen der volksschool/ M. J. Koenen. — 8
ed. — Groningen : Wolters, 1891. — 5 v.

SBA: 674523

4a

Uit onze letteren: nieuwe bloemlezing voor de lagere klassen en
van gymnasïen, H.B. scholen, kweek- en normaalscholen/ M.J.
Koenen. — Groningen : Wolters, 1903. — 464 p.

SBA: 674571

Marietje / Truida Kok ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 160 p., ill.

SBA: 675955

Treeze/ Truida Kok ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Alkmaar : Kluitman,
s.a. — 138 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens
en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 17])

SBA: 676009

Koninklijk Athenaeum te Antwerpen. — Antwerpen : Burton. —
36 p., ill.

SBA: 674762

Algemene pedagogiek/ A. Kriekemans. — 4 ed. — Leuven :
Nauwelaerts, 1965. — 496 p.

SBA: UIA–B 25604

SBA: 674838

Sommaire d'histoire de Belgique:à l'usage deśecoles
primaires/ Godefroid Kurth. — 10 ed. — Bruxelles : Dewit,
1920. — 64 p., ill.

SBA: 676279

Toch naar zee/ N.W.C. Kuyk ; [ill.] Henk Poeder. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 192 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 29])

SBA: 675964

Abréǵe de l'histoire moderne:̀a l'usage des ath́eńees et
collèges/ A. Lallemand. — Líege : Dessain, 1916. — 105 p., ill.

SBA: 674866

Bestuurlijk werk van het schoolhoofd: ten gebruike van
schoolhoofden en schooloverheden van het lager onderwijs/
Raym. Lambert. — Lier : Van In, 1925. — 55 p.

SBA: 676236



Gracieux, l'́ecureuil/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. — Paris :
Nathan, s.a. — ill.

SBA: 674814

Histoire des grenouilles/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. —
Paris : Nathan, s.a. — ill.

SBA: 674813

Aardrijkskunde atlas-leerboek door eenige leeraars. —
Brussel : Paelinck. — 4 v., ill.

SBA: 676238

1–4

De verhandeling: theoretische beschouwingen en proeve van
handleiding en methode/ H. Lemeire. — 5 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1985. — 88 p. —
ISBN 90–289–9852–7

SBA: 674972

De 1à 100: premier livre d'arithḿetique/ A. Lemoine. —
Paris : Hachette, 1925. — 94 p.

SBA: 676429

Musiqueà l'écoleà l'usage deśecoles primaires, moyennes et
athéńees/ A. Lenain ; B. Nicolay. — Charleroi : s.n. — 3 v.

SBA: 676114

1

Sneeuwvlokken/ L. Leopold. — 3 ed. — Groningen : Wolters,
1889. — 62 p., ill. — (Leesboek voor de volksschool ; C: 3)

SBA: 675827

Stofgoud/ L. Leopold. — 17 ed. — Groningen : Wolters,
1890. — 118 p., ill. — (Leesboek voor de volksschool ; A: 7)

SBA: 675828

Lezen over vroeger/ [edit.] P. van Herck ; [edit.] J. Pirreault ;
[edit.] W. Theuns. — Malle : Sikkel, 1990. — 192 p., ill. —
ISBN 90–260–0824–4

SBA: 676299

Bourru l'ours brun/ Lida ; [ill.] Rojan. — Paris : Flammarion,
1936. — 35 p., ill. — (Albums du p̀ere Castor ; 1936: 1)

SBA: 676200

Plouf, canard sauvage/ Lida ; [ill.] Rojan. — Paris :
Flammarion, 1935. — 35 p. — (Albums du père Castor ; 1935:
1)

SBA: 676199

Scaf le phoque/ Lida ; [ill.] Rojan. — Paris : Flammarion,
1936. — (Albums du p̀ere Castor ; 1936: 3)

SBA: 676237

Pen en penseel: voorbereidende oefeningen tot het illustrerend
tekenen/ Fernand Líenaux. — Merksem : Mimosa, s.a. — 87 p.,
ill. — (Pedagogische verzameling voor het tekenonderwijs ; 6)

SBA: 675402

Snelschetsen: de praktijk van de schetstaal/ Fernand
Li énaux. — Merksem : Mimosa, s.a. — 64 p., ill. —
(Pedagogische verzameling voor het tekenonderwijs ; 2)

SBA: 675406

Het toegepast rationeel tekenen/ Fernand Líenaux. —
Merksem : Mimosa, s.a. — 51 p., ill. — (Pedagogische
verzameling voor het tekenonderwijs ; 3)

SBA: 675409

La loi du 10 aôut 1912 sur l'organisation de l'enseignement
primaire (ḿemorial du 11 aôut 1912, no 61): documents et
discussions parlementaires, 1906–1912/ Luxembourg.
Chambre des d́eput́es. — Luxembourg : B̈uck, 1912. — 1344 p.

SBA: 676181

Algebra/ Simon van Loon ; H. Kerremans. — Antwerpen :
Sikkel, 1939-1940. — 2 v.

SBA: 675811

1–2

Vlakke meetkunde/ Simon van Loon ; H. Kerremans. —
Antwerpen : Sikkel, 1939. — 2 v., ill.

SBA: 675423

1–2

Les b̂etes que j'aime. . . :pòemes pour les petits/ Louv'a ;
[ill.] H. Guertik. — Paris : Flammarion, 1934. — ill. —
(Albums du p̀ere Castor ; 1934: 1)

SBA: 676198

Bloemenweelde: bloemlezing voor de lagere school/ Jan
Maats ; E. de Wispelaere ; [ill.] Leon van Hille ; e.a. — Lier :
Van In, 1923. — 4 v.

SBA: 674826

C–D

Guide pratique pour l'enseignement des travauxà l'aiguille
conforme au programme du gouvernement par une maı̂tresse
d'école normale. — Namur : Wesmael-Charlier, 1887. — 344
p., ill.

SBA: 676201

Discours prononće au meeting catholique de Saint-Nicolas le 10
mars 1879: question de l'instruction primaire/ M. Malou. —
Bruxelles : Guyot, 1879. — 24 p.

SBA: 674737

Is 't nu al tijd, meester? Kroniek van een schooljaar/ Tjen
Mampaey. — Berchem : Epo, 2004. — 271 p., ill. —
ISBN 90–6445–340–3

SBA: 675223

Éléments d'arithḿetique pour leśecoles primaires/ A.L.
Marchand. — Bruxelles : Tarlier, 1852. — 50 p. — (Librairie
desécoles ; 1852: 1)

SBA: 676345



Histoire de l'enseignement dans la commune de Polleur: les
écoles de Polleur-Centre, Jehanster & Fays/ Maurice
Maréchal. — Stembert : Darimont, 1907. — 79 p.

SBA: 675908

Récits et entretiens familiers sur l'histoire de Belgique:à
l'usage du second degré deśecoles primaires et des sections
préparatoires deśecoles moyennes/ Maurice Maŕechal. — 2
ed. — Chatelineau : Miaux. — 59 p.

SBA: 674900

Traité élémentaire de comptabilité pratique, suivi de: 50
questions pratiques̀a l'usage du 4me degré deśecoles primaires
conforme au programme du gouvernement/ Ed. Marquet. — 2
ed. — Liége : Dessain, 1928. — 58 p.

SBA: 675428

Wenken en antwoorden bij Taaloefeningen/ P. Melis ; L.
Queeckers. — Antwerpen : Sikkel, 1938

SBA: 675890

6

Sociale paedagogie: grondslagen, vormen en middelen der
gemeenschapsopvoeding/ C.A. Mennicke. — Utrecht :
Bijleveld, 1937. — 219 p.

SBA: 676400

L'Athéńee royal de Rochefort: notice historique/ Léon
Mergeai. — Rochefort : Amicale des anciensélèves, 1952. —
47 p., ill.

SBA: 676175

Voici Reńe! Mon second livre de lecture/ E. Michiels. —
Bruxelles : De Boeck, 1924. — 120 p., ill.

SBA: 675881

Practisch rekenboek voor de lagere scholen: gids/ Leo
Michielsen ; Em. van Putten ; Joz. Mertens. — Lier : Van In,
1929-1930. — 2 v.

SBA: 676119

1–2

Atlas-leerboek: Belgische geschiedenis: derde en vierde graad,
overeenkomstig het modelprogramma van 1923/ Remigius C.
van Mieghem. — 2 ed. — Lier : Van In, 1929. — 2 v. in 1 bd,
ill.

SBA: 674551

Atlas-leerboek: Belgische geschiedenis: derde graad, opgesteld
volgens het nieuw programma/ Remigius C. van Mieghem. — 5
ed. — Lier : Van In, 1936. — 207 p., ill.

SBA: 674553

Méthode d'arithḿetique/ K.H. Moons. — Anvers : Bossaerts,
1931-1932. — ill.

SBA: 674928

1–2; 6

Practische rekenkunde voor lagere scholen/ [pass. aut.] Ph. de
Coster ; C. Mortier. — 8 ed. — Brussel : Callewaert, 1877

SBA: 675796

1

Étude raisonńee et pratique de la grammaire française: degré
suṕerieur et quatrìeme degŕe / J.-B. Mosray ; [edit.] J. Ńelis. —
Tamines : Duculot-Roulin, 1934. — 288 p.

SBA: 675787

Tafereelen uit de geschiedenis van België: voor de leerlingen
van den middelgraad der lagere school: bewerkt naar het
officiëel programma van 1922/ Jan van Mulders. — Brussel :
Lebègue, 1926. — 85 p., ill.

SBA: 676292

Nederlandsche woordenschat: ten dienste van vierde graden en
inrichtingen voor middelbaar onderwijs/ Achilles Mussche. —
Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1926. — 2 v., ill.

SBA: 675424

1

Nederlandsche woordenschat: ten dienste van vierde graden en
inrichtingen voor middelbaar onderwijs/ Achilles Mussche. —
2 ed. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1929. — 2 v., ill.

SBA: 675426

1

Na de godsdienstles: godsdienstige taken voor den vierden
graad / Zusters Annonciaden van Huldenberg-Normaalschool
[Wijnegem]. — Wijnegem : 1936. — 2 v.

SBA: 674515

1–2

Nederlandsch leesboek: ten dienste van inrichtingen voor
middelbaar onderwijs en normaalscholen/ [comp.] Achilles
Mussche. — Brussel : De Boeck, 1933. — 3 v.

SBA: 674538

3

Het nieuwe Nederlandse proza in novellen/ [edit.] H. Godthelp ;
[edit.] A.F. Mirande. — Groningen : Wolters, 1935. — 3 v.

SBA: 675309

1–3

De nieuwere scholen in de vrije natuur/ [edit.] Edward
Peeters. — 3 ed. — Brussel : Libertas, s.a. — 109 p. —
(Opvoedkundige bibliotheek ; 16)

SBA: 675913

First lessons in arithmetic: embracing oral and written
exercises/ Edward Olney. — New York, N.Y. : Sheldon,
1881. — 144 p., ill. — (Olney's new series ; 1881: 1)

SBA: 675126

De ontdekking/ Cor van Osenbruggen ; [ill.] Rie Cramer. —
Den Haag : Van Goor, s.a. — 176 p., ill.

SBA: 676294



Handboek voor onderwyzers, of: Verhandeling over onderwys
en opvoeding der jeugd/ Bernardus Overberg. — Sint-Truiden :
Vanwest-Pluymers, 1846. — 408 p.

SBA: 674878

Maatschappelijk- en handelsrekenen: ten gebruike van den 4n
graad eener lagere school, de lagere hoofdschool, de
adultenschool, de technische, landbouwkundige, naai- en
huishoudelijke lagere beroepsscholen (ook tot zelfonderricht
geschikt)/ P. Pauwels. — Lier : Van In, 1927. — 148 p.

SBA: 675412

Rekenen voor het leven: jongensscholen/ P. Pauwels ; L.
Lehembre. — 3 ed. — Lier : Van In, 1930-1931

SBA: 675884

4A ; 4C

Rekenen voor het leven: meisjesscholen/ P. Pauwels ; L.
Lehembre. — 3 ed. — Lier : Van In, 1930

SBA: 675883

4A

De opvoeding tot gezond verstand/ Edward Peeters. — Brussel :
Libertas, s.a. — 49 p. — (Opvoedkundige bibliotheek ; 6)

SBA: 675915

Laboratoriumschrift met verslagen, denkvragen en
vraagstukken: natuurkundig practicum voor middelbaar-,
normaal- en technisch onderwijs/ J. Pergoot ; P. Simons. —
Antwerpen : De Garve, 1971. — ill.

SBA: 675475

5

Georgie chez sa cousine Lili: album pour les parents et pour les
enfants/ Henriette Perrin-Duportal ; [ill.] Kuhn-Ŕegnier. —
Paris : Nathan, 1931. — 39 p., ill.

SBA: 676617

La terre et la nature/ Henriette Perrin Duportal ; [ill.] Charlotte
Deschamps. — Paris : Nathan, 1931. — 67 p., ill. —
(Explique-moi, maman! ; 1931: 1)

SBA: 676618

Leesboek bevattende korte en gemakkelyke leesoefeningen voor
eerstbeginnende kinderen ten gebruike van lagere scholen/ J.
Pietersz. — 2 ed. — Mechelen : Hanicq, 1838

SBA: 674575

2

Theoretisch en praktisch rekenboek ten gebruike der lagere en
middelbare scholen/ J. Pietersz ; A. Mauvy. — 5 ed. —
Brussel : Deprez-Parent, 1847

SBA: 676340

1

Pioniers/ [bew.] R. Tefnin ; [ill.] A. Panis. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 46 p. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ;
1966: 1)

SBA: 676227

Nederlandsche spraakkunst: ten gebruike bij de studie voor de
hulp- en hoofdacte en op inrichtingen voor M.O./ T. Pluim. —
Purmerend : Muusses, 1908-1909. — 2 v.

SBA: 675382

1–2

Pol op den buiten: leesboekje in doorloopenden tekst/ [edit.] L.
Vanderzande. — Brussel : Van Doorne. — 53 p., ill.

SBA: 676106

Ri, Guite et compagnie: pour bien lire premier livre de lecture
courante et de ŕecitation, section pŕeparatoire et cours
élémentaire 1re anńee, classe de 10e des lycées et coll̀eges/
Henri Pomot ; Henri Besseige. — Paris : Presse universitaires
de France. — 163 p., ill. — (Biblioth̀eque d'enseignement
primaire ; [ 1])

SBA: 676159

Het opstel: oefeningen ten behoeve van de middelklasse der
lagere school/ J. Posthumus. — Dokkum : Kamminga, 1889

SBA: 674522

Manuel d'histoire de Belgique, suivi de: Notions sur la
constitution, destińe auxélèves deśecoles primaires et des
écoles d'adultes/ A. Pourbaix. — 3 ed. — Tamines :
Duculot-Roulin, 1920. — 128 p., ill.

SBA: 676272

Prins Kalaf / [bew.] Marguerite Sophie [Mevr.] Puvrez ;
[ill.] Nelly Degouy. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1958. — 47
p., ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1958: 1)

SBA: 676557

Programma der leergangen: voorbereidende afdeeling=
Programme des cours: section préparatoire/
Sint-Barbaracollege [Gent] ; Collège Sainte-Barbe [Gand]. —
Gent

SBA: 674561

(1906)

Les programmes des exercices publics de l'an 7à l'an 10
(1798–1802)/ [edit.] Marie-Th́er̀ese Isaac ; Ecole centrale du
département de Jemappes. — Mons : Sociét́e des bibliophiles
belges, 2004. — 221 p. — (Publications ; 4)

SBA: 675722

De moedertaal: een leesboek met taaloefeningen voor school en
huis/ H. de Raaf ; J.G. Zijlstra. — Groningen : Noordhoff &
Smit, 1883-1891. — 8 v., ill.

SBA: 655007

2–5; 7–8

Leerboek basiskennis informatica/ J.J. Raats ; M.D.J. Burger ;
L.J.A. van Leeuwe. — Culemborg : Educaboek, 1985. — 124
p., ill. — ISBN 90–11–00901–0

SBA: 674499

Lectures morales et utilitaires en cours concentriquesà l'usage
desécoles primaires de filles/ Rasmont [Mme] ;
Rasneur [Mme] ; Louis [Mme] ; [medew.] Amand van Blaeren ;
e.a. — Engien : Duwez, 1911. — ill.



SBA: 675899

Exercices grammaticaux̀a l'usage des cours de français de
l'enseignement normal, professionnel et moyen/ P. van
Remoortel. — Anvers : Van Remoortel, 1929. — 182 p.

SBA: 676143

Réponsèa la circulaire minist́erielle du 8 mars 1879:
documents authentiques/ [edit.] Victor August Dechamps. — 2
ed. — Paris : Magnin, 1879. — 95 p.

SBA: 675209

L'histoire de Belgique par l'image pour le degré moyen:
enseignement primaire/ une Ŕeunion de professeurs ; [ill.] V.
Delmelle. — Namur : Procure, 1934. — 48 p., ill.

SBA: 674502

Nieuw taalboek voor de lagere school/ Jos.M. Reynders ;
[medew.] L. Scharṕe ; e.a. — Tilburg : Stoomdrukkerij van het
R.K. Jongensweeshuis, s.a. — 4 v. in 1 bd

SBA: 675186

1–4

Guide grammatical: destińe auxélèves deśecoles primaires,
des sections préparatoires d'́ecole moyenne et desécoles
d'application annex́ees aux́ecoles normales, dictionnaire
grammatical/ Jacques Rhynel. — Bruxelles : Office de
publicité, 1937. — 67 p.

SBA: 675007

Gids bij de studie der Nederlandsche letterkunde: voor
leerlingen der gymnasia, H.B. scholen en studeerenden voor de
hoofdacte, bespreking van verschillende werken, 2 v./ E.
Rijpma. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1916. — 2 v.

SBA: 676518

1–2

Aanschouwelijk leerboek voor de studie van het Nederlandsch
als 2de taal/ H. Rivière. — 3 ed. — Brussel : Office de
Publicit́e, 1921. — 150 p.

SBA: 675202

Aanschouwelijk leesboek voor de studie van het Nederlandsch
als 2de taal/ H. Rivière. — 3 ed. — Brussel : Office de
Publicit́e, 1921. — 91 p.

SBA: 675203

Grondregels der Nederlandsche spraakleer: ten gebruike der
volksscholen/ F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1872. — 101 p.

SBA: 675327

Atlas-handboek van Belgische geschiedenis: voor den derden en
den vierden graad der lagere scholen en voor de middelbare
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SBA: 674854

1–3
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méthode synth́etico-analytique/ une Sœur de Notre-Dame de
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des classes inférieures des ath́eńees et des collèges/ J. Sosset ;
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cijferkunst en op de noodzakelijkste berekeningen van den
dagelijkschen handel ten gebruike der lagere scholen in België /
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Hubert Piroton. — Bruges : Journal de Bruges, 1937

SBA: 674590

1

Drie Vlaamse pioniers/ Palmer Ruysschaert. — Antwerpen :
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[medew.] A. Prignet. — Paris : Hachette. — 125 p., ill.
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1984. — 80 p., ill. — (Biologie ; 1)

SBA: 675490
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Hygiène pŕeventive & curative: ouvrage spécialement destińe
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First primer / C.S. Dawe. — London : Educational Supply
Association. — 32 p., ill. — (The Holborn series ; [ 3])

SBA: 674554

De l'imageà la lettre: ḿethode de lecture/ Soeurs de l'Enfant
Jésus [Nivelles]. — Tamines : Duculot-Roulin, 1933. — ill. —
Met Livre du mâıtre

SBA: 676117

2 ; Livre du mâıtre

Éventail/ Wilfried Decoo ; G. Dugardeyn ; M.-L. Huysmans ;
e.a. — Lier : Van In, 1985-1990. — 6 v., ill. — Met
Livre-fleuve, Handleiding voor de leerkracht, Tips voor thuis,

Petite grammaire lexique thématique, Tests de compétence
communicative, &: audiocassettes

SBA: 676275

1: Handleiding voor de leerkracht

Thesaurus: Latijns basisvocabularium, werkschrift/ André P.
Deleersnyder. — Oostmalle : Sikkel, 1991. — 48 p. —
ISBN 90–260–3338–9

SBA: 675179

Cours de lecturéelémentaire: degŕe inf́erieur / J. Deltour. —
Bruxelles : Office de publicit́e, 1919-1920. — 2 v., ill.

SBA: 675783

1–2

Résuḿe du cours d'histoire de Belgique:à l'usage des 3e et 4e
degŕes deśecoles primaires et des sections préparatoires des
écoles moyennes/ V. Deprez ; L. Bourgaux. — Bruxelles : De
Boeck, 1930. — 92 p.

SBA: 674899

Initiation à l'histoire de Belgique:̀a l'usage des 3e et 4e degrés/
J. Despontin. — Lìege : Desoer. — 225 p., ill.

SBA: 676149

Stillezen: oefeningen in het denkend lezen/ C. Devos ; A.
Sloore. — 3 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1962

SBA: 675380

6

Propagation de l'enseignement scientifique par projections
lumineuses/ V. de Deyne. — Bruxelles : Leb̀egue, s.a. — 102
p., ill. — (La lanterne de projections̀a l'école ; [ 1])

SBA: 674843

Guide pour l'enseignement de la gymnastique des filles
conforme au programme officiel/ Docx [Capitaine]. — Namur :
Wesmael-Charlier, 1875. — 320 p., ill.

SBA: 676274

De vormleer der meetkunde in de lagere school: volgens het
ministeriel programma van 20n juli 1880, de drie eerste
graden/ A. Driesen. — Namen : Wesmael-Charlier, 1881. —
94 p., ill.

SBA: 675332

Metriek stelsel: oefeningen, graphische vraagstukken ten
dienste der leerlingen van de lagere scholen, van de
avondleergangen en van de voorbereidende afdeelingen der
middelbare scholen, athenea en beroepsscholen/ A. Ducĥene ;
P. de Volder. — Brussel : De Boeck, 1934. — 64 p., ill.

SBA: 676277

Toepassingen bij het leerboek der rekenkunde: ten gebruike van
de leerlingen der middelbare scholen en der oudere en nieuwere
humaniora, der candidaten voor de technische scholen der
universiteiten en voor de krijgschool te Brussel/ O. Duhaut ; H.
Lucq ; [bew.] M. Crols. — Namur : Wesmael-Charlier, 1930. —
240 p.

SBA: 675427



Stijloefeningen voor inrichtingen van voortgezet lager en
middelbaar onderwijs/ J.L.Ph. Duijser. — Groningen : Wolters,
1892. — 2 v.

SBA: 674535

2

Leeskracht! Gids voor literaire competentie op school/
[edit.] Toin Duijx ; [medew.] Marc van Bavel ; [ill.] Bianca
Hugens ; e.a. — Leuven : Davidsfons/Infodok, 2003. — 88 p.,
ill. — ISBN 90–76830–15–0

SBA: 675322

Handleiding bij het zelfonderricht in de perspectief en de
schaduwbepaling/ H. Erremes. — Leuven : Reekmans. — 148
p., ill. — (Kunsttechnische bibliotheek ; [ 1])

SBA: 676552

Algemeene geschiedenis: naar 't staatsprogramma der
normaalscholen van 5 september 1896 door F.X.C.— Gent :
Drukkerij Siffer, 1897. — 248 p.

SBA: 674910

Nieuwe geschiedenis van België, of: Verzameling van
vaderlandsche levensbeschrijvingen derwijze opgesteld om er
de studie aan de jeugd aantrekkelijk van te maken door F.-A.S.
en D.C.t. — Brussel : Vandervorst, 1870. — 240 p.

SBA: 675435

The complete arithmetic oral and written/ Daniel W. Fish. —
New York, N.Y. : Ivison, Blakeman, 1874. — 516 p. —
(Robinson's shorter course ; 1874: 2)

SBA: 674779

First book in arithmetic including oral and written exercises/
Daniel W. Fish. — New York, N.Y. : Ivison, Blakeman,
1874. — 168 p. — (Robinson's shorter course ; 1874: 1)

SBA: 674776

Robinson's new table book and first lessons in arithmetic oral
and written/ Daniel W. Fish. — New York, N.Y. : Ivison,
Blakeman, 1880. — 96 p., ill.

SBA: 674795

L'économie sociale appliquéeà l'expansion belge dans
l'enseignement primairèa l'usage des instituteurs/ A.
Flament. — Líege : Dessain, 1907. — 74 p.

SBA: 675206

Oefeningen bij de Latijnsche spraakkunst/ Eduard Fraussen ; P.
Baeyens. — Lier : Van In, 1935. — 164 p.

SBA: 675945

Premier cours de flamand̀a l'usage des d́ebutants deśecoles
wallonnes: grammaire, vocabulaire, lecture, exercices/ Reńe
Furńemont. — Namur : Picard-Balon. — 62 p., ill.

SBA: 676103

Pour faire modeler nos petits: 149 modèles gradúes de
modelage sur 28 planches en simili-gravure, pour les enfants de
4 à 8 ans/ F. Garcin ; A. Lorent. — Paris : Nathan. — 115 p., ill.

SBA: 676110

Ons Nederlandsch: grammatica-cursus met oefeningen, voor de
drie eerste jaren van hoogere-burgerscholen, gymnasia,
normaalscholen enz./ I. van Gelderen. — 5 ed. — Groningen :
Wolters, 1917. — 93 p.

SBA: 674578

3

Mes premiers calculs:̀a l'usage de la 1re anńee d'́etudes des
écoles primaires/ Michel Gérard. — Paturages : Ǵerard,
1928. — 2 v., ill.

SBA: 675479

1–2

Nos cent premiers nombres:à l'usage de la 2e année d'́etudes
desécoles primaires/ Michel Gérard. — Paturages : Ǵerard,
1930. — 69 p., ill.

SBA: 675477

Solf̀ege suṕerieur avec th́eorie classique et moderne:étude sur
les premìeres notions de l'harmonie/ Antoine Gilis. — Namur :
Wesmael-Charlier. — 137 p.

SBA: 676111

Godsdienstprogramma voor de bewaarscholen van het
aartsbisdom Mechelen. — Lier : Van In, 1937. — 31 p.

SBA: 674579

Exercices adaptés au pŕecis de grammaire françaisèa l'usage
des Flamands/ L. Goemans ; P. Larochette ; V. Sondervorst. —
2 ed. — Gand : Van Rysselberghe et Rombaut, 1925. — 2 v.

SBA: 675483

1

Functioneel rekenen: onderwijzersboekje/ C. de Graeve ; M.
Devriese ; O. Perquy ; [medew.] R. Verbist. — Antwerpen :
Versluys, 1961. — ill.

SBA: 675801

1A

L'enseignement du flamandà l'école primaire et̀a la section
préparatoire deśecoles moyennes/ Jules Hanne. — Bruges :
Castaigne, 1898

SBA: 662365

1–2

Atlas van de algemene en Belgische geschiedenis/ Franz Hayt ;
Jos Grommen ; Roger Janssen ; e.a. — 6 ed. — Wommelgem :
Van In, 2003. — 176 p., ill. — Met CD–ROM. —
ISBN 90–306–3322–0

SBA: 674545

Basiswerk; CD–ROM

Hoe bestudeer ik mijn dorp? Proeve van milieu-studie in den 2n
graad / Felix Heidendal. — Torhout : Pyck, 1937. — 64 p. —
(Opvoedkundige brochurenreeks van het Christelijk
Onderwijzersverbond ; 1937: 1)

SBA: 676026



Nieuwe taalrijkdom voor het technisch onderwijs: finaliteit A3:
handleiding voor de leerkracht/ H. Hendrix ; G. Vanhalme. —
Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel, 1972. — 43 p.

SBA: 675366

Onze moedertaal: eerste trap van het spraakkundig onderwijs
in de volksschool/ N. Hermann ; H. Kevers. — Brussel :
Callewaert, 1887. — 92 p.

SBA: 674497

Onze taal: taal- en steloefeningen voor de lagere scholen/ C.H.
den Hertog ; J. Lohr. — Amsterdam : Versluys, 1888-1922. — 4
v.

SBA: 634978 [C-1]

2, 3a, 4a

Onze taal: taal- en steloefeningen voor het voortgezet
onderwijs/ C. H. den Hertog ; J. Lohr. — 2 ed. — Amsterdam :
Versluys, 1889. — 2 v.

SBA: 674412

5a-5b

Onze eigen taal: lees- en leerboek voor het technisch
onderwijs/ August van Hoof. — Lier : Van In, s.a. — 206 p.

SBA: 674546

Eerste Nederlandsche lessen= Cours de ńeerlandaisà l'usage
de l'enseignement primaire/ Frans van Hoof. — 2 ed. —
Bruxelles :Édition universelle, 1936. — 140 p.

SBA: 674904

Oefeningen bij de beknopte Nederlandsche spraakkunst voor
Waalsche scholen/ Frans van Hoof. — Brussel : Dewit,
1926. — 280 p.

SBA: 676288

Leerboek der dier- en plantkunde ten dienste van het lager,
middelbaar en gymnasiaal onderwijs/ D. Horn ; S. de Gast ;
[edit.] S. van Dissel. — 9 ed. — 's-Gravenhage : Ykema,
1917. — ill

SBA: 675799

2

Het opstellen: gegrond op wezenlijke feiten en toestanden,
modellen en opgaven voor spreek- en stijloefeningen, gekozen
en bewerkt met het oog op de voorbereiding der leerlingen van
de hoogste afdeeling eener lagere school tot de kantonale
wedstrijden, handboek des leerlings/ Jozef van Hove. — 2
ed. — Lier : Van In, 1892. — 64 p.

SBA: 674558

Nederlandsche taaloefeningen: naar de beste bronnen bewerkt,
met eenen volledigen cursus over de zinnen en de
zinsscheiding/ P.-J. Hubertz. — 2 ed. — Leuven :
Peeters-Ruelens, 1876. — 103 p.

SBA: 675329

Nieuw leesboek voor volksscholen: middelste klas/ P.-J.
Hubertz ; D. Claes. — 6 ed. — Leuven : Peeters-Ruelens, 1877

SBA: 676270

Oefeningen in het rekenen voor lagere volksscholen/ P.-J.
Hubertz. — 2 ed. — Leuven : Peeters-Ruelens, 1878

SBA: 674577

3

Toiśe ḿetriqueà l'usage deśelèves des fr̀eres deśecoles
chrétiennes: livre de l'́elève par J.J.P.— Liége : Dessain,
1833. — 73 p., ill.

SBA: 674927

Cours de langue flamandèa l'usage deśecoles primaires et des
sections pŕeparatoires deśecoles moyennes dans les localités
wallonnes: causeries et exercices pratiques/ Désiŕe
Jacquart. — Gand : Vanderpoorten. — 90 p.

SBA: 676104

Élements d'arithḿetique/ N.J. Jamar ; J. Counet. — Bruxelles :
Castaigne, 1909. — 2 v. in 1 bd

SBA: 675196

1–2

Natuurkennis: volgens de actieve methode (waarnemen, denken,
spreken, lezen, schrijven, onthouden)/ H. Jespers ; J. Vriends ;
M. Verbeeck ; e.a. — Antwerpen : Standaard, 1976. — ill.

SBA: 676249

3

En riant: la lecture sans larmes/ R. Jolly. — Paris : Nathan,
1936-1937. — 3 v., ill.

SBA: 675001

1–3

Abréǵe d'histoire contemporaine de 1815à 1945/ Frans van
Kalken. — Bruxelles : Office de publicité, 1949. — 116 p., ill.

SBA: 676043

Algemeene geschiedenis: volledige cursus ten gebruike van het
middelbaar onderwijs/ Frans van Kalken ; [bew.] Hendrik N.
van Kalken. — Brussel : Office de publicité, 1930. — ill. —
Titel varieert Cursus in algemeene geschiedenis

SBA: 676204

1

Algemeene geschiedenis: volledige leergang voor het
middelbaar onderwijs/ Frans van Kalken ; [vert.] Hendrik N.
van Kalken. — Brussel : Office de publicité, 1930. — ill.

SBA: 676202

2

Het eerste taalonderwijs/ Hendrik N. van Kalken. — Brussel :
Castaigne, 1910-1920. — 5 v.

SBA: 676291

1–5

Leesboek ten gebruike der leerlingen die het Vlaamsch als
tweede taal aanleeren= Livre de lecturèa l'usage deśelèves
étudiant le flamand comme deuxième langue/ Hendrik N. van
Kalken. — Brussel : Castaigne, 1908. — 4 v.

SBA: 674595
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Leesboek ten gebruike der leerlingen die het Vlaamsch als
tweede taal aanleeren= Livre de lecturèa l'usage deśelèves
étudiant le flamand comme deuxième langue/ Hendrik N. van
Kalken. — 6 ed. — Brussel : De Boeck, 1920-1923. — 2 v.

SBA: 676460

1–2

Nederlands na 1600: proza en poëzie ter lezing en verklaring
voor leerlingen der hoogste klassen van gymnasium, lyceum en
H. B. S./ J. Karsemeijer ; Geert Kazemier. — 5 ed. —
Groningen : Wolters, 1945. — 161 p.

SBA: 674942

Belgisch leesboek: lessen over de geschiedenis, de
aerdrykskunde, de plaetsbeschryving en de wetgeving onzes
vaderlands, gevolgd van: De levensschetsen der voornaemste
groote mannen die het hebben verheerlykt/ F. Kenis. —
Antwerpen : Van Ishoven, 1853. — 187 p.

SBA: 675430

De tweede landstaal: praktische leerwijze om Nederlandsch te
onderwijzen, beknopte spraakleer (taal- en steloefeningen)/
Joh. Kesler ; E. Neeckx. — 4 ed. — Gent : Hoste, 1906. — 180
p.

SBA: 674559

Verhalen in beeld: opstelplaatjes voor de lagere school/ Jacob
van der Klei ; [ill.] Kuno Brinks. — Groningen : Wolters,
1935. — 47 p., ill.

SBA: 676463

Het stellen in de lagere school: methodische voorbereiding tot
het verstandig schrijven/ S. F. Kleinbentink ; L. J. de Vries. —
Tiel : Mijs, 1888-1889. — 4 v.

SBA: 674520

2–4

Analyses d'exercices gymnastiques pour l'enseignement normal/
J. Kocke. — Saint-Gilles : Impr. Schaumans, s.a. — 40 p., ill.

SBA: 676577

Het admissie-examen: een reeks taal- en steloefeningen, ter
voorbereiding van a.s. leerlingen van gymnasia, H.B.S., kweek-
en normaalscholen/ M. J. Koenen. — 7 ed. — Groningen :
Wolters, 1918. — 88 p. — (Uit onzen taalschat ; 2)

SBA: 674394: 2

Denken en schrijven: steloefeningen in vijf leerkringen voor de
verschillende klassen der volksschool/ M. J. Koenen. — 3
ed. — Groningen : Wolters, 1891

SBA: 674496

Het eerste stelboek: 225 methodisch gerangschikte stel- en
spreekoefeningen voor de eerste klasse van normaal- en
kweekscholen, voor M.U.L.O.-scholen en scholen-M.O./ M. J.
Koenen. — 6 ed. — Groningen : Wolters, 1919. — 171 p. —
(Uit onzen taalschat ; 3)

SBA: 674394: 3

Kennen en kunnen: 160 methodisch gerangschikte spraakkunst-
en taaloefeningen voor de beide hoogste klassen van scholen
voor M.U.L.O./ M. J. Koenen. — 3 ed. — Groningen : Wolters,
1917. — 86 p. — (Uit onzen taalschat ; 1)

SBA: 674394: 1

Het nieuwe taalboek: taal-, stijl- en dicteer-oefeningen voor de
verschillende klassen der volksschool/ M. J. Koenen. — 8
ed. — Groningen : Wolters, 1891. — 5 v.

SBA: 674523

4a

Uit onze letteren: nieuwe bloemlezing voor de lagere klassen en
van gymnasïen, H.B. scholen, kweek- en normaalscholen/ M.J.
Koenen. — Groningen : Wolters, 1903. — 464 p.

SBA: 674571

Sommaire d'histoire de Belgique:à l'usage deśecoles
primaires/ Godefroid Kurth. — 10 ed. — Bruxelles : Dewit,
1920. — 64 p., ill.

SBA: 676279

Abréǵe de l'histoire moderne:̀a l'usage des ath́eńees et
collèges/ A. Lallemand. — Líege : Dessain, 1916. — 105 p., ill.

SBA: 674866

Aardrijkskunde atlas-leerboek door eenige leeraars. —
Brussel : Paelinck. — 4 v., ill.

SBA: 676238

1–4

De verhandeling: theoretische beschouwingen en proeve van
handleiding en methode/ H. Lemeire. — 5 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1985. — 88 p. —
ISBN 90–289–9852–7

SBA: 674972

De 1à 100: premier livre d'arithḿetique/ A. Lemoine. —
Paris : Hachette, 1925. — 94 p.

SBA: 676429

Musiqueà l'écoleà l'usage deśecoles primaires, moyennes et
athéńees/ A. Lenain ; B. Nicolay. — Charleroi : s.n. — 3 v.

SBA: 676114

1

Sneeuwvlokken/ L. Leopold. — 3 ed. — Groningen : Wolters,
1889. — 62 p., ill. — (Leesboek voor de volksschool ; C: 3)

SBA: 675827

Stofgoud/ L. Leopold. — 17 ed. — Groningen : Wolters,
1890. — 118 p., ill. — (Leesboek voor de volksschool ; A: 7)

SBA: 675828

Lezen over vroeger/ [edit.] P. van Herck ; [edit.] J. Pirreault ;
[edit.] W. Theuns. — Malle : Sikkel, 1990. — 192 p., ill. —
ISBN 90–260–0824–4

SBA: 676299



Pen en penseel: voorbereidende oefeningen tot het illustrerend
tekenen/ Fernand Líenaux. — Merksem : Mimosa, s.a. — 87 p.,
ill. — (Pedagogische verzameling voor het tekenonderwijs ; 6)

SBA: 675402

Snelschetsen: de praktijk van de schetstaal/ Fernand
Li énaux. — Merksem : Mimosa, s.a. — 64 p., ill. —
(Pedagogische verzameling voor het tekenonderwijs ; 2)

SBA: 675406

Het toegepast rationeel tekenen/ Fernand Líenaux. —
Merksem : Mimosa, s.a. — 51 p., ill. — (Pedagogische
verzameling voor het tekenonderwijs ; 3)

SBA: 675409

Algebra/ Simon van Loon ; H. Kerremans. — Antwerpen :
Sikkel, 1939-1940. — 2 v.

SBA: 675811

1–2

Vlakke meetkunde/ Simon van Loon ; H. Kerremans. —
Antwerpen : Sikkel, 1939. — 2 v., ill.

SBA: 675423

1–2

Guide pratique pour l'enseignement des travauxà l'aiguille
conforme au programme du gouvernement par une maı̂tresse
d'école normale. — Namur : Wesmael-Charlier, 1887. — 344
p., ill.

SBA: 676201

Éléments d'arithḿetique pour leśecoles primaires/ A.L.
Marchand. — Bruxelles : Tarlier, 1852. — 50 p. — (Librairie
desécoles ; 1852: 1)

SBA: 676345

Récits et entretiens familiers sur l'histoire de Belgique:à
l'usage du second degré deśecoles primaires et des sections
préparatoires deśecoles moyennes/ Maurice Maŕechal. — 2
ed. — Chatelineau : Miaux. — 59 p.

SBA: 674900

Traité élémentaire de comptabilité pratique, suivi de: 50
questions pratiques̀a l'usage du 4me degré deśecoles primaires
conforme au programme du gouvernement/ Ed. Marquet. — 2
ed. — Liége : Dessain, 1928. — 58 p.

SBA: 675428

Speurtocht door de eeuwen/ J. W. Marsilje. — Groningen :
Wolters-Noordhoff, 1969. — 5 v., ill.

SBA: 674564

2

Wenken en antwoorden bij Taaloefeningen/ P. Melis ; L.
Queeckers. — Antwerpen : Sikkel, 1938

SBA: 675890

6

Méthode directe pour l'enseignement du néerlandais:à l'usage
des ath́eńees, coll̀eges,́ecoles moyennes etécoles normales
primaires/ Julien Melon. — 2 ed. — Paris : Casterman,
1904. — 211 p.

SBA: 675780

Voici Reńe! Mon second livre de lecture/ E. Michiels. —
Bruxelles : De Boeck, 1924. — 120 p., ill.

SBA: 675881

Practisch rekenboek voor de lagere scholen: gids/ Leo
Michielsen ; Em. van Putten ; Joz. Mertens. — Lier : Van In,
1929-1930. — 2 v.

SBA: 676119

1–2

Atlas-leerboek: Belgische geschiedenis: derde en vierde graad,
overeenkomstig het modelprogramma van 1923/ Remigius C.
van Mieghem. — 2 ed. — Lier : Van In, 1929. — 2 v. in 1 bd,
ill.

SBA: 674551

Atlas-leerboek: Belgische geschiedenis: derde graad, opgesteld
volgens het nieuw programma/ Remigius C. van Mieghem. — 5
ed. — Lier : Van In, 1936. — 207 p., ill.

SBA: 674553

Speurtochten naar vroeger: ideeën voor het werken met erfgoed
op de basisschool/ Pieter Mols ; [edit.] Johan Bosma. —
Baarn : Bekadidact, 2003. — 94 p. — (JSW-boek ; 32)

SBA: 675398

Ik spreek vlot Frans! Gans nieuwe methode: slechts twintig
lessen en 300 verbeterde oefeningen leidend tot de
onontbeerlijke kennis voor eenvoudige Franse conversatie/ B.
Molter ; M. Schram. — Antwerpen : Bosschaerts,
1946-1947. — 2 v.

SBA: 675761

1–2

Méthode d'arithḿetique/ K.H. Moons. — Anvers : Bossaerts,
1931-1932. — ill.

SBA: 674928

1–2; 6

Practische rekenkunde voor lagere scholen/ [pass. aut.] Ph. de
Coster ; C. Mortier. — 8 ed. — Brussel : Callewaert, 1877

SBA: 675796

1

Étude raisonńee et pratique de la grammaire française: degré
suṕerieur et quatrìeme degŕe / J.-B. Mosray ; [edit.] J. Ńelis. —
Tamines : Duculot-Roulin, 1934. — 288 p.

SBA: 675787

Tafereelen uit de geschiedenis van België: voor de leerlingen
van den middelgraad der lagere school: bewerkt naar het
officiëel programma van 1922/ Jan van Mulders. — Brussel :
Lebègue, 1926. — 85 p., ill.

SBA: 676292



Nederlandsche woordenschat: ten dienste van vierde graden en
inrichtingen voor middelbaar onderwijs/ Achilles Mussche. —
Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1926. — 2 v., ill.

SBA: 675424

1

Nederlandsche woordenschat: ten dienste van vierde graden en
inrichtingen voor middelbaar onderwijs/ Achilles Mussche. —
2 ed. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1929. — 2 v., ill.

SBA: 675426

1

Na de godsdienstles: godsdienstige taken voor den vierden
graad / Zusters Annonciaden van Huldenberg-Normaalschool
[Wijnegem]. — Wijnegem : 1936. — 2 v.

SBA: 674515

1–2

Arithmétiqueélémentaire raisonńee et appliqúe, suivie des:
Premierséléments d'alg̀ebre/ J.-N. Nöel ; F.-A. Mouzon. — 6
ed. — Liége : Dessain, 1873. — 232 p.

SBA: 674881

Vaderlandsche geschiedenis voor onze volksscholen/ August
Nuyens. — Lier : Van In, 1890. — 66 p.

SBA: 674741

First lessons in arithmetic: embracing oral and written
exercises/ Edward Olney. — New York, N.Y. : Sheldon,
1881. — 144 p., ill. — (Olney's new series ; 1881: 1)

SBA: 675126

Ons speeluur: theoretisch-practisch handboek bij de leiding van
het openluchtspel/ Technische Commissie van den
Nederlanschen Bond voor Lichamelijke Opvoeding. — 6 ed. —
Groningen : Wolters, 1933. — ill.

SBA: 675813

1

Eerste grondbeginselen der beredeneerde rekenkunde/ een Oud
Kostschoolhouder. — 18 ed. — Brugge : Cuypers, 1876. — 158
p.

SBA: 675042

Maatschappelijk- en handelsrekenen: ten gebruike van den 4n
graad eener lagere school, de lagere hoofdschool, de
adultenschool, de technische, landbouwkundige, naai- en
huishoudelijke lagere beroepsscholen (ook tot zelfonderricht
geschikt)/ P. Pauwels. — Lier : Van In, 1927. — 148 p.

SBA: 675412

Rekenen voor het leven: jongensscholen/ P. Pauwels ; L.
Lehembre. — 3 ed. — Lier : Van In, 1930-1931

SBA: 675884

4A ; 4C

Rekenen voor het leven: meisjesscholen/ P. Pauwels ; L.
Lehembre. — 3 ed. — Lier : Van In, 1930

SBA: 675883

4A

Laboratoriumschrift met verslagen, denkvragen en
vraagstukken: natuurkundig practicum voor middelbaar-,
normaal- en technisch onderwijs/ J. Pergoot ; P. Simons. —
Antwerpen : De Garve, 1971. — ill.

SBA: 675475

5

Leesboek bevattende korte en gemakkelyke leesoefeningen voor
eerstbeginnende kinderen ten gebruike van lagere scholen/ J.
Pietersz. — 2 ed. — Mechelen : Hanicq, 1838

SBA: 674575

2

Theoretisch en praktisch rekenboek ten gebruike der lagere en
middelbare scholen/ J. Pietersz ; A. Mauvy. — 5 ed. —
Brussel : Deprez-Parent, 1847

SBA: 676340

1

Nederlandsche spraakkunst: ten gebruike bij de studie voor de
hulp- en hoofdacte en op inrichtingen voor M.O./ T. Pluim. —
Purmerend : Muusses, 1908-1909. — 2 v.

SBA: 675382

1–2

Pol op den buiten: leesboekje in doorloopenden tekst/ [edit.] L.
Vanderzande. — Brussel : Van Doorne. — 53 p., ill.

SBA: 676106

Pol thuis en in de school: leesboekje in doorloopenden tekst/
[edit.] L. Vanderzande. — Brussel : Van Doorne. — 54 p., ill.

SBA: 676102

Ri, Guite et compagnie: pour bien lire premier livre de lecture
courante et de ŕecitation, section pŕeparatoire et cours
élémentaire 1re anńee, classe de 10e des lycées et coll̀eges/
Henri Pomot ; Henri Besseige. — Paris : Presse universitaires
de France. — 163 p., ill. — (Biblioth̀eque d'enseignement
primaire ; [ 1])

SBA: 676159

Het opstel: oefeningen ten behoeve van de middelklasse der
lagere school/ J. Posthumus. — Dokkum : Kamminga, 1889

SBA: 674522

Manuel d'histoire de Belgique, suivi de: Notions sur la
constitution, destińe auxélèves deśecoles primaires et des
écoles d'adultes/ A. Pourbaix. — 3 ed. — Tamines :
Duculot-Roulin, 1920. — 128 p., ill.

SBA: 676272

De beginselen der zielkunde op een aanschouwelijke wijze ten
dienste van het onderwijs ontwikkeld/ H. de Raaf. — 3 ed. —
Tiel : Mijs, 1884

SBA: 674586

1

De moedertaal: een leesboek met taaloefeningen voor school en
huis/ H. de Raaf ; J.G. Zijlstra. — Groningen : Noordhoff &
Smit, 1883-1891. — 8 v., ill.

SBA: 655007



2–5; 7–8

Leerboek basiskennis informatica/ J.J. Raats ; M.D.J. Burger ;
L.J.A. van Leeuwe. — Culemborg : Educaboek, 1985. — 124
p., ill. — ISBN 90–11–00901–0

SBA: 674499

Recueil de morceaux en vers et en prose choisis dans les bons
auteurs pour servir aux exercices de mémoire, de ŕecitation &
de d́eclamation dans les maisons d'éducation/ [edit.] A.
Leroy. — 10 ed. — Namur : Imprimerie Douxfils, 1900

SBA: 676586

1

Exercices grammaticaux̀a l'usage des cours de français de
l'enseignement normal, professionnel et moyen/ P. van
Remoortel. — Anvers : Van Remoortel, 1929. — 182 p.

SBA: 676143

L'histoire de Belgique par l'image pour le degré moyen:
enseignement primaire/ une Ŕeunion de professeurs ; [ill.] V.
Delmelle. — Namur : Procure, 1934. — 48 p., ill.

SBA: 674502

Nieuw taalboek voor de lagere school/ Jos.M. Reynders ;
[medew.] L. Scharṕe ; e.a. — Tilburg : Stoomdrukkerij van het
R.K. Jongensweeshuis, s.a. — 4 v. in 1 bd

SBA: 675186

1–4

Guide grammatical: destińe auxélèves deśecoles primaires,
des sections préparatoires d'́ecole moyenne et desécoles
d'application annex́ees aux́ecoles normales, dictionnaire
grammatical/ Jacques Rhynel. — Bruxelles : Office de
publicité, 1937. — 67 p.

SBA: 675007

Gids bij de studie der Nederlandsche letterkunde: voor
leerlingen der gymnasia, H.B. scholen en studeerenden voor de
hoofdacte, bespreking van verschillende werken, 2 v./ E.
Rijpma. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1916. — 2 v.

SBA: 676518

1–2

Aanschouwelijk leerboek voor de studie van het Nederlandsch
als 2de taal/ H. Rivière. — 3 ed. — Brussel : Office de
Publicit́e, 1921. — 150 p.

SBA: 675202

Aanschouwelijk leesboek voor de studie van het Nederlandsch
als 2de taal/ H. Rivière. — 3 ed. — Brussel : Office de
Publicit́e, 1921. — 91 p.

SBA: 675203

Nieuw leesboek voor R. K. volksscholen: naar den regelmatigen
gang der aanschouwing ingericht en met menigvuldige
houtgravures versierd/ Frans Antoon Robijns. — Luik :
Dessain, 1880. — 3 v.

SBA: 674601

3

First lessons in mental and written arithmetic: on the objective
method/ [edit.] Samuel D. Barr. — New York, N.Y. : Ivison,
Blakeman, 1870. — 180 p., ill. — (Robinson's mathematical
series ; 1870: 1)

SBA: 674783

Robinson's beginner's book in arithmetic: introductory to
Robinson's complete arithmetic. — New York, N.Y. : Ivison,
Blakeman, Taylor, 1886. — 223 p., ill.

SBA: 674781

Robinson's progressive intellectual arithmetic: on the inductive
plan / [edit.] Daniel W. Fish. — New York, N.Y. : Ivison,
Blakeman, 1863. — 176 p.

SBA: 674800

Robinson's progressive primary arithmetic for primary classes
in public and private schools/ [edit.] Daniel W. Fish. — New
York, N.Y. : Ivison, Blakeman, Taylor, 1863. — 80 p. —
(Robinson's mathematical series ; 1863: 1)

SBA: 674798

The rudiments of written arithmetic, containing: slate and
black-board exercises for beginners, and designed for graded
schools/ [edit.] Daniel W. Fish. — New York, N.Y. : Ivison,
Blakeman, 1877. — 199 p., ill. — (Robinson's mathematical
series ; 1877:)

SBA: 674785

Grondregels der Nederlandsche spraakleer: ten gebruike der
volksscholen/ F.-A. Robyns. — Luik : Dessain, 1872. — 101 p.

SBA: 675327

Atlas-handboek van Belgische geschiedenis: voor den derden en
den vierden graad der lagere scholen en voor de middelbare
scholen volgens het programma van 1923/ W.F. Rondou ; K.
Mignon. — 6 ed. — Lier : Van In, 1929. — 95 p., ill.

SBA: 674566

Onze Nederlandse stam en staat: leerboek voor het R.K.
voorbereidend hoger- en middelbaar onderwijs en
kweekscholen/ G.J. Rooymans. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1937-1938. — 2 v.

SBA: 675757

1–2

Het werk der eeuwen/ Piet A. de Rover ; [ill.] Kees van Lent. —
Kampen : Kok, s.a. — 155 p. — (Lees-leerboekje voor de kerk-
en zendingsgeschiedenis ; 2)

SBA: 674599

Untersuchungen zum Geschichtsbild der WilhelminischenÄra
und der Weimarer Zeit: eine vergleichende Schulbuchanalyse
deutscher Schulgeschichtsbücher aus der Zeit von 1888 bis
1933/ Horst Schallenberger. — Ratingen bei Düsseldorf :
Henn, 1964. — 262 p.

SBA: 676615



De Belgische geschiedenis in de algemene geschiedenis/ Paul
Schmets. — Namen : Wesmael-Charlier, 1958. — ill. —
(Verzameling Roland ; 1958: 1 (= v. 1))

SBA: 676242

1

Belgische geschiedenis: lager onderwijs, 3de graad/ Paul
Schmets ; [ill.] Pierre Ickx. — Namen : Wesmael-Charlier,
1936. — 40 p., ill.

SBA: 675021

Cijferboek voor het derde leerjaar/ Willy Schneider ; [ill.] Elsa
van Hagendoren ; e.a. — 21 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1962. — 2 v., ill. — (Langs kunnen naar kennen ; 3)

SBA: 675826

1

Cijferboek voor het tweede leerjaar/ Willy Schneider. —
Antwerpen : Sikkel, 1935-1962. — 2 v. — (Langs kunnen naar
kennen ; 2- 3)

SBA: 654485

1–2

D'un coup jusque cent mille et au-delà! Guide du mâıtre pour
les exercices et problèmes/ Willy Schneider ; [vert.] L.
Alleman. — Anvers : Sikkel. — (Faire. . . et comprendre ; 7- 8)

SBA: 675888

Ineens tot honderd en verder ook! Handleiding voor het tweede
leerjaar bij de cijferboekjes/ Willy Schneider. — Antwerpen :
Sikkel, 1926. — 48 p. — (Langs kunnen naar kennen ; 3- 4)

SBA: 674609

Traité d'alg̀ebreélémentaire:à l'usage de l'enseignement moyen
et de l'enseignement normal/ N.J. Schons. — 2 ed. — Namur :
Procure, 1929

SBA: 675374

1

Living English: based upon word-frequency, graded
sentence-structure and grammar-selection: teacher's book/ J.
Schuerewegen ; [medew.] L. Engels. — 3 ed. — Antwerp :
Plantyn, 1969

SBA: 675337

1

Cours pratique d'alg̀ebre appliqúee: à l'usage deśelèves des
4èmes degŕes primaires et deśecoles industrielles et
professionnelles/ G. Screvens ; Ch. Screvens. — Bruxelles : De
Boeck, 1932. — 82 p., ill.

SBA: 674548

La seconde langue dans lesécoles normales du Brabant. —
Brussel : Vlaamsch Secretariaat, s.a. — 7 p.

SBA: 674962

De Fransche taal op de volksschool: bewerkt voor het lager
onderwijs en de voorbereidende klassen der middelbare
scholen/ G. Senden. — 2 ed. — Turnhout : Nuyens, 1896. — 2
v.

SBA: 674563

2

Gids van den rekenmeester: in het 1e studiejaar/ H. Simon ; L.
Roels. — Lier : Van In, 1927. — 13 p.

SBA: 674856

Mijn rekenmeester/ H. Simon ; L. Roels. — Lier : Van In,
1925-1927. — 3 v.

SBA: 674854

1–3

Het opstel op meer natuurlijke banen: volledig uitgewerkte
opstelmethode voor leerkrachten/ Achiel Sintubin. — Ieper :
De Carne, 1940. — 145 p.

SBA: 675919

Gronden der Nederlandsche spraakleer in betrekking met de
programma's van het staatsbestuur ten gebruike van lagere en
middelbare scholen/ Domien Sleeckx. — 5 ed. — Namen :
Wesmael-Charlier. — 104 p.

SBA: 674565

Solf̀ege rythmique et ḿelodiqueà l'usage deśecoles normales,
des ath́eńees et des ecoles moyennes et primaire/ Dieudonńe
Smets. — Bruxelles : Office de publicité, 1923-1925. — 2 v.

SBA: 676100

1–2

Mijn leesboek: oefeningen in het aanvankelijk lezen/ E.
Sneyers ; [ill.] Jozef Wouters ; e.a. — 6 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1929-1930. — 4 v., ill.

SBA: 675937

1–4

Petit Paul et sa sœur: premier livre de lectureélémentaire,
méthode synth́etico-analytique/ une Sœur de Notre-Dame de
Namur. — 4 ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1931. — 114 p.,
ill.

SBA: 676017

Manuel d'histoire de Belgiquèa l'usage deśecoles moyennes et
des classes inférieures des ath́eńees et des collèges/ J. Sosset ;
[edit.] F. Sosset. — 4 ed. — Bruxelles : De Boeck, 1928. — 274
p., ill.

SBA: 675127

La grammaire nouvelle et le français: méthode active de
grammaire et de français/ A. Souch́e. — Paris : Nathan,
1936-1937. — 3 v., ill.

SBA: 675784

1–3

La méthode rose: nos amis Lili et Toto, l'initiation joyeuseà la
lecture intelligente/ A. Souch́e ; D. Dénouel. — Paris : Nathan,
1937. — 2 v., ill.

SBA: 675040

1–2



Beknopt leerboek der natuurkunde/ H. van de Stadt. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1882. — ill.

SBA: 674588

2–3

Gezondheidsleer van de eerste kinderjaren: ten gebruike van de
lagere scholen (4e graad) van de huishoudklassen en van de
leergangen voor volwassenen/ R. Sterckx ; Ch. Honoŕe. —
Brussel : De Boeck, 1923. — 102 p., ill.

SBA: 676033

Het stellen van brieven voor het middelbaar onderwijs/ Remi
Sterkens ; Paula Sterkens-Cieters. — 3 ed. — Brussel : De
Boeck, 1958. — 167 p.

SBA: 675136

Leerboek der natuurkunde/ D.J. Steyn Parv́e. — Tiel :
Campagne, 1860. — 678 p., ill.

SBA: 674712

Het nieuwe stelsel van munten, maten en gewichten:
gemakkelijk verklaard en toegepast op de hoofdregels der
cijferkunst en op de noodzakelijkste berekeningen van den
dagelijkschen handel ten gebruike der lagere scholen in België /
P.J. Stockmans. — 17 ed. — Antwerpen : Stockmans &
Moerincx. — 64 p.

SBA: 676343

Taal, attitude en onderwijs in Brussel/ [edit.] Alex Housen ;
[edit.] Michel Pierard ; [edit.] Piet van de Craen. — Brussel :
VUBPress, 2004. — 336 p. — (Brusselse thema's ; 12). —
ISBN 90–5487–367–1

SBA: 675292

Teksten uit de oudheid/ [edit.] H. Verbruggen. — Lier : Van In,
1967. — 260 p.

SBA: 676127

Théâtre et roman contemporains: choix de textesà l'usage des
classes de première/ [edit.] Franz Weyergans. — Paris :
Éditions universitaires, 1957. — 269 p.

SBA: 676042

Tragicorum latinorum reliquiae/ [comp.] Otto Ribbeck. —
Lipsiae : Teubner, 1852. — 442 p.

SBA: 676579

Maatschappelijk verantwoordelijkheidsbesef: openbare les,
uitgesproken bij de aanvaarding van het ambt van lector in de
theorie en de geschiedenis van de sociologie aan de
Nederlandse Economische Hogeschool, Hogeschool voor
Maatschappijwetenschappen te Rotterdam op donderdag 19
januari 1967/ J.M.M. de Valk. — Rotterdam : Universitaire
Pers, 1967. — 20 p.

SBA: 674943

Scheikunde voor het vrij middelbaar onderwijs/ W.
Vandoninck ; C. van Mechelen. — Lier : Van In. — ill.

SBA: 675786

2

Ik kan keurig spreken: uitspraak- en leesoefeningen voor het
lager en het middelbaar onderwijs: leidraad/ Ev.
Verachtert. — Lier : Van In, 1936. — 19 p.

SBA: 675360

Nieuwe taalrijkdom/ P. Verbanck ; L. Debaene. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1970. — 6 v. — Titel varieert
Nieuwe taalrijkdom: een reeks Nederlandse leerboeken voor het
middelbaar onderwijs

SBA: 675303

2; 3b; 4; 5a-b

Mijn breigids/ Melanie Verbist. — Mechelen : Color, 1937. —
64 p., ill.

SBA: 675867

Beredeneerde algemeene aardrijkskunde: voor den 3n en den 4n
graad der lagere scholen/ V. Vergeynst-Delvigne. — Lier : Van
In, 1926. — 2 v.

SBA: 674603

1–2

Lezen, denken, doen: werkblaadjes/ L. Verheyen ; W.
Vanderheyden ; A. de Knop ; e.a. — Antwerpen : Sikkel,
1962. — ill.

SBA: 675486

2

Staatsburgerlijke opvoeding= Éducation civique/ G.
Verhoeven. — Gand : Ligue des amis de l'enseignement moyen
officiel. — 61 p.

SBA: 674938

Album-handboek voor de geschiedenis van België: ten gebruike
van het middelbaar onderwijs/ A. Vermast. — 2 ed. — Gent :
Vanderpoorten, 1909. — 96 p., ill.

SBA: 676062

Kleine Nederlandsche spraakleer: ten gebruike van lager en
middelbaar onderwijs/ A. Vermast. — Gent : Hoste, 1887. —
72 p.

SBA: 675081

Taal en stijl/ A. Vermast. — Gent : Hoste, 1888-1915. — 2 v.
SBA: 634980 [C-1]

1–2

Van Jan en Mie/ P. de Vriese ; G. Vanhecke ; [ill.] Felix
Nussbaum. — Lier : Van In. — 51 p., ill. — (Globaal lezen ; 1)

SBA: 676529: 1

Van Pol en Lies/ P. de Vriese ; G. Vanhecke ; [ill.] Felix
Nussbaum. — Lier : Van In. — 62 p., ill. — (Globaal lezen ; 2)

SBA: 676529: 2

Aan de toekomstige huishoudster: verzameling van teekeningen
in verband met de vrouwelijke handwerken, ten gebruike der
lagere scholen, der scholen voor volwassenen en der
huishoudkundige scholen/ Augusta Vromant. — Gent :
Vanderpoorten. — 2 v. in 1 bnd, ill.

SBA: 675785



1–2

Practische Nederlandsche spraakkunst: voor lagere scholen (3n
en 4n graad) en inrichtingen voor middelbaar onderwijs/ G.U.
vande Vyver ; G. Crommen. — 2 ed. — Gent : Van
Rysselberghe & Rombaut, 1927. — 110 p.

SBA: 676101

De muziekale taal: eenvoudige en praktische lessen van
notenleer om op aangename wijze muziek te leeren= Le
langage musical: leçons de solfège simples et pratiques pour
apprendre agŕeablement la musique/ Paul Wante. — Gent :
Vanderpoorten, 1920

SBA: 676118

1

De geschiedenis van België in voorbereidende lessen: naar het
officiëel programma der lagere scholen, afgewisseld met
herhalingstabellen en korte levensbeschrijvingen van beroemde
personen/ Julius Waterschoot. — 2 ed. — Lier : Van In,
1887. — 160 p.

SBA: 674719

Aanvankelijke begrippen van natuurwetenschap, of: Van de
dingen in de natuur: bewerkt naar het officiëel
schoolprogramma van den 20n juli 1880, en het
model-programma van den 28 december 1884 voor de drie
graden eener lagere school/ Emiel van den Weghe ; Julius
Overfeldt. — Gent : Vanderpoorten, 1888. — ill.

SBA: 674580

3

La lecture expressivèa l'école primaire/ H. Weyland ; A.
Grenez. — 5 ed. — Bruxelles : Lebègue, 1892. — ill.

SBA: 675874

1

Beknopt leerboek voor de algemeene geschiedenis/ J.A.
Wijnne. — Groningen : Wolters, 1861-1862. — 2 v. in 1 bnd

SBA: 674896

1–2

Oefeningen op de Nederlandsche spraakleer: naar eene gansch
nieuwe methode bewerkt, voor meer gevorderd lager-, voor
middelbaar- en normaalonderwijs, alsook tot zelfonderricht/
Frans Willems. — 3 ed. — Lier : Van In, 1906. — 134 p.

SBA: 674604

Oefeningen op de Nederlandsche spraakleer: naar eene gansch
nieuwe methode bewerkt, voor meer gevorderd lager-, voor
middelbaar- en normaalonderwijs, alsook zelfonderricht/ Frans
Willems. — Antwerpen : Van Os-De Wolf. — 107 p.

SBA: 674584

Rekenboek voor den middelbaren graad der lagere scholen/
G.L. Willems. — Lier : Van In, 1902

SBA: 674602

1

Discussie: actuele en toekomstgerichte teksten voor analyse en
discussie, met oefeningen, stijl- en stelopgaven/ Vic de Wit. —
Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1985. — 144 p., ill. —
Met Handleiding. — ISBN 90–289–1007–7

SBA: 676300

Basiswerk; Handleiding

Beknopte leergang van natuurwetenschappen voor den 3den en
4den graad van het onderwijs/ L. Wouters. — Lier : Van In,
1917. — 2 v.

SBA: 674516

1–2

Hoger onderwijs. Universitair onderwijs

Beknopte geschiedenis der stichting en inwijding van de
hoogeschool te Gend. — S.l. : s.n., 1824. — p.48–67

SBA: 675208

Die erste Bonner Universität und ihre Professoren: ein Beitrag
zur rheinischen Geistesgeschichte im Zeitalter der Aufklärung/
Max Braubach. — Bonn : Universitäts-Verlag, 1947. — 199 p.

SBA: 674511

Cours d'hygìene pour leśecoles normales: conforme au
programme du 5 septembre 1896/ O. Coquot ; D. Dolhen. — 3
ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1909. — 235 p., ill.

SBA: 676138

L'universit́e de Paris, 1224–1244/ Reńe Del̀egue. — Paris :
Chevalier-Marescq, 1902. — 48 p. — (Bibliothèque
internationale de l'enseignement supérieur ; 1902: 1)

SBA: 676491

Ecole coloniale, fond́ee en 1904/ Belgique. Minist̀ere des
colonies. — Bruxelles : Lesigne, 1957. — 141 p.

SBA: 676501

Discours d'ouverture de l'exercice académique/ P. Ladeuze. —
Bruxelles

SBA: 674991

(1932/1933); 1934/1935)

L'universit́e de Paris sous Philippe-Auguste/ Achille
Luchaire. — Paris : Chevalier-Marescq, 1899. — 58 p. —
(Bibliothèque internationale de l'enseignement supérieur ; 1899:
1)

SBA: 676379

Studieren an mittelalterlichen Universitäten: Chancen und
Risiken, gesammelte Aufsätze/ Jürgen Miethke. — Leiden :
Brill, 2004. — 517 p. — (Education and society in the Middle
Ages and Renaissance ; 19). — ISBN 90–04–13833–1

SBA: 675485

Exercices grammaticaux̀a l'usage des cours de français de
l'enseignement normal, professionnel et moyen/ P. van
Remoortel. — Anvers : Van Remoortel, 1929. — 182 p.

SBA: 676143



Onze Nederlandse stam en staat: leerboek voor het R.K.
voorbereidend hoger- en middelbaar onderwijs en
kweekscholen/ G.J. Rooymans. — 's-Hertogenbosch :
Malmberg, 1937-1938. — 2 v.

SBA: 675757

1–2

L'enseignement agricole en Belgique/ Arthur Vermeersch. —
Louvain : Uystpruyst-Dieudonńe, 1904. — 36 p. — Overdruk
uit Manuel social. - 2e ed.

SBA: 674718

Volkenkunde. Culturele antropologie

Ekondja, ou: La vie d'une tribu ǹegre du centre d'Afrique/ Léon
Anciaux ; [ill.] Gustave Donnet. — Anvers : Bruynincx-De
Block, s.a. — 124 p., ill.

SBA: 676001

Volkskunde. Folklore

Kerstmis in Vlaanderen door A.R.: folkloristische schetsen/
A.R. — S.l. : s.n., 1951. — 30 p.

SBA: 676008

Hekserij in de Westhoek: bibliografie/ F. Becuwe. —
Alveringem : Dienst voor Toerisme

SBA: 675597

De dertig dagen van Sint Isidoor/ H.M. van den Brink. — 3
ed. — Amsterdam : Augustus, 2003. — 143 p., ill. —
ISBN 90–457–0141–3

SBA: 675456

Contes et ĺegendes du pays roumain/ [vert.] B. Nortines. —
Paris : Nathan, 1935. — 255 p., ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1935: 5)

SBA: 674917

Watermael-Boitsfort: centre de chasse au temps jadis,étude
historique et folklorique/ Maurice Deflandre. — Bruxelles :
Wellens-Pay, s.a. — 40 p.

SBA: 675000

Des cimetìeres et des inhumations. — Bruxelles : Lacroix,
Verbroeckhoven, 1863. — 50 p.

SBA: 675451

Contes et ĺegendes de l'́Egypte ancienne/ Marguerite Divin. —
Paris : Nathan, 1933. — 250 p., ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1933: 1)

SBA: 675995

Folklore: ten dienste van het onderwijs/ F.W. Drijver. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1927. — 183 p., ill.

SBA: 674885

Contes et ĺegendes du pays d'Irlande/ Charles-Marie
Garnier. — Paris : Nathan, 1934. — 255 p., ill. — (Collection
des contes et légendes de tous les pays ; 1934: 1)

SBA: 675932

De volkskunde aan de Gentse Rijksuniversiteit aan de hand van
de dissertaties bij de Faculteit Letteren en Wijsbegeerte
ingediend: een bibliografisch overzicht/ R. Haeserijn. — Gent :
1960. — p. 69–89. — Overdruk uit Oostvlaamsche zanten. -
35(1960)

SBA: 675825

Patronen= Patterns/ [edit.] Inge Braeckman ; [comp.] Bob
Verhelst ; e.a. ; MoMu [Antwerpen]. — Gent : Ludion, 2003. —
128 p., ill. — ISBN 90–5544–455–3

SBA: 674611

Contes et ĺegendes d'Indochine/ M. Percheron. — Paris :
Nathan, 1935. — 254 p., ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1935: 3)

SBA: 674855

Programma van den praalstoet ter gelegenheid van het
ambtelijk bezoek van den weledelen heer baron de Bethune,
gouverneur van West-Vlaanderen en der 75e verjaring van
Belgie's onafhankelijkheid, op zondag 20 augusti 1905 om 3 ure
namiddag/ Beernem, Gemeente. — Beernem : 1905. — ill

SBA: 675644

Contes et ŕecits du Canada/ Ch. Quinel ; A. de Montgon. —
Paris : Nathan, 1935. — 254 p., ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1935: 2)

SBA: 674853

Onze seizoensfeesten: hun oorsprong en beteekenis/ J. Rasch ;
[ill.] D. van Luijn. — Amsterdam : Volk en Bodem. — 190 p.,
ill.

SBA: 675132

Noëls flamands: esquisses folkloriques/ Albert Rutgeerts. —
S.l. : s.n., 1951. — 30 p., ill.

SBA: 675905

Vlaamsche legenden/ [comp.] Amaat Joos. — Brussel :
Standaard, 1930. — 21 p., ill.

SBA: 675953

Wiskunde

'Wonder en is gheen wonder': de geniale wereld van Simon
Stevin, 1548–1620/ Jozef T. Devreese ; Guido vanden
Berghe. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 342 p., ill. —
ISBN 90–5826–174–3

SBA: 675434

De vormleer der meetkunde in de lagere school: volgens het
ministeriel programma van 20n juli 1880, de drie eerste
graden/ A. Driesen. — Namen : Wesmael-Charlier, 1881. —
94 p., ill.

SBA: 675332



Toiśe ḿetriqueà l'usage deśelèves des fr̀eres deśecoles
chrétiennes: livre de l'́elève par J.J.P.— Liége : Dessain,
1833. — 73 p., ill.

SBA: 674927

Algebra/ Simon van Loon ; H. Kerremans. — Antwerpen :
Sikkel, 1939-1940. — 2 v.

SBA: 675811

1–2

Vlakke meetkunde/ Simon van Loon ; H. Kerremans. —
Antwerpen : Sikkel, 1939. — 2 v., ill.

SBA: 675423

1–2

Théor̀eme de Fermat: son histoire/ R. Nogùes. — Paris :
Vuibert, 1932. — 177 p.

SBA: 675942

L'histoire de l'arithḿetique/ J. Thirion. — Bruxelles : Vromant,
s.a. — 164 p.

SBA: 674788

À propos des d́epouilles mortelles du célèbre Antoine Arnauld,
mort à Bruxelles en 1694/ Alphonse Wauters. — Bruxelles :
Wauters, 1893. — p 292–301. — Overdruk uit Bulletins de
l'Académie royale de Belgique. - 25:3(1893)

SBA: 676255

Nouvelle notèa propos des d́epouilles mortelles du célèbre
Antoine Arnauld/ Alphonse Wauters. — Bruxelles : Lamertin,
1893. — p.131–143. — Overdruk uit Bulletins de l'Académie
royale de Belgique. - 26:7(1893)

SBA: 676271

Sterrenkunde

Boven lucht en wolken, of: Een tochtje door het wereldruim/ A.
Bernstein ; [vert.] Jan J.A. Goeverneur. — Amsterdam : Ten
Brink & De Vries, 1880. — 120 p.

SBA: 674514

De revolutionibus orbium coelestium, libri 6/ Nicolaus
Copernicus. — S.l. : Hermann, 1927. — ill. — Herdruk van
uitgave 1543: Norimberg

SBA: 674622

Bemande ruimteschepen veroveren de kosmos/ André ver Elst ;
[medew.] M. Donnet ; e.a. — Antwerpen : Goudvink, 1969. —
248 p., ill. — (De oorlog in de lucht en in de ruimte ; 8)

SBA: 676481:8

Natuurkunde

D'Arsonval: soixante-cinq ans̀a travers la science/ Louis
Chauvois. — Paris : Oliven, 1937. — 437 p., ill.

SBA: 676173

L'éclairage des bureaux etécoles/ Socíet́e pour le
perfectionnement de l'éclairage [Paris]. — Paris : 1931. — 53
p., ill. — (Brochures semi-techniques ; 8)

SBA: 676233

Albert Einstein: de roman van de mens en zijn werk/ H. Gordon
Garbedian. — Amsterdam : Strengholt, 1948. — 266 p.

SBA: 676148

Laboratoriumschrift met verslagen, denkvragen en
vraagstukken: natuurkundig practicum voor middelbaar-,
normaal- en technisch onderwijs/ J. Pergoot ; P. Simons. —
Antwerpen : De Garve, 1971. — ill.

SBA: 675475

5

Tussen aarde en hemel: feiten toekomstdromen/ Auguste
Piccard ; [medew.] S.W. Visser. — Antwerpen : Orion, 1948. —
271 p., ill.

SBA: 676273

Autobiographie scientifique et derniersécrits/ Max Planck ;
[medew.] Andŕe George. — Paris : Albin Michel, 1960. — 220
p. — (Les savants et le monde ; 1960: 2)

SBA: 674772

Beknopt leerboek der natuurkunde/ H. van de Stadt. —
Zwolle : Tjeenk Willink, 1882. — ill.

SBA: 674588

2–3

Réaumur: un esprit encyclopédique en dehors de
‘l'encycloṕedie’ / Jean Torlais. — Paris : Desclée de Brouwer,
1936. — 447 p., ill.

SBA: 676454

Scheikunde

Quelques consid́erations sur la taille des cristaux en Belgique/
F. Diercx. — Anvers : Imprimerie Ernest, 1880. — 34 p., ill.

SBA: 675437

Paleontologie

Dieren uit de oudheid/ Bertha Morris Parker ; [bew.] Joyce M.
Gründemann ; [ill.] Frederick E. Seyfarth. — Lier : Van In,
1960. — 32 p., ill. — (Basis reeks: voor het onderwijs in de
natuurwetenschappen ; 3: 1960, 1)

SBA: 674725



Biologie. Biochimie. Biofysica

Landschappen en seizoenen/ Rinke Tolman. — Assen : Born,
1950. — 4 v., ill.

SBA: 676526

1–4

Ik zocht Adam: in het voetspoor van de eerste mens/ Herbert
Wendt ; [medew.] G.H.R. von Koenigswald ; [vert.] Jan
Vrijman. — Utrecht : De Haan, 1954. — 318 p., ill.

SBA: 675921

Plantkunde

A travers nos campagnes: histoire des animaux et des plantes
de notre pays/ Ch. Delon. — Paris : Hachette, 1880. — ill.

SBA: 674664

Flore mellif̀ere: plantes herbaćees et ligneuses: plantation
d'arbres et d'arbustes mellifères le long des voies de
communication et sur les terrains incultes ou improductifs, talus
des chemins de fer et canaux/ Conrad Demuelenaere. — 3
ed. — Roulers : De Meester, 1897. — 312 p., ill.

SBA: 676587

C.G. Jung in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
[edit.] Gerhard Wehr. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt,
1969. — 152 p., ill. — (Rowohlts Monographien ; 152)

SBA: 674875

Tulpomanie: die Tulpe in der Kunst des 16. und 17.
Jahrhunderts/ [edit.] André van der Goes ; Yildiz Demiriz ;
Holger Schuckelt ; Sam Segal ; e.a. — Zwolle : Waanders,
2004. — 280 p., ill. — Tentoonstelling Kunstgewerbemuseum
[Dresden]. 2004/05/08 - 2004/08/08. — ISBN 90–400–8840–3

SBA: 675405

Aanpassing bij de omgeving/ Bertha Morris Parker ;
[bew.] Joyce M. Grundemann ; [ill.] Matilde Breuer. — Lier :
Van In, 1960. — 32 p., ill. — (Basis reeks: voor het onderwijs
in de natuurwetenschappen ; 4: 1960, 1)

SBA: 674726

Le jardinageà la port́ee de tous, ou: Traité de culture potag̀ere,
suivi de: Une notice sur l'apiculture et de recettes utilesà la
ménag̀ere pour la pŕeparation et la conservation des légumes et
des fruits/ Pierard [Mm.] ; Gillent [Mm.]. — Namur :
Picard-Balon. — 118 p., ill.

SBA: 674764

Souvenirs de mon enfance/ Albert Schweitzer. — Paris : Istra,
1951. — 99 p.

SBA: 675900

Hortulus: de kloostertuin van Walafried Strabo/ [vert.] Vincent
Hunink ; [medew.] Nederlands Openluchtmuseum.
Kruidencommissie [Arnhem]. — Warnsveld : Terra, 2004. —
111 p., ill. — ISBN 90–5897–070–1

SBA: 674686

Dierkunde

Avifauna van Noord-Brabant/ [edit.] F.J.H. van Erve ;
[edit.] H.K.M. Moller Pillot ; [edit.] A.B.L.M. Wittgen ;
[edit.] e.a. — Assen : Van Gorcum, 1967. — 300 p.

SBA: 674954

A travers nos campagnes: histoire des animaux et des plantes
de notre pays/ Ch. Delon. — Paris : Hachette, 1880. — ill.
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Manuel consacŕe aux personnes désireuses d'aḿeliorer le sort
des animaux/ Florent Fourneau. — Mons : Janssens, 1898. —
22 p.
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De luchtbode: eenige bladzijden uit de geschiedenis der duif/
M. Hoste. — Brugge : Witterycke-Delplace, 1903. — 62 p.
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Schadelijke en nuttige inlandsche insekten/ Em. van Kerchove ;
[medew.] P. de Caluwe. — Gent : Annoot-Braeckman, 1903. —
232 p., ill. — (Landbouwdierkunde ; 1903: 1)

SBA: 674842

Les oiseaux d'eau de Belgique/ Leon Lippens ; [ill.] Ingeborg
Frederiksen. — 2 ed. — Saint-Andrez-lez-Bruges : Vercruysse,
1954. — 302 p., ill.

SBA: 676097

Zaadjes en kruimeltjes voor onze vrienden de vogelen/ Gustaaf
Mathys. — Lier : Van In. — 66 p., ill.

SBA: 675051

Guide complet d'apiculture pratique, mobiliste et demi-fixiste/
Nicolas Mercier ; Syrin A. Dubois. — Namur :
Wesmael-Charlier, 1897. — 292 p., ill.

SBA: 674833

Aanpassing bij de omgeving/ Bertha Morris Parker ;
[bew.] Joyce M. Grundemann ; [ill.] Matilde Breuer. — Lier :
Van In, 1960. — 32 p., ill. — (Basis reeks: voor het onderwijs
in de natuurwetenschappen ; 4: 1960, 1)

SBA: 674726

Kraaiachtigen/ Fr. Segers. — Antwerpen : Standaard, 1935. —
24 p., ill.
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Bybel der natuure, of: Historie der insecten, tot zeekere zoorten
gebracht, door voorbeelden, ontleedkundige onderzoekingen
van veelerhande kleine gediertens, als ook door kunstige kopere
plaaten opgeheldert, verrykt met ontelbaare waarnemingen van
nooit ontdekte zeldzaamheden in de natuur= Biblia naturae,
sive: Historia insectorum, in classes certas redacta, nec non
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aeneisque tabulis illustrata, insertis numerosis rariorum
naturae observationibus/ Jan Swammerdam ; [medew.] Herman
Boerhaave ; [vert.] Hieronimus David Gaubius. — Utrecht :
Banier, 1980. — 2 v. — Herdruk van uitgave 1737: Leyden
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1–2

Suizende vleugels: postduiven van wereldfaam/ André
Vanbruaene ; Piet de Weerd. — Antwerpen : Kluwer, 1954. —
392 p., ill.

SBA: 675987

Les passereaux de Belgique/ R. Verheyen. — 2 ed. —
Bruxelles : Patrimoine de l'institut royal des sciences naturelles
de Belgique, 1957. — 2 v.in 1 bd
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1–2

Het boek der Belgische en Nederlandsche bijentelers:
theoretische en praktische leergang van bijenteelt ten gebruike
der landbouwscholen en der bijentelers/ Désiŕe Verleene ;
[pass. aut.] D́esiŕe Halleux. — Hoei : Charpentier & Emond,
1896. — 335 p., ill.

SBA: 674956

De leidsman in de doelmatige handeling der honingbijën/ Ch.
Zwilling ; [bew.] Frederik Burvenich. — Gentbrugge-bij-Gent :
Burvenich, s.a. — 111 p., ill.
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Geneeskunde

50 jaar kliniek Maria's Voorzienigheid, 1 mei 1938 - 22 april
1988. — Kortrijk : Kliniek Maria's Voorzienigheid, 1988. — ill.

SBA: 675650

L'alimentation rationnelle et les besoinsénerǵetiques d'une
population ouvrìere: études sociales d'hygiène alimentaire/
Edouard Jean Bigwood ; G. Roost ; [medew.] Ernest
Mahaim. — Bruxelles : Institut de sociologie Solvay, 1934. —
256 p.

SBA: 675031

De Zusters van de Onbevlekte Ontvangenis Heist, 1897–1997.
Het ziekenhuis O.-L.-Vrouw ter Linden Knokke, 1947–1997/
Maria Bleyaert ; Dirk Callewaert ; Fons Theerens ; e.a. —
Knokke-Heist : Gezondheidszorg Oostkust, 1997. — 327 p., ill.

SBA: 675586

Cours d'hygìene pour leśecoles normales: conforme au
programme du 5 septembre 1896/ O. Coquot ; D. Dolhen. — 3
ed. — Namur : Wesmael-Charlier, 1909. — 235 p., ill.

SBA: 676138

Gedenkboek, 1908–1983 Dokterskring Kanton
Heist-op-den-Berg. — Tielt : Lannoo, 1984. — 304 p.

SBA: 675576

Dagelijksche hygïene: richtlijnen voor onze gezondheid/ H.
Graupner. — Amsterdam : Van Holkema en Warendorf,
1943. — 199 p.

SBA: 676390

Historique/ Socíet́e cooṕerative des pharmacies populaires
[Bruxelles]. — Bruxelles : 1897. — 34 p.

SBA: 674849

Memento mori/ [edit.] Georg Laue ; Frank Matthias Kammel ;
Jürgen Donien ; Christiane Zeiller ; [vert.] Joan Clough. —
München : Kunstkammer Georg Laue, 2002. — 199 p., ill. —
ISBN 3–00–009066–5

SBA: 675531

Eet meer suiker! Volksvoordracht over het nut van de suiker in
de voeding van den werkman, den sportman, de kinderen, den
ouderling en de huisvrouw/ Louis Delattre ; Nationale
Commissie tot Bevordering der Economische Uitbreiding
[Brussel]. — Brussel : s.a. — 31 p. — Titel varieert Eet meer
suiker . . . want suiker baart kracht: volksvoordracht

SBA: 674815

Das venusische Schauspiel im Mittelalter und in der
Renaissance/ Arthur Maria Rabenalt. — Hamburg : Verlag für
Kulturforschung, 1965. — 2 v., ill. — (Mimus eroticus ; 2)

SBA: 675138:2

1

Traité de secours d'urgence aux blessés/ F. Tenret ;
[medew.] Laigle [Docteur]. — Marcinelle : Dupuis, 1915. —
368 p., ill.

SBA: 675940

Veiligheid in kerken: beheer en gebruik van monumentale
kerkgebouwen/ Rijksdienst voor de Monumentenzorg
[Zeist]. — S.l. : 2003. — 153 p., ill.

SBA: 675823

Farmacie. Therapie

Historique/ Socíet́e cooṕerative des pharmacies populaires
[Bruxelles]. — Bruxelles : 1897. — 34 p.

SBA: 674849

Pathologie

Tips voor journalisten in verband met de berichtgeving over
psychisch ziek zijn/ Reńe Adams ; Pol Deltour ; Flip Voets. —
S.l. : VVGV, 2004. — 18 p., ill.

SBA: 675837

Een tikkie tekort: psychiatrie in Westfriesland, 1600 - 2000/
Nico de Boer. — Zwolle : Waanders, 2004. — 208 p., ill. —
ISBN 90–400–8897–7

SBA: 675215

Apollon er Apolline: un livre fait chez nous, utile partout, pour
les grands et pour les petits/ Marguerite Schwarz. — Bruges :
Barbiaux-Philips. — 62 p., ill.

SBA: 675011



Gynecologie. Obstetrica

Lessen over de verloskunde voor vroedvrouwen/ Ant.
Bamps. — Hasselt : Milis, 1847. — 194 p.

SBA: 674618

Ingenieurswetenschappen

Notice sur la production & l'utilisation de la chaleur/ Fernand
Detraux. — Nivelle : Lanneau. — 40 p., ill.

SBA: 676174

Mémoires et observations/ Thomas A. Edison ; [vert.] Max
Roth. — Paris : Flammarion, 1949. — 250 p.

SBA: 676387

Bemande ruimteschepen veroveren de kosmos/ André ver Elst ;
[medew.] M. Donnet ; e.a. — Antwerpen : Goudvink, 1969. —
248 p., ill. — (De oorlog in de lucht en in de ruimte ; 8)

SBA: 676481:8

Jets contra jets en raketten/ André ver Elst ; [medew.] M.
Donnet ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1969. — 321 p., ill. — (De
oorlog in de lucht en in de ruimte ; 7)

SBA: 676481:7

Straaljagers en V-wapens startten te laat/ André ver Elst ;
[medew.] M. Donnet ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1967. — 358
p., ill. — (De oorlog in de lucht en in de ruimte ; 5)

SBA: 676481:5

Delven en slepen: steenkolenmijnbouw in Limburg, techniek,
winning en markt gedurende de achttiende en negentiende
eeuw/ B.P.A. Gales. — Hilversum : Verloren, 2004. — 374 p.,
ill. — (Maaslandse monografieën ; 67). —
ISBN 90–6550–788–4

SBA: 676240

Modell-Atlas: acht zerlegbare Modelle elektrischer Machinen
und Apparate mit beschreibendem Text/ W. Häntzschel. —
Berlin : Weller. — 2 v., ill.

SBA: 674708

1–2

Hommes de fer et de fonte/ [edit.] Jean-Marie Doucet ;
[edit.] Fernand Pinon. — Huy : Ville de Huy, 1994. — 109 p.,
ill. — (Histoire d'une ville ; 1994: 1)

SBA: 675544

Le papier:étude sur sa composition: analyses et essais/ E.
Hoyer. — Paris : Everling et Kaindler, 1884. — 51 p., ill.

SBA: 676551

Wisselwerking: rede uitgesproken bij de aanvaarding van het
ambt van buitengewoon hoogleraar in de elektronische
instrumentatie aan de Technische Hogeschool te Delft op 6
maart 1968/ G. Klein. — Delft : Waltman, 1968. — 23 p.

SBA: 676592

Léonard de Vinci: dessins scientifiques et techniques/
[edit.] Pierre Huard ; [edit.] Mirko Drazen Grmek. — Paris :
Dacosta, 1962. — 213 p., ill.

SBA: 675035

Tageb̈ucher und Aufzeichnungen/ Leonardo da Vinci. —
Zürich : Schweizer, 1952. — 956 p., ill.

SBA: 675085

Tussen smeerput en showroom: garages en garagisten te
Dendermonde/ A. Stroobants. — Dendermonde : 2004. — 143
p., ill. — Tentoonstelling Museum voor Volkskunde
[Dendermonde]. 2004/08/21 - 2004/09/26

SBA: 675704

Viertalig militair-technisch woordenboek:
Nederlandsch-Duitsch-Fransch-Engelsch/ [bew.] K.W.
Bouwensch. — 's-Gravenhage : Van Cleef, 1906. — 287 p.

SBA: 675137

Milieubescherming

Deux visites aux sources de la Vallée du Bocq et aux travaux de
captage de la Compagnie intercommunale des eaux, 17 juin - 21
juillet 1900. — Bruxelles : Schaumans, 1900. — 16 p.

SBA: 676625

Natuurbeheer/ Martin Hermy ; Geert de Blust ; [ill.] Marc
Slootmaekers. — Leuven : Davidsfonds, 2004. — 451 p., ill. —
ISBN 90–5826–266–9

SBA: 675269

Inspraakreacties op ontwikkelingsschets 2010
Schelde-estuarium: referentienummer 240/ Nederland. Verkeer
en Waterstaat. Inspraakpunt. — Den Haag : 2004. — 153 p.

SBA: 675770

Overheidszorg voor het natuurschoon/ J.W. Keiser. —
Rotterdam : Brusse, 1949. — 264 p.

SBA: 676444

Landbouw. Veeteelt. Jacht. Visserij

Les principales cultures du Congo belge/ Marcel van den
Abeele ; Reńe Vandenput. — 2 ed. — Bruxelles : Direction de
l'agriculture, de l'́elevage et de la colonisation, 1951. — 605 p.,
ill.

SBA: 676510

Ons grasland/ W. P. Cnossen. — Groningen : Noordhoff,
1957. — 103 p. — (ELTO-serie ; 16). — Met Vragen

SBA: 674529

Basiswerk; vragen

Voornaamste schikkingen van de wet van den 25 oogst 1885,
over de koopvernietigende ziekten onzer huisdieren en het
koninklijk besluit, dat er de uitvoering van regelt, voor
landbouwers met voorbeelden klaar gemaakt/ L. Eeckhout. —
3 ed. — Gent : Vanderpoorten, 1894. — 16 p.



SBA: 675083

Exposition agricole de l'U.R.S.S.— Moscou : s.n., 1957. — 175
p., ill.

SBA: 675906

L'agriculture pendant la ŕevolution française: l'utilisation des
jachères, 1789–1795:́etude d'histoiréeconomique/ Octave
Festy. — Paris : Rivìere, 1950. — 155 p.

SBA: 676350

Grondbeginselen welke de pachteres niet missen kan: leergang
gegeven aan boerinnen/ [comp.] L. Versnick ;
Landbouwcomice [Herzele]. — 2 ed. — Sottegem : 1901. — 96
p.

SBA: 676303

Convoluut

Installations de la p̂eche maritime: rapport de la commission
d'études/ Ostende, Ville. — Ostende : Van Graefschepe,
1907. — 54 p., ill.

SBA: 674784

Nieuwe practische landbouwleergang voor volwassenen: gevolg
van den leergang te Borsbeke in 1897–1898, voordrachten
gegeven te Aygem in 1898–1899/ [comp.] A. van Overstraeten ;
Landbouwcomice. Studiekring [Herzele]. — Gent : 1899. — 71
p.

SBA: 662493

SBA: 676303:3

Convoluut

Oudvlaamse zeevisserij: historie en folklore/ [edit.] Herve
Stalpaert. — Heule : Uitgeverij voor gemeenteadministratie,
1957. — 48 p.

SBA: 675620

Practische landbouwleergang voor volwassenen: voordrachten
gegeven te Borsbeke in 1897–1898/ [comp.] A. van
Overstraeten ; Landbouwcomice. Studiekring [Herzele]. — 2
ed. — Sottegem : 1901. — 81 p.

SBA: 676303:2

Convoluut

Leven van het land: boeren in België, 1750–2000/ Yves
Segers ; Leen van Molle. — Leuven : Davidsfonds, 2004. —
190 p., ill. — ISBN 90–5826–312–6
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Les biblioth́eques agricoles en Belgique et dans les pays
étrangers/ J. Trigaut. — Binche : Cercle d'études sociales et de
propagande, 1898. — 66 p.

SBA: 674744

Guide pratique de l'́eleveur et de l'exportateur d'animaux de
basse-cour indig̀enes/ F. Vanbuggenhoudt ; J. Janmart de
Brouillant. — Bruxelles : Vanbuggenhoudt, 1907. — 292 p., ill.

SBA: 676301

L'enseignement agricole en Belgique/ Arthur Vermeersch. —
Louvain : Uystpruyst-Dieudonńe, 1904. — 36 p. — Overdruk
uit Manuel social. - 2e ed.

SBA: 674718

Voordrachten over landbouw, boom- en groententeelt,
landhuishoudkunde, enz. gegeven in 1900–1901/ [comp.] A.
van Overstraeten ; Landbouwcomice. Studiekring [Herzele]. —
Gent : 1901. — 90 p.

SBA: 676303:4

Convoluut

Scheikunde op de hoeve: handboek van scheikunde en
levensleer op landbouwvruchten en landhuishoudelijke dieren
toegepast/ R. Warington ; [vert.] Paul de Vuyst ; e.a. —
Brussel : Mayolez, 1891. — 198 p. — (Belgische
landbouwbibliotheek ; 1891: 1)

SBA: 676623

Huishoudtechniek. Hotelwezen

Warenkennis en werkwijzen bij voeding en huishouden/ E. van
Daele. — 5 ed. — Audenaarde : De Meester, 1931. — 444 p.,
ill.

SBA: 675174

Eenige goedkoope lekkere spijzen/ Nationale Commissie tot
Bevordering der Economische Uitbreiding [Brussel]. —
Brussel : s.a. — Titel varieert Lekkere spijzen

SBA: 674818

Le ḿenage: causerie d'Aurore avec ses nièces sur l'́economie
domestique, lectures courantesà l'usage deśecoles de filles/
J.-H. Fabre. — 24 ed. — Paris : Delagrave, 1925. — 376 p., ill.

SBA: 674980

La cuisine au jour le jour: 365 menus saisonniers. — Liége :
Paquot, 1934. — 240 p.

SBA: 676167

Practisch kookboek/ A. Moerman. — Brussel : De Boeck,
1936. — 236 p.

SBA: 676130

Le jardinageà la port́ee de tous, ou: Traité de culture potag̀ere,
suivi de: Une notice sur l'apiculture et de recettes utilesà la
ménag̀ere pour la pŕeparation et la conservation des légumes et
des fruits/ Pierard [Mm.] ; Gillent [Mm.]. — Namur :
Picard-Balon. — 118 p., ill.

SBA: 674764

Koken met liefde: zinnenprikkelende verhalen en recepten/
Anne Scheepmaker. — 2 ed. — Zwolle : Waanders, 2004. — 96
p., ill. — ISBN 90–400–8920–5

SBA: 675442

Travaux manuels pour les petites filles: section enfantine et
coursélémentaire/ Stella. — Tours : Mame, s.a. — 91 p., ill. —
(Collection d'ouvrages classiques rédiǵes en cours gradués
conforḿement aux programmes officiels ; [ 1])



SBA: 674923

Mijn breigids/ Melanie Verbist. — Mechelen : Color, 1937. —
64 p., ill.

SBA: 675867

Bedrijfsorganisatie, incl. ambachten

Catalogue de la biblioth̀eque centrale (secrétariat ǵeńeral) /
Belgique. Minist̀ere des chemins de fer, postes et
télégraphes. — Bruxelles : 1899. — 375 p.

SBA: 676410

Drukkerij. Uitgeverij

Type & typography/ Phil Baines ; Andrew Haslam. — London :
King, 2002. — 192 p., ill. — ISBN 1–85669–244–2

SBA: 675284

Type at work: the use of type in editorial design/ Andreu
Balius. — Amsterdam : BIS, 2002. — 219 p., ill. —
ISBN 90–6369–041-X

SBA: 675431

Boeken (dwars) bekeken: hedendaagse kunstzinnige
boekbanden en boekobjecten: particulier gebonden & gekooid,
snoepgoed voor boekenwurmen. — Zoersel : 2004. —
Tentoonstelling De Bijl [Zoersel]. 2004/11/06 - 2004/11/28

SBA: 675857

Praktijk voor de boekverkoper/ Johan van Doorn. — 7 ed. —
Amsterdam : Vereeniging ter Bevordering van de Belangen des
Boekhandels, 1960. — 126 p.

SBA: 676263

Verkeersorganisatie. Post

De havens aan de kust en aan het Zwin (doorheen oude plannen
en luchtfoto's)/ Reńe Laurent ; Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. — Brussel : 1986. —
160 p., ill.

SBA: 675580

Postgeschichte: Eupen, Malmedy und St.Vith: von den Anfängen
bis 1970/ Michael Amplatz. — S.l. : Pandora, 2001. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–5325–171–5

SBA: 675514

Vijftig jaar N.V. haven van Vlissingen, 1934–1984/ Henri
Arnoldus. — Middelburg : Den Boer, 1984. — 117 p. —
ISBN 90–9000666–4

SBA: 675572

Van d'Een Honderd Roe naar Lombardijen: 125 jaar stations in
beeld/ Marie-Anne Asselberghs ; [medew.] J. Lohmann. —
Den Haag : Kruseman, 1968. — ill.

SBA: 676531

100000 kilom̀etres de ciel, 1928–1950: des Lapons au Cap de
Bonne-Esṕerance en passant par Hollywood et les montagnes
Rocheuses/ Albert Bouckaert ; [medew.] Victor Boin. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1952. — 246 p., ill.

SBA: 674765

Histoire des pirates et des corsaires/ Ludwig Buhnau ; [vert.] P.
Kuperman. — Paris : Hachette, 1965. — 317 p.

SBA: 674831

Veilig / C. Celis. — Antwerpen : Plantyn, 1968. — ill.
SBA: 674518

3

Bemande ruimteschepen veroveren de kosmos/ André ver Elst ;
[medew.] M. Donnet ; e.a. — Antwerpen : Goudvink, 1969. —
248 p., ill. — (De oorlog in de lucht en in de ruimte ; 8)

SBA: 676481:8

Jets contra jets en raketten/ André ver Elst ; [medew.] M.
Donnet ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1969. — 321 p., ill. — (De
oorlog in de lucht en in de ruimte ; 7)

SBA: 676481:7

De ondergang van de rijzende zon/ André ver Elst ;
[medew.] M. Donnet ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1968. — 351
p., ill. — (De oorlog in de lucht en in de ruimte ; 6)

SBA: 676481:6

Straaljagers en V-wapens startten te laat/ André ver Elst ;
[medew.] M. Donnet ; e.a. — Schelle : Goudvink, 1967. — 358
p., ill. — (De oorlog in de lucht en in de ruimte ; 5)

SBA: 676481:5

Vliegtuigen en helikopters van vandaag/ André ver Elst. —
Antwerpen : Goudvink, 1971. — 212 p., ill. — (De oorlog in de
lucht en in de ruimte ; 9)

SBA: 676481:9

De Belgisch-Nederlandse verkeersverbindingen: de Schelde in
de 21ste eeuw/ [edit.] Eric van Hooydonk ; Frans Baekelandt ;
Jan Blomme ; Rolande Depoortere ; e.a. ; Europees Instituut
voor Zee- en Vervoersrecht. — Antwerpen : Maklu, 2002. —
521 p. — (Antwerpse zeerechtdagen ; 2). —
ISBN 90–6215–805–6

SBA: 675474

Prefilatelistische postmerken van België / Lucien P. Herlant. —
Brussel : Pro-Post, 1982. — 409 p.

SBA: 675509

Honderdvijftig jaar kanaal Gent-Terneuzen/ [comp.] Johan
Decavele. — Gent : Dienst voor Culturele Zaken, 1977. — 105
p., ill. — Tentoonstelling Handelsbeurs [Gent]. 1977/08/20 -
1977/08/28 ; tentoonstelling Stadhuis [Terneuzen]. 1977/09/17 -
1977/10/01

SBA: 675538



Om de Noord naar het Verre Oosten/ Anne Morrow Lindbergh ;
[ill.] Charles A. Lindbergh ; [medew.] A. Viruly. — Maastricht :
Stols, s.a. — 258 p., ill.

SBA: 674976

Stouwers, naties en terminal operators: het gewijzigde
juridische landschap/ [edit.] Eric van Hooydonk ;
[medew.] Ralp de Wit ; [medew.] e.a. ; Europees Instituut voor
Zee- en Vervoersrecht. — Antwerpen : Maklu, 2003. — 249
p. — (Antwerpse zeerechtdagen ; 5). — Congres Antwerpen, 26
september 2001. — ISBN 90–6215–808–0

SBA: 675367

Luchtpostcatalogus van België / Emile Vandenbauw ; [vert.] R.
van Rompay. — Brussel : Pro-Post, 1990. — 519 p., ill.

SBA: 675512

Boekhouding. Accountancy

Vermijd kopzorgen . . . : voor een gezond en doorzichtig
financieel beheer van verenigingen/ E. de Lembre. — Brussel :
Koning Boudewijnstichting, 2004. — 40 p., ill. —
ISBN 90–5130–454–4

SBA: D 675775

Traité élémentaire de comptabilité pratique, suivi de: 50
questions pratiques̀a l'usage du 4me degré deśecoles primaires
conforme au programme du gouvernement/ Ed. Marquet. — 2
ed. — Liége : Dessain, 1928. — 58 p.

SBA: 675428

Bedrijfseconomie

Contrat de travail et juste salaire:́etude sur l'́etat de la question
et sur les mesures législatives actuellement réclaḿees/ Ch.
Adep. — Liége : Demarteau, 1891. — 50 p.

SBA: 675047

Notice sur M. Georges Warocqué. — Bruxelles : Imp.
Vanbuggenhoudt, s.a. — 37 p.

SBA: 676544

Gelinkt aan de toekomst: informatica en kennisbeheer voor
verenigingen/ Cécile Paul ; Jean-Luc Manise. — Brussel :
Koning Boudewijnstichting, 2003. — 19 p., 90–5130–437–4. —
ISBN 90–5130–437–4

SBA: D 675777

Marketing

Mens, ding en drijfveer: over de verborgen betekenissen van
dingen en de invloed die zij hebben op kiezen en kopen/ Ernest
Dichter. — Amsterdam : Ruys, 1967. — 485 p.

SBA: 674969

Reclame

Leren etaleren/ Harry Bergen ; Hubert Deckx ; Frie Goovaerts ;
e.a. — 3 ed. — Kapellen : Nederlandsche Boekhandel, 1988. —
112 p., ill. — ISBN 90–289–0791–2

SBA: 676298

Haute-couture in België 1933–1976: het Fonds Wittamer-De
Camps. — Antwerpen : 1989. — 111 p., ill.

SBA: 674672

Communicatie

Een paar Nederlandse handelsbrieven: met talrijke opgaven en
korte commentaar/ A. Bruylant. — Antwerpen : Sikkel,
1957. — 43 p.

SBA: 675193

Mechanische technologie

Cultuurphilosophie/ Herman Leo van Breda. — Leuven :
Warny, 1943. — 133 p.

SBA: 676389

Pour bien utiliser et entretenir sa machineà coudre: ŕeglage et
dépannage courant/ G. Brondet. — Paris : Dunod, 1956. —
138 p., ill. — (Les manuels professionnels ; 1956: 1)

SBA: 675947

Papyrological primer/ M. David ; B.A. van Groningen. — 4
ed. — Leyden : Brill, 1965. — 177 p., ill.

SBA: 675149

Mens, ding en drijfveer: over de verborgen betekenissen van
dingen en de invloed die zij hebben op kiezen en kopen/ Ernest
Dichter. — Amsterdam : Ruys, 1967. — 485 p.

SBA: 674969

Le crayon et comment il se fabrique: notice sur l'histoire du
crayon et les proćed́es de la manufacture/ Johann Faber. —
Nuremberg : s.n., s.a. — 40 p., ill.

SBA: 676269

Pour faire modeler nos petits: 149 modèles gradúes de
modelage sur 28 planches en simili-gravure, pour les enfants de
4 à 8 ans/ F. Garcin ; A. Lorent. — Paris : Nathan. — 115 p., ill.

SBA: 676110

La question cotonnière en Belgique/ J.-B. Guisset ; Eug̀ene de
Hemptinne. — Bruxelles : Office de la revue, 1907. — 63 p. —
Overdruk uit Revuéeconomique internationale. - (1907)

SBA: 676435

La Belgique: des tribus gauloisesà l'État f́ed́eral / Franz Hayt ;
Denise Galloy. — 4 ed. — Bruxelles : De Boeck, 2003. — 216
p.

SBA: 675396



Histoire des religions/ [edit.] Maurice Brillant ; [edit.] Reńe
Aigrain. — Paris : Bloud et Gay, 1953-1955. — 4 v.

SBA: 675015

1–4

4 v. in 2 bdn

Algemene pedagogiek/ A. Kriekemans. — 4 ed. — Leuven :
Nauwelaerts, 1965. — 496 p.

SBA: UIA–B 25604

SBA: 674838

Guide pratique pour l'enseignement des travauxà l'aiguille
conforme au programme du gouvernement par une maı̂tresse
d'école normale. — Namur : Wesmael-Charlier, 1887. — 344
p., ill.

SBA: 676201

Abréǵe de l'histoire de la Belgique/ Henri-Guillaume Moke ;
[edit.] Eug̀ene Hubert. — 16 ed. — Bruxelles : Lebègue,
1911. — 450 p.

SBA: 676517

Patronen= Patterns/ [edit.] Inge Braeckman ; [comp.] Bob
Verhelst ; e.a. ; MoMu [Antwerpen]. — Gent : Ludion, 2003. —
128 p., ill. — ISBN 90–5544–455–3

SBA: 674611

Officieele catalogus der nijverheid-tentoonstelling van
West-Vlaanderen te Brugge, 1881: 50e verjaring der
onafhankelijkheid van België= Catalogue officiel de
l'exposition industrielle de la Flandre occidentaleà Bruges,
1881: 50e anniversaire de l'indépendance de la Belgique. —
Brugge : Popp, 1881. — 81 p.

SBA: 675211

Handboek voor onderwyzers, of: Verhandeling over onderwys
en opvoeding der jeugd/ Bernardus Overberg. — Sint-Truiden :
Vanwest-Pluymers, 1846. — 408 p.

SBA: 674878

L'antiquité / Albert Troux ; Louis Gothier ; Jules Labarbe. —
Li ège : Dessain, 1964. — 450 p. — (Recueils de textes
d'histoire ; 1)

SBA: 674970

Inleiding tot de politicologie: problemen van maatschappij en
macht/ P. Valkenburgh. — Amsterdam : Agon Elsevier,
1968. — 204 p.

SBA: 676527

Poppenhuizen, 1880–1980: een wereld van illusie/ Femmie
Markestein ; Karin Wester. — Zwolle : Waanders, 2004. — 125
p., ill. — Tentoonstelling Veluws Museum Nairac [Barneveld].
2004/06/19 - 2004/10/30. — ISBN 90–400–8955–8

SBA: 674699

Aan de toekomstige huishoudster: verzameling van teekeningen
in verband met de vrouwelijke handwerken, ten gebruike der
lagere scholen, der scholen voor volwassenen en der
huishoudkundige scholen/ Augusta Vromant. — Gent :
Vanderpoorten. — 2 v. in 1 bnd, ill.

SBA: 675785

1–2

Computer. Informatica

Computeren met digitale foto's voor senioren/ Joke
Beers-Blom. — Brussel : Easy Computing, 2004. — 213 p.,
ll. — ISBN 90–456–3564-X

SBA: D 676450

De digitale republiek: democratie en rechtsstaat in de
informatiemaatschappij/ Mark Bovens. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2003. — 156 p. — (Studies over
politieke vernieuwing ; 2003: 1). — ISBN 90–5356–640–6

SBA: 675395

Linux voor non-freaks/ Rickford Grant. — Brussel : Easy
Computing, 2004. — 383 p. — Met 4 CD's. —
ISBN 90–456–3597–6

SBA: D 676449

Gelinkt aan de toekomst: informatica en kennisbeheer voor
verenigingen/ Cécile Paul ; Jean-Luc Manise. — Brussel :
Koning Boudewijnstichting, 2003. — 19 p., 90–5130–437–4. —
ISBN 90–5130–437–4

SBA: D 675777

Bouwbedrijf

Pour le cimentier/ A. Chaplet. — Paris : Dunod, 1955. — 188
p. — (Les manuels professionnels ; 1955: 1)

SBA: 675879

Kunst

14–18: regards d'artistes: exposition organiséeà l'occasion du
75e anniversaire de la fin de la première guerre mondiale. —
Bruxelles : 1993. — 87 p., ill. — Tentoonstelling Musée royal
de l'arḿee et d'histoire militaire [Bruxelles]. 1993/11/11 -
1994/01/31

SBA: 675564

A nous la joie! Recueil de chansons folkloriques et de jeunesse/
[edit.] Louise Larbalette. — Bruxelles : Labor. — 74 p., ill.

SBA: 675025

Volledige grondbeginselen der toonkunst en trapsgewijs
opklimmende zangoefeningen/ Felix Aerts. — Parijs :
Schott. — 113 p.

SBA: 674743

Das Weltgerichtstriptychon von Hieronymus Bosch= The last
judgement triptych= Il trittico del giudizio universale/ Renate
Trnek ; [medew.] Heribert Hutter ; Akademie der Bildenden
Künste. Gem̈aldegalerie [Wien]. — Wien : Kremayr &
Scheriau, 1988. — 64 p., ill. — ISBN 3–218–00482–9

SBA: 675633



Zingen als lezen: handleiding bij het 1ste en 2de boekje/ Karel
Albert. — Antwerpen : Sikkel, 1929. — 26 p. — Met Dictaten

SBA: 675185

Basiswerk; Dictaten

De la statue et de la peinture: traités/ Leon B. Alberti ;
[vert.] Claudius Popelin. — Paris : Lévy, 1868. — 190 p., ill.

SBA: 676413

Alfred Ost. — Oostende : 1968. — ill. — Tentoonstelling
Kursaal [Oostende]. 1968/07/19 - 1968/08/31

SBA: 675522

De animisten. — Brussel : 1979. — 68 p., ill. — Tentoonstelling
Galerij ASLK [Brussel]. 1979/05/09 - 1979/06/24

SBA: 675634

Anton Verhoeven. — Ekeren. — 19 p., ill. — Tentoonstelling
Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren]. 2004/10/22 - 2004/11/14

SBA: 676308

Drijfveren: Armando en de Informelen: Bram Bogart, Henk
Peeters, Jan Henderikse, Jan Schoonhoven, Kees van Bohemen,
Theo Bennes/ Helen Westgeest ; Jonneke Fritz-Jobse ; Trudie
Favíe. — Amersfoort : 2003. — 112 p., ill. — Tentoonstelling
Armando Museum [Amersfoort]. 2003/09/28 - 2004/02/29. —
ISBN 90–77243–03–8

SBA: 674701

Arsène Detry: peintre de l'école de Mons/ [edit.] Michel
Jamsin. — S.l. : Ateliers des arts, 1982. — 104 p., ill.

SBA: 674678

Van d'Een Honderd Roe naar Lombardijen: 125 jaar stations in
beeld/ Marie-Anne Asselberghs ; [medew.] J. Lohmann. —
Den Haag : Kruseman, 1968. — ill.

SBA: 676531

Australian jewellery: European tour 1982–1983/ Dick
Richards ; [ill.] Grant Hancock ; Australia. Department of
Foreign Affairs. — S.l. : 1982. — 80 p., ill. —
ISBN 0–908024–49–5

SBA: 674648

Jef Verheyen: lux est lux/ Freddy de Vree. — Wijnegem :
Vervoordt, 2004. — 159 p., ill. — Tentoonstelling Axel
Vervoordt Kanaal [Wijnegem]. 2004/03/01 - 2004/04/17. —
ISBN 90–808532–1–6

SBA: 675258

Type & typography/ Phil Baines ; Andrew Haslam. — London :
King, 2002. — 192 p., ill. — ISBN 1–85669–244–2

SBA: 675284

Les soiŕees de l'orchestre/ Hector Berlioz ; [edit.] Ĺeon
Guichard ; [medew.] Henry Barraud. — Paris : Gründ, 1968. —
-649 p., ill.

SBA: 675877

La fin du classicisme et le retourà l'antique dans la seconde
moitié du 18e sìecle et les premières anńees du 19e, en France/
Louis Bertrand. — Paris : Fayard. — 425 p.

SBA: 674867

Notes on book design/ Derek Birdsall. — New Haven, Conn. :
Yale University Press, 2004. — 236 p., ill. —
ISBN 0–300–10347–6

SBA: 675218

Jean Desmet and the early Dutch film trade/ Ivo Blom. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2003. — 472 p.,
ill. — (Film culture in transition ; 2003: 1). —
ISBN 90–5356–463–2

SBA: 675467

Boeken (dwars) bekeken: hedendaagse kunstzinnige
boekbanden en boekobjecten: particulier gebonden & gekooid,
snoepgoed voor boekenwurmen. — Zoersel : 2004. —
Tentoonstelling De Bijl [Zoersel]. 2004/11/06 - 2004/11/28

SBA: 675857

Rik Poot/ Frans Boenders ; Herman Vandormael ; Harold van
de Perre. — Antwerpen : Mercatorfonds, 2004. — 175 p., ill. —
ISBN 90–6153–557–3

SBA: 675279

Cézanne/ Pierre de Boisdeffre ; Pierre Cabanne ; Raymond
Cogniat ; e.a. — Paris : Hachette, 1966. — 285 p., ill. —
(Collection Ǵenies et ŕealit́es ; 26)

SBA: 674778

Museum F́elicien Rops/ Bernadette Bonnier ; V́eronique
Carpiaux. — Oostkamp : Stichting kunstboek, 2003. — 96 p.,
ill. — ISBN 90–5856–121–6

SBA: 675353

Les fonts baptismaux romans conservés au cĥateau d'Emptinne/
J. de Borchgrave d'Altena. — Bruxelles : s.n., 1971. — 8 p.,
ill. — (Notes pour servir̀a l'histoire de l'art en Belgique:
nouvelle śerie ; 6)

SBA: 675525

Notes pour servir̀a l'inventaire des œuvres d'art du Brabant:
arrondissement de Bruxelles/ Jozef de Borchgrave d'Altena. —
Bruxelles : Lesigne, 1947. — 233 p., ill.

SBA: 676061

Sint Maartenskerk van Yper vóór, onder en na den
wereldoorlog/ A. Bras ; J. Cornillie. — Yper : Bras-Tavernier,
1929. — 48 p., ill.

SBA: 675621

L'homme dans la sculpture romane/ Louis Bŕehier. — Paris :
Libraire de France, s.a. — 44 p., ill.

SBA: 675638

Chansons d'enfants: recueilà l'usage deśecoles maternelles et
enfantines/ S. Bŕes ; [muz.] Laure Collin. — Paris : Delagrave,
1905-1909. — 5 v. in 1 bd, ill.

SBA: 674670



1–5

Rembrandt/ Marcel Brion ; [edit.] Bjintse Blinxma. —
Amsterdam : Van Ditmar, 1941. — 42 p., ill.

SBA: 674656

Tussen het grootste en het kleinste accordeon van de wereld:
een reconstructie van het leven van Joesph Fiers en andere
wetenswaardigheden over de Brugse accordeonwereld/ Koen
Broucke. — Brugge : Brugge Plus, 2004. — ill.

SBA: 674608

Geschichte der griechischen Künstler/ Heinrich Brunn. —
Braunschweig : Schwetschke, 1853-1859. — 2 v.

SBA: 674782

1–2

Zelf weven: beroemde technieken op uw kleine weefgetouw/
Paula Bulthuis-Dietz. — Maastricht : Leiter-Nypels, 1953. —
103 p., ill.

SBA: 676391

Joseph François: peintre belge,émule de David, 1759–1851/
Raymond vander Burght ; Henry Carton de Wiart. —
Bruxelles : Goemaere, 1948. — 215 p., ill.

SBA: 675630

Van der Weyden/ Lorne Campbell. — London : Chaucer,
2004. — 128 p., ill. — ISBN 1–904449–24–7

SBA: 675255

Sarah Bernhardt/ André Castelot. — Paris : Livre
contemporain, 1961. — 249 p., ill.

SBA: 675343

Catalogus: tentoonstelling: Frans Nackaerts (1884–1948). —
Leuven : 1978. — ill. — Tentoonstelling Stedelijke
Tentoonstellingszaal [Leuven]. 1978/05/06 - 1978/05/28 ;
tentoonstelling Delgemeentehuis [Kessel-Lo]. 1978/05/06 -
1978/05/28

SBA: 675744

Histoire musicale du moyen-âge/ Jacques Chailley. — 2 ed. —
Paris : Presses universitaires de France, 1969. — 336 p. —
(Collection Hier ; 1969: 2)

SBA: 676576

Le peintre Alex-Louis Martin et l'art moderne/ Paul
Champagne ; [medew.] Jules Destrée ; [ill.] Michel
Stiévenart. — Mons : Champagne, 1929. — 55 p., ill.

SBA: 675026

Chansons de jeux: musique en images/ [edit.] S. Sestier ;
[ill.] G. Tcherkessof. — Paris : Flammarion. — ill. — (Albums
du p̀ere Castor ; [ 1])

SBA: 676226

Georges Brassens et la poésie quotidienne de la chanson/
Jacques Charpentreau. — Paris :Éditions du cerf, 1960. — 107
p. — (Tout le monde en parle ; 1960: 1)

SBA: 674941

Rudolf Lange, 1874–1918: oorlogsgetuige/ Piet Chielens ;
Armand Deknudt ; Christoph Jahr ; e.a. — Brugge : In Flanders
Fields Museum, 2004. — 144 p., ill. — ISBN 90–76297–26–2

SBA: 675528

Sancti: nog meer heiligen herkennen/ Jo Claes ; Alfons Claes ;
Kathy Vincke. — Leuven : Davidsfonds, 2004. — 344 p., ill. —
ISBN 90–808290–1–3

SBA: 675344

150 jaar Koninklijke Harmonie ‘Sinte-Cecilia’ Grembergen:
een beknopte historische schets/ Robert de Cock ; Raf van
Goethem ; Raf Vermeir. — Dendermonde : De Cuyper,
1990. — 184 p., ill.

SBA: 675554

Zangboek der gymnastiek: verzameling van Vlaamsche liederen
ter begeleiding der oefeningen van het werk, handleiding in de
vrije- en stokoefeningen/ J.-B. de Coninck. — Gent : Siffer,
1889. — 73 p.

SBA: 674721

Essai historique et critique sur les monnaies d'argent de la ligue
ach́eenne accompagné de recherches sur les monnaies de
Corinthe, de Sicyone et de Carthage/ É. Cousińery. — Paris :
Renouard, 1825. — 192 p., ill.

SBA: 675191

Dada, surŕealisme, avant-gardes: un siècle de collage en
Belgique, exposition, dossier de presse. — Paris : 1999. —
ill. — Tentoonstelling Centre Wallonie-Bruxelles [Paris].
1999/12/01 - 2000/02/20

SBA: 675601

Koen Broucke/ Christine Gruwez. — Turnhout : 1993. — 16 p.,
ill. — Tentoonstelling De Warande [Turnhout]. 1993/08/07 -
1993/09/05

SBA: 674615

Leonor Fini: f̂etes secr̀etes, dessins/ Jean-Claude Dedieu. —
Paris :Éditions du regard, 1978. — ill.

SBA: 676154

G. Flasschoen/ Jean-Robert Delahaut. — Bruxelles : Terres
latines, s.a. — 32 p.

SBA: 676417

Le dernier portrait/ [edit.] Béatrice Foulon. — Paris : Ŕeunion
des muśees nationaux, 2002. — 239 p., ill. — Tentoonstelling
Musée d'Orsay [Paris]. 2002/03/05 - 2002/05/26. —
ISBN 2–7118–4335–1

SBA: 675530

De Sint-Laurentiuskerk te Hove na de restauratie van
1967–1969/ Brecht Deseure. — Hove : Deseure, 1998. — 33
p., ill.

SBA: 675575



Tilburg: architectuur en stedenbouw van de gemeente Tilburg,
1850–1940/ J.P.W.A. van Dijk ; H.A.C.J. van Alphen. —
Zwolle : Waanders, 2001. — 128 p., ill. — (Monumenten
inventarisatie project ; 2001: 1). — ISBN 90–400–9519–1

SBA: 675281

Les ḿedailles gallo-gäeliques: description de la trouvaille de
l'Ile d'Jersey/ de Donop [Baron]. — Hannovre : Hahn, 1838. —
40 p., ill.

SBA: 675187

De A van Cobra in woord en beeld: 50 jaar Cobra/ [edit.] Ed
Wingen ; [edit.] Nico Koster ; [edit.] Vincent Vlasblom ;
[medew.] Cees List ; e.a. — Amsterdam : Jaski, 1998. — 192
p., ill.

SBA: 675570

Roger Bastin architecte, 1913–1986/ [edit.] André Lanotte ;
[medew.] Pierre Puttemans ; [medew.] Henry Pouillon ; e.a. —
Sprimont : Mardaga, 2001. — 160 p., ill. —
ISBN 2–87009–757–3

SBA: 675280

La vie de Schubert/ Françoise d' Eaubonne ; Michel-R.
Hofmann. — Paris : Sud, 1965. — 236 p., ill. — (Vies et
visages ; 1965: 2)

SBA: 675050

Ebena, 1921–1931: articles de fantaisie et articles industriels,
Sammlung K̈olsch/ [edit.] Anne-Marie Katins ; Kunstmuseum
[Düsseldorf] ; Provinciaal Museum Sterckshof [Deurne]. —
Deurne : 1987. — 104 p., ill. — Tentoonstelling Kunstmuseum
[Düsseldorf]. 1987/02/08 - 1987/03/29 ; tentoonstelling
Provinciaal Museum Sterckshof [Deurne]. 1987/04/11 -
1987/05/31

SBA: 674646

Frans Hals in het Frans Hals Museum/ Antoon Erftemeijer. —
Amsterdam : Ludion, 2004. — 80 p., ill. —
ISBN 90–5544–509–6

SBA: 675222

Handleiding bij het zelfonderricht in de perspectief en de
schaduwbepaling/ H. Erremes. — Leuven : Reekmans. — 148
p., ill. — (Kunsttechnische bibliotheek ; [ 1])

SBA: 676552

Merck toch hoe sterck: monumenten van verdediging/ Fred
Feddes. — Amsterdam : Stichting Open Monumentendag,
2004. — 128 p. — ISBN 90–806181–4–4

SBA: 675227

Het glazen huis: Paul-Amaury Michel/ Julien Fontaine ;
[ill.] Chistine Bastin ; [edit.] Maurice Culot ; e.a. — Brussel :
AAM, 2004. — 62 p., ill. — ISBN 2–87143–149–3

SBA: 675523

Francis Al̈ys. — Antibes : 2001. — 112 p., ill. —
Tentoonstelling Muśee Picasso [Antibes]. 2001/04/14 -
2001/06/17. — ISBN 2–7118–4216–9

SBA: 675245

A history of toys/ Antonia Fraser. — London : Weidenfeld &
Nicolson, 1966. — 256 p., ill.

SBA: 674949

Rembrandt en Amsterdam/ R.H. Fuchs. — Rotterdam :
Lemniscaat, 1968. — 80 p., ill.

SBA: 676341

Alechinskỳa la ligne/ Joyce Mansoer. — Paris : Weber,
1973. — 53 p., ill. — Tentoonstelling Galerie de France [Paris].
1973/01/25 - 1973/03/18

SBA: 675604

Juliaan Severin: retrospectieve tentoonstelling/ Roger Geerts ;
André Verberckmoes ; [ill.] de Paepe. — Beveren : Cools,
1980. — ill. — Tentoonstelling Galerij De Hen [Melsele].
1980/04/04 - 1980/05/04

SBA: 675861

Bon ami le chien/ J. Gauvin. — Paris : Laurens. — 16 p., ill. —
(La bibliothèque d'art du grand-père ; [ 5])

SBA: 676163

Celles d'autrefois: nos aı̈eules/ J. Gauvin. — Paris :
Laurens. — 16 p., ill. — (La biblioth̀eque d'art du grand-père ; [
4])

SBA: 676162

Gebeden en gezangen bij de plechtige dankmis gezongen op het
eeuwfeest van de normaalschool en kostersschool te Torhout
den donderdag in de Paaschweek. — Doornijk : Maatschappij
St. Jan de Evangelist, 1938. — 21 p.

SBA: 675760

Constant Permeke/ Willy van den Bussche ; John Sillevis ;
Gemeentemuseum [Den Haag]. — Zwolle : Waanders, 2004. —
175 p., ill. — Tentoonstelling Gemeentemuseum [Den Haag].
2004/09/04 - 2004/12/05. — ISBN 90–400–8999-X

SBA: 675261

Het hedendaagse glasraam: ‘Als een lied van licht’, de rol van
de schilders in de opleving van het hedendaagse Franse
glasraam en hun invloed over de grenzen heen/ Jean-Marie
Geron ; Albert Moxhet ; [medew.] Bernard Dorival. — Brussel :
Dexia, 2001. — 221 p., ill. — ISBN 90–5066–196–3

SBA: 675401

Gebaren liedjes: zang, klavier, uitleg= Chansons miḿees:
chant piano, notice/ Remi Ghesquìere ; A. Valezan. — Hal :
Ghesquiere, s.a.

SBA: 675400

3

Solf̀ege suṕerieur avec th́eorie classique et moderne:étude sur
les premìeres notions de l'harmonie/ Antoine Gilis. — Namur :
Wesmael-Charlier. — 137 p.

SBA: 676111



Stad Brugge/ Stefanie Gilt́e ; Aagje Vanwalleghem. —
Turnhout : Brepols, 1999. — 2 v. in 3 bdn, ill., 3 losse bijl. —
(Bouwen door de eeuwen heen ; 18n). — ISBN 90–5622–037–3

SBA: K 234364: 18 [LZ-18 c]

1–2

Het hotel Errera: ambtswoning van de Vlaamse regering te
Brussel/ Edgard Goedleven. — Leuven : Davidsfonds, 2003. —
237 p., ill. — ISBN 90–5826–199–9

SBA: 675254

Rencontres avec Olivier Messiaen/ Antoine Goĺea. — Paris :
Julliard, 1961. — 281 p.

SBA: 676158

Valstrikken en liefdesbeetjes/ Jean van Hamme ; [ill.] William
Vance ; Jean Auquier. — Brussel : Belgisch Centrum van het
Beeldverhaal, 2004. — 54 p., ill. — ISBN 90–75880–42–1

SBA: 675393

Handboek druktechnieken: een complete handleiding met de
nieuwste technieken, gereedschappen en materialen/
[edit.] Louise Woods. — Baarn : Cantecleer, 2003. — 160 p.,
ill. — ISBN 90–213–3386–4

SBA: 675271

Hans Arp: de uitvinding van de vorm/ [edit.] Barbara
Costermans ; [edit.] Petra Gunst. — Antwerpen :
Mercatorfonds, 2004. — 191 p., ill. — Tentoonstelling Paleis
voor Schone Kunsten [Brussel]. 2004/03/05 - 2004/06/06. —
ISBN 90–6153–549–2

SBA: 675273

Cahier Y/ Bas Haring ; [ill.] John K̈ormeling. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ; Y). —
ISBN 90–77362–20–7

SBA: 675851

European tapestries in the Rijksmuseum/ Ebeltje
Hartkamp-Jonxis ; Hillie Smit. — Amsterdam : Waanders,
2004. — 462p., ill. — (Catalogues of the decorative arts in the
Rijksmuseum, Amsterdam ; 3). — ISBN 90–400–8782–2

SBA: 675263

Haute-couture in België 1933–1976: het Fonds Wittamer-De
Camps. — Antwerpen : 1989. — 111 p., ill.

SBA: 674672

Vernieuwing & bezinning: Nederlandse kunst en
kunstnijverheid, ca. 1885–1935 uit de collectie van het Drents
Museum/ Jan Jaap Heij. — Zwolle : Waanders, 2004. — 248
p. — ISBN 90–400–8960–4

SBA: 675276

Petrus Perdaen: geboren in de kleiput/ Karel Heirbaut. — S.l. :
s.n., s.a. — 110 p., ill.

SBA: 674628

L'ange de la ḿetamorphose: sur l'œuvre de Jan Fabre/ Stefan
Hertmans ; [vert.] Monique Nagielkopf ; e.a. — Paris : Arche,
2003. — 123 p. — ISBN 2–85181–536–9

SBA: 675294

L'œuvre de clavecin de François Couperin le Grand:étude
stylistique/ Shlomo Hofman. — Paris : Picard, 1961. — 229 p.,
ill. — (La vie musicale en France sous les rois bourbons ; 1961:
1)

SBA: 676365

Cahier V / Peter Holvoet-Hanssen ; [ill.] Theo Jansen. —
Antwerpen : ABC2004, 2004. — 42 p., ill. — (Stad van letters ;
V). — ISBN 90–77362–19–3

SBA: 675850

De Opstand in zwart-wit: propagandaprenten uit de
Nederlandse Opstand (1566–1584)/ Daniel R. Horst. —
Zutphen : Walburg Pers, 2003. — 392 p., ill. —
ISBN 90–5730–277–2

SBA: 675698

Le myst̀ere J́erôme Bosch/ Friedrich Markus Ḧubner. —
Bruxelles : Meddens, 1965. — 28 p., ill.

SBA: 675052

In alphabetical order/ [edit.] Stuart Bailey ; Werkplaats
Typografie [Arnhem]. — Rotterdam : NAi, 2002. — ill. —
Stedelijk Museum [Amsterdam]. 2004/00/00 - 2004/00/00. —
ISBN 90–5662–272–2

SBA: 675315

In memoriam Joris de Bruyne: dichter, kunstschilder en
taalgeleerde, 1896–1965. — Roeselare : Roularta. — 16 p., ill.

SBA: 676099

Basiliek van O.L.V. van Halle: gids voor pelgrims en toeristen/
Remy Janssens. — S.l. : s.n., 1947. — 47 p., ill.

SBA: 675756

Jef Verheyen. — Grenchen : 1961. — Tentoonstelling Galerie
Bernard [Grenchen]. 1961/11/24 - 1961/12/16

SBA: 675603

Jef Verheyen: peintures monochromes. — Grenchen : 1960. —
Tentoonstelling Galerie Bernard [Grenchen]. 1960/04/29 -
1960/06/05

SBA: 675606

Jef Verheyen: schilderijen= Jef Verheyen: peintures. —
Brussel : 1972. — ill. — Tentoonstelling Paleis voor Schone
Kunsten [Brussel]. 1972/09/27 - 1972/1015

SBA: 675608

A history of architectural conservation/ Jukka Jokilehto. —
Oxford : Elsevier Butterworth Heinemann, 2004. — 354 p.,
ill. — (Butterworth-Heinemann series in conservation and
museology ; 2004: 1). — ISBN 0–7506–5511–9

SBA: 675248



Monika Lenssens/ Marcel van Jole. — Dendermonde : Van
Jole, 2004. — 96 p., ill.

SBA: 675711

Petrus Valckx/ Marcel van Jole. — Lier : Antilope Art Books,
2000. — 143 p., ill. — ISBN 90–75463–26-X

SBA: 674647

Kuifje: een Brussels ketje/ Daniel Justens ; Alain Préaux. —
S.l. : Casterman, 2004. — 135 p., ill. — ISBN 90–303–2738–3

SBA: 675384

Memento mori/ [edit.] Georg Laue ; Frank Matthias Kammel ;
Jürgen Donien ; Christiane Zeiller ; [vert.] Joan Clough. —
München : Kunstkammer Georg Laue, 2002. — 199 p., ill. —
ISBN 3–00–009066–5

SBA: 675531

A type primer/ John Kane. — London : King, 2002. — 196 p.,
ill. — ISBN 1–85669–291–4

SBA: 675403

Museum voor stenen voorwerpen (ruı̈nes van de
Sint-Baafsabdij): gids voor de bezoeker/ A. van den Kerkhove ;
J. Baldewijns. — Gent : Stad Gent, 1981. — 67 p., ill.

SBA: 675567

De ontwikkelingsgang van de pianomethoden: van het begin af
tot aan de methode van Deppe (± 1550 tot 1895)/ W.C.M.
Kloppenburg. — Utrecht : Spectrum, 1951. — 351 p.

SBA: 676478

The contemporary lithographic workshop around the world/
Michael Knigin ; Murray Zimiles. — New York, N.Y. : Van
Nostrand Reinhold, 1974. — 318 p., ill. —
ISBN 0–442–24480–0

SBA: 676312

Bouwen in beeld: de collectie van het Architectuurarchief van
de Provincie Antwerpen/ [edit.] Dirk Laureys ; Willem Aerts ;
Tijl Eyckerman ; Stefaan Grieten ; e.a. — Antwerpen : Brepols,
2004. — 333 p., ill. — Tentoonstelling Koningin Fabiolazaal
[Antwerpen]. 2004/09/22 - 2004/10/31. —
ISBN 90–5622–058–6

SBA: 675679

De Koninklijke Musea voor Schone Kunsten van België: twee
eeuwen geschiedenis. — Tielt : Lannoo, 2003. — 2 v., ill. —
ISBN 90–209–5184-X ; ISBN 90–5066–216–1

SBA: 675264

1–2

Eros en de eenzame man/ Louis-Paul Boon ; [regie] Tom van
Dyck ; Koninklijke Nederlandse Schouwburg [Antwerpen]. —
Antwerpen : 1997

SBA: 675598

Letterlust/ Kees van Kooten ; [ill.] Ewald Spieker. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 118 p., ill. —
ISBN 90–6169–696–8

SBA: 674519

Verzamelen van Middeleeuwse kunst in Nederland, 1830–1903/
Barbara Kruijsen. — Nijmegen : University Press, 2002. — 387
p., ill. — (Nijmeegse kunsthistorische studies ; 10). —
ISBN 90–5710–110–6

SBA: 675210

De liefde van de tuinman/ Koen Broucke. — Wetteren :
2004. — 16 p., ill. — Tentoonstelling Kultuurschuur [Wetteren].
2004/00/00 - 2004/00/00

SBA: 674607

Tulpomanie: die Tulpe in der Kunst des 16. und 17.
Jahrhunderts/ [edit.] André van der Goes ; Yildiz Demiriz ;
Holger Schuckelt ; Sam Segal ; e.a. — Zwolle : Waanders,
2004. — 280 p., ill. — Tentoonstelling Kunstgewerbemuseum
[Dresden]. 2004/05/08 - 2004/08/08. — ISBN 90–400–8840–3

SBA: 675405

De parasitaire kringloop, of: Vagebonden in Vlaamse letteren:
het ware verhaal van Robert en Bertrand/ Danny de Laet. —
Antwerpen : VPOB, 2004. — 177 p., ill.

SBA: 675856

Pierre Alechinsky: Central Park/ Jean-Clarence Lambert. —
Paris : Rivìere, 1976. — 20 p., ill. — ISBN 2–85666–002–9

SBA: 675622

Music in Western civilization/ Paul Henry Lang. — New York,
N.Y. : Norton, 1941. — 1107 p., ill.

SBA: 676256

Solitary sex: a cultural history of masturbation/ Thomas W.
Laqueur. — New York, N.Y. : Zone Books, 2003. — 501 p.,
ill. — ISBN 1–890951–32–3

SBA: 674612

Musiqueà l'écoleà l'usage deśecoles primaires, moyennes et
athéńees/ A. Lenain ; B. Nicolay. — Charleroi : s.n. — 3 v.

SBA: 676114

1

Léonard de Vinci: dessins scientifiques et techniques/
[edit.] Pierre Huard ; [edit.] Mirko Drazen Grmek. — Paris :
Dacosta, 1962. — 213 p., ill.

SBA: 675035

Tageb̈ucher und Aufzeichnungen/ Leonardo da Vinci. —
Zürich : Schweizer, 1952. — 956 p., ill.

SBA: 675085

Pen en penseel: voorbereidende oefeningen tot het illustrerend
tekenen/ Fernand Líenaux. — Merksem : Mimosa, s.a. — 87 p.,
ill. — (Pedagogische verzameling voor het tekenonderwijs ; 6)

SBA: 675402

Snelschetsen: de praktijk van de schetstaal/ Fernand
Li énaux. — Merksem : Mimosa, s.a. — 64 p., ill. —
(Pedagogische verzameling voor het tekenonderwijs ; 2)

SBA: 675406



Het toegepast rationeel tekenen/ Fernand Líenaux. —
Merksem : Mimosa, s.a. — 51 p., ill. — (Pedagogische
verzameling voor het tekenonderwijs ; 3)

SBA: 675409

De Diesterse ‘besloten hofkens’/ G. van der Linden. — S.l. :
s.n. — p. 33–39. — Overdruk uit Oost: bind- en werkblad van
de Oostbrabantse Werkgemeenschap. - 3, 2

SBA: 675074

Cahier P/ Erlend Loe ; Gerda Dendooven. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ; P). —
ISBN 90–77362–22–3

SBA: 675848

Luc Tuymans/ Ulrich Loock ; Juan Vicente Aliaga ; Nancy
Spector ; e.a. — 3 ed. — London : Phaidon, 2004. — 260 p.,
ill. — ISBN 0–7148–4298–2

SBA: 675266

Goet ende wael gheraect: versieringsmotieven op luid- en
speelklokken uit de Middeleeuwen en Renaissance in het
hertogdom Brabant (1300 tot 1559)/ Elly van Loon-van de
Moosdijk. — Nijmegen : University Press, 2004. — 522 p.,
ill. — (Nijmeegse kunsthistorische studies ; 12). —
ISBN 90–5710–158–0

SBA: 675212

The rise of the cult of Rembrandt: reinventing an old master in
nineteenth-century France/ Alison McQueen. — Amsterdam :
Amsterdam University Press, 2003. — 388 p., ill. —
ISBN 90–5356–624–4

SBA: 675425

Het parlement en de Grote Raad te Mechelen: uitgegeven ter
gelegenheid van de 475e verjaring der vestiging van de Grote
Raad te Mechelen (1473/1474)/ L.Th. Maes. — Mechelen :
Stad Mechelen, 1949. — 8 p., ill.

SBA: 675910

Lagere cursus in de notenleer: theoretische begrippen en
practische oefeningen volgens klimmende moeilijkheid
gerangschikt= Coursélémentaire du solfège: notions
théoriques et exercices pratiques soigneusement classés selon
l'ordre de difficult́e / Lode Maes. — Brussel : Melodia, s.a. —
31 p.

SBA: 676296

Yehudi Menuhin: the story of the man and the musician/ Robert
Magidoff ; [vert.] Roger Giroux. — Paris : Corrêa, 1957. — 269
p.

SBA: 676585

Rome et ses vieilleśeglises/ Emile Mâle ; [ill.] D.E.
Boudot-Lamotte. — Paris : Flammarion, 1965. — 258 p., ill

SBA: 674933

Manuel d'art Musulman: l'architecture, Tunisie, Algérie, Maroc,
Espagne, Sicile/ Georges Marçais. — Paris : Picard,
1926-1927. — 2 v., ill.

SBA: 676393

1–2

Recherches sur Guittone d'Arezzo: sa vie, sonépoque, sa
culture/ Claude Margueron. — Paris : Presses universitaires de
France, 1966. — 523 p. — (Publications de la Faculté des lettres
et sciences humaines de Paris-Sorbonne: série Recherches ; 31)

SBA: 675033

Dame Tartine/ Marisol ; Reńee Maze. — Paris : Flammarion,
s.a. — ill.

SBA: 675985

Kasteel Marnix de Sainte Aldegonde Bornem= Château Marnix
de Sainte Aldegonde Bornem/ John de Marnix de Sainte
Aldegonde. — Bruxelles : Thill, 1999. — 32 p., ill.

SBA: 675859

Léonard Misonne: en passant. . ./ Marc-Emmanuel Ḿelon ;
Reńe Debanterĺe ; Christelle Rousseau ; [medew.] Xavier
Canonne ; e.a. — Charleroi : Musée de la photographie,
2004. — 135 p., ill. — ISBN 2–87183–055-X

SBA: 675511

Menskundige notities/ [comp.] Koen Broucke. — Antwerpen :
Van Laere Contemporary Art, 1998. — 47 p., ill. —
Tentoonstelling Stedelijk Museum Het Domein [Sittard].
1998/01/24 - 1998/03/29

SBA: 674606

Mercurius. — Handzame : Familia et Patria, 1978. — 23 p., ill.
SBA: 675596

Jazz in little Belgium: de collectie Robert Pernet/ Anne
Meurant ; Marc Danval ; Sim Simons. — Brussel : Koning
Boudewijnstichting, 2003. — 95 p. — Met 2 CD

SBA: D 675789

Colette Bitker/ Reńe Micha ; Philippe Roberts-Jones ; André
Delvaux ; e.a. — S.l. : Dereume. — 139 p., ill.

SBA: 674675

Speurtochten naar vroeger: ideeën voor het werken met erfgoed
op de basisschool/ Pieter Mols ; [edit.] Johan Bosma. —
Baarn : Bekadidact, 2003. — 94 p. — (JSW-boek ; 32)

SBA: 675398

Henri Michaux/ N. Murat. — Paris : Editions universitaires,
1967. — 123 p. — (Classiques du 20e siècle ; 88)

SBA: 674740

Grand jeu et surŕealisme: Reims, Paris, Prague/ Nelly
Feuerhahn ; David Liot ; Didier Ottinger ; e.a. — Gent : Ludion,
2004. — 207 p., ill. — Tentoonstelling Musée des beaux-arts
[Reims]. 2003/12/18 - 2004/03/29. — ISBN 90–5544–489–8

SBA: 674521

Het hart / [edit.] Patrick Allegaert ; [edit.] Annemie Cailliau ;
[edit.] Alexander Couckhuyt ; e.a. — S.l. : Snoeck, 2004. —
159 p., ill. — Tentoonstelling Teylers Museum [Haarlem].
2004/06/26 - 2004/10/10 ; tentoonstelling Museum Dr. Guislain
[Gent]. 2004/10/23 - 2005/03/13. — ISBN 90–5349–507-X



SBA: 675537

Het geheim van Gouda: de cartons van de Goudse glazen/
Zsuzanna van Ruyven-Zeman ; Xander van Eck ; Henny van
Dolder- de Wit. — Zutphen : Walburg, 2002. — 153 p., ill. —
Tentoonstelling Museum Het Catharina Gasthuis [Gouda].
2002/03/16 - 2002/06/16. — ISBN 90–5730–167–9

SBA: 675421

De zingende school: methode voor notenzang, opgesteld
volgens het modelprogramma van 1923/ Octaaf de Muynck ;
Jan Maats. — Lier : Van In, s.a. — 3 v., ill.

SBA: 674053

1–3

Rond het symbolisme: fotografie en schilderkunst in de 19e
eeuw/ [edit.] Alain d' Hooghe ; Christine de Naeyer ; Luce
Lebart ; Dominique Planchon-de-Font-Réaulx ; e.a. —
Antwerpen : Mercatorfonds, 2004. — 144 p., ill. —
Tentoonstelling Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
2004/02/27 - 2004/05/16. — ISBN 90–6153–547–6

SBA: 675277

Art Nouveau and the social vision of modern living: Belgian
artists in a European context/ Amy F. Ogata. — Cambridge :
Cambridge University Press, 2001. — 239 p., ill. —
ISBN 0–521–64328–7

SBA: 675252

Architectuur rond 1900 in Londerzeel-centrum: een
dorpswandeling langs herenhuizen/ Wim Steenackers ; Frans
Vranckaerts ; Robert Meert ; e.a. ; Open Monumentendag
Vlaanderen . — Londerzeel : Geschied-& heemkundige Kring
Londerzeel, 2004. — 24 p., ill.

SBA: 675816

Tourists in historic towns: urban conservation and heritage
management/ Aylin Orbaşli. — London : Spon, 2000. — 210
p., ill. — ISBN 0–419–25930–9

SBA: 675295

Cahier F / Hanneke Paauwe ; [ill.] Tony le Duc. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — 39 p., ill. — (Stad van letters ; F). —
ISBN 90–77362–18–5

SBA: 675849

Karel Appel: onderweg: reis van Rudi Fuchs langs de kunst der
lage landen/ Rudi Fuchs ; Luk Lambrecht. — Antwerpen :
Mercatorfonds, 2004. — 95 p., ill. — (Bozar books ; 2004:
1). — Tentoonstelling Paleis voor Schone Kunsten [Brussel].
2004/10/13 - 2005/01/16. — ISBN 90–6153–573–5

SBA: 675532

De romaanse doopvont van Zedelgem/ Willy Peirsegaele. —
Zedelgem : Moeyaert, 1982. — 41 p., ill.

SBA: 675595

L'architecture religieuse et la sculpture baroques dans les
Pays-Bas ḿeridionaux et la Principaut́e de Lìege, 1600–1770/
Paul Philippot ; Denis Coeckelberghs ; Pierre Loze ; e.a. —
Sprimont : Mardaga, 2003. — 1167 p., ill. —
ISBN 2–87009–838–3

SBA: 674557

Cahier N / Pascale Platel ; [ill.] Michael Young. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ; N). —
ISBN 90–77362–24-X

SBA: 675847

Play & control / [edit.] Koen Broucke ; Antonio Dom̀enech ;
Juha-Heikki Tihinen ; e.a. — Bonn : 2002. — 68 p., ill. —
(Germinations 13: European projects for young artists ; 5). —
Tentoonstelling Porin Taidemuseo [Pori].
2002/03/22–2002/06/02. — ISBN 3–930395–46–0 ;
ISBN 951–9355–75–8

SBA: 674610

Wout Vercammen/ Guy Bleus ; Jef Lambrecht. — Hasselt :
1995. — 69 p., ill. — Tentoonstelling Provinciaal Museum
Hasselt. 1995/03/03 - 1995/05/14. — ISBN 90–6685–148–1

SBA: 675659

Lettres arch́eologiques sur la peinture des grecs/
Raoul-Rochette. — Paris : Crapelet, 1840. — ill.

SBA: 674806

1

Ton Schulten: schilder van het consensisme= Ton Schulten:
Maler des Konsensismus= Ton Schulten: painter of
consensusism/ Hartmut Rau. — Zwolle : Waanders, 2004. —
ISBN 90–400–8957–4

SBA: 675219

Recueil de chants patriotiques pour lesécoles= Verzameling
vaderlandsche schoolzangen. — Bruxelles : Schott. — 2 v.

SBA: 647548

1–2

Peintres et aquafortistes wallons: Emile Berchmans, Auguste
Donnay, Richard Heintz, Adrien de Witte, Armand Rassenfosse,
François Maŕechal/ Luca Rizzardi. — Bruxelles : Dechenne,
1906. — 80 p.

SBA: 674839

Roberte Devooght: retrospectieve tentoonstelling, catalogus. —
Brugge : 1970. — 32 p., ill. — Tentoonstelling Concertgebouw
[Brugge]. 1970/02/14 - 1970/03/08

SBA: 675526

Catalogue de l'exposition James Ensor/ James Ensor. —
Anvers : 1992. — 8 p., ill. — Tentoonstelling Ronny van de
Velde [Antwerpen]. 1992/09/20 - 1992/12/13

SBA: 675814

Théorie de la figure humaine/ Pieter Paul Rubens ; [ill.] Pierre
Aveline ; [edit.] Nadeije Laneyrie-Dagen. — Paris : Editions rue
d'Ulm, 2003. — 226 p., ill. — ISBN 2–7288–0294–7

SBA: 675289

Goya, son temps, ses personnages/ Saint-Paulien. — Paris :
Plon, 1965. — 327 p.

SBA: 676330



Loopgravenkunst: een kennismaking aan de hand van de
collectie van het In Flanders Fields Museum/ Nicholas J.
Saunders ; [medew.] Dominiek Dendooven. — Ieper : In
Flanders Fields Museum, 2004. — 32 p., ill. —
ISBN 90–76297–25–8

SBA: 675534

Practische en theoretische handleiding bij het zangonderwijs in
de lagere school/ J.J. Scḧaublin ; [bew.] N.P. Rotsaert. — 3
ed. — Antwerpen : Drukkerij Mees, 1881. — 116 p., ill.

SBA: 674797

Das Laacher M̈unster/ Adalbert Schippers ; [edit.] Theodor
Bogler. — Köln : Greven, 1967. — 95 p., ill.

SBA: 676352

Muziek kennen & genieten/ Hennie Schouten. — Groningen :
Wolters, 1964. — 310 p., ill.

SBA: 675156

Karl Valentin in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Michael Schulte. — Hamburg : Rowohlt, 1968. — 149 p., ill. —
(Rowohlts Monographien ; 144)

SBA: 675058

Henri Pulinx: sculpteur brugeois, 1698–1781/ Marcelle
Selschotter. — Bruges : Sociét́e d'́emulation, 1930. — 35 p.,
ill. — Overdruk uit Annales de la Sociét́e d'́emulation. -
63(1930)

SBA: 675510

Sint-Stefanuskapel, Boechout-Antwerpen: Paolo d'Orazio. —
Boechout : Wereld-Missiehulp, 2001. — 78 p., ill.

SBA: 675555

Leeuwenhart: de wil van God/ Gery de Smet. — Deinze :
Museum van Deinze en de Leiestreek, 2003. — ill. —
ISBN 90–5779–040–8

SBA: 675230

Solf̀ege rythmique et ḿelodiqueà l'usage deśecoles normales,
des ath́eńees et des ecoles moyennes et primaire/ Dieudonńe
Smets. — Bruxelles : Office de publicité, 1923-1925. — 2 v.

SBA: 676100

1–2

La suggestion dans l'art/ Paul Souriau. — Paris : Alcan,
1893. — 348 p.

SBA: 674547

Het symbolisme in de Nederlandse schilderkunst, 1890–1900/
Bettina Spaanstra-Polak. — Bussum : Thoth, 2004. — 415 p.,
ill. — ISBN 90–6868–354–3

SBA: 674668

Verbeelding aan de Durme: stads- en dorpsgezichten en
natuurlandschappen in Lokeren, Eksaarde en Daknam/ Leen
Heyvaert ; Nico van Campenhout. — Lokeren : 2004. — 27
p. — Tentoonstelling Stedelijk Museum [Lokeren]. 2004/09/12
- 2004/12/26

SBA: 675642

The New York Public Library: a beaux-arts landmark/ Ingrid
Steffensen. — New York, N.Y. : New York Public Library,
2003. — 64 p., ill. — (Art spaces ; 2003: 1). —
ISBN 1–85759–137–2

SBA: 675519

De celebratie van de macht: presentatieminiaturen en
aanverwante voorstellingen in handschriften van Filips de
Goede (1419–1467) en Karel de Stoute (1467–1477)/ Cyriel
Stroo. — Brussel : Paleis der Academiën, 2002. — 388 p.,
ill. — (Verhandelingen van de Koninklijke Vlaamse Academie
van Belgïe voor Wetenschappen en Kunsten: nieuwe reeks ;
7). — ISBN 90–6569–911–2

SBA: 675246

Studies in the history of art: dedicated to William E. Suida on
his eightieth birthday/ [medew.] Rush H. Kress. — London :
Phaidon, 1959. — 402 p., ill.

SBA: 675778

Stuyvenberg Gasthuis, 1884–1909= Hopital Stuyvenberg,
1884–1909. — Anvers : Climan-Ruyssers. — ill.

SBA: 675518

Tentoonstelling: religieuze kunst in Izegems bezit, catalogus/
Sint-Tillokerk [Izegem]. — Izegem : 2000. — 117 p., ill. —
Tentoonstelling Sint-Tillokerk [Izegem]. 2000/12/01 -
2000/12/04

SBA: 675627

Tentoonstelling van schilder- en beeldhouwwerken van de
Westvlaamse Kunstkring. Tentoonstelling van schilderwerken,
etsen en lino's van de Kunstkring ‘Heirkracht’ Neerpelt. —
Brugge : 1950. — ill. — Keerdruk ; tentoonstelling
Sint-Franciscushuis [Brugge]. 1950/07/29 - 1950/08/07

SBA: 675521

Thérèse Van Hoof. — Ekeren. — 19 p., ill. — Tentoonstelling
Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren]. 2004/11/20 - 2004/12/12

SBA: 676307

Caruso: de roman van een stem/ Frank Thiess ; [vert.] J. Wim
Crom. — Den Haag : Stok, s.a. — 660 p. — (Cultuurserie ; [ 8])

SBA: 676511

Lucas Cranach der̈Altere/ Friedrich Tḧone. — K̈oningstein im
Taunus : K̈oster, 1965. — 79 p., ill.

SBA: 675046

Tichelaar Makkum/ Pieter Jan Tichelaar. — Leiden : Primavera
Pers, 2004. — 2 v., ill. — (Fries aardewerk ; 3 (= v. 1)) ; (Fries
aardewerk ; 4 (= v. 2)). — ISBN 90–74310–91–5

SBA: 675529

1–2

Rondleiding in de kerk: gids Sint-Bertinuskerk Poperinge/
Willy Tillie. — Poperinge : s.n. — 35 p.

SBA: 675611



Hendrick Goltzius (1558–1617): tekeningen, prenten en
schilderijen/ Huigen Leeflang ; Ger Luijten ; Lawrence W.
Nichols ; e.a. ; Rijksmuseum Amsterdam ; Metropolitan
Museum of Art [New York, N.Y.] ; Toledo Museum of Art . —
Zwolle : Waanders, 2003. — 352 p. — Tentoonstelling
Rijksmuseum [Amsterdam]. 2003/03/07 - 2003/05/25 ;
tentoonstelling Metropolitan Museum of Art [New York, N.Y.].
2003/06/23 - 2003/09/07 ; tentoonstelling Toledo Museum of
Art [Toledo, Ohio]. 200310/18 - 2004/01/04. —
ISBN 90–400–8793–8

SBA: 675267

Onder de daken van Zaltbommel: bouwen en wonen in de
historische binnenstad (1350–1650)/ G. van Tussenbroek. —
Utrecht : Matrijs, 2003. — 224 p., ill. — ISBN 90–5345–227–3

SBA: 675272

Històries naturals/ Koen Broucke ; Antonio Dom̀enech ;
Manuel Śaez. — Val̀encia : 2002. — ill. — Tentoonstelling
Universidad de Val̀encia. Collegi Major Rector Peset.
2002/00/00 - 2002/00/00. — ISBN 84–370–5490–7

SBA: 674605

Veiligheid in kerken: beheer en gebruik van monumentale
kerkgebouwen/ Rijksdienst voor de Monumentenzorg
[Zeist]. — S.l. : 2003. — 153 p., ill.

SBA: 675823

De perfecte verleiding: muzikale scènes op het Amsterdams
toneel in de zeventiende eeuw/ Natascha Veldhorst. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2004. — 278 p.,
ill. — ISBN 90–5356–676–7

SBA: 675444

Cahier J/ [muz.] Spinvis ; Benjamin Verdonck. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill., 1 CDROM. — (Stad van letters ; J). —
ISBN 90–77362–21–5

SBA: 675846

Titel zoekt boek/ Stefan Verwey. — Amsterdam : Harmonie,
2001. — 112 p., ill. — ISBN 90–6169–641–0

SBA: 675328

De kunst van May Claerhout/ Jan Veulemans. — S.l. : Arcade,
1977. — ill. — ISBN 2–8005–0119–7

SBA: 674673

Vlaams Leieschilder: Stephaan Tessely/ Atelier ‘Transvaal’
[Deurle]. — Eke : Smeets & Van Houtryve, 1967. — ill.

SBA: 675832

Yvan Theys/ Freddy de Vree. — Brussel :
Commissariaar-Generaal voor de Internationale Culturele
Samenwerking, 1983. — ill.

SBA: 674643

Vı̂s airsèt nov̂es r̀esplêus: ôuves tcĥuse'yes/ Jos. Vrindts ;
[medew.] Olympe Gilbart ; e.a. — Liège : Wathelet, 1907. —
148 p.

SBA: 676602

Hans Holbein der j̈ungere/ Wilhelm Waetzoldt. — K̈onigstein
im Taunus : Langewiesche, 1958. — 80 p., ill.

SBA: 675034

De Bruegel̀a Rubens: l'́ecole de peinture anversoise,
1550–1650/ [edit.] E. Vandamme ; e.a. — Antwerpen :
1992. — 335 p., ill. — Tentoonstelling
Wallraf-Richartz-Museum [K̈oln]. 1992/09/04 - 1992/11/22 ;
tentoonstelling Koninklijk Museum voor Schone Kunsten
[Antwerpen]. 1992/12/19 - 1993/03/08 ; tentoonstelling
Kunsthistorisches Museum [Wien]. 1993/04/02 -
1993/06/20. — ISBN 90–5349–046–9 ; ISBN 90–5349–045–0

SBA: 676306

Thème et variations: souvenirs et réflexions/ Bruno Walter ;
[vert.] André Tanner. — Lausanne : Foetisch. — 373 p., ill.

SBA: 676083

Von der Musik und vom Musizieren/ Bruno Walter. — S.l. :
Fischer, 1957. — 254 p.

SBA: 676347

De muziekale taal: eenvoudige en praktische lessen van
notenleer om op aangename wijze muziek te leeren= Le
langage musical: leçons de solfège simples et pratiques pour
apprendre agŕeablement la musique/ Paul Wante. — Gent :
Vanderpoorten, 1920

SBA: 676118

1

Notice sur la collection de tableaux anciens, faisant partie de la
galerie de Mr. J. P. Weyer, architecte honoraire de la ville de
Cologne et chevalier de l'ordre royal de Léopold de Belgique/
W. H. James Weale. — Bruges : Hebbelynck, 1863. — 60 p.

SBA: 676396

Histoire de la lithographie/ Wilhelm Weber ;
[medew.] Raymond Cogniat. — Paris : Somogy, 1967. — 260
p., ill.

SBA: 674759

Albert Vogel: voordrachtskunstenaar (1874–1933)/ Caroline de
Westenholz. — Amsterdam : Amsterdam University Press,
2003. — 383 p., ill. — Met 1 CD. — ISBN 90–5356–621-X

SBA: 675411

Basiswerk; CD

De Warande/ Stefan de Wickere. — Turnhout : Brepols,
1990. — Ill.

SBA: 675546

SBA: UIA–B 7090

Wifredo Lam: dessins/ [medew.] Philippe Soupault. — Paris :
Galilée-Dutrou, 1975. — ill. — ISBN 2–7186–0029–2

SBA: 676153

L'avenir de l'architecture/ Frank Lloyd Wright ;
[vert.] Marie-Françoise Bonardi. — S.l. : Gonthier, 1966. —
252 p., ill. — (Grand format ḿeditations ; 1966: 2)

SBA: 676409



Muzikaal journaal/ Herman Zaal. — Zwolle : Willink,
1952. — 185 p.

SBA: 676404

Ruimtelijke ordening

De havens aan de kust en aan het Zwin (doorheen oude plannen
en luchtfoto's)/ Reńe Laurent ; Algemeen Rijksarchief en
Rijksarchief in de Provinciën [Brussel]. — Brussel : 1986. —
160 p., ill.

SBA: 675580

L'ornementation florale des classes et des préaux scolaires/
Ministère des Sciences et des Arts ; Belgique. Ministère des
sciences et des arts. — S.l. : Administration centrale de
l'enseignement primaire, 1909. — 87 p., ill.

SBA: 675978

Tuinen van Eden: 10 historische parken en tuinen/ Herman van
den Bossche ; Jos Verniest. — Gent : Ludion, 2004. — 76 p.,
ill. — ISBN 90–5544–527–4

SBA: 675305

Hoven van plaisantie: parken en tuinen in de groene gordel/
Paul Geerts ; [ill.] Stefan Dewickere. — Gent : Ludion,
2004. — ill. — ISBN 90–5544–535–5

SBA: 675231

De genoegens van de tuin/ Gérard Gefen ; [ill.] Christine
Bastin ; e.a. — Brussel : Dexia, 2004. — 259 p., ill. —
ISBN 90–6153–553–0

SBA: 675275

Tuinsteden: tussen utopie en realiteit/ Harm Jan Korthals
Altes. — Bussum : Thoth, 2004. — 239 p., ill. —
ISBN 90–6868–356-X

SBA: 674550

Naar buiten ! Het verlangen naar landelijkheid in de
negentiende en twintigste eeuw/ Ileen Montijn. — Amsterdam :
SUN, 2002. — 205 p., ill. — ISBN 90–5875–079–5

SBA: 674698

Richtplan voor de ontwikkeling en de ruimtelijke ordening van
de streek Leuven-Tienen/ Mens en Ruimte [Brussel]. —
Brussel : Bestuur van de Stedebouw en de Ruimtelijke
Ordening, 1968. — 286 p. — Met 1 kaartenatlas

SBA: UIA–C 82

SBA: 676495

Basiswerk; Kaartenatlas

De Rupelstreek, . . . stroomopwaarts. — Rumst : Vita, 1987. —
99 p., ill. — Tentoonstelling Domein Rivierenhof [Deurne].
1987/04/10 - 1987/05/24

SBA: 675560

Sport. Ontspanning

Quinze jeux sur table/ Ferdinand Cœur. — Paris : Flammarion,
1936. — ill. — (Albums du p̀ere Castor ; 1936: 2)

SBA: 676230

Gymnastieklesjes voor acht- tot tienjarigen/ Alfons Coppens ;
[ill.] J. van den Bergh. — Antwerpen : Sikkel, 1941. — 155 p.,
ill.

SBA: 675163

Guide pour l'enseignement de la gymnastique des filles
conforme au programme officiel/ Docx [Capitaine]. — Namur :
Wesmael-Charlier, 1875. — 320 p., ill.

SBA: 676274

Analyses d'exercices gymnastiques pour l'enseignement normal/
J. Kocke. — Saint-Gilles : Impr. Schaumans, s.a. — 40 p., ill.

SBA: 676577

Les loisirs des travailleurs/ Albert Marinus. — Bruxelles :
Moens-Leclercq, 1937. — 82 p., ill.

SBA: 674589

Voetbal wereldkampioenschap, 1930–1966/ Hans Molenaar ;
[medew.] Eddy Pieters Graafland. — Baarn : Boekerij, 1966. —
216 p., ill.

SBA: 674985

Ons speeluur: theoretisch-practisch handboek bij de leiding van
het openluchtspel/ Technische Commissie van den
Nederlanschen Bond voor Lichamelijke Opvoeding. — 6 ed. —
Groningen : Wolters, 1933. — ill.

SBA: 675813

1

Leséclaireurs de France et le rôle social du scoutisme français/
Royet [Capitaine] ; [medew.] Gaston Deschamps. — Paris :
Larousse, s.a. — 111 p.

SBA: 675107

De olympische spelen, 1896–2004: van Athene tot Athene/
Gérard Schaller ; Jacques Hennaux ; [medew.] Pierre-Marie
Descamps ; [edit.] Ǵerard Ejǹes ; e.a. — Tielt : Lannoo,
2004. — 311p., ill. — ISBN 90–209–5647–7

SBA: 674555

Scout & Red Cross motto book. — London : Religious Tract
Society, 1914. — 135 p.

SBA: 675113

Statistique/ Féd́eration belge de gymnastique. — Bruxelles
SBA: 676029

(1890)

Boules: quilles - bowling, suivi du: R̀eglement officiel du jeu de
pétanque/ Ch. Tardieu. — Paris : Bornemann, 1960. — 32 p.,
ill.

SBA: 676030



Meer samen, beter toegankelijk: de maatschappelijke kracht
van de sport verkend/ John Vincke ; Marc Cloes. — Brussel :
Koning Boudewijnstichting, 2004. — 74 p., ill. —
ISBN 90–5130–453–6

SBA: D 675773

Wat zullen wij spelen? Zestig spelen ten dienste van de lagere
klassen van de volksschool en het voorbereidend onderwijs/ M.
Zwaagdijk. — Den Haag : Van Goor. — 68 p.

SBA: 676156

Film. Toneel

Le living theatre: histoire sans légende/ Pierre Biner. —
Lausanne : Cit́e, 1968. — 206 p., ill. — (Th́eâtre vivant ; 1968:
1)

SBA: 674597

Maastrichts toneelleven: drie eeuwen Maastrichts theater/
Carel Bloemen. — 2 ed. — Maastricht : Leiter-Nypels,
1966. — 246 p., ill.

SBA: 674930

Poppen, schimmen, marionetten: handleiding, lees- en
leerboek/ Rico Bulthuis. — Maastricht : Leiter-Nypels,
1954. — 179 p., ill.

SBA: 676388

Notes sur le ḿetier de coḿedien/ Jacques Copeau ;
[edit.] Marie-Hélène Dast́e. — Paris : Brient, 1955. — 73 p. —
(Ecrits sur le th́eâtre ; 2)

SBA: 675108

Handboek voor het toneel/ Inez van Dullemen ; Arend Hauer ;
Elise Hoomans ; [edit.] Manuel van Loggem ; e.a. —
Amsterdam : Van Kampen. — 459 p., ill.

SBA: 676194

Children and the theater/ Caroline E. Fisher ; Hazel Glaister
Robertson ; [medew.] Edith W. Ramstad. — 2 ed. — Stanford,
Calif. : Stanford University Press, 1950. — 235 p., ill.

SBA: 675312

Leerrijke en opvoedkundige films: kataloog= Films instructifs
& éducatifs/ Belgische Cinegrafische Universiteit ; Université
cinégraphique belge. — Brussel : s.a.

SBA: 676094

A

De Amsterdamse schouwburg in 1795: het eerste jaar der
Bataafse vrijheid/ Hans de Leeuwe. — Zutphen : Walburg Pers,
2003. — 343 p., ill. — ISBN 90–5730–266–7

SBA: 674704

La danse: les grands courants de la danse académique/ Serge
Lifar. — Paris : Denöel, 1938. — 349 p., ill.

SBA: 675134

De loteling= Le conscrit/ [regie] Roland Verhavert ; [bew.] Nic
Bal. — Brussel : Koninklijk Filmarchief, 2004. — 1 DVD, 190
min. — (Kroniek van de Vlaamse film, 1955–1990 ; [ 5])

SBA: 675646

Golden ages of the theater/ Kenneth MacGowan ; William
Melnitz. — Englewood Cliffs, N.J. : Prentice-Hall, 1965. —
166 p., ill.

SBA: 674773

Das venusische Schauspiel im Mittelalter und in der
Renaissance/ Arthur Maria Rabenalt. — Hamburg : Verlag für
Kulturforschung, 1965. — 2 v., ill. — (Mimus eroticus ; 2)

SBA: 675138:2

1

De Warande/ Stefan de Wickere. — Turnhout : Brepols,
1990. — Ill.

SBA: 675546

SBA: UIA–B 7090

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Beknopt verklarend zakwoordenboekje der Nederlandse taal:
met een kort overzicht van de spelling/ [comp.] P. Koster ;
[comp.] F.G. Schuringa. — 11 ed. — Amsterdam : Versluys,
1943. — 204 p.

SBA: 675005

Denken over vertalen: tekstboek vertaalwetenschap/ [edit.] Ton
Naaijkens ; [edit.] Cees Koster ; Henri Bloemen ; e.a. —
Nijmegen : Vantilt, 2004. — 368 p. — ISBN 90–77503–14–5

SBA: 675326

Bertrand Russell's philosophy of language/ Robert J. Clack. —
The Hague : Nijhoff, 1969. — 100 p.

SBA: 676096

Deken L. De Bo (1826–1885) en het ‘Westvlaamsch idioticon’ in
het kader van het Westvlaams taalparticularisme/ Flor
Claerhout. — Roeselare : Familia et Patria, 1993. — 290 p.

SBA: 675584

Idioticon van het Antwerpsch dialect/ Jozef Cornelissen ; Jan
Baptist Vervliet. — Gent : Siffer, 1899-1939. — 4 v. —
(Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal- en Letterkunde:
reeks 6: bekroonde werken ; 20) ; (Koninklijke Vlaamsche
Academie voor Taal- en Letterkunde: reeks 6: bekroonde
werken ; 60( = bijvoegsel)). — Met aanhangsel ; bijvoegsel in 4
v.

SBA: A 20649:6e R.,20,60 [LZ-8 e]

1-

<LIB>: GROOT FORMAAT - 30 CM</LIB>;

SBA: 674710

1–4; aanhangsel; Bijvoegsel

Aus dem Leben eines alten Professors/ Friedrich Creuzer. —
Leipzig : Leske, 1848. — 238 p. — (Deutsche Schriften: neue
und verbesserte ; 5)

SBA: 674342:5



Grundz̈uge der griechischen Etymologie/ Georg Curtius ;
[edit.] Ernst Windisch. — 5 ed. — Leipzig : Teubner, 1879. —
858 p.

SBA: 674552

Geschichte der Sprache Roms/ Giacomo Devoto ; [edit.] Ilona
Opelt. — Heidelberg : 1968. — 334 p., ill. — (Bibliothek der
klassischen Altertumswissenschaften: neue Folge ; 2: 23)

SBA: 676412

Oefeningen bij de Latijnsche spraakkunst/ Eduard Fraussen ; P.
Baeyens. — Lier : Van In, 1935. — 164 p.

SBA: 675945

Beroepsnamenboek: beroepsaanduidingen voor 1900 in
Nederland en België / J.B. Glasbergen. — Amsterdam : Veen,
2004. — 575 p. — ISBN 90–204–0459–8

SBA: 675302

Die Entwicklung der fr̈uhneuenglischen Nominalflexion:
dargestellt vornehmlich auf Grund von Grammatikerzeugnissen
des 17. Jahrhunderts/ Gerhard Graband. — T̈ubingen :
Niemeyer, 1965. — 328 p. — (Studien zur englischen
Philologie: neue Folge ; 7)

SBA: 675022

Enkele beschouwingen over de 'zeispreuk' en het 'Sagwort'/ A.
Jacob. — Gent : Rijksuniversiteit Gent, Seminarie voor
Volkskunde, 1960. — 24 p. — Overdruk uit Spieghel historiael
van de Bond van Gentse Germanisten. - 2(1960)

SBA: 675745

Kuifje: een Brussels ketje/ Daniel Justens ; Alain Préaux. —
S.l. : Casterman, 2004. — 135 p., ill. — ISBN 90–303–2738–3

SBA: 675384

Beknopte Nederlandsche spraakkunst/ Hendrik N. van
Kalken. — Brussel : Leb̀egue, s.a. — 118 p.

SBA: 676267

Taaloefeningen/ Hendrik N. van Kalken. — Brussel : Lebègue,
s.a. — 50 p.

SBA: 676235

Kleine philologische Schriften/ Johannes Nicolaus Madvig. —
Leipzig : Teubner, 1875. — 560 p.

SBA: 676129

Charles Louis Carton, 1802–1863/ Denise Missiaen ; Piet de
Baere. — Brugge : Zusters van de Kuisheid van Maria ter
Spermalie, 1979

SBA: 675516

Cours moyen de grammaire française simple et pratique/ C.
Nicolet ; E. Goedert. — Namur : Wesmael-Charlier, 1922. —
298 p.

SBA: 674775

Weet wat je schrijft: Nederlandse spraakkunst met oefeningen
voor handels(avond)scholen met 3-jarige cursus/ A. Pieete. —
Pumerend : Muusses, 1965. — 2 v.

SBA: 674592

2

Guide grammatical: destińe auxélèves deśecoles primaires,
des sections préparatoires d'́ecole moyenne et desécoles
d'application annex́ees aux́ecoles normales, dictionnaire
grammatical/ Jacques Rhynel. — Bruxelles : Office de
publicité, 1937. — 67 p.

SBA: 675007

Gronden der Nederlandsche spraakleer in betrekking met de
programma's van het staatsbestuur ten gebruike van lagere en
middelbare scholen/ Domien Sleeckx. — 5 ed. — Namen :
Wesmael-Charlier. — 104 p.

SBA: 674565

La grammaire nouvelle et le français: méthode active de
grammaire et de français/ A. Souch́e. — Paris : Nathan,
1936-1937. — 3 v., ill.

SBA: 675784

1–3

Taal, attitude en onderwijs in Brussel/ [edit.] Alex Housen ;
[edit.] Michel Pierard ; [edit.] Piet van de Craen. — Brussel :
VUBPress, 2004. — 336 p. — (Brusselse thema's ; 12). —
ISBN 90–5487–367–1

SBA: 675292

Històries naturals/ Koen Broucke ; Antonio Dom̀enech ;
Manuel Śaez. — Val̀encia : 2002. — ill. — Tentoonstelling
Universidad de Val̀encia. Collegi Major Rector Peset.
2002/00/00 - 2002/00/00. — ISBN 84–370–5490–7

SBA: 674605

Uit Oost en West: verklaring van 1000 woorden uit
Nederlands-Indïe / P.J. Veth ; [edit.] Nicoline van der Sijs ;
[medew.] H. Kern ; e.a. — Amsterdam : Veen, 2003. — 285
p. — ISBN 90–204–0237–4

SBA: 675348

Practische Nederlandsche spraakkunst: voor lagere scholen (3n
en 4n graad) en inrichtingen voor middelbaar onderwijs/ G.U.
vande Vyver ; G. Crommen. — 2 ed. — Gent : Van
Rysselberghe & Rombaut, 1927. — 110 p.

SBA: 676101

Mittelhochdeutsches Lesebuch: mit einer kurzen Grammatik des
mittelhochdeutschen und einem Glossar/ Karl Weinhold. — 3
ed. — Wien : Braum̈uller, 1875. — 277 p.

SBA: 674979

Engelse taalkunde

Die Entwicklung der fr̈uhneuenglischen Nominalflexion:
dargestellt vornehmlich auf Grund von Grammatikerzeugnissen
des 17. Jahrhunderts/ Gerhard Graband. — T̈ubingen :



Niemeyer, 1965. — 328 p. — (Studien zur englischen
Philologie: neue Folge ; 7)

SBA: 675022

Viertalig militair-technisch woordenboek:
Nederlandsch-Duitsch-Fransch-Engelsch/ [bew.] K.W.
Bouwensch. — 's-Gravenhage : Van Cleef, 1906. — 287 p.

SBA: 675137

Duitse taalkunde

Die Entwicklung des Deutschen zur Literatursprache,
1700–1775/ Eric A. Blackall ; [medew.] Dieter Kimpel. —
Stuttgart : Metzler, 1966. — 523 p.

SBA: 676214

De Duitsche taal: practische leergang ten dienste van
Nederlandsch- of Vlaamschsprekenden, die, zonder meester, het
Duitsch verlangen te leeren met de figuurlijke uitspraak der
Duitsche woorden, nauwkeurig en eenvoudig in het Vlaamsch
verbeeld/ Léonce Vervarcke. — Oostkamp : Vervacke-De
Spiegelaere. — 288 p.

SBA: 676078

Viertalig militair-technisch woordenboek:
Nederlandsch-Duitsch-Fransch-Engelsch/ [bew.] K.W.
Bouwensch. — 's-Gravenhage : Van Cleef, 1906. — 287 p.

SBA: 675137

Mittelhochdeutsches Lesebuch: mit einer kurzen Grammatik des
mittelhochdeutschen und einem Glossar/ Karl Weinhold. — 3
ed. — Wien : Braum̈uller, 1875. — 277 p.

SBA: 674979

Nederlandse taalkunde

Het lezenleeren bij vergelijking: handleiding bevattende taal- en
steloefeningen voor elk stukje/ A. de Backer ; B. de Coene. — 2
ed. — Lier : Van In. — 32 p.

SBA: 674560

Beknopt verklarend zakwoordenboekje der Nederlandse taal:
met een kort overzicht van de spelling/ [comp.] P. Koster ;
[comp.] F.G. Schuringa. — 11 ed. — Amsterdam : Versluys,
1943. — 204 p.

SBA: 675005

Een paar Nederlandse handelsbrieven: met talrijke opgaven en
korte commentaar/ A. Bruylant. — Antwerpen : Sikkel,
1957. — 43 p.

SBA: 675193

Deken L. De Bo (1826–1885) en het ‘Westvlaamsch idioticon’ in
het kader van het Westvlaams taalparticularisme/ Flor
Claerhout. — Roeselare : Familia et Patria, 1993. — 290 p.

SBA: 675584

Beknopte Nederlandsche spraakkunst: ten gebruike van lager
en aanvankelijk middelbaar onderwijs/ H. Copṕe. — 2 ed. —
Brugge : Geuens-Willaert, 1913. — 107 p.

SBA: 675063

Idioticon van het Antwerpsch dialect/ Jozef Cornelissen ; Jan
Baptist Vervliet. — Gent : Siffer, 1899-1939. — 4 v. —
(Koninklijke Vlaamsche Academie voor Taal- en Letterkunde:
reeks 6: bekroonde werken ; 20) ; (Koninklijke Vlaamsche
Academie voor Taal- en Letterkunde: reeks 6: bekroonde
werken ; 60( = bijvoegsel)). — Met aanhangsel ; bijvoegsel in 4
v.

SBA: A 20649:6e R.,20,60 [LZ-8 e]

1-

<LIB>: GROOT FORMAAT - 30 CM</LIB>;

SBA: 674710

1–4; aanhangsel; Bijvoegsel

'Hollandski': Russische invloeden op de Nederlandse taal (en
andersom)/ Wim Coster ; Janine Jager. — Utrecht : Spectrum,
2003. — 128 p., ill. — ISBN 90–274–8487–2

SBA: 674693

Beroepsnamenboek: beroepsaanduidingen voor 1900 in
Nederland en België / J.B. Glasbergen. — Amsterdam : Veen,
2004. — 575 p. — ISBN 90–204–0459–8

SBA: 675302

Gedrag na verdrag: balans van de samenwerking
Nederland-Vlaanderen/ Jan de Groof ; Toon Hagen ; Annick
Schramme. — Leuven : Davidsfonds, 2004. — 301 p. —
ISBN 90–5826–285–5

SBA: 674707

Het opstellen: gegrond op wezenlijke feiten en toestanden,
modellen en opgaven voor spreek- en stijloefeningen, gekozen
en bewerkt met het oog op de voorbereiding der leerlingen van
de hoogste afdeeling eener lagere school tot de kantonale
wedstrijden, handboek des leerlings/ Jozef van Hove. — 2
ed. — Lier : Van In, 1892. — 64 p.

SBA: 674558

Beknopte Nederlandsche spraakkunst/ Hendrik N. van
Kalken. — Brussel : Leb̀egue, s.a. — 118 p.

SBA: 676267

Taaloefeningen/ Hendrik N. van Kalken. — Brussel : Lebègue,
s.a. — 50 p.

SBA: 676235

De verhandeling: theoretische beschouwingen en proeve van
handleiding en methode/ H. Lemeire. — 5 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1985. — 88 p. —
ISBN 90–289–9852–7

SBA: 674972

Weet wat je schrijft: Nederlandse spraakkunst met oefeningen
voor handels(avond)scholen met 3-jarige cursus/ A. Pieete. —
Pumerend : Muusses, 1965. — 2 v.

SBA: 674592

2



Taal als mensenwerk: het ontstaan van het ABN/ Nicoline van
der Sijs ; [medew.] Piet Verhoeff. — Den Haag : Sdu, 2004. —
718 p. — ISBN 90–12–10587–0

SBA: 675319

Uit Oost en West: verklaring van 1000 woorden uit
Nederlands-Indïe / P.J. Veth ; [edit.] Nicoline van der Sijs ;
[medew.] H. Kern ; e.a. — Amsterdam : Veen, 2003. — 285
p. — ISBN 90–204–0237–4

SBA: 675348

Viertalig militair-technisch woordenboek:
Nederlandsch-Duitsch-Fransch-Engelsch/ [bew.] K.W.
Bouwensch. — 's-Gravenhage : Van Cleef, 1906. — 287 p.

SBA: 675137

Vlaemsche bibliographie, of: Lyst der Nederduitsche boeken van
1830 tot 1855 in België uitgegeven. — Gent : Vanderhaegen,
1857. — 250 p. — (Uitgaven van het Willems-Fonds ; 26)

SBA: 675815: 1

Convoluut

Proeve van algemeene spraakleer/ Fr. Willems. — Gent :
Siffer, 1893. — 22 p.

SBA: 674742

Franse taalkunde

Dictionnaireétymologique de la langue française: cours
complet d'histoire de la langue française conforme au
programme du conseil supérieur de l'instruction publique en
date du 15 juillet 1880/ Auguste Brachet. — 19 ed. — Paris :
Hetzel, s.a; — 560 p. — (Biblioth̀eque d'́education ; [ 1])

SBA: 674858

La formation de la doctrine classique en France/ Reńe Bray. —
Paris : Hachette, 1927. — 389 p.

SBA: 675454

Le livre de la pŕevoyance: recueil de lectures et de dictées/
Jules Lemoine-Bellìere. — Frameries : Dufrane-Friart, 1897. —
128 p.

SBA: 676090

Cours moyen de grammaire française simple et pratique/ C.
Nicolet ; E. Goedert. — Namur : Wesmael-Charlier, 1922. —
298 p.

SBA: 674775

Viertalig militair-technisch woordenboek:
Nederlandsch-Duitsch-Fransch-Engelsch/ [bew.] K.W.
Bouwensch. — 's-Gravenhage : Van Cleef, 1906. — 287 p.

SBA: 675137

Grieks-Latijnse taalkunde

Uittreksels uit de pleidooien van Lusias/ Jan Aerts. — 2 ed. —
Luik : Dessain, 1937. — 40 p.

SBA: 675946

The classical heritage and its beneficiaries/ R.R. Bolgar. —
Cambridge : University Press, 1954. — 591 p.

SBA: 676297

La formation de la doctrine classique en France/ Reńe Bray. —
Paris : Hachette, 1927. — 389 p.

SBA: 675454

Grundz̈uge der griechischen Etymologie/ Georg Curtius ;
[edit.] Ernst Windisch. — 5 ed. — Leipzig : Teubner, 1879. —
858 p.

SBA: 674552

Geschichte der Sprache Roms/ Giacomo Devoto ; [edit.] Ilona
Opelt. — Heidelberg : 1968. — 334 p., ill. — (Bibliothek der
klassischen Altertumswissenschaften: neue Folge ; 2: 23)

SBA: 676412

Oefeningen bij de Latijnsche spraakkunst/ Eduard Fraussen ; P.
Baeyens. — Lier : Van In, 1935. — 164 p.

SBA: 675945

Voorbereiding op het 4e boek van Xenophoon's Anabasis/
Adhémar Geerebaert. — Wetteren : De Meester, 1914. — 37 p.

SBA: 674517

Inscriptionum Latinarum selectarum amplissima collectio ad
illustrandam Romanae antiquitatis disciplinam accommodata/
[edit.] Joannes Caspar Orellius ; [edit.] Guilielmus Henzen ;
[medew.] Joannes Caspar Hagenbuchius. — Turici : Orellius et
Fuesslinus, 1828-1856. — 3 v., ill.

SBA: 674863

1–3

Slavische en Baltische taalkunde

'Hollandski': Russische invloeden op de Nederlandse taal (en
andersom)/ Wim Coster ; Janine Jager. — Utrecht : Spectrum,
2003. — 128 p., ill. — ISBN 90–274–8487–2

SBA: 674693

Overige taalkunde

Arabiya: recherches sur l'histoire de la langue et du style
arabe/ Johann F̈uck ; [vert.] Claude Denizeau ; [medew.] Jean
Cantineau. — Paris : Didier, 1955. — 233 p.

SBA: 675131



Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

La belle au bois dormant. — Bruxelles : Phobel, 1923. — ill.
SBA: 675970

De verborgen schrijver: schrijven voor toneel, film & televisie/
Ger Beukenkamp. — Amsterdam : International Theatre &
Film Books, 2003. — 252 p., ill. — ISBN 90–6403–629–2

SBA: 675740

Gewikt, gewogen: beschouwingen en critieken over moderne
Nederlandsche pöezie/ D.A.M. Binnendijk. — Amsterdam :
Querido, 1942. — 183 p.

SBA: 676458

The classical heritage and its beneficiaries/ R.R. Bolgar. —
Cambridge : University Press, 1954. — 591 p.

SBA: 676297

Tout feu, tout flamme/ Jean-Louis Bory. — Paris : Julliard,
1966. — 251 p. — (Musique ; 2)

SBA: 675130

La formation de la doctrine classique en France/ Reńe Bray. —
Paris : Hachette, 1927. — 389 p.

SBA: 675454

Sarah Bernhardt/ André Castelot. — Paris : Livre
contemporain, 1961. — 249 p., ill.

SBA: 675343

Metrik der Griechen und R̈omer/ Wilhelm Christ. — 2 ed. —
Leipzig : Teubner, 1879. — 716 p.

SBA: 676245

The concise encyclopedia of English and American poets and
poetry/ [edit.] Stephen Spender ; [edit.] Donald Hall. — New
York, N.Y. : Hawthorn, 1963. — 415 p.

SBA: 676418

L'écriture et la diff́erence/ Jacques Derrida. — Paris : Seuil,
1967. — 439 p. — (Tel quel ; 1967: 2)

SBA: 676361

Ironie als vorm van communicatie/ Sophie Jeanne Erna
Dikkers. — Den Haag : Kruseman, 1969. — 152 p.

SBA: UIA–B 19755

SBA: 676121

Dictionnaire mondial de la bande dessinée/ Patrick Gaumer ;
[medew.] Claude Moliterni. — Paris : Larousse, 2001. — 880
p., ill. — ISBN 2–03–505162–2

SBA: 675278

Striphelden op de divan: de ontraadseling van de complexen
van Asterix, Babar, Donald, Kuifje en Superman/ Jaap van
Ginneken ; [ill.] Mariet Numan. — Amsterdam : Nieuwezijds,
2002. — 176 p. — ISBN 90–5712–137–9

SBA: D 675465

Lezers en lasers: lezen in het digitale tijdperk/ Jef van Gool ;
[ill.] Judith Kleintjes. — Den Haag : NBLC, 2002. — 181 p. —
ISBN 90–5483–308–4

SBA: 675703

Episches Theater/ Reinhold Grimm. — K̈oln : Kiepenheuer &
Witsch, 1966. — 481 p. — (Neue wissenschaftliche Bibliothek ;
15)

SBA: 674973

Het grote boek van de vriendschap/ International Alzheimer's
Research Foundation [Brussel]. — Brussel : 2004. — 46 p.

SBA: 675651

L'ange de la ḿetamorphose: sur l'œuvre de Jan Fabre/ Stefan
Hertmans ; [vert.] Monique Nagielkopf ; e.a. — Paris : Arche,
2003. — 123 p. — ISBN 2–85181–536–9

SBA: 675294

Hotel Parnassus: 117 gedichten uit 20 talen/ [comp.] Stichting
Poetry International. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. —
ISBN 90–295–0038–7

SBA: 675450

Hotel Parnassus: pöezie van dichters uit de hele wereld. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 127 p. —
ISBN 90–295–0382–3

SBA: 675352

Dictionnaire des oeuvres de tous les temps et de tous les pays:
litt érature, philosophie, musique, sciences/ Robert Laffont ;
Valentino Bompiani. — 4 ed. — Paris : Sedes, 1962-1968. — 5
v., ill.

SBA: 674709

1–5

Het Leids ontzet, 3 oktober 1574, door de ogen van tijdgenoten/
[comp.] Johan Koppenol. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2002. — 133 p., ill. — ISBN 90–253–2746-X

SBA: 675364

Histoire de la póesie en rapport avec la civilisation dans
l'antiquité et chez les peuples modernes de race latine/
Ferdinand Loise. — Paris : Thorin, 1886. — 4 v.

SBA: 676597

1

Kleine philologische Schriften/ Johannes Nicolaus Madvig. —
Leipzig : Teubner, 1875. — 560 p.

SBA: 676129

Speurtochten naar vroeger: ideeën voor het werken met erfgoed
op de basisschool/ Pieter Mols ; [edit.] Johan Bosma. —
Baarn : Bekadidact, 2003. — 94 p. — (JSW-boek ; 32)

SBA: 675398

Mundus emblematicus: studies in neo-latin emblem books/
[edit.] Karl A.E. Enenkel ; [edit.] Arnoud S.Q. Visser. —
Turnhout : Brepols, 2003. — 383 p., ill. — (Imago figurata:
studies ; 4). — ISBN 2–503–51202-X

SBA: 675445



Nederlandsch leesboek: ten dienste van inrichtingen voor
middelbaar onderwijs en normaalscholen/ [comp.] Achilles
Mussche. — Brussel : De Boeck, 1933. — 3 v.

SBA: 674538

3

O mijn god: teksten over het monotheı̈sme/ [edit.] Loes
Gompes ; [edit.] Adriaan Krabbendam. — Amsterdam :
Vassallucci, 2004. — 199 p. — ISBN 90–5000–491–1

SBA: 674645

The English lyric from Wyatt to Dome: a history of the plain
and eloquent styles/ Douglas L. Peterson. — Princeton, N.J. :
Princeton University Press, 1967. — 391 p.

SBA: 675010

Prins Kalaf / [bew.] Marguerite Sophie [Mevr.] Puvrez ;
[ill.] Nelly Degouy. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1958. — 47
p., ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1958: 1)

SBA: 676557

L'encycloṕedie/ Jacques Proust. — Paris : Colin, 1965. — 222
p. — (Collection Armand Colin ; 387)

SBA: 675120

Rapport sur les travaux de l'Association desécrivains belges
pendant les dix premières anńees de son existence: luà
l'Assembĺee ǵeńerale du 26 avril 1912. — Bruxelles : Derolez,
1912. — 8 p.

SBA: 674753

Rechtvaardige oorlogen of zinloze slachtpartijen: opstellen over
literatuur en oorlog/ [edit.] Kathleen Gyssels ; [edit.] Elisabeth
Bekers. — Leuven : Acco, 2004. — 194 p. —
ISBN 90–334–5540–4

SBA: 675478

Het woord te vondeling: een eeuw Nederlandse poëzie in
zeventien portretten, essays/ Anneke Reitsma. — Amsterdam :
Prom, 2002. — 277 p. — ISBN 90–6801–832–9

SBA: 675408

Les chansons de geste françaises/ Martin de Riquer ;
[vert.] Iréńee Cluzel. — 2 ed. — Paris : Nizet, 1957. — 362 p.

SBA: 676125

Karl Valentin in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/
Michael Schulte. — Hamburg : Rowohlt, 1968. — 149 p., ill. —
(Rowohlts Monographien ; 144)

SBA: 675058

Stem en tegenstem : over poëzie en pöetica, dubbelessays over
hedendaagse Nederlandstalige poëzie/ Yves t' Sjoen. —
Amsterdam : Atlas, 2004. — 260 p. — ISBN 90–450–0678–2

SBA: 675171

De perfecte verleiding: muzikale scènes op het Amsterdams
toneel in de zeventiende eeuw/ Natascha Veldhorst. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2004. — 278 p.,
ill. — ISBN 90–5356–676–7

SBA: 675444

Albert Vogel: voordrachtskunstenaar (1874–1933)/ Caroline de
Westenholz. — Amsterdam : Amsterdam University Press,
2003. — 383 p., ill. — Met 1 CD. — ISBN 90–5356–621-X

SBA: 675411

Basiswerk; CD

La grande aventure du roman français au 20e siècle/ Gerda
Zeltner ; [vert.] Christine Kubler. — Paris :́Editions Gonthier,
1967. — 219 p. — (Ḿediations: collection grand format ; 1967:
1)

SBA: 675158

Tekstuitgave

Cahier U / Kader Abdolah ; [ill.] Brody Neuenschwander. —
Antwerpen : ABC2004, 2004. — ill., met CD–ROM. — (Stad
van letters ; U). — ISBN 90–77362–25–8

SBA: 676628

Hein Stavast/ Chris van Abkoude ; [ill.] Jan Rinke. — 6 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 224 p., ill.

SBA: 676054

Met de kampeerauto op reis/ Pieter van Abkoude. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 204 p., ill.

SBA: 674556

The adventures of a three guinea watch/ [pass. aut.] T.B.
Reed. — Ghent : Vanderpoorten, 1935. — 67 p. — (English
library for young Belgian readers ; 3)

SBA: 676044

Ah! La belle jourńee!/ [edit.] Hélène Guertik. — Paris :
Flammarion, 1934. — ill. — (Albums du père Castor ; 1934: 2)

SBA: 676228

De onschuldige barbaren/ Piet van Aken. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1964. — 342 p.

SBA: 676394

Propos/ Alain ; [edit.] Maurice Savin ; [medew.] André
Maurois. — Paris : Gallimard, 1956. — 1366 p. —
(Bibliothèque de la Pléiade ; 116)

SBA: 675313

Oude en nieuwere Kerstliederen, benevens gezangen en liederen
van andere hoogtijden en heiligedagen als ook van den advent
en de vasten/ [bew.] Jozef Albert Alberdingk Thijm ;
Lamb. Joann. Alberdingk Thijm. — Amserdam : Van
Langenhuysen, 1852. — 320 p.

SBA: 674997

Alguns aphorismos populares para a defeza contra a
tuberculose. — Lisboa : Assistencia Nacional aos Tuberculosos,
1900. — 19 p.

SBA: 675139



Pierrot la veine, suivi de: Les trois noisettes de la forêt .
L'ombre. Le goulot de bouteille/ Hans C. Andersen ;
[vert.] Anne-Mathilde Paraf ; e.a. — Paris : Bourrelier, s.a. —
205 p. — (Collection primev̀ere ; 7)

SBA: 676268

Le roi trouv̀ere et autres contes/ d' Andŕea [Duchesse] ;
[ill.] Rose-Marie Gurney. — Paris : Casterman, s.a. — 123 p.,
ill.

SBA: 675062

Le codicille: coḿedie en 3 actes, en vers/ Franz Ansel. —
Bruxelles : Editorial-office. — 135 p. — (Collection de la scène
belge ; 3)

SBA: 674724

Aan de einder lokt de blauwe hemel hoog/ Luc Anthierens. —
Mortsel : Anthierens, 2002. — 36 p.

SBA: 675497

Aan de overkant/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens,
1970

SBA: 675494

Alles blijft bewaard in de kern van alle dingen/ Luc
Anthierens. — Mortsel : Anthierens, 2003. — 31 p.

SBA: 675501

Doorheen de millenniumpoort/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2000. — 40 p.

SBA: 675499

In de schaduw verbergt zich de sleutel van het licht/ Luc
Anthierens. — Mortsel : Anthierens, 2004. — 51 p.

SBA: 675502

Wilde ganzen zoeken stille waters/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2003. — 42 p.

SBA: 675504

De weg naar Oran/ Betty Antierens. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 207 p. — ISBN 90–223–1846-X

SBA: 675727

Gedichten/ Frans van Arenbergh ; [edit.] L.W. Schuermans. —
Leuven : Vanlinthout, 1861. — 104 p.

SBA: C 141976 [S1–688 i]

SBA: 675815: 4

Convoluut

Macédoine, ou: les passe-temps poétiques/ Aristide [Le
Solitaire]. — Dour : Vaubert, 1872. — 141 p.

SBA: 676446

Théâtre / Fernando Arrabal. — Paris : Bourgeois, 1968
SBA: 675148

5

Sourires perdus/ d' Arschot [Comte]. — Bruxelles : Lacomblez,
1903. — 186 p.

SBA: 674944

Een zweem van onvolmaaktheid/ Russell Artus. — Amsterdam :
Augustus, 2004. — 316 p. — ISBN 90–457–0312–2

SBA: 675702

Onvoltooid verleden/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 284 . — (Manteau thriller ; 2004: 9). —
ISBN 90–223–1859–1

SBA: 675695

Door's groeitijd/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Freddie
Langeler. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 185 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 16])

SBA: 676002

Contes de f́ees: L'oiseau bleu. La biche au bois/ [Madame] d'
Aulnoy ; [ill.] Simone d' Av̀ene. — Líege : Gordine, 1936. —
135 p.

SBA: 676339

Les aventures du capitaine Bricket/ [ill.] Mariyac. — Li ège :
Gordinne, 1936. — 16 p., ill.

SBA: 675869

L'heure de la v́erité / Albert Ayguesparse. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1968. — 213 p.

SBA: 675184

In Vlaanderen: verhalen/ [edit.] Albert Donk ; Ira Bart ; Jana
Beranov́a ; Herman Pieter de Boer ; e.a. — Baarn : Kern,
1990. — 173 p. — ISBN 90–325–0362–6

SBA: 674634

De la terre au ciel: póesies/ Paul Bay. — Bruxelles : Paulus,
1963. — 145 p.

SBA: 675116

Marinella: au bord de la mer en 1962, poésies composées/ Paul
Bay. — Bruxelles : Paulus, 1962. — 30 p., ill.

SBA: 675109

Pour une maman: póesies/ Paul Bay. — Bruxelles : Frêne,
1953. — 71 p.

SBA: 674945

Le suicide par somnifère: un exemple, celui du romancier belge
Andŕe Baillonà Marly-le-Roi en 1932, essai/ Paul Bay. —
Paris : Diaspora française, 1964. — 100 p. — Overdruk uit
Rythmes et couleurs. - 40

SBA: 675122

De gevoelige leeftijd. Monoloog. De gebroken vrouw: drie
novellen/ Simone de Beauvoir ; [vert.] J. Huijts. — Hilversum :
De Boer, 1968. — 231 p.

SBA: 674850



De bestedeling/ Jan [sr.] van Beers ; [bew.] J. van Mulders ;
[ill.] M. Moniquet. — Brussel : Didier, s.a. — 32 p., ill. —
(Nederlandsche lectuur voor de jeugd ; 2)

SBA: 676025

Onder de koloniale vlag/ Nicolas Belina-Podgaetsky. —
Brugge : Franciscaanse Standaard, 1950. — 119 p.

SBA: 676360

Marjolijntje en het gouden jurkje: kindertoneelstukje in 2
bedrijven/ Wilhelm M. Bellaart. — Bussum : Van Dishoeck,
s.a. — 43 p. — (Het kindertoneel ; 18)

SBA: 676248

La belle au bois dormant. — Bruxelles : Phobel, 1923. — ill.
SBA: 675970

Twee verhalen: De zondagsche broek van Judocus
Pompernikkel. Blinde Bella/ E. van Belleghem. — Brussel :
Vanderlinden, s.a. — 23 p., ill.

SBA: 676290

De bron: bloemlezing voor het middelbaar en normaal
onderwijs/ L. van den Bergh. — 5 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1969-1971. — ill.

SBA: 654454

2–3

Tony's ‘Ernest Staas’: volledige tekst voorzien van
aanteekeningen en voorafgegaan door een bio- en
bibliographische schets/ Antoon Bergmann ;
[comp.] Constant H. Peeters ; [ill.] Omer van Audenhaege. —
Tongeren : Michiels-Broeders, 1936. — 265 p., ill.

SBA: 674790

Eté, fugace et́e / Simone Berson. — Bruxelles : Flambeau,
1937. — 31p.

SBA: 676563

Les roses poignard́ees/ Simone Berson. — Liège : Thone. —
31 p.

SBA: 676112

Les petiteśecolìeres dans les cinq parties du monde/ Élie
Berthet. — Paris : Furne, Jouvet, 1880. — 284 p., ill.

SBA: 676624

Le mal obscur: roman/ Giuseppe Berto ; [vert.] Louis
Bonalumi. — Paris : Seuil, 1968. — 379 p.

SBA: 674994

Monsieur Blanche/ Alain Bertrand. — Bordeaux : Castor
Astral, 2004. — 231 p. — (Escales du nord ; 2004: 4). —
ISBN 2–85920–546–2

SBA: 675470

Als met een vogeltje: gedichten/ Huub Beurskens. —
Amsterdam : Atlas, 2004. — 50 p. — ISBN 90–450–0449–6

SBA: 675733

Seks, drums & videoclips: liefde en leed in een popgroep/ Ilse
Beyers ; [medew.] Bob Savenberg. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 347 p. — ISBN 90–223–1848–6

SBA: 675743

Vader heeft het moeilijk/ Horst Biernath ; [vert.] Herman
Keulenaar. — Utrecht : Lanteern, 1956. — 239 p.

SBA: 676522

Bloemsdag/ Erik Bindervoet ; Robbert-Jan Henkes. —
Amsterdam : Harmonie, 2004. — 237 p. —
ISBN 90–6169–727–1

SBA: 675354

Aanraken: gedichten/ Kees Blokland ; [ill.] Famke Hajonides
van der Meulen. — Amsterdam : Beuk, 2001. — 45 p., ill. —
ISBN 90–6975–404–5

SBA: 675436

Afwegen: gedichten/ Kees Blokland ; [ill.] Famke Hajonides
van der Meulen. — Amsterdam : Beuk, 2004. — 71 p. —
ISBN 90–6975–451–7

SBA: 675455

La légende du chevalier au cygne/ Fernand Blondeaux. —
Bruxelles : Weissenbruch, 1903. — 65 p. — Overdruk uit
Revue de Belgique

SBA: 676309

Kleine hittegolf in mei: gedichten/ Carla Bogaards. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 89 p. —
ISBN 90–290–7424–8

SBA: 675694

De mensch is geboren om te werken: De twee broeders. Jem en
Laurent. De twee neven/ E. Boissonnìere ; [vert.] A. Smits. —
Brugge : Witteryck, 1907. — 95 p.

SBA: 676419

Het brood van mijn jeugd/ Heinrich Böll ; [vert.] Vic.
Stalling. — Utrecht : Fontein, s.a. — 125 p.

SBA: 676325

Eros en Logos: gedichten/ Hugo Bongers. — Antwerpen :
Modus Vivendi, 2004. — ill.

SBA: 675690

Pierre écrite/ Yves Bonnefoy. — Paris : Mercure de France,
1965. — 86 p.

SBA: 674819

Anselmus: gedichten/ Kurt de Boodt. — Tielt : Lannoo,
2004. — 62 p. — ISBN 90–209–5744–9

SBA: 675342

Alle dromen van de wereld: een sentimentele reis door Polen/
Johan de Boose. — Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 223
p. — (Meulenhoff editie ; 2072). — ISBN 90–290–7475–2

SBA: 676569



De verrijzenis des vleesches: nieuw levensbegin/ Henry
Bordeaux ; [vert.] Houben [Dr.]. — Brussel : Luyckx, s.a. —
302 p. — (Meesterwerken uit de wereldliteratuur ; 13)

SBA: 676497

Rood paleis: ondergang van een eeuw/ Ferdinand
Bordewijk. — 3 ed. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar,
1951. — 161 p. — (Nimmer dralend reeks ; 24)

SBA: 675941

Vijf fantastische vertellingen/ Ferdinand Bordewijk. — 2 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1949. — 207 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 18)

SBA: 675944

Het cadeau uit Berlijn/ Lucette ter Borg. — Amsterdam :
Cossee, 2004. — 269 p. — ISBN 90–5936–039–7

SBA: 675749

Liefde-onheil: gedichten/ Jacobus Bos. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2004. — 40 p. — ISBN 90–284–2054–1

SBA: 675734

Veelkleurige bloemen: leesboek voor de middelklassen der
lagere school/ J.M.H. Bosman. — 9 ed. — Tiel : Mijs, 1894. —
4 v.

SBA: 675324

4

Ware en verdichte verhalen: een leesboek voor de hoogste
klassen der volksschool/ J.M.H. Bosman. — 14 ed. — Tiel :
Mijs, 1893. — 126 p. — (Zoutkorreltjes ; 2)

SBA: 653869:2

Hommage des poètes français aux pòetes hongrois/ Alain
Bosquet ; Jacques Charpier ; Paul Chaulot ; [ill.] Jean Cocteau ;
e.a. — Paris : Seghers, 1957. — 77 p.

SBA: 676470

100000 kilom̀etres de ciel, 1928–1950: des Lapons au Cap de
Bonne-Esṕerance en passant par Hollywood et les montagnes
Rocheuses/ Albert Bouckaert ; [medew.] Victor Boin. —
Bruxelles : Renaissance du livre, 1952. — 246 p., ill.

SBA: 674765

Uit de kartonnen doos/ Ina Boudier-Bakker. — Amsterdam :
Van Kampen, 1967. — 216 p.

SBA: 676607

Hoe Lowieke Bonjour den draak versloeg/ K. Bouter ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, s.a. — 31 p., ill.

SBA: 676565

Van Rikske de wandelaar die zevenhonderd jaar oud werd/ K.
Bouter ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek,
s.a. — 16 p.

SBA: 676583

F G L / Mario de Brabandere. — Gent : Ergo Pers, 2004. — ill.
SBA: 675817

Bérénice: traǵedie en cinq actes/ Robert Brasillach. — S.l. :
Sept couleurs, 1954. — 177 p.

SBA: 675935

Ne me quitte pas= Laat me niet alleen/ Jacques Brel ;
[vert.] Ernst van Altena ; [edit.] Janny Nijhof ; [edit.] Vic van de
Reijt ; e.a. — Amsterdam : Nijgh & Van Ditmar, 2004. — 368
p. — (Pluche ; 2004: 2). — Met 1 CD. —
ISBN 90–388–0325–7

SBA: 675752

Basiswerk; CD

Hymnen/ Otokar B̌rezina. — Leipzig : Wolff, 1917. — 39 p. —
(Der jüngste Tag ; 12)

SBA: 675723

Reizigers bij een herberg/ H.M. van den Brink. — Amsterdam :
Augustus, 2003. — 110 p. — ISBN 90–457–0062-X

SBA: 675476

Tante Nel en haar petekind/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Hans
Borrebach. — Den Haag : Goor, s.a. — 147 p., ill. — (De
nieuwe serie: voor kinderen van 8–10 jaar ; 10)

SBA: 676314

Betty en haar neven/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 188 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 19])

SBA: 676015

Met Jet en Ine in een woonwagen/ J.H. Brinkgreve-Entrop ;
[ill.] Miep de Feijter. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 192 p.,
ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie
B, meisjesboeken ; [ 18])

SBA: 676013

De nichtjes Jet en Ine/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 183 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 15])

SBA: 675948

De beiaard en de dove man: roman/ Walter van den Broeck. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 205 p. —
ISBN 90–234–1482–9

SBA: 675481

Op een winternacht: verhalen over Kerst/ Diane Broeckhoven ;
Rosa Bromet ; Marianne Busser ; [ill.] Harmen van Straaten ;
e.a. — Vianen : House of Books, 2004. — 76 p., ill. —
ISBN 90–443–1106–9

SBA: 675250

De berg van de dag: gedichten/ Paul Brondeel. — Amsterdam :
Beuk, 2004. — 50 p. — ISBN 90–6975–450–9

SBA: 675464



Collines que j'aimais. . ./ Carlo Bronne. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1930. — 46 p.

SBA: 676321

Poèmes/ Mariano Brull. — Bruxelles : Journal des poètes,
1939. — 76 p. — (Les cahiers du Journal des poètes ; 69)

SBA: 676524

Heilige schrik/ Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 343 p. — ISBN 90–446–0512–7

SBA: 675691

Oude en nieuwe dromen: liefde, een schip, een zesde zintuig/
Irene Bruyninckx. — Roermond : Vleermuis, s.a. — 152 p. —
ISBN 90–71151–97–2

SBA: 674630

Villiers de l'Isle-Adam/ Frantz Andŕe Burguet. — S.l. : Mercure
de France, 1965. — 252 p. — (Les plus belles pages ; 1965: 1)

SBA: 674820

Na de laatste keer: gedichten/ Andreas Burnier. —
Amsterdam : Augustus, 2004. — 119 p. —
ISBN 90–457–0122–7

SBA: 674614

The authoress of the Odyssey: where and when she wrote, who
she was, the use she made of the Iliad, and how the poem grew
under her hands/ Samuel Butler ; [medew.] David Grene. —
Chicago, Ill. : University of Chicago Press, 1967. — 277 p., ill.

SBA: 675144

Le voyage de madame de Piré: de Chateaubriand̀a Lamartine/
Albéric Cahuet. — Paris : Fasquelle, 1950. — 281 p.

SBA: 674747

Mademoiselle Dada: roman/ Jeanne de Calonne de
Beaufaict. — Bruxelles : Lesigne, 1936. — 203 p.

SBA: 676461

De zaak Flavia/ Gaston van Camp. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 286 p. — (Davidsfonds literair ; 2004: 7). —
ISBN 90–6306–492–6

SBA: 675301

De meisjes Mees/ Fenna van Campen ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor. — 184 p., ill. — (Na
schooltijd ; [ 9])

SBA: 676212

Met z'n tienen en 'n tante/ Fenna van Campen ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 176 p., ill. — (Na
schooltijd ; [ 6])

SBA: 676195

Over en weer: gedichten als brieven/ Remco Campert ; Cees
Nooteboom. — Amsterdam : Atlas, 2004. — 27 p. —
ISBN 90–450–0539–5

SBA: 675224

Schrijversleven: dagboekaantekeningen/ Remco Campert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 111 p. —
ISBN 90–234–1616–3

SBA: 675316

Les exṕeriences de Betsy/ D. Canfield-Fisher ; [vert.] Jacqueline
André ; [ill.] S. Theureau. — Paris : Bourrelier, 1933. — 157 p.,
ill. — (La collection Marjolaine ; 1933: 1)

SBA: 676295

Klein beginnen: avonturen met kinderen/ Simon Carmiggelt ;
[ill.] Otto Dicke. — 4 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1951. — 126 p., ill.

SBA: 675966

Histoire d'une ḿelodie/ Marie de Castries. — Paris : Hachette,
1934. — 31 p.

SBA: 675029

Verhalen uit de Trou-ringh/ Jacob Cats ; [edit.] Johan
Koppenol. — Amsterdam : Amsterdam University Press,
2003. — 135 p., ill. — (Alfa: literaire teksten uit de
Nederlanden ; 2003: 1). — ISBN 90–5356–611–2

SBA: 675447

Poésie-journal/ Jean Cayrol. — Paris : Seuil, 1969. — 222 p.
SBA: 675394

Poésie-journal/ Jean Cayrol. — Paris : Seuil, 1977. — 2 v. —
ISBN 2–02–004531–1

SBA: 675391

2

Les enfants h́eröıques/ E. Chalan. — Bruxelles : Leb̀egue,
s.a. — 106 p.

SBA: 674845

Les amuseurs de la rue/ Augustin Challamel ; [ill.]Édouard
Debat-Ponson. — Paris : Ducrocq, 1929

SBA: 675977

Contes et ŕecits tiŕes de Molìere/ G. Chandon. — Paris :
Nathan, 1935. — 254 p., ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1935: 4)

SBA: 674860

Les contes de la fée Parlotine/ Madeleine Charlier. — Líege :
Gordinne, 1937. — ill.

SBA: 676336

Le chat bott́e / [pass. aut.] Charles Perrault. — Bruxelles :
Phobel, 1923. — ill.

SBA: 675968

Autour d'un vieux clocher/ Joseph Chot ; [ill.] Max Moreau. —
Bruxelles : Vanderlinden, 1931. — 236 p., ill.

SBA: 676533



Oratio pro Milone/ Marcus Tullius Cicero ; [medew.] Adhémar
Geerebaert. — 10 ed. — Luik : Dessain, 1970. — 46 p. —
(Geerebaert-klassieken: Griekse en Latijnse schooluitgaven ;
1970: 1)

SBA: 675792

1

Quarantaine: een liefdesverhaal/ Jo Claes. — Leuven :
Davidsfonds, 2002. — 158 p. — (Davidsfonds literair ; 2002:
13). — ISBN 90–6306–438–1

SBA: 675345

Sfinx: roman/ Paul Claes. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. —
222 p. — ISBN 90–234–1483–7

SBA: 675373

Flagrant / Hugo Claus ; [ill.] Pat van Vylder. — Antwerpen :
De Slegte, 2004. — ill.

SBA: 675548

Lena: tafereelen uit het visschersleven in verzen/ Pieter van
Cleven. — Rousselare : De Meester, 1906. — 126 p.

SBA: 676250

The cloister and the hearth/ [pass. aut.] Charles Reade. —
Ghent : Vanderpoorten, 1935. — 98 p. — (English library for
young Belgian readers ; 4)

SBA: 676045

Le jeu des quatre fils Aymon/ Herman Closson. — Bruxelles :
Renaissance du livre. — 136 p.

SBA: 674714

La machine infernale: pièce en 4 actes/ Jean Cocteau. —
Paris : Grasset, 1962. — 218 p.

SBA: 675507

Le ǵeant de Ravenstein/ Albert Coene ; [ill.] I. de Bossch̀ere. —
Anvers : Opdebeek, 1929. — 15 p., ill.

SBA: 676539

Jean-Jean et Miette/ Albert Coene ; [ill.] A. Sano. — Anvers :
Opdebeek, 1929. — 19 p., ill.

SBA: 676537

't Vacantie vriendinnetje/ P.J. Cohen-de Vries ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, s.a. — 164 p., ill.

SBA: 676243

Gotf! / Geert Hautekiet ; Compagnie Kaiet! [Borgerhout]. —
Borgerhout : 2003. — 83 p., 1 CD. — ISBN 90–9018478–3

SBA: 675684

La conqûete de la toison d'or au pays des merveilles et autres
récits. — Paris : Larousse, 1929. — 126 p., ill. — (Contes
fabuleux de l'antiquit́e: les livres bleus ; 1929: 1)

SBA: 675066

Het goudland/ Hendrik Conscience ; [bew.] J. van Mulders ;
[ill.] M. Moniquet. — Brussel : Didier, s.a. — 91 p., ill. —
(Nederlandsche lectuur voor de jeugd ; 1)

SBA: 676023

Les contes de l'oncle George. — Jette : Vandamme, 1892. — 68
p.

SBA: 674832

De schoone voleinding/ Antoon Coolen. — 7 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1950. — 166 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 3)

SBA: 676012

Oeil-de-faucon: adaption pour la jeunesse/ James Fennimore
Cooper. — Líege : Gordinne, 1937. — 74 p., ill.

SBA: 676335

Majesteit/ Louis Couperus. — Amsterdam : Veen, 1893. — 2 v.
in 1 bd

SBA: 676487

1–2

Fra Angelico: legendespel: een proloog en drie bedrijven/ Jef
Crick. — Brugge : Excelsior, 1926. — 78 p.

SBA: 676620

Verzekens/ August Cuppens. — S.l. : s.n. — 203 p.
SBA: 674666

Je crois en l'homme/ Pierre Darmangeat. — Paris : Seghers,
1963. — 80 p.

SBA: 675080

Quarante ans de Paris, 1857–1897/ Alphonse Daudet. —
Geǹeve : Palatine, 1945. — 326 p. — (Témoignages ; 4)

SBA: 674883

Jean Cocteau chez les sirènes: une exṕerience de linguistique
sur le discours de ŕeceptionà l'Acad́emie française de M.Jean
Cocteau/ Jean Dauven ; [medew.] Jean Cocteau ; [ill.] Pablo
Picasso. — Monaco : Rocher, 1956. — 115 p., ill.

SBA: 675907

David Copperfield/ [pass. aut.] Charles Dickens. — Ghent :
Vanderpoorten, 1935. — 2 v. — (English library for young
Belgian readers ; 5)

SBA: 676047

1–2

De praalstoet van de taal: 18 West-Vlaamse dichters= Le
cortège fastueux de la langue: 18 poètes de Flandre
occidentale/ [comp.] Jooris van Hulle. — Tielt : Lannoo,
2004. — 331 p. — ISBN 90–209–5854–2

SBA: 675350

Elvire: coḿedie en un acte. Un confident: coḿedie en un acte/
Max Deauville. — Bruxelles : Editorial-office. — 59 p. —
(Collection de la sc̀ene belge ; 12)

SBA: 674723



Du Havreà Atlantic-City via New-York: notes de voyage/
Camille Deberghe. — La Louvière : Imprimerie commerciale et
industrielle, 1936. — 228 p.

SBA: 676584

Zonder dollen/ Jules A. Deelder. — Rotterdam : Bezige Bij,
2004. — 49 p. — ISBN 90–234–1342–3

SBA: 675508

À l'ombre d'un vieux manoir/ Georges Dejean ; [ill.] Paul
Collet. — Bruxelles :Éditions de Belgique, 1930. — 96 p

SBA: 675154

Zoutkorreltjes/ F. Dekkers. — Den Bosch : Goed-Volk-Bureau,
1931. — 112 p.

SBA: 675663

Duizend hotels: roman/ Hans Dekkers. — Amsterdam :
Contact, 2004. — 299 p. — ISBN 90–254–2054–0

SBA: 675487

La petite Fanchon/ Victor Delcroix. — Bruxelles : Office de
publicité, s.a. — 120 p.

SBA: 675980

L'enseignement occasionnel par le livre de lecture: ouvrageà
l'usage deśecoles primaires, des sections préparatoires, des
écoles moyennes, desécoles industrielles et desécoles
d'adultes/ J. Deltour. — Bruxelles : Office de publicité,
1920. — 3 v., ill.

SBA: 674871

1

Mes petits hommes: récits et nouvelles/ Léopold Derbaix ;
[medew.] Henri Davignon. — Paris : Gigord, 1930. — 212 p.,
ill.

SBA: 674591

Cantate des sept portes: poème/ Roger Desaise. — Bruxelles :
Éditions de Belgique, 1934. — 109 p.

SBA: 676188

Aventures de Robert-Robert/ Louis Desnoyers ; [bew.] Gisèle
Vallerey. — Paris : Nathan, 1933. — 189 p., ill. — (Œuvres
célèbres pour la jeunesse ; 1933: 1)

SBA: 676168

Jules Destŕee/ Jules Destŕee. — Bruxelles : Dechenne,
1906. — 113 p. — (Anthologie deśecrivains belges de langue
française ; 1906: 1)

SBA: 674840

Le bestiaire de Rotterdam: roman/ Xavier Deutsch. —
Bruxelles : Cri, 2003. — 157 p. — ISBN 2–87106–337–0

SBA: 675506

Die deutschen Lande in der Dichtung/ [ill.] Walter
Strich-Chapell. — Hamburg : Verlag der Deutschen
Dichter-Ged̈achtnis-Stiftung, 1913. — ill. — (Schelmuffskys
wahrhaftige, kurïose und sehr gefährliche Reisebeschreibung zu
Wasser und zu Lande ; 42)

SBA: 674641

1

La sorcìere de la for̂et d'Houthulst: conte/ Victor Devogel. —
Bruxelles : Vanderlinden. — 92 p.

SBA: 674984

Even achterom kijken: dagboekreconstructie/ Jos.
Devogelaere. — Roeselare-Tielt : ACW, 1982. — 2 v., ill.

SBA: 675614

1–2

La reine Gille: conte en vers en trois actes/ Ovide Dieu. —
Paris : Maison des intellectuels, 1936. — 107 p.

SBA: 676073

Drie kerstverhalen: gevolgd van andere stukjes in rijm en in
proza/ Aug. Dobbeleers. — Mechelen : Vleeschouwer,
1907. — 125 p.

SBA: 675895

Le docteur Ox/ [pass. aut.] Jules Verne. — Paris : Hetzel,
s.a. — 211 p. — (Les voyages extraordinaires ; [ 1])

SBA: C 43360:1 [S0–580 a]

Convoluut

SBA: C 43360:1bis [S0–580 a]

Doetje doet het/ [ill.] Roberto Sgrillif. — Brussel : Brepols,
s.a. — ill. — (Grote sprookjes-parade serie ; 2)

SBA: 676555

Mathilde en de monnik/ Vic de Donder. — Leuven :
Davidsfonds/Literair, 2004. — 291 p. — (Davidsfonds literair ;
2004: 8). — ISBN 90–6306–485–3

SBA: 675298

De herberg met het hoefijzer/ A. den Doolaard. — 12 ed. —
Amsterdam : Querido, 1956. — 156 p. — (Salamander ; 1956:
4)

SBA: 675904

De babo-club: vier kornuiten uit het Friesche waterland/ Uiltje
Gjaets Dorhout ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman, s.a. —
192 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens en
meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 30])

SBA: 675994

Petro, de acrobaat/ Uiltje Gjaets Dorhout ; [ill.] J.G. Kesler. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 204 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
28])

SBA: 675943

Douze fables de La Fontaine/ [edit.] Berthe Renard. — Paris :
Etranco, s.a. — 26 p., ill. — (Collection du jeuneâge ; 5)

SBA: 675988

Erfsmet: roman/ Peter Drehmanns. — Amsterdam : Contact,
2004. — 253 p. — ISBN 90–254–2252–7

SBA: 675386



Ce que peut une jeune fille/ Emmanuel van Driessche ;
[vert.] Ed. Barlet. — Paris : Hachette. — 120 p. —
(Bibliothèque Gilon ; [ 1])

SBA: 676196

De blinde muziekant/ Lodewijk Drijvers ; [pass. aut.] Fr. von
Seeburg. — Averbode : Stoomdrukkerij der Abdij, 1901. — 89
p., ill;

SBA: 674834

Anthologie de la póesie lyrique en France: de la fin du 15e
siècleà la fin du 19e sìecle/ Georges Duhamel. — Paris :
Flammarion, 1946. — 532 p.

SBA: 675178

Les compagnons de l'apocalypse/ Georges Duhamel. — Paris :
Mercure de France, 1956. — 203 p. — (Club deséditeurs ; 9)

SBA: 676430

Misschien vier vergelijkingen: gedichten/ Arjen Duinker. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 79 p. —
ISBN 90–290–7146-X

SBA: 675335

De zon/ Arjen Duinker. — Middelburg : Stichting Kunstuitleen
Zeeland, 2003. — 39 p. — (Slibreeks groot ; 105). —
ISBN 90–6354–109–0

SBA: 675492

Le cuŕe de St-Marc: esquisse sociale/ Jos. Dupierry. — 3 ed. —
Bruxelles : Revue des auteurs et des livres, 1923. — 108 p.

SBA: 676616

Emoticon: roman/ Jessica Durlacher. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2004. — 436 p. — ISBN 90–234–1062–9

SBA: 675731

Mémoires d'une française de l'extérieur / Y. Dusser. — Lìege :
Thone. — 311 p.

SBA: 674811

Choix de póesies, 1919–1956/ Mélot du Dy ; [medew.] Philippe
Jones. — Paris : Editions universitaires, 1960. — 290 p.

SBA: 576577 [C0]
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SBA: C 201825 [M-292 e]

SBA: 675950

Meningen/ Marie von Ebner-Eschenbach ; [vert.] F.J.
Schmit. — 's-Gravenhage : Boucher, 1968. — 30 p.

SBA: 674807

De eerste keer: tien jonge talenten aan de start van hun
schrijversloopbaan. — Antwerpen : Manteau, 2004. — 158
p. — ISBN 90–223–1841–9

SBA: 675473

Poëmes scolaires: monologues et dialogues/ Aji Elb é. —
Bruxelles : Schepens, 1904. — 109 p.

SBA: 674756

Tombeau d'Orph́ee, suivi de: Hymnes orphiques/ Pierre
Emmanuel. — Paris : Seghers, 1967. — 155 p.

SBA: 676132

Ene k̀ertinéye d̀e flêurs: anthologie wallonne/ Féd́eration
wallonne du Brabant. — Nivelles : Quinot, 1945. — 112 p.

SBA: 676221

Les anńees de coll̀ege de mâıtre Nablot/ Erckmann-Chatrian ;
[ill.] F. Lorioux. — Paris : Hachette, 1936. — 79 p., ill. —
(Collection des grands romanciers contemporains ; 1936: 1)

SBA: 675990

Die Nackheit der Frau ist weiser als die Lehre des Philosophen
= La nudit́e de la femme est plus sage que l'enseignement du
philosophe/ Max Ernst. — K̈oln : Galerie Der Spiegel,
1970. — ill. — (Spiegelschrift ; 4)

SBA: 675678

Rheinbach: broutilles de captivité / G. van Es ;
[medew.] Verhaegen [Baron]. — Gand : De Scheemaecker,
1922. — 63 p., ill.

SBA: 676131

Elise en het echte leven/ Claire Etcherelli ; [vert.] Marianne
Kaas. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1968. — 268 p. — (Grote
ABC ; 118)

SBA: 675157

In veld en bosch/ Carl Ewald ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — 3
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 62 p., ill.

SBA: 676067

Jan Persijn: een verhaal uit de tijd van de vierde kruistocht/
Philip Exel ; [ill.] A.J. van 't Hoff. — 3 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 160 p., ill. — (Na de school ; 3)

SBA: 676145

Ik ben een fout: theaterscripts & theaterteksten (1975–2004)/
Jan Fabre. — Antwerpen : Meulenhoff, 2004. — 663 p. —
ISBN 90–5990–025–1

SBA: 675310

Een reis door het nieuwe Indonesië / Johan Fabricius. — 3
ed. — 's-Gravenhage : Leopold, 1973. — 135 p., ill. —
ISBN 90–258–0470–5

SBA: 675032

Een wereld in beroering: verdere mémoires, 1936–1946/ Johan
Fabricius. — 's-Gravenhage : Leopold, 1952. — 238 p., ill.

SBA: 676066

Le renard nigaud et la poule avisée/ B. le Fanu ; [ill.] G.
Cochet. — Paris : Larousse, s.a. — (Albums pour la jeunesse
illustrés en couleurs ; [ 1])

SBA: 676566

La farce du cuvier: tr̀es bonne et fort joyeusèa quatre
personnages/ [bew.] G. Gassies des Brulies ; [ill.] J.
Geoffroy. — 11 ed. — Paris : Delagrave, 1924. — 59 p., ill.

SBA: 676493



De waarheid: consonante filosoofjeskunst/ 't Filosoofje. —
Oudergem : s.n., 1965. — 60 p.

SBA: 675602

Een voetbalwedstrijd en zijne gevolgen/ Francis Finn ;
[vert.] Jos Witlox. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 127 p.

SBA: 676056

La folie Tristan: pòeme anglo-normand du 12e siècle/
[vert.] Gilbert Lely. — Paris : Plon, 1954. — 48 p. —
(Collection Jacques Haumont ; 1954: 1)

SBA: 676107

À chat petit, 1965/ Maurice Fombeure. — Paris : Gallimard,
1967. — 187 p.

SBA: 676124

Een gebeeldhouwd lam/ Theo Franssen. — Gent : Franssen,
1978

SBA: 675661

Lectures enfantines/ L.-J. Frenay ; I. Feron ; A. Janssen ;
[edit.] Georges Linze ; [ill.] Edmond Delsa. — 2 ed. — Liège :
Desoer. — 139 p., ill.

SBA: 675006

Journal, 1946–1949/ Max Frisch ; [vert.] Madeleine Besson ;
e.a. — Paris : Gallimard, 1964. — 362 p. — (Du monde entier ;
1964: 2)

SBA: 676621

Dominique/ Eug̀ene Fromentin. — Paris : Hachette, 1863. —
372 p.

SBA: 674888

Mijn opa, de president en andere dieren: roman/ Al Galidi. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 280 p. —
ISBN 90–295–2352–2

SBA: 675288

Een moderne comedie/ John Galsworthy ; [vert.] S.C.. de
Cock ; [ill.] G. Douwe. — Utrecht : Bruna, 1952. — 942 p.

SBA: 675896

L'erbo de la routo: l'herbe de la route: contes provençaux avec
la traduction française en regard/ Charles Galtier. —
Aigues-Vives : Marsyas, 1953. — 151 p.

SBA: 674907

Albert Einstein: de roman van de mens en zijn werk/ H. Gordon
Garbedian. — Amsterdam : Strengholt, 1948. — 266 p.

SBA: 676148

Contes et ĺegendes du pays d'Irlande/ Charles-Marie
Garnier. — Paris : Nathan, 1934. — 255 p., ill. — (Collection
des contes et légendes de tous les pays ; 1934: 1)

SBA: 675932

Les veilleurs: pòemes/ Pierre Garnier. — Paris : Debresse,
s.a. — 11 p. — (Cahiers de Rochefort ; 8: 9)

SBA: 675200

Saranga/ Attilio Gatti ; [medew.] J. Sap. — 5 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1959. — 56 p. — (Nederlandse
basis-lectuur: reeks C ; 1959: 1)

SBA: 676596

Choix de lectures amusantes et instructives pour les petits
enfants/ Isabelle Gatti de Gamond. — 2 ed. — Bruxelles :
Lebègue, 1869. — 2 v.

SBA: 674567

2

Bon ami le chien/ J. Gauvin. — Paris : Laurens. — 16 p., ill. —
(La bibliothèque d'art du grand-père ; [ 5])

SBA: 676163

Celles d'autrefois: nos aı̈eules/ J. Gauvin. — Paris :
Laurens. — 16 p., ill. — (La biblioth̀eque d'art du grand-père ; [
4])

SBA: 676162

Myosotis: quatre contes: Les hirondelles. Le barbet.
Rosemonde. L'arbre de Nöel / Pieter Geiregat. — Bruxelles :
Lebègue, 1925. — 118 p., ill.

SBA: 675992

De stem van de herfst: gedichten/ Paul Gellings. — Breda :
Geus, 2004. — 62 p. — ISBN 90–445–0549–1

SBA: 675692

L'arche de Nóe / Magdeleine du Genestoux ; [ill.] Félix
Lorioux. — Paris : Hachette, 1934. — 46 p., ill.

SBA: 674884

Les jouets de Nöel / Magdeleine du Genestoux. — Paris :
Hachette, 1935. — 46 p., ill.

SBA: 674886

Marraine d'Aḿerique/ Magdeleine du Genestoux ; Georges
Dutriac. — Paris : Hachette, 1934. — 198 p., ill.

SBA: 674508

Les petits lapins et les œufs de Pâques/ Magdeleine du
Genestoux ; [ill.] F́elix Lorioux. — Paris : Hachette, 1935. —
45 p., ill.

SBA: 674889

Gedichten aan Atropos/ Anton Gerits. — Amsterdam : Beuk,
2003. — 69 p. — ISBN 90–6975–044–1

SBA: 675383

Rimes filiales̀a Seraing, ma ville natale/ Lambert Germeau ;
[medew.] Hubert Krains. — Lìege : Thone, 1933. — 102 p.

SBA: 676416



Gevaarlijke helling gevolgd tot het einde/ [bew.] Antoon J.
Witteryck. — Brugge : Witteryck-Delplace, 1901. — 64 p.

SBA: 676549

Le comte Fŕed́eric de Ḿerode: drame/ Emile Gielkens. —
Bruxelles : Leb̀egue, 1905. — 256 p.

SBA: 674766

Cormidor / Jules Gille ; [ill.] Albert Bockstael. — Líege :
Horizon nouveau, 1943. — 86 p., ill.

SBA: 674857

Heureux exode/ Nicolas Gillet ; [ill.] Louise Etienne-la
Vallée. — Líege : Dessain, 1935. — 114 p.

SBA: 676014

Chimagrawes: pòemes/ Emile Gilliard. —
Moustier-sur-Sambre : Gilliard, 1955. — 63 p.

SBA: 675982

Bis / Irina van Goeree. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 152
p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 13). —
ISBN 90–6306–479–9

SBA: 675234

Poésies/ Johann Wolfgang von Goethe ; [medew.] Paul Valéry ;
[vert.] Maurice Betz ; e.a. — Paris : Albin Michel, 1949. — 151
p.

SBA: 676368

Petersburgse vertellingen/ Nikolai V. Gogol ; [vert.] Aleida G.
Schot. — aVoorhout : Parelsnoer, 1951. — 254 p.

SBA: 676561

Dichtungen: Lyrik, Prosa, Drama/ Ivan Goll ; [edit.] Claire
Goll ; [vert.] Georg Goyert ; e.a. — Darmstadt : Luchterhand,
1960. — 835 p.

SBA: UIA–B 18036

SBA: 675822

Uit het dagboek van Witold Gombrowicz/ [vert.] Paul Beers. —
Amsterdam : Moussault, 1967. — 176 p.

SBA: 676386

Pussy-Cat et B́eb́e: au pas de la chanson/ Granny. — Paris :
Casterman, s.a. — 70 p., ill. — (Les merveilleuses randonnées
de Pussy-Cat et B́eb́e ; [ 2])

SBA: 675069

Les randonńees merveilleuses de Pussy-Cat et Béb́e: contes
inédits/ Granny. — Paris : Casterman, s.a. — 68 p., ill.

SBA: 675070

Teun, de weesjongen/ Hendrik Gras ; [ill.] Willem
Hardenberg. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 676176

Mogen we je man even lenen? En andere kleine komedies over
seksuele verhoudingen/ Graham Greene. — Amsterdam :
Contact, 1967. — 214 p.

SBA: 675161

Het grote boek van de vriendschap/ International Alzheimer's
Research Foundation [Brussel]. — Brussel : 2004. — 46 p.

SBA: 675651

Souvenirs d'un soldat/ Heinz Guderian ; [vert.] François
Courtet ; [medew.] Andŕe Leclerc-Kohler. — Paris : Plon,
1954. — 446 p.

SBA: 676519

Quand Jason partit . . ./ Louis Gueuning ; [ill.] Marie
Howet. — Bruxelles : Fl̂ute de Pan. — 35 p., ill. —
(Humanisme ; 1)

SBA: 676383

Meditativae orationes/ Guilelmus de Sancto Theodorico ;
[edit.] M.M. Davy. — Paris : Vrin, 1934. — 291 p. —
(Bibliothèque des textes philosophiques ; 1934: 1)

SBA: 674620

Le cheval bleu/ Nathan Hale ; [ill.] Lucile Butel. — Paris :
Flammarion, 1963. — ill. — (Albums du père Castor ; 1963: 1)

SBA: 674727

Nero Cæsar, imperator romanus: tragédie en cinq actes & sept
tableaux/ Zénon d' Halerne. — Bruxelles : Lamertin, 1906. —
97 p.

SBA: 674921

Half dozijntje: zes verhaaltjes voor de jeugd/
[comp.] Hyacinth. — Brugge : Desclée, De Brouwer, 1903. —
2 v., ill.

SBA: 627285 [C0]

1–2

Valstrikken en liefdesbeetjes/ Jean van Hamme ; [ill.] William
Vance ; Jean Auquier. — Brussel : Belgisch Centrum van het
Beeldverhaal, 2004. — 54 p., ill. — ISBN 90–75880–42–1

SBA: 675393

Karel Cogge/ Abraham Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen, s.a. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 7)

SBA: 675587

Annie grijpt in/ Paul Hardy ; [medew.] Remi Sterkens. — 4
ed. — Brussel : De Boeck, 1966. — 98 p., ill.

SBA: 675064

Cahier Y/ Bas Haring ; [ill.] John K̈ormeling. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ; Y). —
ISBN 90–77362–20–7

SBA: 675851

L'apparition des esprits, suivi de: Le véritable amour/
Jacqueline Harpman. — Bruxelles : Grand miroir, 2003. — 285
p. — (La littéraire ; 2003: 1). — ISBN 2–930351–32–2

SBA: 674533



Kramsvogels/ Maarten 't Hart. — Leiden : De Kler, 2000. — 27
p. — ISBN 90–70084–21-X

SBA: 675593

Au fond de ses yeux tristes: poèmes/ Claude Hartmann. —
Paris : Debresse, s.a. — 11 p. — (Cahiers de Rochefort ; 8: 6)

SBA: 675213

Elize: roman/ Betsy Hasebroek ; [edit.] Margaretha H.
Schenkeveld ; [edit.] Riet Schenkeverld-van der Dussen. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2004. — 215 p. —
(De amazone-reeks ; 2004: 1). — ISBN 90–5356–603–1

SBA: 675433

Bilzenkruid: gedichten/ Jacques van Hattum. — Maastricht :
Stols, 1939. — 53 p. — (Ursa minor ; 7)

SBA: 675114

Vliesbroeck/ Emmanuel des Hayes. — Bruxelles : Lebègue,
1909. — 70 p.

SBA: 675133

Hebzucht en milddadigheid/ [bew.] C. van Schagen. —
Amsterdam : Bekker, 1902. — 96 p.

SBA: 675957

Mosselmans ‘ombre blanche’: impressions et souvenirs du
Congo/ Henry H́edo. — Bruxelles : Gaule, 1930. — 167 p.

SBA: 676427

Le carquois d'osier/ Oscar Henry. — Bruxelles : Comptoir
d'éditions generales, 1945. — 98 p.

SBA: 674906

Alcyon/ Pierre Herbart. — 4 ed. — Paris : Gallimard, 1936. —
139 p.

SBA: 674897

Cahier H / Judith Herzberg ; [ill.] Patrick Merckaert. —
Antwerpen : ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ;
H). — ISBN 90–77362–26–6

SBA: 676626

Het moment van de eeuw/ Judith Herzberg ; Renate Dorrestein ;
Theun de Vries ; [ill.] Opland ; e.a. — S.l. : ProBiblio, 1998. —
64 p., ill.

SBA: 675655

Terug naar Killary Harbour: roman/ Guido van
Heulendonk. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 238 p. —
ISBN 90–295–2272–0

SBA: 675297

La tragédie de Ḿeléagre, proie d'Alth́ee/ Gaston Heux. —
Bruxelles : Revue terres latines, 1935. — 89 p.

SBA: 676328

Op Stefaantjes wonderfluit/ Pol Heyns ; [ill.] Frans van
Immerseel. — Antwerpen : Opdebeek, 1936. — ill.

SBA: 675018

Sip-Su ‘de knappe jongen’: een eskimo-geschiedenis/ Nienke
van Hichtum ; [ill.] J.G. Kesler. — 4 ed. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 158 p., ill.

SBA: 675951

De familie Kegge/ Hildebrand ; [medew.] J.M. Acket ;
[bew.] Cyriel de Baere. — 9 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1958. — 124 p. — (Keurboeken voor middelbaar
en normaal onderwijs ; 2)

SBA: 674937

De uitvoering: roman/ Janine Hoekstein. — Amsterdam :
Archipel, 2004. — 221 p. — ISBN 90–6305–142–5

SBA: 675710

Het hol in het bosch/ Franciscus J. Hoffman ; [ill.] J.G.
Kesler. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 152 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 14])

SBA: 675996

Op vijverhoek/ Franciscus J. Hoffman ; [ill.] W.K. de Bruin. —
Alkmaar : Kluitman, 1907. — 200 p., ill.

SBA: 674763

Nolda: een verhaal voor meisjes/ Marie Honig. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 132 p., ill.

SBA: 676285

De kleine detective uit Sint-Andries/ M. Hoofd ; [ill.] Frederik
Garrels. — Antwerpen : Sikkel, 1960. — 50 p., ill. —
(Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1960: 1)

SBA: 676594

Woede: roman/ Ingrid Hoogervorst. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2003. — 229 p. — ISBN 90–234–1069–6

SBA: 675448

Hoe Jan van Eyck de olieverf uitvond: eene legende/ J.J. van
der Horst. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1907. — 61 p.

SBA: 674751

Li t'chmin dol Crẁes: en dialecte cinacien/ Reynolds Hostin ;
[ill.] Joseph Colard. — Ciney : Cinacensia, 1960. — 31 p., ill.

SBA: 676317

Hotel Parnassus: 117 gedichten uit 20 talen/ [comp.] Stichting
Poetry International. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2002. —
ISBN 90–295–0038–7

SBA: 675450

Hotel Parnassus: pöezie van dichters uit de hele wereld. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 127 p. —
ISBN 90–295–0382–3

SBA: 675352

Six mois aux champs/ S. d' Houay. — Bruxelles : Office de
publicité, 1925. — 158 p., ill.

SBA: 676217



Nieuw leesboek voor volksscholen: middelste klas/ P.-J.
Hubertz ; D. Claes. — 6 ed. — Leuven : Peeters-Ruelens, 1877

SBA: 676270

Adriaan contra Olivier: het verhaal van een broedertwist/
Leonhard Huizinga. — Amsterdam : Van Kampen, s.a. — 253
p.

SBA: 675873

Het Wilhelmus/ Leonhard Huizinga. — 7 ed. — Amsterdam :
Van Kampen, 1946. — 63 p.

SBA: 675918

Het genie en de godin/ Aldous Huxley ; [vert.] P. van Vliet. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1962. — 125 p. — (Meulenhoff
pockets ; 112)

SBA: 675917

Madame Pedasco/ Willem van Iependaal. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1955. — 277 p. — (ABC boeken ; 69)

SBA: 676407

Inscriptionum Latinarum selectarum amplissima collectio ad
illustrandam Romanae antiquitatis disciplinam accommodata/
[edit.] Joannes Caspar Orellius ; [edit.] Guilielmus Henzen ;
[medew.] Joannes Caspar Hagenbuchius. — Turici : Orellius et
Fuesslinus, 1828-1856. — 3 v., ill.

SBA: 674863

1–3

Hoe hij rolt: roman/ Marc Insingel. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2004. — 94 p. — (Meulenhoff editie ; 2101). —
ISBN 90–290–7510–4

SBA: 675331

Journal en miettes/ Eug̀ene Ionesco. — Paris : Mercure,
1967. — 255 p

SBA: 675008

Présent pasśe, pasśe pŕesent/ Eug̀ene Ionesco. — Paris :
Mercure de France, 1968. — 274 p.

SBA: 676384

Iwan Gilkin. — Bruxelles : Association deśecrivains belges,
1914. — 137 p. — (Anthologie deśecrivains belges de langue
française ; 1914: 1)

SBA: 674801

Lettresà un ami: correspondance, 1922–1937/ Max Jacob ;
Jean Grenier. — Paris : Vineta, 1951. — 99 p.

SBA: 676532

Carnet de route d'un grognard: de la révolution et de l'empire/
François-Joseph Jacquin ; [edit.] Antoine Dufournet ;
[edit.] Paul Dufournet. — Paris : Clavreuil, 1960. — 104 p.

SBA: 676032

Nuits conjugales: sc̀enes de la vie priv́ee/ Jean de Jaer. —
Louvain : Styx, 1941. — 215 p.

SBA: 676509

Brigitte, ou: Les amours tragiques de 1830, roman/ Reńe
Jaumot. — Bruxelles : Renaissance du livre, 1931. — 238 p

SBA: 676462

Driemaal heilig: gedichten/ Jedidja. — Bouwel : Pro
Manuscripto, 1996. — 78 p.

SBA: 675619

Hanneke/ Félicie Jehu ; [ill.] Henri Pieck. — Alkmaar :
Kluitman. — 206 p., ill.

SBA: 676059

Zoekt vaas: gedichten/ Saskia de Jong. — Amsterdam :
Bakker, 2004. — 38 p. — ISBN 90–351–2545–2

SBA: 675468

Natuurverklarende sprookjes/ Amaat Joos. — Brussel :
Standaard, 1926. — 32 p.

SBA: 675956

Van Mieke en Janneke: Vlaamsche kindersprookjes/ Amaat
Joos. — Brussel : Standaard, 1930. — 21 p.

SBA: 675954

Aforismen/ Joseph Joubert ; [vert.] F.J. Schmit. —
's-Gravenhage : Boucher, 1968. — 30 p.

SBA: 674810

Poésie/ Pierre Jean Jouve. — Paris : Mercure de France,
1964-1967. — 4 v.

SBA: 675159

1–4

Satirae, accedunt: Scholia vetera/ Decimus Junius Juvenalis ;
[edit.] Carolus Frid. Heinrichius ; [medew.] Ludovicus
Schopenus. — Bonnae : Marcus, 1839. — 2 v.

SBA: 676567

1–2

De waarnemer/ Wim Kayzer. — Amsterdam : Balans, 2004. —
652 p. — ISBN 90–5018–644–0

SBA: 675700

Witkopje/ Constant de Kinder ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 32 p., ill.

SBA: 676564

Van Pirrewit den deurwachter, gevolgd door: Stoute Karel/
Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek,
1931. — 20 p., ill.

SBA: 676362

Voetje Pastyn/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen :
Opdebeek, 1931. — 20 p., ill.

SBA: 676545

Veendorper jongens/ Jacob van der Klei ; [ill.] Jan
Wiegman. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill.

SBA: 675979



Poens: die penkopjare/ W.A. de Klerk. — 3 ed. —
Johannesburg : Afrikaanse Pers-Boekhandel, 1960. — 281 p.

SBA: 676266

De kwikstaart en zijn vrienden/ Adrianus J. van der Knaap ;
[ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 189 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 32])

SBA: 675999

Lentestormen/ Elize Knuttel-Fabius ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor. — 127 p., ill. — (Na
schooltijd ; [ 8])

SBA: 676211

Le petit belge: een misdaadroman/ Paul Koeck. —
Amsterdam : Cargo, 2004. — 285 p. — ISBN 90–234–1654–6

SBA: 675293

Uit onze letteren: nieuwe bloemlezing voor de lagere klassen en
van gymnasïen, H.B. scholen, kweek- en normaalscholen/ M.J.
Koenen. — Groningen : Wolters, 1903. — 464 p.

SBA: 674571

Het boschhuis/ Truida Kok ; [ill.] Netty Heyligers. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 149 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 15])

SBA: 676004

De drie nichtjes/ Truida Kok ; [ill.] Netty Heyligers. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 16])

SBA: 676205

Marietje / Truida Kok ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 160 p., ill.

SBA: 675955

Treeze/ Truida Kok ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Alkmaar : Kluitman,
s.a. — 138 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens
en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 17])

SBA: 676009

Het aards tekort/ Hans Koning. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 207 p. — (Meulenhoff editie ; 324). —
ISBN 90–290–0167–4

SBA: 674847

In liefde en dood: roman/ Hans Koning ; [vert.] M.
Marshall-van Wieringen. — Amsterdam : Meulenhoff, 1975. —
144 p. — ISBN 90–290–0379–0

SBA: 675030

Doodstil eitje/ Anton Koolhaas. — Amsterdam : Van Oorschot,
1987. — 18 p.

SBA: 675645

Letterlust/ Kees van Kooten ; [ill.] Ewald Spieker. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 118 p., ill. —
ISBN 90–6169–696–8

SBA: 674519

Wat water achterliet/ Rutger Kopland. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2004. — 14 p., ill. — ISBN 90–282–0969–7

SBA: 674691

Het jaar van Juup en Toby/ Maren Koster ; [ill.] Rie Cramer. —
Den Haag : Van Goor, s.a. — 192 p.

SBA: 676375

Ons honk/ Diet Kramer ; [ill.] Rie Reinderhoff. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf, s.a. — 255 p. —
(Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 16])

SBA: 676372

Feiten en verhalen: leesboek over de vaderlandsche
geschiedenis/ Jan Gerrit Kramer ; Jacob van der Klei ;
[ill.] Johan H. Isings. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1935

SBA: 676464

1

Toon Revers/ Herman J. Krebbers ; [ill.] J.G. Kesler. — 5 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 8])

SBA: 675962

Kees lovers/ Charles Krienen ; [ill.] J.G. Kesler. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 158 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 12])

SBA: 675975

Pommelman en zijn pleegkind/ Charles Krienen ; [ill.] J.G.
Kesler. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 156 p., ill.

SBA: 676011

Een andere tongval/ Antjie Krog ; [vert.] Robert Dorsman. —
Amsterdam : Contact, 2004. — 431 p. — ISBN 90–254–1832–5

SBA: 675378

Cahier K / Antjie Krog ; [ill.] Ronald Stoops. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill., met CD–ROM. — (Stad van letters ;
K). — ISBN 90–77362–27–4

SBA: 676627

La magie des sons: impressions d'art (1908–1914)/ Lucy
Kufferath. — Bruxelles : Weissenbruch, 1933. — 78 p.

SBA: 675927

Hoe pootige Kees beroepsspeler werd/ N.W.C. Kuyk ;
[ill.] D.A. Bueno de Mesquita. — Alkmaar : Kluitman. — 201
p., ill.

SBA: 676068

Toch naar zee/ N.W.C. Kuyk ; [ill.] Henk Poeder. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 192 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 29])

SBA: 675964

La femme, la vache, la foi:́ecrivains & pòetes du
Foûta-Djalon/ [edit.] Alf â Ibr̂aĥım Sow. — Paris : Julliard,
1966. — 373 p. — (Les classiques africains ; 5)

SBA: 674982



Chant d'amour/ Yetti Labato-Tilman. — Anvers : Renaissance
d'Occident, 1930. — 27 p.

SBA: 676318

Moralités ĺegendaires, suivies de: Les deux pigeons/ Jules
Laforgue. — Paris : Mercure de France, 1964. — 247 p.

SBA: 676134

Satan conduit le bal: pièce en trois actes/ Philippe Lambert. —
Bruxelles :Éditorial-office. — 153 p. — (Collection de la scène
belge ; 11)

SBA: 674713

Kwetsbare roos: gedichten over liefhebben, leven en dood/
Georges Lambrechts. — Berchem : Epo, 2003. — 71 p., ill. —
ISBN 90–6445–333–0

SBA: 675696

Overkant: moderne verzen uit de groote oorlog/ Tom
Lanoye. — Amsterdam : Prometheus, 2004. — 91 p., ill. —
ISBN 90–446–0550-X

SBA: 675737

Vitriool voor gevorderden, 1994–2003/ Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2004. — 256 p. — (Lanoye hard
gemaakt ; 6). — ISBN 90–446–0558–5

SBA: 675666

Het vroegste vitriool, 1983–1993/ Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2004. — 241 p. — (Lanoye hard
gemaakt ; 5). — ISBN 90–446–0557–7

SBA: 675664

Lès tchansons d̀e Bìerdĵı / Marcel Launay ; [vert.] Eliśee
Legros ; [ill.] Léon Defrecheux. — Liége : Bovy, 1937. — 128
p.

SBA: 675117

Le mâıtre de l'ab̂ıme/ André Laurie ; [ill.] J. Touchet. — Paris :
Hachette, 1935. — 191 p., ill. — (Bibliothèque deśecoles et des
familles ; 1935: 1)

SBA: 674583

Rode rozen/ Stan Lauryssens. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 331 p. — (Manteau thriller ; 2004: 7). —
ISBN 90–223–1847–8

SBA: 674651

Le reclus du prieuŕe / H. Lauvernìere ; [ill.] H. Schaeffer. —
Paris : Casterman. — 121 p., ill.

SBA: 674981

Coin-coin/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. — Paris :
Nathan. — ill.

SBA: 676122

Gracieux, l'́ecureuil/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. — Paris :
Nathan, s.a. — ill.

SBA: 674814

Histoire des grenouilles/ O. Leblanc ; [ill.] Kuhn-Regnier. —
Paris : Nathan, s.a. — ill.

SBA: 674813

Au jardin des lumìeres: pòemes/ Azelle Lecomte-Henry. —
S.l. : Nervie, 1921. — 49 p.

SBA: 674794

De drie zustersteden: vaderlandsche trilogie gevolgd van eenige
andere gedichten, ten gebruike der gestichten van middelbaar
onderwijs/ Karel Lodewijk Ledeganck. — Gent : Hoste,
1870. — 94 p.

SBA: 674658

Volledige werken/ Karel Lodewijk Ledeganck. — Antwerpen :
Drukk. Janssens, 1888. — 2 v. — (Goedkoope
volksbibliotheek ; 7 (= v. 1)) ; (Goedkoope volksbibliotheek ; 8
(= v. 2))

SBA: 674650

1–2

Zo rijk als de zee diep is: uit het familiedagboek/ Maria de
Leebeeck ; [medew.] A. Kriekemans ; [ill.] Piet Serneels. —
Brussel : Seinhoorn, 1957-1960. — 2 v., ill.

SBA: 675758

1–2

Die van hun leven vertelden/ Aart van der Leeuw. — 3 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1951. — 131 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 31)

SBA: 675902

De mythe van een jeugd/ Aart van der Leeuw. — 3 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1950. — 176 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 17)

SBA: 675885

Sint-Veit en andere vertellingen/ Aart van der Leeuw. — 3
ed. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1952. — 185 p. —
(Nimmer dralend reeks ; 23)

SBA: 676010

Mésaventures de Kato/ Yvonne Lelong ; [ill.] Pierre
Dmitrow. — Paris : Ducrocq, 1929. — 156 p., ill.

SBA: 675974

L'air embauḿe / Charles Lemaire. — Liége : Soledi, 1941. —
141 p.

SBA: 676559

Tooverlantaarn/ Clare Lennart. — Rotterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 1950. — 198 p. — (Nimmer dralend reeks ; 22)

SBA: 675891

De Saksische weezen/ Jacob van Lennep ; [vert.] J. van
Mulders ; [ill.] M. Moniquet. — Brussel : Didier, s.a. — 46 p.,
ill. — (Nederlandsche lectuur voor de jeugd ; 5)

SBA: 676027



Œuvres/ Giacomo Leopardi ; [vert.] Juliette Bertrand ;
[medew.] Guiseppe Ungaretti ; e.a. — Paris : Del Luca,
1964. — 1917 p. — (Collection UNESCO d'oeuvres
repŕesentatives: śerie euroṕeenne ; 1964: 2)

SBA: 674777

De som van uw bestaan/ Jan Hendrik Leopold ; [pass.
aut.] Sophocles. — S.l. : Mercator Pers, 1985

SBA: 675589

Sneeuwvlokken/ L. Leopold. — 3 ed. — Groningen : Wolters,
1889. — 62 p., ill. — (Leesboek voor de volksschool ; C: 3)

SBA: 675827

Stofgoud/ L. Leopold. — 17 ed. — Groningen : Wolters,
1890. — 118 p., ill. — (Leesboek voor de volksschool ; A: 7)

SBA: 675828

Een reistocht door Canada, of: De erfenis van Pollivert,
oorspronkelijk verhaal/ een Leraar aan de Scholen te
Rolduc. — Mechelen : Dessain, s.a. — 133 p., ill.

SBA: 674754

Houten dief en andere nuttige tips: 975 aforismen/ Gerd de
Ley. — Antwerpen : Citafor, 2003. — 96 p. — (Voorlopig
verzameld werk ; 1)

SBA: 675771: 1

Lezen over vroeger/ [edit.] P. van Herck ; [edit.] J. Pirreault ;
[edit.] W. Theuns. — Malle : Sikkel, 1990. — 192 p., ill. —
ISBN 90–260–0824–4

SBA: 676299

Bourru l'ours brun/ Lida ; [ill.] Rojan. — Paris : Flammarion,
1936. — 35 p., ill. — (Albums du p̀ere Castor ; 1936: 1)

SBA: 676200

Plouf, canard sauvage/ Lida ; [ill.] Rojan. — Paris :
Flammarion, 1935. — 35 p. — (Albums du père Castor ; 1935:
1)

SBA: 676199

Scaf le phoque/ Lida ; [ill.] Rojan. — Paris : Flammarion,
1936. — (Albums du p̀ere Castor ; 1936: 3)

SBA: 676237

La part du feu: coḿedie chant́ee en un acte/ Henri Liebrecht ;
[comp.] Charles Ḿelant. — Bruxelles : Belgique artistique et
litt éraire, 1905. — 36 p.

SBA: 676502

Vingt ans en 1914/ Georges Linze. — Engis : Revue
mosane. — 73 p.

SBA: 676426

SBA: UIA–A 1207

Brood / Paula Loeckx. — Leuven : Davidsfonds/Literair,
2003. — 238 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 16). —
ISBN 90–6306–473-X

SBA: 675339

Code zwart/ Ann van Loock ; [medew.] Marc Sluszny. —
Aartselaar : Orega, 2004. — 255 p. — ISBN 90–447–0570–9

SBA: 676327

Duivels offer/ Mieke de Loof. — Antwerpen : House of Books,
2004. — 174 p. — ISBN 90–443–1161–1

SBA: 675323

Les b̂etes que j'aime. . . :pòemes pour les petits/ Louv'a ;
[ill.] H. Guertik. — Paris : Flammarion, 1934. — ill. —
(Albums du p̀ere Castor ; 1934: 1)

SBA: 676198

Koning Gonzales en de twaalf prinsesjes/ Pierre Loüys ; Kris
de Roover ; [vert.] Huybrecht Leynbyter. — S.l. : Loempia,
1990. — ill. — (Het eiland Java ; 1). — ISBN 90–6771–180–2

SBA: 675680

Bloemenweelde: bloemlezing voor de lagere school/ Jan
Maats ; E. de Wispelaere ; [ill.] Leon van Hille ; e.a. — Lier :
Van In, 1923. — 4 v.

SBA: 674826

C–D

Twee Mary's/ Geert van Maele. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 208 p. — (Davidsfonds literair ; 2004: 9). —
ISBN 90–6306–480–2

SBA: 675341

Scherpschuttersfeest/ Marcel van Maele ; [medew.] Erik
Spinoy. — Antwerpen : Houtekiet, 2003. — 115 p. — (Vlaamse
bibliotheek ; 30). — ISBN 90–5240–738-X

SBA: 676535

Les surprises de Lucette/ M. Maisonneuve ; [ill.] Ferdinand
Raffin. — Paris : Librairie d'́education nationale, s.a. — 78 p.,
ill.

SBA: 676035

Les prisonniers du Caucase, suivi du: Lépreux de la cit́e
d'Aoste/ Xavier de Maistre. — Bruxelles : Office de publicité,
1925. — 118 p., ill.

SBA: 676057

Hubert Dubois/ Beatrice Mallet. — Líege : Gordinne, 1936. —
40 p., ill.

SBA: 676334

Le professeur Brique en mission/ Herve Mallet. — Líege :
Gordinne, 1937. — 24 p., ill.

SBA: 675868

Romain Kalbris/ Hector Malot ; [ill.] Jean Bernard. — Paris :
Hachette, 1937. — 254 p., ill. — (Bibliothèque verte ; 1937: 1)

SBA: 676178

Is 't nu al tijd, meester? Kroniek van een schooljaar/ Tjen
Mampaey. — Berchem : Epo, 2004. — 271 p., ill. —
ISBN 90–6445–340–3

SBA: 675223



Petit Christophe et son dirigeable/ Erika Mann ; [ill.] H.
Morin-Minsch ; [ill.] Maggie Salcedo. — Paris : Bourrelier,
s.a. — 142 p., ill. — (Collection Marjolaine ; [ 3])

SBA: 676007

Lettres (1889–1936)/ Thomas Mann ; [vert.] Louise Servicen ;
[medew.] Erika Mann. — Paris : Gallimard, 1966. — 608 p. —
(Du monde entier ; 1966: 3)

SBA: 674996

Jeannot: gosse d'Afrique/ Jeanne Maquet-Tombu ;
[medew.] Pierre Ryckmans. — Bruxelles : Office de publicité,
1935. — 126 p.

SBA: 676468

Les premìeres aventures de Flic et Piaff/ Marijac ; le Rallic. —
Li ège : Gordinne, 1936. — 32 p., ill.

SBA: 675871

Souvenirs/ Albert Marinus. — Bruxelles : Moens-Leclercq,
1939. — 63 p.

SBA: 676018

Les ḿemoires de Jules Barigoule: dét̀ective amateur/
Mariyac. — Liège : Gordinne, 1936. — 16 p., ill.

SBA: 675870

Parijse manuscripten en andere filosofische geschriften/ Karl
Marx ; [comp.] Erich Fromm ; [vert.] Paul Rodenko. — Den
Haag : Boucher, 1969. — 199 p. — (Manifesten ; 1969: 3)

SBA: 674936

La farce des oiseaux/ Arthur Masson ; [ill.] R. Les. —
Bruxelles : Vanderlinden, 1939. — 135 p., ill.

SBA: 676504

Vie du bienheureux Toine Culot (obèse ardennais)/ Arthur
Masson. — Bruxelles : Vanderlinden. — 247 p., ill.

SBA: 676180

En attandant la caravelle/ F. Jośe Maugis ; [ill.] Joseph
Gillain. — Cĥatelet : Dandoy, 1936. — 98 p., ill.

SBA: 676003

De loop van het lot/ François Mauriac ; [vert.] Jacob Cornelis
Bloem. — 4 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1953. —
155 p. — (Wereldbibliotheek ; 28) ; (Wereldboog ; 28) ;
(Wereldbibliotheek ; 1953: 2)

SBA: 676428

Nouveaux ḿemoires int́erieurs/ François Mauriac. — Paris :
Flammarion, 1965. — 260 p.

SBA: 674990

Mardijck / Maxence van der Meersch ; [vert.] Burchard
Housen. — 2 ed. — Brussel : Kajottersuitgaven. — 278 p.

SBA: 676378

Vier sprookjes/ J.F. Mees ; [ill.] C.J. Addicks. — Zeist :
Boogaerdt, 1909. — 71 p., ill.

SBA: 674679

Visuele en andere teksten/ Peter Meijboom. — S.l. : s.n., 2001
SBA: 675628

Het boerenknechtje/ Gerrit Jan Meinen ; [ill.] W.
Hardenberg. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 153 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 9])

SBA: 675969

De wilde vogel/ Gerrit Jan Meinen ; [ill.] Hermi Kalis. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 143 p., ill.

SBA: 675965

Spannende verhalen/ Bob Mendes. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 373 p. — (Manteau thriller ; 2004: 8). —
ISBN 90–223–1835–4

SBA: 675668

Een zomer op ‘Klein Duimpje’/ E. Menten-van Essen ;
[ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor, s.a. — 78 p., ill. —
(Gezellige uurtjes ; 20)

SBA: 675959

La trouvaille de M. B̂echard/ Charles Mertens. — Bruxelles :
Callewaert. — 83 p., ill.

SBA: 676084

L'Inde ou l'Aḿerique/ Pierre Mertens. — Paris : Seuil, 1969. —
153 p.

SBA: 675912

Lotte's grote feest/ Karin Michäelis ; [bew.] I. Carvalho ;
[ill.] Marie Hjuler. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. —
159 p., ill. — (Zonnige jeugd serie ; [ 7])

SBA: 674868

Au pays de la magie/ Henri Michaux. — 4 ed. — Parijs :
Gallimard, 1941. — 85 p.

SBA: 675901

Face aux verrous/ Henri Michaux. — 2 ed. — Paris :
Gallimard, 1967. — 196 p.

SBA: 675346

Laatste adem/ Edzard Mik. — Amsterdam : Contact, 2001. —
175 p. — ISBN 90–254–9638–5

SBA: 675463

De wachters/ Edzard Mik. — Amsterdam : Contact, 2004. —
189 p. — ISBN 90–254–1883-X

SBA: 674653

Champs de l'angoisse: poèmes, 1931–1937/ Jules Minne. —
Bruxelles : Journal des poètes, 1938. — 157 p. — (Les cahiers
du Journal des pòetes ; 48)

SBA: 676505



Poème de la rose et de la nuit/ Nestor Miserez. — Charleroi :
Cahiers du Nord, 1948. — 60 p.

SBA: 676161

Moderne Amerikaanse verhalen/ [edit.] Dola de Jong. —
Amsterdam : Polak & van Gennep, 1966. — 370 p.

SBA: 676452

56 kilometer: autobiografische notities/ Bart Moeyaert. —
Amsterdam : Querido, 2004. — ill.

SBA: 675763

George Dandin, ou: le mari confondu, opéra-comique en deux
actes/ Moli ère ; [bew.] F́elix Coveliers ; [comp.]́Emile
Mathieu. — Bruxelles : Kistemaeckers, 1877. — 63 p.

SBA: 676445

Les Auligny/ Henry de Montherlant. — Paris : Amiot, 1956. —
139 p. — (Le chardon ; 1956: 1)

SBA: 675963

Brocéliande, suivi de: L'art et la vie/ Henry de Montherlant. —
Paris : Gallimard, 1956. — 186 p.

SBA: 675926

Encore un instant de bonheur: poèmes/ Henry de
Montherlant. — 4 ed. — Paris : Gallimard, 1954. — 139 p.

SBA: 676554

Sparkenbroke/ Charles L. Morgan ; [vert.] H. Foeken ;
[medew.] Anthony Bosman ; e.a. — Amsterdam : Contact,
1947. — 546 p. — (Moderne meesterwerken ; 1947: 1)

SBA: 676280

La captivit́e de Line: pìece en un acte. Lou, ou: La rencontre
inattendue/ F.Ch. Morisseaux. — Bruxelles :
Editorial-office. — 79 p. — (Collection de la scène belge ; 10)

SBA: 674735

Alle dagen samen/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2004. — 94 p. — ISBN 90–234–1633–3

SBA: 675701

Ma deuxìeme peau: roman/ Erwin Mortier ; [vert.] Marie
Hooghe. — Paris : Fayard, 2004. — 229 p. —
ISBN 2–213–61916–6

SBA: 674684

Vonken en stralen: kinderpoëzie/ Jan van Mulders ; [ill.] L. de
Moor. — Gent : Vanderpoorten, 1901. — 110 p., ill.

SBA: 676088

L'anneau d'argent/ Reńe Muller. — Bruxelles : Office de
publicité, 1923. — 159 p., ill.

SBA: 675993

De dochter/ Top Naeff. — Amsterdam : Van Kampen, 1948. —
366 p. — (Verzameld belletrisch werk ; 2)

SBA: C 130867:2 [S0–409 e]

Een huis in de rij/ Top Naeff. — Amsterdam : Van Kampen,
1949. — 309 p. — (Verzameld belletrisch werk ; 5)

SBA: C 130867:5 [S0–409 e]

Letje/ Top Naeff. — Amsterdam : Van Kampen, 1948. — 302
p. — (Verzameld belletrisch werk ; 3)

SBA: C 130867:3 [S0–409 e]

Offers/ Top Naeff. — Amsterdam : Van Kampen, 1948. — 340
p. — (Verzameld belletrisch werk ; 4)

SBA: C 130867:4 [S0–409 e]

Het lied van de lijster/ Gerard Nanne. — 2 ed. — Arnhem :
Ellessy, 2004. — 220 p. — (Ellessy crime ; 2004: 1). —
ISBN 90–76968–07–1

SBA: 674696

Moederdier: misdaadroman/ Gerard Nanne. — Arnhem :
Ellessy, 2003. — 210 p. — (Ellessy crime ; 2003: 1). —
ISBN 90–76968–27–6

SBA: 674694

Onhandig bloesemend: gedichten/ Ramsey Nasr. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 77 p. —
ISBN 90–234–1429–2

SBA: 675243

Nederlandsch leesboek: ten dienste van inrichtingen voor
middelbaar onderwijs en normaalscholen/ [comp.] Achilles
Mussche. — Brussel : De Boeck, 1933. — 3 v.

SBA: 674538

3

Goede voornemens/ Edith Nesbit ; [ill.] Hans Borrebach. — 2
ed. — Den Haag : Van Goor. — 167 p., ill. — (Na schooltijd ; [
7])

SBA: 676210

Preken gehouden bij verschillende gelegenheden/ John Henry
Newman ; [vert.] Aurelius Pompen. — Bussum : Brand,
1947. — 368 p. — (Werken ; 3)

SBA: 674638

Les baguettes du petit tambour, ou: Le bon fils/ Gustave
Nieritz ; [vert.] Alfred d' Aveline. — 2 ed. — Paris : Casterman,
s.a. — 133 p. — (Muśee moral et litt́eraire de la famille ; [ 2])

SBA: 676380

Het nieuwe Nederlandse proza in novellen/ [edit.] H. Godthelp ;
[edit.] A.F. Mirande. — Groningen : Wolters, 1935. — 3 v.

SBA: 675309

1–3

Laat alle deuren op een kier: verzamelde gedichten/ Leonard
Nolens. — Amsterdam : Querido, 2004. — 877 p. —
ISBN 90–214–7645–2

SBA: 675652



Een plaats voor de geestdrift: essays/ Nelleke Noordervliet. —
Amsterdam : Augustus, 2004. — ISBN 90–457–0302–5

SBA: 675686

Mevrouw Gigengack: uit het leven van een dame/ Nelleke
Noordervliet ; [ill.] Franka van der Loo. — Amsterdam :
Augustus, 2004. — 125 p., ill. — ISBN 90–457–0093-X

SBA: 675713

Paradijs verloren/ Cees Nooteboom. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 156 p. — ISBN 90–450–0509–3

SBA: 675667

Joie auxâmes/ Norge. — Bruxelles : Journal des poètes,
1941. — 89 p. — (Les cahiers du Journal des poètes ; 84)

SBA: 676513

Bilan de salons/ Paul Normand ; Gilles Normand. —
Bruxelles : Lamberty, 1907. — 107 p.

SBA: 676498

Métaphysique des tubes: roman/ Amélie Nothomb. — Paris :
Albin Michel, 2000. — 157 p. — (Le livre de poche ;
15284). — ISBN 2–253–15284–6

SBA: 675453

Nouvelles irlandaises/ [vert.] M. de Jorel. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, s.a. — 139 p. — (Musée moral et litt́eraire de la
famille ; [ 3])

SBA: 676431

Zaad op mijn huid/ Amélie O. — Leuven : Van Halewyck,
2004. — 151 p., ill. — ISBN 90–5617–594–7

SBA: 675719

O mijn god: teksten over het monotheı̈sme/ [edit.] Loes
Gompes ; [edit.] Adriaan Krabbendam. — Amsterdam :
Vassallucci, 2004. — 199 p. — ISBN 90–5000–491–1

SBA: 674645

Casper van Adel/ Fenand van den Oever. — Nijkerk :
Callenbach, 1940. — 255 p.

SBA: 675688

Verkleed als mens: vertelling/ Wouter van Oorschot. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2004. — 497 p. —
ISBN 90–282–4026–8

SBA: 675742

De ontdekking/ Cor van Osenbruggen ; [ill.] Rie Cramer. —
Den Haag : Van Goor, s.a. — 176 p., ill.

SBA: 676294

De laatste dichters/ Christine Otten. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 446 p. — ISBN 90–450–0926–9

SBA: 674649

De nakomeling/ Nida Oudejans. — Amsterdam : Contact,
2004. — 221p. — ISBN 90–254–1953–4

SBA: 675693

Récits d'une tantèa ses neveux/ Eva Painpaŕe. — Mons :
Manceaux, 1885. — 90 p. — (Bibliothèque de la jeunesse
belge ; 1885: 2)

SBA: 676424

Contes v́eridiques/ Marie Parent. — Bruxelles : Office de
publicité, 1926. — 142 p.

SBA: 675983

Les gŕevistes: nouvelle/ C. Paret. — Bruxelles : s.n., 1884. —
63 p.

SBA: 676590

La faute de Madeleine/ Rodolphe Parmentier. — Bruxelles :
Éditions de Belgique, 1930. — 207 p.

SBA: 676520

Een brief aan God/ Kenneth Patchen ; [vert.] John
Vandenbergh ; [medew.] Henry Miller. — 's-Graveland :
Driehoek, 1950. — 96 p. — (Paria reeks ; 1950: 3)

SBA: 676247

Les hain-tenys/ Jean Paulhan. — Paris : Gallimard, 1960. —
216 p.

SBA: 674879

Met gebalde vuisten: roman/ Joseph Pearce. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2004. — 267 p. — (Meulenhoff editie ; 2120). —
ISBN 90–290–7580–5

SBA: 675338

La bibliothèque de Villers: roman, suivi de: Tombeau d'Agatha
Christie, essai/ Benôıt Peeters ; [edit.] Jan Baetens. —
Bruxelles : Labor, 2004. — 126 p., ill. — (Espace Nord ;
192). — ISBN 2–8040–1897–0

SBA: 675240

Vijftig maal verzen voor vrome vieringen/ Willy Peirsegaele. —
Zedelgem-Veldegem : Heemkundige Kring ‘Pastoor Ronse’,
1982

SBA: 675600

Contes et ĺegendes d'Indochine/ M. Percheron. — Paris :
Nathan, 1935. — 254 p., ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1935: 3)

SBA: 674855

Georgie chez sa cousine Lili: album pour les parents et pour les
enfants/ Henriette Perrin-Duportal ; [ill.] Kuhn-Ŕegnier. —
Paris : Nathan, 1931. — 39 p., ill.

SBA: 676617

La terre et la nature/ Henriette Perrin Duportal ; [ill.] Charlotte
Deschamps. — Paris : Nathan, 1931. — 67 p., ill. —
(Explique-moi, maman! ; 1931: 1)

SBA: 676618

Hellevaartsdagen: gedichten/ Kasper Peters. — Groningen :
Passage, 2004. — 47 p. — ISBN 90–5452–115–5

SBA: 675415



Un beau village au roman pays de Brabant/ Louis-Victor
Picalausa. — Bruxelles : Bothy, 1926. — 276 p

SBA: 676476

Les d́elices du Brabant/ Sander Pierron ; [medew.] Max
Elskamp. — Bruxelles : Librairie moderne. — 93 p. —
(Collection junior ; [ 4])

SBA: 674946

Inventaire/ Bernard Pingaud. — Paris : Gallimard, 1965. —
278 p.

SBA: 674846

Pioniers/ [bew.] R. Tefnin ; [ill.] A. Panis. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 46 p. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ;
1966: 1)

SBA: 676227

Een kerstdroom en andere verhalen/ Luigi Pirandello ;
[edit.] Max Nord. — Amsterdam : Contact, 1974. — 95 p. —
(Mini-kaderreeks ; 1974: 5). — ISBN 90–254–6435–1

SBA: 675446

L'ami du silence/ Philippe Pirotte. — Charleroi : Nouvelles
éditions euroṕeennes, 1939. — 148 p.

SBA: 676170

Cahier N / Pascale Platel ; [ill.] Michael Young. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ; N). —
ISBN 90–77362–24-X

SBA: 675847

Zie, de duisternis lekt uit de scheuren: een keuze uit de
gedichten/ Sylvia Plath ; [vert.] Lucienne Stassaert. —
Sliedrecht : Wagner & Van Santen, 2003. — 207 p. —
ISBN 90–76569–37–1

SBA: 675290

Landverloren: verhalen over het water/ Bart Plouvier. —
Antwerpen : Meulenhoff, 2004. — 223 p. —
ISBN 90–5990–026-X

SBA: 675491

Mon f́eminisme/ S. Poirson. — Paris : Bernard, 1905. — 208 p.
SBA: 676530

Pol op den buiten: leesboekje in doorloopenden tekst/ [edit.] L.
Vanderzande. — Brussel : Van Doorne. — 53 p., ill.

SBA: 676106

Pol thuis en in de school: leesboekje in doorloopenden tekst/
[edit.] L. Vanderzande. — Brussel : Van Doorne. — 54 p., ill.

SBA: 676102

Nos amis les pòetes: choix de pòemes de pòetes belges̀a l'usage
de l'enseignement/ Jeanne Polyte. — Bruxelles : Dewit,
1937. — 236 p.

SBA: 676241

Goud! Roman/ Herman Portocarero. — Leuven : Van
Halewyck, 2004. — 125 p. — ISBN 90–5617–578–5

SBA: 675724

Le pot-de-vin: coḿedie en un acte/ [edit.] Lucien Varǹes ;
[pass. aut.] Eug. Fourrier. — Bruxelles : Lelong, 1907. — 18 p.

SBA: 675767

Uit Potgieter's pöezy: nieuwe bundel ten dienste van het
letterkundig onderwijs/ [comp.] Cornelis Herman den
Hertog. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1898. — 221 p.

SBA: 674637

Pouce-Poucin/ [edit.] Vivienne Benstead ; [ill.] Richard
Scarry. — Paris : Deux coqs d'or, 1961. — ill. — (Les petits
livres d'argent ; 193)

SBA: 675065

Architecture contemporaine/ Gérard Pŕevot. — Bruxelles :
Laroche, 1953. — 57 p.

SBA: 676494

Prins Kalaf / [bew.] Marguerite Sophie [Mevr.] Puvrez ;
[ill.] Nelly Degouy. — 5 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1958. — 47
p., ill. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1958: 1)

SBA: 676557

Panache d'or et couette d'argent/ Henri-Jacques Proumen ;
[ill.] Wilh. Z éguers. — Bruxelles : Vanderlinden, 1937. — 179
p., ill.

SBA: 676164

De psalmen/ [edit.] Lloyd Haft. — Amsterdam : Querido,
2003. — 174 p. — ISBN 90–214–6701–1

SBA: 675482

Contes et ŕecits du Canada/ Ch. Quinel ; A. de Montgon. —
Paris : Nathan, 1935. — 254 p., ill. — (Collection des contes et
légendes de tous les pays ; 1935: 2)

SBA: 674853

Pantagruel/ François Rabelais ; [bew.] Gisèle Vallerey. —
Paris : Nathan, 1934. — 188 p., ill. — (Œuvres célèbres pour la
jeunesse ; 1934: 1)

SBA: 674905

Radioliedjes. — Schooten : Bal
SBA: 675687

1; 6

Lettres, 1919–1947/ Charles Ferdinand Ramuz. — Etoy :
Chantres, 1959. — 386 p.

SBA: 676514

Lectures morales et utilitaires en cours concentriquesà l'usage
desécoles primaires de filles/ Rasmont [Mme] ;
Rasneur [Mme] ; Louis [Mme] ; [medew.] Amand van Blaeren ;
e.a. — Engien : Duwez, 1911. — ill.

SBA: 675899



Recueil de chants patriotiques pour lesécoles= Verzameling
vaderlandsche schoolzangen. — Bruxelles : Schott. — 2 v.

SBA: 647548

1–2

Recueil de morceaux en vers et en prose choisis dans les bons
auteurs pour servir aux exercices de mémoire, de ŕecitation &
de d́eclamation dans les maisons d'éducation/ [edit.] A.
Leroy. — 10 ed. — Namur : Imprimerie Douxfils, 1900

SBA: 676586

1

Witte liefde/ Wanda Reisel. — Amsterdam : Querido, 2004. —
224 p. — ISBN 90–214–7998–2

SBA: 675685

Een reisje in Dahomey: naar het verhaal der
geloofszendelingen en andere reizigers/ [edit.] H. van Looy ;
[vert.] Alf. van Loo. — Mechelen : Dessain, 1892. — 126 p.

SBA: 676034

Steentijd in mei: gedichten/ Anneke Reitsma. — Amsterdam :
Van Gennep, 2004. — 62 p. — ISBN 90–5515–459–8

SBA: 674662

Het kortverhaal/ Gerard Reve ; Hugo Claus ; Frans de Bruyn ;
[edit.] Freddy Priem ; e.a. — Leuven : Clauwaert, 1968. — 112
p. — (Caleidoscoop der Nederlandse letteren ; 1968: 3)

SBA: 674872

Discours sur l'universalit́e de la langue française/ Antoine de
Rivarol ; [edit.] Marcel Hervier. — Paris : Delagrave, 1929. —
143 p.

SBA: 674570

Op zoek naar de verloren tijd: script & werkboek/ [bew.] Eric
de Kuyper ; e.a. ; Ro Theater [Rotterdam]. — Amsterdam :
International Theatre & Film Books, 2003-2004. — 3 v. —
ISBN 90–6403–628–4

SBA: 666457

1–3

La maison de rendez-vous/ Alain Robbe-Grillet. — Paris :
Minuit, 1965. — 215 p.

SBA: 674948

La remont́ee du fleuve: roman/ Emmanuel Robl̀es. — Paris :
Seuil, 1964. — 238 p.

SBA: 675124

Vrede?/ Bruno de Roeck ; Gouyon ; A. Allard ; e.a. — Gent :
Diepgang, 1994. — (Diepgang ; 13)

SBA: 676443

In de staart van de komeet: een detective geschiedenis/ Leonard
Roggeveen ; [ill.] Jan Lutz. — 's Gravenhage : Van Goor, s.a. —
167 p., ill.

SBA: 675009

Het prinsesje en de roode toovenaar/ Leonard Roggeveen. —
Den Haag : Van Goor. — 78 p., ill. — (Gezellige uurtjes ; 29)

SBA: 676216

Monumentaal/ Herman Rohaert ; Karel Sergen ; Luc
Vanderborght ; [ill.] Wim Menheer ; e.a. — Sint-Truiden : Stad
Sint-Truiden, 2004. — 62 p., ill.

SBA: 675524

Pierres lev́ees: pòemes/ Jules Romains ; [ill.] Henri Matisse. —
Paris : Flammarion, 1948. — 104 p., ill.

SBA: 676355

Alle verhalen tot nu toe/ Henk Romijn Meijer. — Amsterdam :
Augustus, 2004. — 1103 p. — ISBN 90–457–0072–7

SBA: 674536

Op oude voet: verhalen/ Henk Romijn Meijer. — Amsterdam :
Augustus, 2003. — 178 p. — ISBN 90–457–0351–3

SBA: 674690

Oprechter trouw: roman/ Henk Romijn Meijer. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 442 p. —
ISBN 90–290–7016–1

SBA: 674671

La chanson du maquis: contes et légendes de la Corse/ Jean
Rosmer ; [ill.] H. Schaeffer. — Paris : Casterman. — 125 p., ill.

SBA: 676142

Ik was een christen/ Maria Rosseels. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 435 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 14). —
ISBN 90–806883–8-X

SBA: 675299

L'admirable visite: pìece en trois actes/ Raymond Rouleau. —
Bruxelles : Editorial-office, 1930. — 128 p. — (Collection de la
sc̀ene belge ; 6)

SBA: 674768

L'étang enchanté / J.-M. Rousseau ; [ill.] S. Leblanc. —
Tournai : Casterman. — 120 p., ill.

SBA: 676141

Les cyclones, suivis d'une: Lettreà un enfant de lumière/ Jules
Roy. — Paris : Gallimard, 1954. — 205 p.

SBA: 676466

L'enfant aux yeux de myosotis: simple histoire/ Reńee de
Ruth̀ene ; [ill.] S. Leblanc. — Tournai : Casterman, s.a. — 143
p., ill. — (Contes de tante-amie ; [ 1])

SBA: 674918

Mitou et Totià travers leŝages/ Alain Saint-Ogan. — Paris :
Hachette, 1938. — 107 p., ill. — (Collection du petit monde ;
1938: 1)

SBA: 676165



Le clou d'or, suivi de: La pendule et de lettres/ Charles
Augustin Sainte-Beuve ; d' Arbouville [Mme] ;
[medew.] Gonzague Truc. — Paris : Table Ronde, 1946. — 123
p.

SBA: 675105

Li houlo: roman historique wallon, scènes de la vie, us &
cout̂umes et transformations du Quartier d'Outre-Meuse/
Dieudonńe Salme ; [medew.] Albin Body. — Liége :
Vaillant-Carmanne, 1888. — 274 p.

SBA: 676612

Les fruits d'or/ Nathalie Sarraute. — Paris : Gallimard,
1963. — 226 p.

SBA: 676489

Keurbladzijden uit het werk van A. van Schendel/ Arthur van
Schendel. — 3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1949. — 141 p. — (Keurboeken voor middelbaar en normaal
onderwijs ; 13)

SBA: 675039

Rose de Tannenbourg, ou: La piét́e filiale / Schmid ;
[vert.] L.W. — 2 ed. — Paris : Casterman, s.a. — 127 p. —
(Musée moral et litt́eraire de la famille ; [ 4])

SBA: 676433

Genevìeve de Brabant/ Schmid [Chanoine]. — Paris :
Casterman, s.a. — 125 p.

SBA: 675016

World music schlagers/ Bobbejaan Schoepen. — Brussel :
World Music. — 2 v.

SBA: 675673

1–2

De wegen naar ontvoogding/ Staf Schoeters. — Antwerpen :
BMP, 2002. — 448 p. — (BMP literair ; 2002: 2). —
ISBN 90–5720–151–8

SBA: 676331

Succesliedjes/ Bob Scholte ; Mia Dewachter. — Gent :
Hussein. — 12 p.

SBA: 675681

De gedichten van Den Schoolmeester/ [edit.] Jaap Romijn. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1954. — 63 p., ill. —
(Robijnenboekjes ; 4)

SBA: 675934

L'âme retrouv́ee par la grace de Saint François d'Assise:
méditations, proses poétiques/ Emile Schwartz. — Bruxelles :
Source, 1937. — 159 p.

SBA: 675925

Apollon er Apolline: un livre fait chez nous, utile partout, pour
les grands et pour les petits/ Marguerite Schwarz. — Bruges :
Barbiaux-Philips. — 62 p., ill.

SBA: 675011

Quentin Durward: roman uit het Bourgondische land/ Walter
Scott ; [bew.] C. van Eijsden. — Den Haag : Stok, s.a. — 261 p.

SBA: 676397

Nouvelles chansons et complaintes/ Pierre Seghers. — Paris :
Seghers, 1964

SBA: 676619

1

En route pour l'́ecole/ K. Seguin ; [ill.] Ferdinand Raffin. —
Paris : Hachette, 1933. — 183 p., ill.

SBA: 675004

Jeannot & Jeannette: livre de lecture courante/ K. Seguin ;
[ill.] Ferdinand Raffin. — 9 ed. — Paris : Hachette, 1924. —
228 p.

SBA: 674950

Plaisir de lire: de la lecturèa la rédaction/ K. Seguin ;
[medew.] E. Lanier. — Paris : Hachette, 1934. — 383 p., ill.

SBA: 674924

Du tendreà l'insolite: douze nouvelles/ Jean Servais ;
[medew.] Marcel Thiry. — Bruxelles : Editions des artistes,
1968. — 197 p.

SBA: 674722

Antwerpen maart zon: [huldealbum]. De intocht van Christus
te Antwerpen/ Michel Seuphor ; [medew.] Agnes Caers. —
Brussel : Blauwe Reiger, 2001. — 15 p. — (De blauwe reiger:
bibliofiele uitgaven ; 2)

SBA: 674639

Beschaamd om moeder! Schetsen naar het leven geteekend voor
kleine en groote kinderen/ Alfons Sevens. — Brugge :
Witteryck-Delplace, 1898. — 63 p.

SBA: 676053

Najaarsbloemen/ Theodoor Sevens. — Yper : Callewaert-De
Meulenaere, 1910. — 78 p., ill.

SBA: 676055

Contes bleus d'aujourd'hui/ G. de S̀evres. — Paris :
Casterman. — 153 p.

SBA: 675769

Le gouffre noir/ Henryk Sienkiewicz ; [vert.] Paul Cazin ;
[ill.] Maurice Toussaint. — Paris : Nathan, 1934. — 288 p., ill.

SBA: 676177

Il y a encore des noisetiers: roman/ Georges Simenon. —
Paris : Presses de la cité, 1969. — 246 p.

SBA: 676351

Les inconnus dans la maison: roman/ Georges Simenon. — 9
ed. — Paris : Gallimard, 1940. — 227 p.

SBA: 676040



La mort d'Auguste: roman/ Georges Simenon. — Paris :
Presses de la cité, 1966. — 251 p.

SBA: UIA–B 59

SBA: 676087

L'ours en peluche/ Georges Simenon. — S.l. : Presses de la
cité, 1960. — 249 p.

SBA: 674873

Le petit homme d'Arkhangelsk: roman/ Georges Simenon. —
Paris : Presses de la cité, 1956. — 217 p.

SBA: 675949

Het geheim van het oude heideland/ Piet Sjoerdsma ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf,
s.a. — 192 p. — (Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [
15])

SBA: 676369

Aarde zonder water: roman/ Aleksander Skorobogatov ;
[vert.] Rosemie Vermeulen. — Antwerpen : House of Books,
2002. — 319 p. — ISBN 90–443–0615–4

SBA: 674627

Eenvoudige schedellichten/ Erik Solvanger. — Amsterdam :
Uitgeverij 521, 2004. — 47 p. — (De sandwich-reeks ; 7). —
ISBN 90–76927–35–9

SBA: 675721

La beaut́e triomphante: pòemes/ Jules Sottiaux. — Bruxelles :
Belgique artistique & litt́eraire, 1908. — 125 p.

SBA: 676553

Souvenirs de pirates & autres aventuriers des mers/
[edit.] Yohan Costa. — S.l. : ViaMedias, 2003. — 373 p. —
(Manuscrits ; 2003: 1). — ISBN 2–84964–000-X

SBA: 675314

De kinderen van Maria: een verhaal van de bergbewoners van
den Kaukasus/ Jos. Spillmann ; [vert.] CvS. — Amsterdam :
Bekker, 1897. — 88 p.

SBA: 676287

Wee Wong & Mary Jane Ann/ Elsie H. Spriggs. — London :
Edinburgh House Press. — 42 p., ill. — (The playmate books ;
1)

SBA: 676342

De nacht: gedichten/ Ina Stabergh. — Bekkevoort : Stabergh,
2004. — 64 p. — ISBN 90–808832–2–0

SBA: 675714

Slippers op de trap/ Ina Stabergh. — Bekkevoort : Stabergh,
2004. — 277 p., ill. — ISBN 90–808832–3–9

SBA: 675707

Sprookjes leven/ Ina Stabergh ; [ill.] Marja Nuyts. —
Bekkevoort : Stabergh, 2004. — 23 p., ill. —
ISBN 90–808832–1–2

SBA: 675750

Jongensleven/ Jacob Stamperius ; [ill.] J.G. Kesler. — 4 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 10])

SBA: 675971

De sasmeester en zijn pleegzoon/ Jacob Stamperius ; [ill.] J.G.
Kesler. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 156 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 11])

SBA: 675973

Vaders geheim/ Jacob Stamperius ; [ill.] Frans van Noorden. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 153 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 13])

SBA: 675976

Rode vlam/ Frank Starik. — Amsterdam : Vassallucci, 2004. —
75 p. — ISBN 90–5000–567–5

SBA: 675336

Simpele ziel/ Frank Starik. — Haarlem : In de Knipscheer,
2002. — 118 p. — ISBN 90–6265–531–9

SBA: 675330

De verdwijnkunstenaar/ Frank Starik. — Amsterdam :
Vassallucci, 2004. — 76 p. — ISBN 90–5000–566–7

SBA: 675371

Hondentrouw: verhalen voor de jeugd/ Jacob Stinissen ; [ill.] J.
de Bruyn. — 6 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 47 p.

SBA: 676344

Kinderlijke liefde en het sijsje van Meester Heilbron: verhalen
voor groote en kleine kinderen/ Jacob Stinissen. — Gent :
Hoste, 1887. — 16 p.

SBA: 676382

De strooien hoef: verhaal voor groote en kleine kinderen/ Jacob
Stinissen. — Gent : Hoste, 1887. — 15 p., ill.

SBA: 674774

Dodendans 1. Dodendans 2. Pasen/ August Strindberg ;
[vert.] Sybren Polet. — Amsterdam : Bezige Bij, 1967. — 223
p. — (Literaire reuzenpocket ; 247)

SBA: 674865

Eenzaam/ August Strindberg ; [vert.] Cora Polet. — Utrecht :
Bruna, 1968. — 111 p. — (Witte beertjes ; 1147)

SBA: 674729

L'écharpe d'Iris (pòemes)/ Renaud Strivay ; [medew.] Georges
Rency. — Líege : Printing co, 1931. — 88 p.

SBA: 676323

Le halo fleuri/ Renaud Strivay. — Seraing : Genard, 1938. —
72 p.

SBA: 676172

Het jaar van de ganzen/ Tilly Stuckens. — Antwerpen :
Halewijn, 2004. — 114 p. — ISBN 90–8528–017–6

SBA: 675317



Annalum libri sex posteriores ad optimorum librorum fidem
recognovit et annotatione perpetua/ Publius Cornelius Tacitus ;
[edit.] Georgius Alexander Ruperti. — Hannoverae : Libraria
Aulica Hahnii, 1834. — 570 p. — (Opera: ad optimorum
librorum fidem recognovit et annotatione perpetua triplique
indice ; 2)

SBA: 674841:2

Historiarum quinque libri ad optimorum librorum fidem
recognovit et perpetua annotatione/ Publius Cornelius Tacitus ;
[edit.] Georgius Alexander Ruperti. — Hannoverae : Libraria
Aulica Hahnii, 1839. — 754 p. — (Opera: ad optimorum
librorum fidem recognovit et annotatione perpetua triplique
indice ; 3)

SBA: 674841:3

Opera minora ad optimorum librorum fidem recognovit et
annotatione perpetua, triplicque indice/ Publius Cornelius
Tacitus ; [edit.] Georgius Alexander Ruperti. — Hannoverae :
Libraria Aulica Hahnii, 1832. — 848 p. — (Opera: ad
optimorum librorum fidem recognovit et annotatione perpetua
triplique indice ; 4)

SBA: 674841:4

Wij-zangen: Gitanjali/ Rabindranath Tagore ; [vert.] Frederik
van Eeden. — 2 ed. — Deventer : Kluwer, 1950. — 68 p.

SBA: 676253

Graswortel en de woudreus/ Paul Tamborijn ; Eug. van
Steenkiste. — Antwerpen : Opdebeek, 1938. — 29 p., ill.

SBA: 676144

Paranöıde: gedichten/ Tanguy. — S.l. : s.n., s.a.
SBA: 675648

Zon: verzamelde beschrijvingen/ Herman Teirlinck. — 2 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1922. — 46 p.

SBA: 674903

De trein naar Pavlovsk en Oostvoorne: en andere verhalen/
Toon Tellegen. — Amsterdam : Rubinstein, 2004. — 1
CD–ROM. — ISBN 90–5444–644–7

SBA: 675311

Wie a zegt/ Toon Tellegen. — Amsterdam : Querido, 2002. —
83 p. — ISBN 90–451–0221–8

SBA: 675472

Les coḿedies/ Publius Terentius Afer ; [vert.] P. Bergeron. —
Bruxelles : Lacrosse, 1822. — 2 v.

SBA: 676064

1–2

Lettres de voyage/ Pierre Termier ; [medew.] Jeanne
Boussac-Termier. — Paris : Desclée De Brouwer, 1954. — 246
p. — (Lesı̂les ; 2)

SBA: 675933

Vrouwen en kinderen eerst: de ontmanteling van AT-289/ Peter
Terrin. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 190 p. —
ISBN 90–295–4910–6

SBA: 675334

Kwikje de eekhoorn/ Terry [Tante]. — Turnhout : Proost,
1967. — ill. — (Tante Terry vertelt ; 1967: 6)

SBA: 676232

Les tentations de Loulette/ C. Tézenas du Montcel. —
Avignon : Aubanel, 1930. — 190 p.

SBA: 676150

La femme de Ćesar: coḿedie dramatique en trois actes/
Armand Thibaut. — Bruxelles : Editorial-office. — 130 p. —
(Collection de la sc̀ene belge ; 8)

SBA: 674733

Prismes: pöemes, 1939–42/ André Thierry. — Arlon :
Nenuphar, s.a. — 29 p.

SBA: 676547

Een sterke afgang/ Ger Thijs. — Amsterdam : Veen, 2002. —
191 p. — ISBN 90–204–0701–5

SBA: 674683

Milou / Aline Thiry. — 2 ed. — Bruxelles : Vanderlinden,
s.a. — 164 p.

SBA: 676622

Stokkem: k̈oversstedsje aan de Maas: een strip in het Stokkems
plat / Tody ; Tony ; [medew.] Guido Dreesen. — Stokkem :
Kunstkring Arnold Sauwen. — 28 p., ill.

SBA: 675836

Landschappen en seizoenen/ Rinke Tolman. — Assen : Born,
1950. — 4 v., ill.

SBA: 676526

1–4

Recueil de póesies wallonnes/ Georges Tondeur. — Bruxelles :
Lorie, 1937. — 125 p.

SBA: 676367

Luchthonger: gedichten/ Mark van Tongele. — Tielt : Lannoo,
2004. — 63 p. — ISBN 90–209–5743–0

SBA: 675399

Le myst̀ere breton de saint Crépin et de saint Cŕepinien/ Victor
Tourneur. — Paris : Champion, 1906. — 155 p. — Overdruk uit
Revue celtique. - 25–27

SBA: 675146

Tragicorum latinorum reliquiae/ [comp.] Otto Ribbeck. —
Lipsiae : Teubner, 1852. — 442 p.

SBA: 676579

Geen nacht zonder/ Aleid Truijens. — Amsterdam : Cossee,
2004. — 142 p. — ISBN 90–5936–055–9

SBA: 675689



Verhalen/ Anton P. Tsjechov. — Utrecht : Prisma, 1967. —
(Prisma ; 1268 (= v. 3))

SBA: 676475

3

De zwarte monnik en andere verhalen/ Anton P Tsjechow. — 2
ed. — Asterdam : Wereldbibliotheek, 1960. — 87 p. —
(Wereldboog ; 140)

SBA: 675972

Compagne de mes jours: pièce en un acte/ Maurice
Tumerelle. — Bruxelles : Editorial-office, 1930. — 86 p.

SBA: 674770

L'éveil d'une nation: sc̀enes de la ŕevolution belge de 1830/
Maurice Tumerelle ; [ill.] Rene Capouille. — Bruxelles :
Vanderlinden. — 112 p., ill.

SBA: 676215

De bende van Wildenburg/ Y. de Valfleury ; [vert.] Arthur van
Doorne. — Wingene : Jobert, 1982. — 107 p., ill.

SBA: 675591

Surcouf et ses corsaires/ E. Vallée-Beauverger. — Paris :
Nathan, 1935. — 189 p., ill.

SBA: 675142

Les Francs-parleurs/ Jules Vall̀es ; [edit.] Roger Bellet. —
Utrecht : Pauvert, 1965. — 202 p. — (Libertés ; 30)

SBA: 674911

Poèmes du temps/ Pierre Vandendries. — Paris : Académie des
poètes, 1952. — 20 p.

SBA: 676049

De vertraging/ Margot Vanderstraeten. — Amsterdam :
Querido, 2004. — 175 p. — ISBN 90–214–8502–8

SBA: 675662

Het kind van de heide/ Jacob van Veenendaal ; [ill.] Hermy
Kalis. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill.

SBA: 675967

Storm/ Jan van der Vegt ; [edit.] Jaak de Maere. — Kapellen :
DNB/Pelckmans, 1988. — 54 p., ill. — ISBN 90–289–1294–0

SBA: 675057

Op blauw zie je alles/ Louis Verbeeck. — Leuven :
Davidsfonds, 2003. — 113 p., ill. — (Davidsfonds literair ;
2003: 15). — ISBN 90–6306–482–9

SBA: 675320

En najagen van wind: roman/ Alex Verburg. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 236 p. — ISBN 90–295–5188–7

SBA: 674695

Le clôıtre: drame lyrique en trois actes/ Emile Verhaeren ;
[muz.] Michel-Maurice Levy. — Paris : Calmann-Lévy,
1927. — 31 p.

SBA: 676521

Verhalen uit de vaderlandsche geschiedenis. — Lier : Van In,
1859. — 192 p.

SBA: 674892

Verhalen uit het oude Rome/ [bew.] R. Tefnin. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 48 p. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks B ;
1966: 1)

SBA: 676229

Bloed roode rozen van den Yzer: gedichten/ Manten
Verhamme. — Port-Villez : Gesticht der Verminkten en Weezen
van den Oorlog, 1918. — 61 p.

SBA: 675590

Piet en An/ L. Verheyen ; Bob Martin ; Lo Vermeulen ; [ill.] H.
Branton. — Antwerpen : Sikkel, 1964. — 47 p., ill.

SBA: 676395

Dinsdagland: schetsen van België / Dimitri Verhulst. —
Amsterdam : Contact, 2004. — 174 p. — ISBN 90–254–1710–8

SBA: 675712

Dors mon p'tit Quinquin: contes des Flandres/ H. Verly ;
Charles Brisson ; René Herval ; [ill.] Gabriel-Belot. — Elbeuf :
Duval, s.a. — 107 p., ill. — (Nos provinces: histoire, contes,
légendes ; [ 1])

SBA: 674498

De vallei der brontosaurussen: een avontuur van Bob Moran/
Henri Verne ; [vert.] Louis Knuvelder. — Antwerpen :
Zuid-Nederlandse Uitgeverij, s.a. — 123 p., ill.

SBA: 674914

De verzonken galei/ Henri Verne ; [vert.] Jan van der
Meulen. — Antwerpen : Zuid-Nederlandse Uitgeverij. — 122
p. — (Een avontuur van Bob Moran ; 12)

SBA: 674887

L'archipel en feu/ Jules Verne ; [ill.] M. Lalau. — Paris :
Hachette, 1936. — 251 p.

SBA: 675125

Aventures de trois Russes et de trois Anglais dans l'Afrique
australe/ Jules Verne ; [ill.] J. Ferat. — Paris : Hetzel, s.a. —
202 p., ill. — (Les voyages extraordinaires ; [ 11]) ;
(Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; [ 17])

SBA: C 43360:14 [S1–580 a]

Un capitaine de quinze ans/ Jules Verne ; [ill.] H. Meyer ;
e.a. — Paris : Hetzel, s.a. — 373 p., ill. — (Les voyages
extraordinaires ; [ 10]) ; (Biblioth̀eque d'́education et de
récŕeation ; [ 16])

SBA: C 43360:10 [S1–580 a]

Le chancellor, suivi de: Martin Paz/ Jules Verne ; [ill.] Riou. —
Paris : Hetzel, s.a. — 224 p., ill. — (Les voyages
extraordinaires ; [ 6]) ; (Biblioth̀eque d'́education et de
récŕeation ; [ 6])

SBA: A 115887:[11] [S0–320 a]

SBA: C 43360:6 [S1–580 a]



De la terreà la lune. Autour de la lune/ Jules Verne. — Paris :
Hetzel, s.a. — 2 v. in 1, ill. — (Les voyages extraordinaires ; [
8]) ; (Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; [ 14])

SBA: C 43360:8 [S1–580 a]

Découverte de la terre/ Jules Verne ; [ill.] Ĺeon Benett ; e.a. —
Paris : Hetzel, s.a. — 464 p, ill. — (Histoire des grands voyages
et des grands voyageurs ; [ 1])

SBA: C 43360:11 [S1–580 a]

SBA: C 43360:11bis [S1–580 a]

L'école des Robinsons/ Jules Verne. — Paris : Hetzel, s.a. —
202 p. — (Les voyages extraordinaires ; [ 18]) ; (Bibliothèque
d'éducation et de récŕeation ; [ 24])

SBA: C 43360:22 [S1–580 a]

Les enfants du capitaine Grant/ Jules Verne. — Paris : Hetzel,
s.a. — 622 p. — (Les voyages extraordinaires ; [ 21]) ;
(Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; [ 27])

SBA: C 43360:25 [S1–580 a]

L'étoile du sud: le pays des diamants/ Jules Verne ; [ill.] Ĺeon
Benett. — Paris : Hetzel. — 242 p. — (Les voyages
extraordinaires ; [ 17]) ; (Biblioth̀eque d'́education et de
récŕeation ; [ 23])

SBA: 626387 [C0]

C0

SBA: C 43360:21 [S1–580 a]

L'ı̂le myst́erieuse/ Jules Verne. — Paris : Hetzel, s.a. — 616 p.,
ill. — (Les voyages extraordinaires ; [ 20]) ; (Bibliothèque
d'éducation et de récŕeation ; [ 26])

SBA: C 43360:24 [S1–580 a]

Les Indes-noires/ Jules Verne ; [ill.] J. F́erat ; e.a. — Paris :
Hetzel, s.a. — 173 p., ill. — (Les voyages extraordinaires ; [
13]) ; (Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; [ 19])

SBA: C 43360:16 [S1–580 a]

La jangada: huit cents lieues sur l'Amazone/ Jules Verne ; Ĺeon
Benett. — Paris : Hetzel, s.a. — 378 p. — (Les voyages
extraordinaires ; [ 12]) ; (Biblioth̀eque d'́education et de
récŕeation ; [ 18])

SBA: C 43360:15 [S1–580 a]

La maisonà vapeur: voyagèa travers l'Inde septentrionale/
Jules Verne ; [ill.] Ĺeon Benett. — Paris : Hetzel, s.a. — 398 p.,
ill. — (Les voyages extraordinaires ; [ 16]) ; (Bibliothèque
d'éducation et de récŕeation ; [ 22])

SBA: C 43360:19 [S1–580 a]

Le pays des fourrures/ Jules Verne ; [ill.] F́erat ; e.a. — Paris :
Hetzel, s.a. — 412 p. — (Les voyages extraordinaires ; [ 5]) ;
(Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; [ 12])

SBA: C 43360:5 [S1–580 a]

SBA: C 43360:5bis [S1–580 a]

P'tit-bonhomme/ Jules Verne ; [ill.] Ĺeon Benett. — Paris :
Hetzel, s.a. — 458 p., ill. — (Collection Hetzel ; [ 1]) ; (Les
voyages extraordinaires ; [ 22])

SBA: C 43360:26 [S1–580 a

Robur-le-conqúerant / Jules Verne ; [ill.] Ĺeon Benett. — Paris :
Hetzel, s.a. — 220 p. — (Les voyages extraordinaires ; [ 19]) ;
(Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; [ 25])

SBA: C 43360:23 [S1–580 a]

Seconde patrie/ Jules Verne ; [ill.] George Roux. — Paris :
Hetzel, s.a. — 471 p., ill. — (Biblioth̀eque des succès scolaires ;
[ 1]) ; (Les voyages extraordinaires ; [ 7])

SBA: C 43360:7 [S1–580 a]

Le tour du monde en quatre-vingts jours/ Jules Verne ;
[ill.] Emm. de Neuville ; e.a. — Paris : Hetzel, s.a. — 217 p. —
(Les voyages extraordinaires ; [ 2]) ; (Bibliothèque d'́education
et de ŕecŕeation ; [ 13])

SBA: C 43360:2 [S1–580 a]

Convoluut

SBA: C 43360:20 [S1–580 a]

SBA: C 43360:20bis [S1–580 a]

Vingt mille lieues sous les mers/ Jules Verne ; [ill.] C. de
Neuville ; e.a. — Paris : Hetzel, s.a. — 432 p., ill. — (Les
voyages extraordinaires ; [ 9]) ; (Bibliothèque d'́education et de
récŕeation ; [ 15])

SBA: C 43360:9 [S1–580 a]

SBA: C 43360:9bis [S1–580 a]

Voyage au centre de la terre/ Jules Verne ; [ill.] Riou. — Paris :
Hetzel, s.a. — 220 p., ill. — (Les voyages extraordinaires ; [
3]) ; (Les voyages extraordinaires ; [ 4]) ; (Bibliothèque
d'éducation et de récŕeation ; [ 11])

SBA: C 43360:4 [S1–580 a]

Convoluut

SBA: C 43360:4bis [S1–580 a]

Voyages et aventures du capitaine Hatteras: les Anglais au pôle
nord, le d́esert de glace/ Jules Verne ; [ill.] Riou. — Paris :
Hetzel, s.a. — 463 p., ill. — (Les voyages extraordinaires ; [
23]) ; (Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; [ 28])

SBA: C 43360:26 [S1–580 a]

Les voyageurs du 19e siècle/ Jules Verne ; [ill.] Ĺeon Benett. —
Paris : Hetzel, 1860. — 428 p., ill. — (Histoire géńerale des
grands voyages et des grands voyageurs ; 1860: 1) ;
(Bibliothèque d'́education et de récŕeation ; 1860: 1)

SBA: C 43360:12 [S1–580 a]

Titel zoekt boek/ Stefan Verwey. — Amsterdam : Harmonie,
2001. — 112 p., ill. — ISBN 90–6169–641–0

SBA: 675328

Een huisbewaarder/ Simon Vestdijk. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1967. — 260 p.

SBA: 674796

De kellner en de levenden: roman/ Simon Vestdijk. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1952. — 228 p.

SBA: 676480



Terug tot Ina Damman: de geschiedenis van een jeugdliefde.
De andere school: de geschiedenis van een verraad/ Simon
Vestdijk. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1949. — 443
p. — (Anton Wachter romans ; 3- 4)

SBA: 676051

Lucette: coḿedie en trois actes, représent́eeà Bruxelles le 17
juillet 1921/ Auguste Vierset. — Bruxelles : Editorial-office. —
128 p. — (Collection de la scène belge ; 9)

SBA: 674734

Masindjes̀et rôyet̂es, ôuves walones: tchansonètes, tchansons,
poés̀eyes̀et romances, monologues, duos/ Victor Vincent. —
S.l. : Lambotte-St́emar, 1922. — 205 p.

SBA: 676366

A deux genoux: pòemes/ Gustave Viseur ; [medew.] Maurice
Gauchez. — Anvers : Imcomin, 1936. — 39 p.

SBA: 675872

Vlaamsche legenden/ [comp.] Amaat Joos. — Brussel :
Standaard, 1930. — 21 p., ill.

SBA: 675953

Leuke brokjes toneel/ R. de Vleeschouwer ; M. Hoofd ; [ill.] M.
Moniquet. — Brussel : Didier, 1950. — 48 p. — (Nederlandse
toneeltjes voor de jeugd ; 1950: 1)

SBA: 675194

Een huis vol kinderen/ Antony C.C. de Vletter ; [ill.] Frans
Lazarom. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 192 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 31])

SBA: 675998

Mil ı́nek cestovatel/ Marta Volesḱa ; [ill.] Artu š Scheiner. —
Praha : Volesḱy. — ill.

SBA: 676465

Zonnehuis/ Greta Vollewens-Zeijlemaker ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 134
p, ill. — (Gulden-bibliotheek ; [ 2])

SBA: 676152

Gijsbreght van Aemstel: d'ondergang van zijn stad en zijne
ballingschap/ Joost van den Vondel ; [edit.] W.H. Staverman ;
[edit.] A.L. Sötemann. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff,
1950. — 80 p., ill. — (Bibliotheek van Nederlandse schrijvers ;
20)

SBA: 675041

De zonen van Pepe Gimenez/ Herman Vos ; [edit.] L. vanden
Eynde. — Leuven : Clauwaert, 1968. — 2 v. — (Caleidoscoop
der Nederlandse letteren ; 1968: 2)

SBA: 674870

1–2

Slaven! Eene reeks schetsen naar het leven geteekend/ Ivo de
Vreese. — Gent : Siffer, 1906. — 158 p.

SBA: 676436

Het zonnig uurtje: hedendaagse Nederlandse schrijvers/
[edit.] A. Bruylant ; Anne de Vries ; Ina Boudier-Bakker ;
Henriette van Eyk ; e.a. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1953. — 65 p. — (Onze bibliotheek ; 9)

SBA: 674823

Het zonnige uurtje: hedendaagse Nederlandse schrijvers/
[edit.] A. Bruylant ; Anne de Vries ; Ina Boudier-Bakker ;
Henriette van Eyk ; e.a. — 4 ed. — Antwerpen : Sikkel,
1960. — 52 p. — (Moderne Nederlandse auteurs ; 1960: 2)

SBA: 676600

Alles begjint by de dingen= Alles begint bij de dingen/ Theun
de Vries ; [edit.] Jabik Veenbaas. — Amsterdam : Querido,
2004. — 84 p. — ISBN 90–214–8487–0

SBA: 675484

Le moulin de la Lande/ P.-M. Vrignault. — Tours : Mame,
s.a. — 157 p.

SBA: 676432

Vı̂s airsèt nov̂es r̀esplêus: ôuves tcĥuse'yes/ Jos. Vrindts ;
[medew.] Olympe Gilbart ; e.a. — Liège : Wathelet, 1907. —
148 p.

SBA: 676602

Gerucht en geweld/ Beb Vuyk. — 2 ed. — Amsterdam :
Querido, 1960. — 110 p.

SBA: 675818

De man die Genesis herschrijft/ Jan de Vuyst. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 165 p. — (Davidsfonds literair ; 2004:
6). — ISBN 90–6306–489–6

SBA: 675226

En plein fantaisie/ Omer de Vuyst ; [medew.] Maurice des
Ombiaux. — Bruxelles : Librairie moderne, 1913. — 103 p. —
(Collection junior ; 1913: 4)

SBA: 676257

Les heures de jeunesse: contes/ Omer de Vuyst. — Bruxelles :
Lamertin, 1908. — 146 p.

SBA: 676133

Die waerachtige ende een seer wonderlijcke historie van
Mariken van Nieumeghen die meer dan seven iaren metten
duvel woende ende verkeerde/ [edit.] G.W. Wolthuis. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1948. — 111 p., ill. — (Meulenhoff's
bibliotheek van Nederlandse schrijvers ; 194: 1)

SBA: 676593

Tristan und Isolde= Tristan et Isolde/ Richard Wagner ;
[vert.] F. Caussy. — Paris : Payot, 1944. — 237 p. —
(Collection des deux textes ; 1944: 1)

SBA: 674791

Hortulus: de kloostertuin van Walafried Strabo/ [vert.] Vincent
Hunink ; [medew.] Nederlands Openluchtmuseum.
Kruidencommissie [Arnhem]. — Warnsveld : Terra, 2004. —
111 p., ill. — ISBN 90–5897–070–1

SBA: 674686



Neem mij niet kwalijk, ik lees geen romans/ Gerard Walschap ;
Joris Note ; e.a. — Antwerpen : Stichting Gerard Walschap,
2004. — (Premieboek ; 6)

SBA: 675824

The young Caesar/ Rex Warner. — London : Collins, 1958. —
317 p.

SBA: 676370

Wat er in de hoef van Hugo is voorgevallen, of: De voordeelen
der ware godsvrucht. — Brugge : Witteryck-Delplace, 1903. —
103 p.

SBA: 674745

Le nouveau livre de lecture des petits enfants/ J. Watelet. —
Li ége :École professionnelle Saint-Jean-Berchmans, 1900. —
80 p., ill.

SBA: 674598

Mon parrain du Canada: coḿedie gaie en 3 actes/ Pierre de
Wattyne. — Bruxelles : Editorial-office, s.a. — 104 p. —
(Collection de la sc̀ene belge ; 4)

SBA: 674808

Aux tendeurs: dialogue entre deux ouvriers/ Reńe Wauthy. —
Tamines : Duculot-Roulin, 1902. — 16 p.

SBA: 674824

Nieuwe liedjes/ Andreas de Weerdt. — Antwerpen : Drukkerij
Scheefhals, 1873. — 7 v.

SBA: 674642

7

Jan West: de jongen die naar zee wou/ Hugo Weiland ;
[ill.] J.G. Kesler. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 158 p., ill.

SBA: 676005

Ges̈ange aus den drei Reichen: ausgewählte Gedichte/ Franz
Werfel. — Leipzig : Wolff, 1917. — 109 p. — (Der jüngste
Tag ; 29/ 30)

SBA: 675728

In de ban van het Noorderlicht: Uoni's avonturen bij de Ijszee/
Leo Wied ; [ill.] Gertrude Purtscher-Kallab ; [vert.] Jean H.P.
Jacobs. — Antwerpen : Vink, 1955. — 206 p., ill.

SBA: 674932

Uoni: broeder der wolven/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] J. van den Bosch. — Antwerpen :
Vink, 1955. — 176 p., ill.

SBA: 674931

Eerst dit dan dat: gedichten/ Nachoem M. Wijnberg. —
Amsterdam : Contact, 2004. — 76 p. — ISBN 90–254–1919–4

SBA: 675381

Reflets de la durée/ Elie Willaime. — Bruxelles : Renaissance
du livre, 1968. — 93 p.

SBA: 675909

Willems gedicht Van den vos Reinaerde und die Umarbeitung
und Fortsetzung Reinaerts historie/ [edit.] Ernst Martin. —
Paderborn : Scḧoningh, 1874. — 521 p.

SBA: 674621

Sneeuwvlokken: verhalen voor de jeugd/ Jos Witlox ; [pass.
aut.] Angelina Brocca ; [ill.] Frans Nackaerts. — Antwerpen :
Opdebeek, 1931. — 55 p., ill.

SBA: 676542

Proza/ Karel van de Woestijne ; [edit.] Cyriel de Baere ;
[edit.] Joseph E.A. Verboven. — 2 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1938. — 96 p. — (Keurboeken
voor middelbaar en normaal onderwijs ; 9)

SBA: 676582

Proza: De boer die sterft. Goddelijke verbeeldingen, 1/ Karel
van de Woestijne. — 4 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1949. — 95 p. — (Keurboeken voor middelbaar en
normaal onderwijs ; 9)

SBA: 675150

Historie van den heer Willem Leevend: een veertigtal brieven
met inleiding en aanteekeningen/ Betje Wolff ; Aagje Deken ;
[edit.] C. Lecoutere. — Leuven : Peeters, 1910. — 176 p.

SBA: 674816

De wonderlijke avonturen van Tijl Uilenspiegel/ [bew.] J. van
Mulders ; [ill.] M. Moniquet. — Brussel : Didier, s.a. — 45 p.,
ill. — (Nederlandsche lectuur voor de jeugd ; 8)

SBA: 676019

La dame de la source bleue/ Xaviere. — Paris : Ducrocq,
1927. — 131 p.

SBA: 676000

Mezelf geworden: columns/ Nilgün Yerli. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 238 p. — ISBN 90–295–5668–4

SBA: 676541

Paul Krüger: de leeuw van Zuid-Afrika/ Pieter de Zeeuw J.
Gzn. ; [ill.] Roothciv. — Antwerpen : Van Ditmar. — 141 p.,
ill. — (Serie oud goud: verhalen uit vroeger tijden opnieuw aan
Neerlands jeugd verteld ; 10)

SBA: 675061

Het leven heeft geen geheimen: roman/ Koos van Zomeren. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 122 p. —
ISBN 90–295–5871–7

SBA: 675716

Het vijfde seizoen/ Joost Zwagerman. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2003. — 350 p. — ISBN 90–295–5862–8

SBA: 675296



Germaanse letterkunde

Pierrot la veine, suivi de: Les trois noisettes de la forêt .
L'ombre. Le goulot de bouteille/ Hans C. Andersen ;
[vert.] Anne-Mathilde Paraf ; e.a. — Paris : Bourrelier, s.a. —
205 p. — (Collection primev̀ere ; 7)

SBA: 676268

In veld en bosch/ Carl Ewald ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — 3
ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 62 p., ill.

SBA: 676067

Myosotis: quatre contes: Les hirondelles. Le barbet.
Rosemonde. L'arbre de Nöel / Pieter Geiregat. — Bruxelles :
Lebègue, 1925. — 118 p., ill.

SBA: 675992

Poens: die penkopjare/ W.A. de Klerk. — 3 ed. —
Johannesburg : Afrikaanse Pers-Boekhandel, 1960. — 281 p.

SBA: 676266

Een andere tongval/ Antjie Krog ; [vert.] Robert Dorsman. —
Amsterdam : Contact, 2004. — 431 p. — ISBN 90–254–1832–5

SBA: 675378

Lotte's grote feest/ Karin Michäelis ; [bew.] I. Carvalho ;
[ill.] Marie Hjuler. — 2 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, s.a. —
159 p., ill. — (Zonnige jeugd serie ; [ 7])

SBA: 674868

Dodendans 1. Dodendans 2. Pasen/ August Strindberg ;
[vert.] Sybren Polet. — Amsterdam : Bezige Bij, 1967. — 223
p. — (Literaire reuzenpocket ; 247)

SBA: 674865

Eenzaam/ August Strindberg ; [vert.] Cora Polet. — Utrecht :
Bruna, 1968. — 111 p. — (Witte beertjes ; 1147)

SBA: 674729

Alles begjint by de dingen= Alles begint bij de dingen/ Theun
de Vries ; [edit.] Jabik Veenbaas. — Amsterdam : Querido,
2004. — 84 p. — ISBN 90–214–8487–0

SBA: 675484

Engelse letterkunde

The adventures of a three guinea watch/ [pass. aut.] T.B.
Reed. — Ghent : Vanderpoorten, 1935. — 67 p. — (English
library for young Belgian readers ; 3)

SBA: 676044

Vie de Samuel Johnson/ James Boswell ; [vert.] J.-P. le Hoc. —
Paris : Gallimard, 1954. — 421 p. — (Les classiques anglais ;
1954: 1)

SBA: 674585

The authoress of the Odyssey: where and when she wrote, who
she was, the use she made of the Iliad, and how the poem grew
under her hands/ Samuel Butler ; [medew.] David Grene. —
Chicago, Ill. : University of Chicago Press, 1967. — 277 p., ill.

SBA: 675144

Les exṕeriences de Betsy/ D. Canfield-Fisher ; [vert.] Jacqueline
André ; [ill.] S. Theureau. — Paris : Bourrelier, 1933. — 157 p.,
ill. — (La collection Marjolaine ; 1933: 1)

SBA: 676295

The cloister and the hearth/ [pass. aut.] Charles Reade. —
Ghent : Vanderpoorten, 1935. — 98 p. — (English library for
young Belgian readers ; 4)

SBA: 676045

The concise encyclopedia of English and American poets and
poetry/ [edit.] Stephen Spender ; [edit.] Donald Hall. — New
York, N.Y. : Hawthorn, 1963. — 415 p.

SBA: 676418

David Copperfield/ [pass. aut.] Charles Dickens. — Ghent :
Vanderpoorten, 1935. — 2 v. — (English library for young
Belgian readers ; 5)

SBA: 676047

1–2

Sean O'Casey: the man I knew/ Gabriel Fallon. — London :
Routledge & Kegan, 1965. — 213 p., ill.

SBA: 675180

Een moderne comedie/ John Galsworthy ; [vert.] S.C.. de
Cock ; [ill.] G. Douwe. — Utrecht : Bruna, 1952. — 942 p.

SBA: 675896

Albert Einstein: de roman van de mens en zijn werk/ H. Gordon
Garbedian. — Amsterdam : Strengholt, 1948. — 266 p.

SBA: 676148

Mogen we je man even lenen? En andere kleine komedies over
seksuele verhoudingen/ Graham Greene. — Amsterdam :
Contact, 1967. — 214 p.

SBA: 675161

Interpretationen James Joyce, Georg Büchner: zwei Frankfurter
Vorlesungen/ Wolfgang Hildesheimer. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1969. — 111 p. — (Edition Suhrkamp ; 297)

SBA: UIA–A 5705

SBA: 675056

Het genie en de godin/ Aldous Huxley ; [vert.] P. van Vliet. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1962. — 125 p. — (Meulenhoff
pockets ; 112)

SBA: 675917

D.H. Lawrence: novelist/ F.R. Leavis. — London : Chatto &
Windus, 1957. — 318 p.

SBA: 675119

The novels of E.M. Forster/ James McConkey. — 2 ed. —
Ithaca, N.Y. : Cornell University Press, 1958. — 166 p.

SBA: 675991



Sparkenbroke/ Charles L. Morgan ; [vert.] H. Foeken ;
[medew.] Anthony Bosman ; e.a. — Amsterdam : Contact,
1947. — 546 p. — (Moderne meesterwerken ; 1947: 1)

SBA: 676280

Goede voornemens/ Edith Nesbit ; [ill.] Hans Borrebach. — 2
ed. — Den Haag : Van Goor. — 167 p., ill. — (Na schooltijd ; [
7])

SBA: 676210

Preken gehouden bij verschillende gelegenheden/ John Henry
Newman ; [vert.] Aurelius Pompen. — Bussum : Brand,
1947. — 368 p. — (Werken ; 3)

SBA: 674638

Nouvelles irlandaises/ [vert.] M. de Jorel. — 2 ed. — Tournai :
Casterman, s.a. — 139 p. — (Musée moral et litt́eraire de la
famille ; [ 3])

SBA: 676431

The English lyric from Wyatt to Dome: a history of the plain
and eloquent styles/ Douglas L. Peterson. — Princeton, N.J. :
Princeton University Press, 1967. — 391 p.

SBA: 675010

Quentin Durward: roman uit het Bourgondische land/ Walter
Scott ; [bew.] C. van Eijsden. — Den Haag : Stok, s.a. — 261 p.

SBA: 676397

Wee Wong & Mary Jane Ann/ Elsie H. Spriggs. — London :
Edinburgh House Press. — 42 p., ill. — (The playmate books ;
1)

SBA: 676342

George Herbert's lyrics/ Arnold Stein. — Baltimore, Md :
Hopkins, 1968. — 221 p.

SBA: 676437

The young Caesar/ Rex Warner. — London : Collins, 1958. —
317 p.

SBA: 676370

Amerikaanse letterkunde

The concise encyclopedia of English and American poets and
poetry/ [edit.] Stephen Spender ; [edit.] Donald Hall. — New
York, N.Y. : Hawthorn, 1963. — 415 p.

SBA: 676418

Oeil-de-faucon: adaption pour la jeunesse/ James Fennimore
Cooper. — Líege : Gordinne, 1937. — 74 p., ill.

SBA: 676335

Een voetbalwedstrijd en zijne gevolgen/ Francis Finn ;
[vert.] Jos Witlox. — Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 127 p.

SBA: 676056

Saranga/ Attilio Gatti ; [medew.] J. Sap. — 5 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1959. — 56 p. — (Nederlandse
basis-lectuur: reeks C ; 1959: 1)

SBA: 676596

In liefde en dood: roman/ Hans Koning ; [vert.] M.
Marshall-van Wieringen. — Amsterdam : Meulenhoff, 1975. —
144 p. — ISBN 90–290–0379–0

SBA: 675030

Moderne Amerikaanse verhalen/ [edit.] Dola de Jong. —
Amsterdam : Polak & van Gennep, 1966. — 370 p.

SBA: 676452

Een brief aan God/ Kenneth Patchen ; [vert.] John
Vandenbergh ; [medew.] Henry Miller. — 's-Graveland :
Driehoek, 1950. — 96 p. — (Paria reeks ; 1950: 3)

SBA: 676247

Zie, de duisternis lekt uit de scheuren: een keuze uit de
gedichten/ Sylvia Plath ; [vert.] Lucienne Stassaert. —
Sliedrecht : Wagner & Van Santen, 2003. — 207 p. —
ISBN 90–76569–37–1

SBA: 675290

Duitse letterkunde

Vader heeft het moeilijk/ Horst Biernath ; [vert.] Herman
Keulenaar. — Utrecht : Lanteern, 1956. — 239 p.

SBA: 676522

Die Entwicklung des Deutschen zur Literatursprache,
1700–1775/ Eric A. Blackall ; [medew.] Dieter Kimpel. —
Stuttgart : Metzler, 1966. — 523 p.

SBA: 676214

Het brood van mijn jeugd/ Heinrich Böll ; [vert.] Vic.
Stalling. — Utrecht : Fontein, s.a. — 125 p.

SBA: 676325

Hymnen/ Otokar B̌rezina. — Leipzig : Wolff, 1917. — 39 p. —
(Der jüngste Tag ; 12)

SBA: 675723

Theodor Fontane:̈uber die Verbindlichkeit des
Unverbindlichen/ Richard Brinkmann. — M̈unchen : Piper,
1967. — 203 p.

SBA: 676456

Die deutschen Lande in der Dichtung/ [ill.] Walter
Strich-Chapell. — Hamburg : Verlag der Deutschen
Dichter-Ged̈achtnis-Stiftung, 1913. — ill. — (Schelmuffskys
wahrhaftige, kurïose und sehr gefährliche Reisebeschreibung zu
Wasser und zu Lande ; 42)

SBA: 674641

1



Meningen/ Marie von Ebner-Eschenbach ; [vert.] F.J.
Schmit. — 's-Gravenhage : Boucher, 1968. — 30 p.

SBA: 674807

Journal, 1946–1949/ Max Frisch ; [vert.] Madeleine Besson ;
e.a. — Paris : Gallimard, 1964. — 362 p. — (Du monde entier ;
1964: 2)

SBA: 676621

Poésies/ Johann Wolfgang von Goethe ; [medew.] Paul Valéry ;
[vert.] Maurice Betz ; e.a. — Paris : Albin Michel, 1949. — 151
p.

SBA: 676368

Goethe/ Rudolf K. Goldschmit-Jentner ; [medew.] J.M.M.
Aler. — Den Haag : Kruseman, 1965. — 151 p., ill. —
(Biografiëen in woord en beeld ; 1965: 1)

SBA: 674895

Gottfried Benn/ [edit.] Edgar Lohner. — M̈unchen : Heimeran,
1969. — 360 p. — (Dichter̈uber ihre Dichtungen ; 1969: 2)

SBA: 676155

Episches Theater/ Reinhold Grimm. — K̈oln : Kiepenheuer &
Witsch, 1966. — 481 p. — (Neue wissenschaftliche Bibliothek ;
15)

SBA: 674973

Souvenirs d'un soldat/ Heinz Guderian ; [vert.] François
Courtet ; [medew.] Andŕe Leclerc-Kohler. — Paris : Plon,
1954. — 446 p.

SBA: 676519

Hebzucht en milddadigheid/ [bew.] C. van Schagen. —
Amsterdam : Bekker, 1902. — 96 p.

SBA: 675957

Interpretationen James Joyce, Georg Büchner: zwei Frankfurter
Vorlesungen/ Wolfgang Hildesheimer. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 1969. — 111 p. — (Edition Suhrkamp ; 297)

SBA: UIA–A 5705

SBA: 675056

Petit Christophe et son dirigeable/ Erika Mann ; [ill.] H.
Morin-Minsch ; [ill.] Maggie Salcedo. — Paris : Bourrelier,
s.a. — 142 p., ill. — (Collection Marjolaine ; [ 3])

SBA: 676007

Versuchüber Schiller/ Thomas Mann. — Berlin : Fischer,
1955. — 103 p.

SBA: 676109

Les baguettes du petit tambour, ou: Le bon fils/ Gustave
Nieritz ; [vert.] Alfred d' Aveline. — 2 ed. — Paris : Casterman,
s.a. — 133 p. — (Muśee moral et litt́eraire de la famille ; [ 2])

SBA: 676380

Oberon von Mons und die Pipine von Nivella: Untersuchungen
über den Ursprung der Nibelungensage/ Em. R̈uckert. —
Leipzig : Weidmann, 1836. — 122 p.

SBA: 676574

Rose de Tannenbourg, ou: La piét́e filiale / Schmid ;
[vert.] L.W. — 2 ed. — Paris : Casterman, s.a. — 127 p. —
(Musée moral et litt́eraire de la famille ; [ 4])

SBA: 676433

De kinderen van Maria: een verhaal van de bergbewoners van
den Kaukasus/ Jos. Spillmann ; [vert.] CvS. — Amsterdam :
Bekker, 1897. — 88 p.

SBA: 676287

Mittelhochdeutsches Lesebuch: mit einer kurzen Grammatik des
mittelhochdeutschen und einem Glossar/ Karl Weinhold. — 3
ed. — Wien : Braum̈uller, 1875. — 277 p.

SBA: 674979

Ges̈ange aus den drei Reichen: ausgewählte Gedichte/ Franz
Werfel. — Leipzig : Wolff, 1917. — 109 p. — (Der jüngste
Tag ; 29/ 30)

SBA: 675728

In de ban van het Noorderlicht: Uoni's avonturen bij de Ijszee/
Leo Wied ; [ill.] Gertrude Purtscher-Kallab ; [vert.] Jean H.P.
Jacobs. — Antwerpen : Vink, 1955. — 206 p., ill.

SBA: 674932

Uoni: broeder der wolven/ Leo Wied ; [ill.] Gertrude
Purtscher-Kallab ; [vert.] J. van den Bosch. — Antwerpen :
Vink, 1955. — 176 p., ill.

SBA: 674931

De wonderlijke avonturen van Tijl Uilenspiegel/ [bew.] J. van
Mulders ; [ill.] M. Moniquet. — Brussel : Didier, s.a. — 45 p.,
ill. — (Nederlandsche lectuur voor de jeugd ; 8)

SBA: 676019

Nederlandse letterkunde

Cahier U / Kader Abdolah ; [ill.] Brody Neuenschwander. —
Antwerpen : ABC2004, 2004. — ill., met CD–ROM. — (Stad
van letters ; U). — ISBN 90–77362–25–8

SBA: 676628

Hein Stavast/ Chris van Abkoude ; [ill.] Jan Rinke. — 6 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 224 p., ill.

SBA: 676054

Met de kampeerauto op reis/ Pieter van Abkoude. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 204 p., ill.

SBA: 674556

De onschuldige barbaren/ Piet van Aken. — Antwerpen :
Ontwikkeling, 1964. — 342 p.

SBA: 676394

Oude en nieuwere Kerstliederen, benevens gezangen en liederen
van andere hoogtijden en heiligedagen als ook van den advent
en de vasten/ [bew.] Jozef Albert Alberdingk Thijm ;
Lamb. Joann. Alberdingk Thijm. — Amserdam : Van
Langenhuysen, 1852. — 320 p.

SBA: 674997



Aan de einder lokt de blauwe hemel hoog/ Luc Anthierens. —
Mortsel : Anthierens, 2002. — 36 p.

SBA: 675497

Aan de overkant/ Luc Anthierens. — Mortsel : Anthierens,
1970

SBA: 675494

Alles blijft bewaard in de kern van alle dingen/ Luc
Anthierens. — Mortsel : Anthierens, 2003. — 31 p.

SBA: 675501

Doorheen de millenniumpoort/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2000. — 40 p.

SBA: 675499

In de schaduw verbergt zich de sleutel van het licht/ Luc
Anthierens. — Mortsel : Anthierens, 2004. — 51 p.

SBA: 675502

Wilde ganzen zoeken stille waters/ Luc Anthierens. — Mortsel :
Anthierens, 2003. — 42 p.

SBA: 675504

De weg naar Oran/ Betty Antierens. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 207 p. — ISBN 90–223–1846-X

SBA: 675727

Anton van Duinkerken: een veelomvattend mens/
[edit.] Mariëlle Polman. — Tilburg : Stichting Zuidelijk
Historisch Contact, 2003. — 186 p. — (Bijdragen tot de
geschiedenis van het zuiden van Nederland ; 3: 21). —
ISBN 90–70641–70–4

SBA: 675233

Felix Timmermans: Pallieter/ Cornelis G.L. Apeldoorn. —
Purmerend : Muusses, 1953. — 16 p; — (Nederlandse
boekerij ; 15)

SBA: 674542

Gedichten/ Frans van Arenbergh ; [edit.] L.W. Schuermans. —
Leuven : Vanlinthout, 1861. — 104 p.

SBA: C 141976 [S1–688 i]

SBA: 675815: 4

Convoluut

Een zweem van onvolmaaktheid/ Russell Artus. — Amsterdam :
Augustus, 2004. — 316 p. — ISBN 90–457–0312–2

SBA: 675702

Onvoltooid verleden/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 284 . — (Manteau thriller ; 2004: 9). —
ISBN 90–223–1859–1

SBA: 675695

Door's groeitijd/ Clara Asscher-Pinkhof ; [ill.] Freddie
Langeler. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 185 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 16])

SBA: 676002

In Vlaanderen: verhalen/ [edit.] Albert Donk ; Ira Bart ; Jana
Beranov́a ; Herman Pieter de Boer ; e.a. — Baarn : Kern,
1990. — 173 p. — ISBN 90–325–0362–6

SBA: 674634

De bestedeling/ Jan [sr.] van Beers ; [bew.] J. van Mulders ;
[ill.] M. Moniquet. — Brussel : Didier, s.a. — 32 p., ill. —
(Nederlandsche lectuur voor de jeugd ; 2)

SBA: 676025

Marjolijntje en het gouden jurkje: kindertoneelstukje in 2
bedrijven/ Wilhelm M. Bellaart. — Bussum : Van Dishoeck,
s.a. — 43 p. — (Het kindertoneel ; 18)

SBA: 676248

Twee verhalen: De zondagsche broek van Judocus
Pompernikkel. Blinde Bella/ E. van Belleghem. — Brussel :
Vanderlinden, s.a. — 23 p., ill.

SBA: 676290

De bron: bloemlezing voor het middelbaar en normaal
onderwijs/ L. van den Bergh. — 5 ed. — Antwerpen :
Nederlandsche Boekhandel, 1969-1971. — ill.

SBA: 654454

2–3

Tony's ‘Ernest Staas’: volledige tekst voorzien van
aanteekeningen en voorafgegaan door een bio- en
bibliographische schets/ Antoon Bergmann ;
[comp.] Constant H. Peeters ; [ill.] Omer van Audenhaege. —
Tongeren : Michiels-Broeders, 1936. — 265 p., ill.

SBA: 674790

Als met een vogeltje: gedichten/ Huub Beurskens. —
Amsterdam : Atlas, 2004. — 50 p. — ISBN 90–450–0449–6

SBA: 675733

Seks, drums & videoclips: liefde en leed in een popgroep/ Ilse
Beyers ; [medew.] Bob Savenberg. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 347 p. — ISBN 90–223–1848–6

SBA: 675743

Bloemsdag/ Erik Bindervoet ; Robbert-Jan Henkes. —
Amsterdam : Harmonie, 2004. — 237 p. —
ISBN 90–6169–727–1

SBA: 675354

Gewikt, gewogen: beschouwingen en critieken over moderne
Nederlandsche pöezie/ D.A.M. Binnendijk. — Amsterdam :
Querido, 1942. — 183 p.

SBA: 676458

Aanraken: gedichten/ Kees Blokland ; [ill.] Famke Hajonides
van der Meulen. — Amsterdam : Beuk, 2001. — 45 p., ill. —
ISBN 90–6975–404–5

SBA: 675436



Afwegen: gedichten/ Kees Blokland ; [ill.] Famke Hajonides
van der Meulen. — Amsterdam : Beuk, 2004. — 71 p. —
ISBN 90–6975–451–7

SBA: 675455

Kleine hittegolf in mei: gedichten/ Carla Bogaards. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2003. — 89 p. —
ISBN 90–290–7424–8

SBA: 675694

Eros en Logos: gedichten/ Hugo Bongers. — Antwerpen :
Modus Vivendi, 2004. — ill.

SBA: 675690

Anselmus: gedichten/ Kurt de Boodt. — Tielt : Lannoo,
2004. — 62 p. — ISBN 90–209–5744–9

SBA: 675342

Alle dromen van de wereld: een sentimentele reis door Polen/
Johan de Boose. — Amsterdam : Meulenhoff, 2004. — 223
p. — (Meulenhoff editie ; 2072). — ISBN 90–290–7475–2

SBA: 676569

Rood paleis: ondergang van een eeuw/ Ferdinand
Bordewijk. — 3 ed. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar,
1951. — 161 p. — (Nimmer dralend reeks ; 24)

SBA: 675941

Vijf fantastische vertellingen/ Ferdinand Bordewijk. — 2 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1949. — 207 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 18)

SBA: 675944

Het cadeau uit Berlijn/ Lucette ter Borg. — Amsterdam :
Cossee, 2004. — 269 p. — ISBN 90–5936–039–7

SBA: 675749

Liefde-onheil: gedichten/ Jacobus Bos. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 2004. — 40 p. — ISBN 90–284–2054–1

SBA: 675734

Veelkleurige bloemen: leesboek voor de middelklassen der
lagere school/ J.M.H. Bosman. — 9 ed. — Tiel : Mijs, 1894. —
4 v.

SBA: 675324

4

Ware en verdichte verhalen: een leesboek voor de hoogste
klassen der volksschool/ J.M.H. Bosman. — 14 ed. — Tiel :
Mijs, 1893. — 126 p. — (Zoutkorreltjes ; 2)

SBA: 653869:2

Uit de kartonnen doos/ Ina Boudier-Bakker. — Amsterdam :
Van Kampen, 1967. — 216 p.

SBA: 676607

Hoe Lowieke Bonjour den draak versloeg/ K. Bouter ;
[ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek, s.a. — 31 p., ill.

SBA: 676565

Van Rikske de wandelaar die zevenhonderd jaar oud werd/ K.
Bouter ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — Antwerpen : Opdebeek,
s.a. — 16 p.

SBA: 676583

F G L / Mario de Brabandere. — Gent : Ergo Pers, 2004. — ill.
SBA: 675817

Reizigers bij een herberg/ H.M. van den Brink. — Amsterdam :
Augustus, 2003. — 110 p. — ISBN 90–457–0062-X

SBA: 675476

Tante Nel en haar petekind/ Dien Brinkgreve ; [ill.] Hans
Borrebach. — Den Haag : Goor, s.a. — 147 p., ill. — (De
nieuwe serie: voor kinderen van 8–10 jaar ; 10)

SBA: 676314

Betty en haar neven/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] C.
Oudenaarden. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 188 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 19])

SBA: 676015

Met Jet en Ine in een woonwagen/ J.H. Brinkgreve-Entrop ;
[ill.] Miep de Feijter. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 192 p.,
ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie
B, meisjesboeken ; [ 18])

SBA: 676013

De nichtjes Jet en Ine/ J.H. Brinkgreve-Entrop ; [ill.] Miep de
Feijter. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 183 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie B,
meisjesboeken ; [ 15])

SBA: 675948

De beiaard en de dove man: roman/ Walter van den Broeck. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 205 p. —
ISBN 90–234–1482–9

SBA: 675481

Op een winternacht: verhalen over Kerst/ Diane Broeckhoven ;
Rosa Bromet ; Marianne Busser ; [ill.] Harmen van Straaten ;
e.a. — Vianen : House of Books, 2004. — 76 p., ill. —
ISBN 90–443–1106–9

SBA: 675250

De berg van de dag: gedichten/ Paul Brondeel. — Amsterdam :
Beuk, 2004. — 50 p. — ISBN 90–6975–450–9

SBA: 675464

Heilige schrik/ Herman Brusselmans. — Amsterdam :
Prometheus, 2004. — 343 p. — ISBN 90–446–0512–7

SBA: 675691

Oude en nieuwe dromen: liefde, een schip, een zesde zintuig/
Irene Bruyninckx. — Roermond : Vleermuis, s.a. — 152 p. —
ISBN 90–71151–97–2

SBA: 674630



Na de laatste keer: gedichten/ Andreas Burnier. —
Amsterdam : Augustus, 2004. — 119 p. —
ISBN 90–457–0122–7

SBA: 674614

De zaak Flavia/ Gaston van Camp. — Leuven : Davidsfonds,
2004. — 286 p. — (Davidsfonds literair ; 2004: 7). —
ISBN 90–6306–492–6

SBA: 675301

De meisjes Mees/ Fenna van Campen ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor. — 184 p., ill. — (Na
schooltijd ; [ 9])

SBA: 676212

Met z'n tienen en 'n tante/ Fenna van Campen ; [ill.] Sijtje
Aafjes. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 176 p., ill. — (Na
schooltijd ; [ 6])

SBA: 676195

Over en weer: gedichten als brieven/ Remco Campert ; Cees
Nooteboom. — Amsterdam : Atlas, 2004. — 27 p. —
ISBN 90–450–0539–5

SBA: 675224

Over mijn vader/ Remco Campert. — 2 ed. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2004. — 54 p. — ISBN 90–234–1467–5

SBA: 675355

Schrijversleven: dagboekaantekeningen/ Remco Campert. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 111 p. —
ISBN 90–234–1616–3

SBA: 675316

Klein beginnen: avonturen met kinderen/ Simon Carmiggelt ;
[ill.] Otto Dicke. — 4 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1951. — 126 p., ill.

SBA: 675966

Verhalen uit de Trou-ringh/ Jacob Cats ; [edit.] Johan
Koppenol. — Amsterdam : Amsterdam University Press,
2003. — 135 p., ill. — (Alfa: literaire teksten uit de
Nederlanden ; 2003: 1). — ISBN 90–5356–611–2

SBA: 675447

Quarantaine: een liefdesverhaal/ Jo Claes. — Leuven :
Davidsfonds, 2002. — 158 p. — (Davidsfonds literair ; 2002:
13). — ISBN 90–6306–438–1

SBA: 675345

Sfinx: roman/ Paul Claes. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. —
222 p. — ISBN 90–234–1483–7

SBA: 675373

Flagrant / Hugo Claus ; [ill.] Pat van Vylder. — Antwerpen :
De Slegte, 2004. — ill.

SBA: 675548

Lena: tafereelen uit het visschersleven in verzen/ Pieter van
Cleven. — Rousselare : De Meester, 1906. — 126 p.

SBA: 676250

't Vacantie vriendinnetje/ P.J. Cohen-de Vries ; [ill.] Rie
Cramer. — Utrecht : De Haan, s.a. — 164 p., ill.

SBA: 676243

Gotf! / Geert Hautekiet ; Compagnie Kaiet! [Borgerhout]. —
Borgerhout : 2003. — 83 p., 1 CD. — ISBN 90–9018478–3

SBA: 675684

Het goudland/ Hendrik Conscience ; [bew.] J. van Mulders ;
[ill.] M. Moniquet. — Brussel : Didier, s.a. — 91 p., ill. —
(Nederlandsche lectuur voor de jeugd ; 1)

SBA: 676023

De schoone voleinding/ Antoon Coolen. — 7 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1950. — 166 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 3)

SBA: 676012

Majesteit/ Louis Couperus. — Amsterdam : Veen, 1893. — 2 v.
in 1 bd

SBA: 676487

1–2

Fra Angelico: legendespel: een proloog en drie bedrijven/ Jef
Crick. — Brugge : Excelsior, 1926. — 78 p.

SBA: 676620

Verzekens/ August Cuppens. — S.l. : s.n. — 203 p.
SBA: 674666

De praalstoet van de taal: 18 West-Vlaamse dichters= Le
cortège fastueux de la langue: 18 poètes de Flandre
occidentale/ [comp.] Jooris van Hulle. — Tielt : Lannoo,
2004. — 331 p. — ISBN 90–209–5854–2

SBA: 675350

Zonder dollen/ Jules A. Deelder. — Rotterdam : Bezige Bij,
2004. — 49 p. — ISBN 90–234–1342–3

SBA: 675508

Zoutkorreltjes/ F. Dekkers. — Den Bosch : Goed-Volk-Bureau,
1931. — 112 p.

SBA: 675663

Duizend hotels: roman/ Hans Dekkers. — Amsterdam :
Contact, 2004. — 299 p. — ISBN 90–254–2054–0

SBA: 675487

Even achterom kijken: dagboekreconstructie/ Jos.
Devogelaere. — Roeselare-Tielt : ACW, 1982. — 2 v., ill.

SBA: 675614

1–2

Drie kerstverhalen: gevolgd van andere stukjes in rijm en in
proza/ Aug. Dobbeleers. — Mechelen : Vleeschouwer,
1907. — 125 p.

SBA: 675895



Mathilde en de monnik/ Vic de Donder. — Leuven :
Davidsfonds/Literair, 2004. — 291 p. — (Davidsfonds literair ;
2004: 8). — ISBN 90–6306–485–3

SBA: 675298

De herberg met het hoefijzer/ A. den Doolaard. — 12 ed. —
Amsterdam : Querido, 1956. — 156 p. — (Salamander ; 1956:
4)

SBA: 675904

De babo-club: vier kornuiten uit het Friesche waterland/ Uiltje
Gjaets Dorhout ; [ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman, s.a. —
192 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens en
meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 30])

SBA: 675994

Petro, de acrobaat/ Uiltje Gjaets Dorhout ; [ill.] J.G. Kesler. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 204 p., ill. — (In de vacantie:
bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [
28])

SBA: 675943

Erfsmet: roman/ Peter Drehmanns. — Amsterdam : Contact,
2004. — 253 p. — ISBN 90–254–2252–7

SBA: 675386

Ce que peut une jeune fille/ Emmanuel van Driessche ;
[vert.] Ed. Barlet. — Paris : Hachette. — 120 p. —
(Bibliothèque Gilon ; [ 1])

SBA: 676196

De blinde muziekant/ Lodewijk Drijvers ; [pass. aut.] Fr. von
Seeburg. — Averbode : Stoomdrukkerij der Abdij, 1901. — 89
p., ill;

SBA: 674834

Misschien vier vergelijkingen: gedichten/ Arjen Duinker. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 79 p. —
ISBN 90–290–7146-X

SBA: 675335

De zon/ Arjen Duinker. — Middelburg : Stichting Kunstuitleen
Zeeland, 2003. — 39 p. — (Slibreeks groot ; 105). —
ISBN 90–6354–109–0

SBA: 675492

Emoticon: roman/ Jessica Durlacher. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2004. — 436 p. — ISBN 90–234–1062–9

SBA: 675731

De eerste keer: tien jonge talenten aan de start van hun
schrijversloopbaan. — Antwerpen : Manteau, 2004. — 158
p. — ISBN 90–223–1841–9

SBA: 675473

Jan Persijn: een verhaal uit de tijd van de vierde kruistocht/
Philip Exel ; [ill.] A.J. van 't Hoff. — 3 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 160 p., ill. — (Na de school ; 3)

SBA: 676145

Ik ben een fout: theaterscripts & theaterteksten (1975–2004)/
Jan Fabre. — Antwerpen : Meulenhoff, 2004. — 663 p. —
ISBN 90–5990–025–1

SBA: 675310

Een wereld in beroering: verdere mémoires, 1936–1946/ Johan
Fabricius. — 's-Gravenhage : Leopold, 1952. — 238 p., ill.

SBA: 676066

De waarheid: consonante filosoofjeskunst/ 't Filosoofje. —
Oudergem : s.n., 1965. — 60 p.

SBA: 675602

Een gebeeldhouwd lam/ Theo Franssen. — Gent : Franssen,
1978

SBA: 675661

Mijn opa, de president en andere dieren: roman/ Al Galidi. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 280 p. —
ISBN 90–295–2352–2

SBA: 675288

De stem van de herfst: gedichten/ Paul Gellings. — Breda :
Geus, 2004. — 62 p. — ISBN 90–445–0549–1

SBA: 675692

Gedichten aan Atropos/ Anton Gerits. — Amsterdam : Beuk,
2003. — 69 p. — ISBN 90–6975–044–1

SBA: 675383

Gevaarlijke helling gevolgd tot het einde/ [bew.] Antoon J.
Witteryck. — Brugge : Witteryck-Delplace, 1901. — 64 p.

SBA: 676549

A.C.W. Staring: Jaromir-cyclus/ J. G. W. Gielen. —
Purmerend : Muusses, 1952. — 16 p. — (Nederlandse boekerij ;
3)

SBA: 674539

Herman Gorter: mei/ J. G. W. Gielen. — Purmerend :
Muusses, 1952. — 16 p. — (Nederlandse boekerij ; 6)

SBA: 674531

Handleiding bij de studie der Nederlandse letterkunde voor
middelbare school, kweekscholen en hoofdaktestudie:
begrippen, geschiedenis, overzichten, toepassingen/ Jos. J.
Gielen. — Purmerend : Muusses, 1936. — 440 p.

SBA: 674596

Bis / Irina van Goeree. — Leuven : Davidsfonds, 2003. — 152
p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 13). —
ISBN 90–6306–479–9

SBA: 675234

Teun, de weesjongen/ Hendrik Gras ; [ill.] Willem
Hardenberg. — Alkmaar : Kluitman. — 160 p., ill.

SBA: 676176



Half dozijntje: zes verhaaltjes voor de jeugd/
[comp.] Hyacinth. — Brugge : Desclée, De Brouwer, 1903. —
2 v., ill.

SBA: 627285 [C0]

1–2

Valstrikken en liefdesbeetjes/ Jean van Hamme ; [ill.] William
Vance ; Jean Auquier. — Brussel : Belgisch Centrum van het
Beeldverhaal, 2004. — 54 p., ill. — ISBN 90–75880–42–1

SBA: 675393

Karel Cogge/ Abraham Hans. — Contich : Hans-Van der
Meulen, s.a. — 30 p. — (A. Hans' kinderbibliotheek ; 7)

SBA: 675587

Annie grijpt in/ Paul Hardy ; [medew.] Remi Sterkens. — 4
ed. — Brussel : De Boeck, 1966. — 98 p., ill.

SBA: 675064

Cahier Y/ Bas Haring ; [ill.] John K̈ormeling. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ; Y). —
ISBN 90–77362–20–7

SBA: 675851

Kramsvogels/ Maarten 't Hart. — Leiden : De Kler, 2000. — 27
p. — ISBN 90–70084–21-X

SBA: 675593

Elize: roman/ Betsy Hasebroek ; [edit.] Margaretha H.
Schenkeveld ; [edit.] Riet Schenkeverld-van der Dussen. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2004. — 215 p. —
(De amazone-reeks ; 2004: 1). — ISBN 90–5356–603–1

SBA: 675433

Bilzenkruid: gedichten/ Jacques van Hattum. — Maastricht :
Stols, 1939. — 53 p. — (Ursa minor ; 7)

SBA: 675114

Cahier H / Judith Herzberg ; [ill.] Patrick Merckaert. —
Antwerpen : ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ;
H). — ISBN 90–77362–26–6

SBA: 676626

Het moment van de eeuw/ Judith Herzberg ; Renate Dorrestein ;
Theun de Vries ; [ill.] Opland ; e.a. — S.l. : ProBiblio, 1998. —
64 p., ill.

SBA: 675655

Terug naar Killary Harbour: roman/ Guido van
Heulendonk. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 238 p. —
ISBN 90–295–2272–0

SBA: 675297

Op Stefaantjes wonderfluit/ Pol Heyns ; [ill.] Frans van
Immerseel. — Antwerpen : Opdebeek, 1936. — ill.

SBA: 675018

Sip-Su ‘de knappe jongen’: een eskimo-geschiedenis/ Nienke
van Hichtum ; [ill.] J.G. Kesler. — 4 ed. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 158 p., ill.

SBA: 675951

De familie Kegge/ Hildebrand ; [medew.] J.M. Acket ;
[bew.] Cyriel de Baere. — 9 ed. — Antwerpen : Nederlandsche
Boekhandel, 1958. — 124 p. — (Keurboeken voor middelbaar
en normaal onderwijs ; 2)

SBA: 674937

De uitvoering: roman/ Janine Hoekstein. — Amsterdam :
Archipel, 2004. — 221 p. — ISBN 90–6305–142–5

SBA: 675710

Het hol in het bosch/ Franciscus J. Hoffman ; [ill.] J.G.
Kesler. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 152 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 14])

SBA: 675996

Op vijverhoek/ Franciscus J. Hoffman ; [ill.] W.K. de Bruin. —
Alkmaar : Kluitman, 1907. — 200 p., ill.

SBA: 674763

Cahier V / Peter Holvoet-Hanssen ; [ill.] Theo Jansen. —
Antwerpen : ABC2004, 2004. — 42 p., ill. — (Stad van letters ;
V). — ISBN 90–77362–19–3

SBA: 675850

Nolda: een verhaal voor meisjes/ Marie Honig. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 132 p., ill.

SBA: 676285

De kleine detective uit Sint-Andries/ M. Hoofd ; [ill.] Frederik
Garrels. — Antwerpen : Sikkel, 1960. — 50 p., ill. —
(Nederlandse basis-lectuur: reeks B ; 1960: 1)

SBA: 676594

Woede: roman/ Ingrid Hoogervorst. — Amsterdam : Bezige
Bij, 2003. — 229 p. — ISBN 90–234–1069–6

SBA: 675448

Hoe Jan van Eyck de olieverf uitvond: eene legende/ J.J. van
der Horst. — Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1907. — 61 p.

SBA: 674751

Nieuw leesboek voor volksscholen: middelste klas/ P.-J.
Hubertz ; D. Claes. — 6 ed. — Leuven : Peeters-Ruelens, 1877

SBA: 676270

Adriaan contra Olivier: het verhaal van een broedertwist/
Leonhard Huizinga. — Amsterdam : Van Kampen, s.a. — 253
p.

SBA: 675873

Het Wilhelmus/ Leonhard Huizinga. — 7 ed. — Amsterdam :
Van Kampen, 1946. — 63 p.

SBA: 675918

Aart van der Leeuw: ik en mijn speelman/ G. W. Huygens. —
Purmerend : Muusses, 1952. — 16 p. — (Nederlandse boekerij ;
9)

SBA: 674534



Jacob van Lennep: Ferdinand Huyck/ G.W. Huygens. —
Purmerend : Muusses, 1953. — 16 p. — (Nederlandse boekerij ;
11)

SBA: 674532

Madame Pedasco/ Willem van Iependaal. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1955. — 277 p. — (ABC boeken ; 69)

SBA: 676407

In memoriam Joris de Bruyne: dichter, kunstschilder en
taalgeleerde, 1896–1965. — Roeselare : Roularta. — 16 p., ill.

SBA: 676099

Hoe hij rolt: roman/ Marc Insingel. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2004. — 94 p. — (Meulenhoff editie ; 2101). —
ISBN 90–290–7510–4

SBA: 675331

Driemaal heilig: gedichten/ Jedidja. — Bouwel : Pro
Manuscripto, 1996. — 78 p.

SBA: 675619

Hanneke/ Félicie Jehu ; [ill.] Henri Pieck. — Alkmaar :
Kluitman. — 206 p., ill.

SBA: 676059

Zoekt vaas: gedichten/ Saskia de Jong. — Amsterdam :
Bakker, 2004. — 38 p. — ISBN 90–351–2545–2

SBA: 675468

Natuurverklarende sprookjes/ Amaat Joos. — Brussel :
Standaard, 1926. — 32 p.

SBA: 675956

Van Mieke en Janneke: Vlaamsche kindersprookjes/ Amaat
Joos. — Brussel : Standaard, 1930. — 21 p.

SBA: 675954

A.L.G. Bosboom-Toussaint: het huis Lauernesse/ J.
Karsemeijer. — Purmerend : Muusses, 1952. — 18 p. —
(Nederlandse boekerij ; 4)

SBA: 674537

De waarnemer/ Wim Kayzer. — Amsterdam : Balans, 2004. —
652 p. — ISBN 90–5018–644–0

SBA: 675700

Witkopje/ Constant de Kinder ; [ill.] Nelly Degouy. —
Antwerpen : Opdebeek, 1931. — 32 p., ill.

SBA: 676564

Van Pirrewit den deurwachter, gevolgd door: Stoute Karel/
Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen : Opdebeek,
1931. — 20 p., ill.

SBA: 676362

Voetje Pastyn/ Paul Kiroul ; [ill.] Nelly Degouy. — Antwerpen :
Opdebeek, 1931. — 20 p., ill.

SBA: 676545

Veendorper jongens/ Jacob van der Klei ; [ill.] Jan
Wiegman. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill.

SBA: 675979

De kwikstaart en zijn vrienden/ Adrianus J. van der Knaap ;
[ill.] Pol Dom. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 189 p., ill. — (In
de vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 32])

SBA: 675999

Lentestormen/ Elize Knuttel-Fabius ; [ill.] Nans van
Leeuwen. — Den Haag : Van Goor. — 127 p., ill. — (Na
schooltijd ; [ 8])

SBA: 676211

Le petit belge: een misdaadroman/ Paul Koeck. —
Amsterdam : Cargo, 2004. — 285 p. — ISBN 90–234–1654–6

SBA: 675293

Het boschhuis/ Truida Kok ; [ill.] Netty Heyligers. — 3 ed. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 149 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 15])

SBA: 676004

De drie nichtjes/ Truida Kok ; [ill.] Netty Heyligers. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 16])

SBA: 676205

Marietje / Truida Kok ; [ill.] Sijtje Aafjes. — 2 ed. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 160 p., ill.

SBA: 675955

Treeze/ Truida Kok ; [ill.] Sijtje Aafjes. — Alkmaar : Kluitman,
s.a. — 138 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor jongens
en meisjes, serie B, meisjesboeken ; [ 17])

SBA: 676009

Het aards tekort/ Hans Koning. — Amsterdam : Meulenhoff,
1974. — 207 p. — (Meulenhoff editie ; 324). —
ISBN 90–290–0167–4

SBA: 674847

Eros en de eenzame man/ Louis-Paul Boon ; [regie] Tom van
Dyck ; Koninklijke Nederlandse Schouwburg [Antwerpen]. —
Antwerpen : 1997

SBA: 675598

Doodstil eitje/ Anton Koolhaas. — Amsterdam : Van Oorschot,
1987. — 18 p.

SBA: 675645

Letterlust/ Kees van Kooten ; [ill.] Ewald Spieker. —
Antwerpen : Manteau, 2003. — 118 p., ill. —
ISBN 90–6169–696–8

SBA: 674519

Wat water achterliet/ Rutger Kopland. — Amsterdam : Van
Oorschot, 2004. — 14 p., ill. — ISBN 90–282–0969–7

SBA: 674691



Het jaar van Juup en Toby/ Maren Koster ; [ill.] Rie Cramer. —
Den Haag : Van Goor, s.a. — 192 p.

SBA: 676375

Ons honk/ Diet Kramer ; [ill.] Rie Reinderhoff. — Amsterdam :
Van Holkema & Warendorf, s.a. — 255 p. —
(Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [ 16])

SBA: 676372

Feiten en verhalen: leesboek over de vaderlandsche
geschiedenis/ Jan Gerrit Kramer ; Jacob van der Klei ;
[ill.] Johan H. Isings. — 2 ed. — Groningen : Wolters, 1935

SBA: 676464

1

Toon Revers/ Herman J. Krebbers ; [ill.] J.G. Kesler. — 5 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 159 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 8])

SBA: 675962

Kees lovers/ Charles Krienen ; [ill.] J.G. Kesler. — 2 ed. —
Alkmaar : Kluitman, s.a. — 158 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 12])

SBA: 675975

Pommelman en zijn pleegkind/ Charles Krienen ; [ill.] J.G.
Kesler. — 3 ed. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 156 p., ill.

SBA: 676011

Cahier K / Antjie Krog ; [ill.] Ronald Stoops. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill., met CD–ROM. — (Stad van letters ;
K). — ISBN 90–77362–27–4

SBA: 676627

Hoe pootige Kees beroepsspeler werd/ N.W.C. Kuyk ;
[ill.] D.A. Bueno de Mesquita. — Alkmaar : Kluitman. — 201
p., ill.

SBA: 676068

Toch naar zee/ N.W.C. Kuyk ; [ill.] Henk Poeder. — Alkmaar :
Kluitman, s.a. — 192 p., ill. — (In de vacantie: bibliotheek voor
jongens en meisjes, serie A, jongensboeken ; [ 29])

SBA: 675964

De parasitaire kringloop, of: Vagebonden in Vlaamse letteren:
het ware verhaal van Robert en Bertrand/ Danny de Laet. —
Antwerpen : VPOB, 2004. — 177 p., ill.

SBA: 675856

Kwetsbare roos: gedichten over liefhebben, leven en dood/
Georges Lambrechts. — Berchem : Epo, 2003. — 71 p., ill. —
ISBN 90–6445–333–0

SBA: 675696

Overkant: moderne verzen uit de groote oorlog/ Tom
Lanoye. — Amsterdam : Prometheus, 2004. — 91 p., ill. —
ISBN 90–446–0550-X

SBA: 675737

Vitriool voor gevorderden, 1994–2003/ Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2004. — 256 p. — (Lanoye hard
gemaakt ; 6). — ISBN 90–446–0558–5

SBA: 675666

Het vroegste vitriool, 1983–1993/ Tom Lanoye. —
Amsterdam : Prometheus, 2004. — 241 p. — (Lanoye hard
gemaakt ; 5). — ISBN 90–446–0557–7

SBA: 675664

Rode rozen/ Stan Lauryssens. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 331 p. — (Manteau thriller ; 2004: 7). —
ISBN 90–223–1847–8

SBA: 674651

De drie zustersteden: vaderlandsche trilogie gevolgd van eenige
andere gedichten, ten gebruike der gestichten van middelbaar
onderwijs/ Karel Lodewijk Ledeganck. — Gent : Hoste,
1870. — 94 p.

SBA: 674658

Volledige werken/ Karel Lodewijk Ledeganck. — Antwerpen :
Drukk. Janssens, 1888. — 2 v. — (Goedkoope
volksbibliotheek ; 7 (= v. 1)) ; (Goedkoope volksbibliotheek ; 8
(= v. 2))

SBA: 674650

1–2

Zo rijk als de zee diep is: uit het familiedagboek/ Maria de
Leebeeck ; [medew.] A. Kriekemans ; [ill.] Piet Serneels. —
Brussel : Seinhoorn, 1957-1960. — 2 v., ill.

SBA: 675758

1–2

Die van hun leven vertelden/ Aart van der Leeuw. — 3 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1951. — 131 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 31)

SBA: 675902

De mythe van een jeugd/ Aart van der Leeuw. — 3 ed. —
Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1950. — 176 p. — (Nimmer
dralend reeks ; 17)

SBA: 675885

Sint-Veit en andere vertellingen/ Aart van der Leeuw. — 3
ed. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1952. — 185 p. —
(Nimmer dralend reeks ; 23)

SBA: 676010

Het Leids ontzet, 3 oktober 1574, door de ogen van tijdgenoten/
[comp.] Johan Koppenol. — Amsterdam : Athenaeum-Polak &
Van Gennep, 2002. — 133 p., ill. — ISBN 90–253–2746-X

SBA: 675364

Tooverlantaarn/ Clare Lennart. — Rotterdam : Nijgh & Van
Ditmar, 1950. — 198 p. — (Nimmer dralend reeks ; 22)

SBA: 675891



De Saksische weezen/ Jacob van Lennep ; [vert.] J. van
Mulders ; [ill.] M. Moniquet. — Brussel : Didier, s.a. — 46 p.,
ill. — (Nederlandsche lectuur voor de jeugd ; 5)

SBA: 676027

De som van uw bestaan/ Jan Hendrik Leopold ; [pass.
aut.] Sophocles. — S.l. : Mercator Pers, 1985

SBA: 675589

Sneeuwvlokken/ L. Leopold. — 3 ed. — Groningen : Wolters,
1889. — 62 p., ill. — (Leesboek voor de volksschool ; C: 3)

SBA: 675827

Stofgoud/ L. Leopold. — 17 ed. — Groningen : Wolters,
1890. — 118 p., ill. — (Leesboek voor de volksschool ; A: 7)

SBA: 675828

Een reistocht door Canada, of: De erfenis van Pollivert,
oorspronkelijk verhaal/ een Leraar aan de Scholen te
Rolduc. — Mechelen : Dessain, s.a. — 133 p., ill.

SBA: 674754

Houten dief en andere nuttige tips: 975 aforismen/ Gerd de
Ley. — Antwerpen : Citafor, 2003. — 96 p. — (Voorlopig
verzameld werk ; 1)

SBA: 675771: 1

Cahier P/ Erlend Loe ; Gerda Dendooven. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ; P). —
ISBN 90–77362–22–3

SBA: 675848

Brood / Paula Loeckx. — Leuven : Davidsfonds/Literair,
2003. — 238 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 16). —
ISBN 90–6306–473-X

SBA: 675339

Code zwart/ Ann van Loock ; [medew.] Marc Sluszny. —
Aartselaar : Orega, 2004. — 255 p. — ISBN 90–447–0570–9

SBA: 676327

Duivels offer/ Mieke de Loof. — Antwerpen : House of Books,
2004. — 174 p. — ISBN 90–443–1161–1

SBA: 675323

De loteling= Le conscrit/ [regie] Roland Verhavert ; [bew.] Nic
Bal. — Brussel : Koninklijk Filmarchief, 2004. — 1 DVD, 190
min. — (Kroniek van de Vlaamse film, 1955–1990 ; [ 5])

SBA: 675646

Bloemenweelde: bloemlezing voor de lagere school/ Jan
Maats ; E. de Wispelaere ; [ill.] Leon van Hille ; e.a. — Lier :
Van In, 1923. — 4 v.

SBA: 674826

C–D

Twee Mary's/ Geert van Maele. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 208 p. — (Davidsfonds literair ; 2004: 9). —
ISBN 90–6306–480–2

SBA: 675341

Scherpschuttersfeest/ Marcel van Maele ; [medew.] Erik
Spinoy. — Antwerpen : Houtekiet, 2003. — 115 p. — (Vlaamse
bibliotheek ; 30). — ISBN 90–5240–738-X

SBA: 676535

Kasteel Marnix de Sainte Aldegonde Bornem= Château Marnix
de Sainte Aldegonde Bornem/ John de Marnix de Sainte
Aldegonde. — Bruxelles : Thill, 1999. — 32 p., ill.

SBA: 675859

Vier sprookjes/ J.F. Mees ; [ill.] C.J. Addicks. — Zeist :
Boogaerdt, 1909. — 71 p., ill.

SBA: 674679

Visuele en andere teksten/ Peter Meijboom. — S.l. : s.n., 2001
SBA: 675628

Het boerenknechtje/ Gerrit Jan Meinen ; [ill.] W.
Hardenberg. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 153 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 9])

SBA: 675969

De wilde vogel/ Gerrit Jan Meinen ; [ill.] Hermi Kalis. — 2
ed. — Alkmaar : Kluitman. — 143 p., ill.

SBA: 675965

Spannende verhalen/ Bob Mendes. — Antwerpen : Manteau,
2004. — 373 p. — (Manteau thriller ; 2004: 8). —
ISBN 90–223–1835–4

SBA: 675668

Een zomer op ‘Klein Duimpje’/ E. Menten-van Essen ;
[ill.] Sijtje Aafjes. — Gouda : Van Goor, s.a. — 78 p., ill. —
(Gezellige uurtjes ; 20)

SBA: 675959

Laatste adem/ Edzard Mik. — Amsterdam : Contact, 2001. —
175 p. — ISBN 90–254–9638–5

SBA: 675463

De wachters/ Edzard Mik. — Amsterdam : Contact, 2004. —
189 p. — ISBN 90–254–1883-X

SBA: 674653

56 kilometer: autobiografische notities/ Bart Moeyaert. —
Amsterdam : Querido, 2004. — ill.

SBA: 675763

Alle dagen samen/ Erwin Mortier. — Amsterdam : Bezige Bij,
2004. — 94 p. — ISBN 90–234–1633–3

SBA: 675701

Ma deuxìeme peau: roman/ Erwin Mortier ; [vert.] Marie
Hooghe. — Paris : Fayard, 2004. — 229 p. —
ISBN 2–213–61916–6

SBA: 674684

Vonken en stralen: kinderpoëzie/ Jan van Mulders ; [ill.] L. de
Moor. — Gent : Vanderpoorten, 1901. — 110 p., ill.

SBA: 676088



De dochter/ Top Naeff. — Amsterdam : Van Kampen, 1948. —
366 p. — (Verzameld belletrisch werk ; 2)

SBA: C 130867:2 [S0–409 e]

Een huis in de rij/ Top Naeff. — Amsterdam : Van Kampen,
1949. — 309 p. — (Verzameld belletrisch werk ; 5)

SBA: C 130867:5 [S0–409 e]

Letje/ Top Naeff. — Amsterdam : Van Kampen, 1948. — 302
p. — (Verzameld belletrisch werk ; 3)

SBA: C 130867:3 [S0–409 e]

Offers/ Top Naeff. — Amsterdam : Van Kampen, 1948. — 340
p. — (Verzameld belletrisch werk ; 4)

SBA: C 130867:4 [S0–409 e]

Het lied van de lijster/ Gerard Nanne. — 2 ed. — Arnhem :
Ellessy, 2004. — 220 p. — (Ellessy crime ; 2004: 1). —
ISBN 90–76968–07–1

SBA: 674696

Moederdier: misdaadroman/ Gerard Nanne. — Arnhem :
Ellessy, 2003. — 210 p. — (Ellessy crime ; 2003: 1). —
ISBN 90–76968–27–6

SBA: 674694

Onhandig bloesemend: gedichten/ Ramsey Nasr. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 77 p. —
ISBN 90–234–1429–2

SBA: 675243

Het nieuwe Nederlandse proza in novellen/ [edit.] H. Godthelp ;
[edit.] A.F. Mirande. — Groningen : Wolters, 1935. — 3 v.

SBA: 675309

1–3

Laat alle deuren op een kier: verzamelde gedichten/ Leonard
Nolens. — Amsterdam : Querido, 2004. — 877 p. —
ISBN 90–214–7645–2

SBA: 675652

Een plaats voor de geestdrift: essays/ Nelleke Noordervliet. —
Amsterdam : Augustus, 2004. — ISBN 90–457–0302–5

SBA: 675686

Mevrouw Gigengack: uit het leven van een dame/ Nelleke
Noordervliet ; [ill.] Franka van der Loo. — Amsterdam :
Augustus, 2004. — 125 p., ill. — ISBN 90–457–0093-X

SBA: 675713

Paradijs verloren/ Cees Nooteboom. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 156 p. — ISBN 90–450–0509–3

SBA: 675667

Zaad op mijn huid/ Amélie O. — Leuven : Van Halewyck,
2004. — 151 p., ill. — ISBN 90–5617–594–7

SBA: 675719

O mijn god: teksten over het monotheı̈sme/ [edit.] Loes
Gompes ; [edit.] Adriaan Krabbendam. — Amsterdam :
Vassallucci, 2004. — 199 p. — ISBN 90–5000–491–1

SBA: 674645

Casper van Adel/ Fenand van den Oever. — Nijkerk :
Callenbach, 1940. — 255 p.

SBA: 675688

Verkleed als mens: vertelling/ Wouter van Oorschot. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2004. — 497 p. —
ISBN 90–282–4026–8

SBA: 675742

De ontdekking/ Cor van Osenbruggen ; [ill.] Rie Cramer. —
Den Haag : Van Goor, s.a. — 176 p., ill.

SBA: 676294

De laatste dichters/ Christine Otten. — Amsterdam : Atlas,
2004. — 446 p. — ISBN 90–450–0926–9

SBA: 674649

De nakomeling/ Nida Oudejans. — Amsterdam : Contact,
2004. — 221p. — ISBN 90–254–1953–4

SBA: 675693

Cahier F / Hanneke Paauwe ; [ill.] Tony le Duc. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — 39 p., ill. — (Stad van letters ; F). —
ISBN 90–77362–18–5

SBA: 675849

Met gebalde vuisten: roman/ Joseph Pearce. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2004. — 267 p. — (Meulenhoff editie ; 2120). —
ISBN 90–290–7580–5

SBA: 675338

Vijftig maal verzen voor vrome vieringen/ Willy Peirsegaele. —
Zedelgem-Veldegem : Heemkundige Kring ‘Pastoor Ronse’,
1982

SBA: 675600

Onze letterkunde in vogelvlucht/ Jules Persyn. — S.l. : s.n.,
1909. — 30 p.

SBA: 675706

Hellevaartsdagen: gedichten/ Kasper Peters. — Groningen :
Passage, 2004. — 47 p. — ISBN 90–5452–115–5

SBA: 675415

Pioniers/ [bew.] R. Tefnin ; [ill.] A. Panis. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 46 p. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks C ;
1966: 1)

SBA: 676227

Cahier N / Pascale Platel ; [ill.] Michael Young. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill. — (Stad van letters ; N). —
ISBN 90–77362–24-X

SBA: 675847



Landverloren: verhalen over het water/ Bart Plouvier. —
Antwerpen : Meulenhoff, 2004. — 223 p. —
ISBN 90–5990–026-X

SBA: 675491

Goud! Roman/ Herman Portocarero. — Leuven : Van
Halewyck, 2004. — 125 p. — ISBN 90–5617–578–5

SBA: 675724

Uit Potgieter's pöezy: nieuwe bundel ten dienste van het
letterkundig onderwijs/ [comp.] Cornelis Herman den
Hertog. — Haarlem : Tjeenk Willink, 1898. — 221 p.

SBA: 674637

Pouce-Poucin/ [edit.] Vivienne Benstead ; [ill.] Richard
Scarry. — Paris : Deux coqs d'or, 1961. — ill. — (Les petits
livres d'argent ; 193)

SBA: 675065

De psalmen/ [edit.] Lloyd Haft. — Amsterdam : Querido,
2003. — 174 p. — ISBN 90–214–6701–1

SBA: 675482

Radioliedjes. — Schooten : Bal
SBA: 675687

1; 6

Pierre le Grand/ Louis Ŕeau. — Paris : Hachette, 1960. — 198
p. — (L'homme et son oeuvre ; 1960: 1)

SBA: 674882

Witte liefde/ Wanda Reisel. — Amsterdam : Querido, 2004. —
224 p. — ISBN 90–214–7998–2

SBA: 675685

Steentijd in mei: gedichten/ Anneke Reitsma. — Amsterdam :
Van Gennep, 2004. — 62 p. — ISBN 90–5515–459–8

SBA: 674662

Het woord te vondeling: een eeuw Nederlandse poëzie in
zeventien portretten, essays/ Anneke Reitsma. — Amsterdam :
Prom, 2002. — 277 p. — ISBN 90–6801–832–9

SBA: 675408

Gevaarlijk drukwerk: een vrije uitgeverij in oorlogstijd/ Hans
Renders. — Amsterdam : Bezige Bij, 2004. — 255 p., ill. —
ISBN 90–234–1430–6

SBA: 675256

De avonden: een beeldverhaal/ Gerard Reve ; [ill.] Dick
Matena. — Amsterdam : Bezige Bij, 2003-2004. — 4 v., ill. —
ISBN 90–234–1066–1

SBA: 654162 [C0–574 c]

1–3

Het kortverhaal/ Gerard Reve ; Hugo Claus ; Frans de Bruyn ;
[edit.] Freddy Priem ; e.a. — Leuven : Clauwaert, 1968. — 112
p. — (Caleidoscoop der Nederlandse letteren ; 1968: 3)

SBA: 674872

Gids bij de studie der Nederlandsche letterkunde: voor
leerlingen der gymnasia, H.B. scholen en studeerenden voor de
hoofdacte, bespreking van verschillende werken, 2 v./ E.
Rijpma. — 4 ed. — Groningen : Wolters, 1916. — 2 v.

SBA: 676518

1–2

Rodenbach. — Hoogstraten : Van Hoof-Roelans. — 47 p. —
(Nederlandsche schrijvers voor het middelbaar onderwijs ; 4)

SBA: 674631

In de staart van de komeet: een detective geschiedenis/ Leonard
Roggeveen ; [ill.] Jan Lutz. — 's Gravenhage : Van Goor, s.a. —
167 p., ill.

SBA: 675009

Het prinsesje en de roode toovenaar/ Leonard Roggeveen. —
Den Haag : Van Goor. — 78 p., ill. — (Gezellige uurtjes ; 29)

SBA: 676216

Monumentaal/ Herman Rohaert ; Karel Sergen ; Luc
Vanderborght ; [ill.] Wim Menheer ; e.a. — Sint-Truiden : Stad
Sint-Truiden, 2004. — 62 p., ill.

SBA: 675524

Alle verhalen tot nu toe/ Henk Romijn Meijer. — Amsterdam :
Augustus, 2004. — 1103 p. — ISBN 90–457–0072–7

SBA: 674536

Op oude voet: verhalen/ Henk Romijn Meijer. — Amsterdam :
Augustus, 2003. — 178 p. — ISBN 90–457–0351–3

SBA: 674690

Oprechter trouw: roman/ Henk Romijn Meijer. — 2 ed. —
Amsterdam : Meulenhoff, 2002. — 442 p. —
ISBN 90–290–7016–1

SBA: 674671

Ik was een christen/ Maria Rosseels. — Leuven : Davidsfonds,
2003. — 435 p. — (Davidsfonds literair ; 2003: 14). —
ISBN 90–806883–8-X

SBA: 675299

Rhijnvis Feith: Julia/ Emma Schelts van Kloosterhuis. —
Purmerend : Muusses, 1952. — 15 p. — (Nederlandse boekerij ;
2)

SBA: 674540

Keurbladzijden uit het werk van A. van Schendel/ Arthur van
Schendel. — 3 ed. — Antwerpen : Nederlandsche Boekhandel,
1949. — 141 p. — (Keurboeken voor middelbaar en normaal
onderwijs ; 13)

SBA: 675039

Innocence abroad: the Dutch imagination and the New World,
1570–1670/ Benjamin Schmidt. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2001. — 450 p., ill. — ISBN 0–521–80408–6

SBA: 675236



World music schlagers/ Bobbejaan Schoepen. — Brussel :
World Music. — 2 v.

SBA: 675673

1–2

De wegen naar ontvoogding/ Staf Schoeters. — Antwerpen :
BMP, 2002. — 448 p. — (BMP literair ; 2002: 2). —
ISBN 90–5720–151–8

SBA: 676331

Succesliedjes/ Bob Scholte ; Mia Dewachter. — Gent :
Hussein. — 12 p.

SBA: 675681

De gedichten van Den Schoolmeester/ [edit.] Jaap Romijn. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1954. — 63 p., ill. —
(Robijnenboekjes ; 4)

SBA: 675934

Aanzet tot de ontsluiting van de brieven uit het archief Roger
van de Velde, V25585 van het AMVC–Letterenhuis/ Annelies
van Schoor. — Antwerpen : Stedelijk Centrum voor
Volwassenenonderwijs Pestalozzi, Graduaat Bibliotheekwezen
en Documentaire Informatiekunde, 2004. — 62 p. —
(Proefschriften ; 2004: 6)

SBA: A 272432:2004,6

Henri Pulinx: sculpteur brugeois, 1698–1781/ Marcelle
Selschotter. — Bruges : Sociét́e d'́emulation, 1930. — 35 p.,
ill. — Overdruk uit Annales de la Sociét́e d'́emulation. -
63(1930)

SBA: 675510

Antwerpen maart zon: [huldealbum]. De intocht van Christus
te Antwerpen/ Michel Seuphor ; [medew.] Agnes Caers. —
Brussel : Blauwe Reiger, 2001. — 15 p. — (De blauwe reiger:
bibliofiele uitgaven ; 2)

SBA: 674639

Beschaamd om moeder! Schetsen naar het leven geteekend voor
kleine en groote kinderen/ Alfons Sevens. — Brugge :
Witteryck-Delplace, 1898. — 63 p.

SBA: 676053

Najaarsbloemen/ Theodoor Sevens. — Yper : Callewaert-De
Meulenaere, 1910. — 78 p., ill.

SBA: 676055

Stem en tegenstem : over poëzie en pöetica, dubbelessays over
hedendaagse Nederlandstalige poëzie/ Yves t' Sjoen. —
Amsterdam : Atlas, 2004. — 260 p. — ISBN 90–450–0678–2

SBA: 675171

Het geheim van het oude heideland/ Piet Sjoerdsma ; [ill.] Rie
Reinderhoff. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf,
s.a. — 192 p. — (Oranje-bibliotheek voor jongens en meisjes ; [
15])

SBA: 676369

Eenvoudige schedellichten/ Erik Solvanger. — Amsterdam :
Uitgeverij 521, 2004. — 47 p. — (De sandwich-reeks ; 7). —
ISBN 90–76927–35–9

SBA: 675721

De nacht: gedichten/ Ina Stabergh. — Bekkevoort : Stabergh,
2004. — 64 p. — ISBN 90–808832–2–0

SBA: 675714

Slippers op de trap/ Ina Stabergh. — Bekkevoort : Stabergh,
2004. — 277 p., ill. — ISBN 90–808832–3–9

SBA: 675707

Sprookjes leven/ Ina Stabergh ; [ill.] Marja Nuyts. —
Bekkevoort : Stabergh, 2004. — 23 p., ill. —
ISBN 90–808832–1–2

SBA: 675750

Jongensleven/ Jacob Stamperius ; [ill.] J.G. Kesler. — 4 ed. —
Alkmaar : Kluitman. — 157 p., ill. — (Stamperius-bibliotheek ;
[ 10])

SBA: 675971

De sasmeester en zijn pleegzoon/ Jacob Stamperius ; [ill.] J.G.
Kesler. — 6 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 156 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 11])

SBA: 675973

Vaders geheim/ Jacob Stamperius ; [ill.] Frans van Noorden. —
3 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 153 p., ill. —
(Stamperius-bibliotheek ; [ 13])

SBA: 675976

Rode vlam/ Frank Starik. — Amsterdam : Vassallucci, 2004. —
75 p. — ISBN 90–5000–567–5

SBA: 675336

Simpele ziel/ Frank Starik. — Haarlem : In de Knipscheer,
2002. — 118 p. — ISBN 90–6265–531–9

SBA: 675330

Simpele ziel: kleine vooruitzichten/ Frank Starik. — Haarlem :
In de Knipscheer, 2002. — CDROM

SBA: 675708

De verdwijnkunstenaar/ Frank Starik. — Amsterdam :
Vassallucci, 2004. — 76 p. — ISBN 90–5000–566–7

SBA: 675371

De mythe van A.Roland Holst/ W.H. Stenfert Kroese. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1951. — 109 p.

SBA: 676357

Hondentrouw: verhalen voor de jeugd/ Jacob Stinissen ; [ill.] J.
de Bruyn. — 6 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1930. — 47 p.

SBA: 676344

Kinderlijke liefde en het sijsje van Meester Heilbron: verhalen
voor groote en kleine kinderen/ Jacob Stinissen. — Gent :
Hoste, 1887. — 16 p.

SBA: 676382



De strooien hoef: verhaal voor groote en kleine kinderen/ Jacob
Stinissen. — Gent : Hoste, 1887. — 15 p., ill.

SBA: 674774

Het jaar van de ganzen/ Tilly Stuckens. — Antwerpen :
Halewijn, 2004. — 114 p. — ISBN 90–8528–017–6

SBA: 675317

Graswortel en de woudreus/ Paul Tamborijn ; Eug. van
Steenkiste. — Antwerpen : Opdebeek, 1938. — 29 p., ill.

SBA: 676144

Paranöıde: gedichten/ Tanguy. — S.l. : s.n., s.a.
SBA: 675648

Zon: verzamelde beschrijvingen/ Herman Teirlinck. — 2 ed. —
Antwerpen : Sikkel, 1922. — 46 p.

SBA: 674903

De trein naar Pavlovsk en Oostvoorne: en andere verhalen/
Toon Tellegen. — Amsterdam : Rubinstein, 2004. — 1
CD–ROM. — ISBN 90–5444–644–7

SBA: 675311

Wie a zegt/ Toon Tellegen. — Amsterdam : Querido, 2002. —
83 p. — ISBN 90–451–0221–8

SBA: 675472

Vrouwen en kinderen eerst: de ontmanteling van AT-289/ Peter
Terrin. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2004. — 190 p. —
ISBN 90–295–4910–6

SBA: 675334

Kwikje de eekhoorn/ Terry [Tante]. — Turnhout : Proost,
1967. — ill. — (Tante Terry vertelt ; 1967: 6)

SBA: 676232

Een sterke afgang/ Ger Thijs. — Amsterdam : Veen, 2002. —
191 p. — ISBN 90–204–0701–5

SBA: 674683

Stokkem: k̈oversstedsje aan de Maas: een strip in het Stokkems
plat / Tody ; Tony ; [medew.] Guido Dreesen. — Stokkem :
Kunstkring Arnold Sauwen. — 28 p., ill.

SBA: 675836

Luchthonger: gedichten/ Mark van Tongele. — Tielt : Lannoo,
2004. — 63 p. — ISBN 90–209–5743–0

SBA: 675399

Geen nacht zonder/ Aleid Truijens. — Amsterdam : Cossee,
2004. — 142 p. — ISBN 90–5936–055–9

SBA: 675689

De vertraging/ Margot Vanderstraeten. — Amsterdam :
Querido, 2004. — 175 p. — ISBN 90–214–8502–8

SBA: 675662

Het kind van de heide/ Jacob van Veenendaal ; [ill.] Hermy
Kalis. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 158 p., ill.

SBA: 675967

Storm/ Jan van der Vegt ; [edit.] Jaak de Maere. — Kapellen :
DNB/Pelckmans, 1988. — 54 p., ill. — ISBN 90–289–1294–0

SBA: 675057

De perfecte verleiding: muzikale scènes op het Amsterdams
toneel in de zeventiende eeuw/ Natascha Veldhorst. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2004. — 278 p.,
ill. — ISBN 90–5356–676–7

SBA: 675444

Op blauw zie je alles/ Louis Verbeeck. — Leuven :
Davidsfonds, 2003. — 113 p., ill. — (Davidsfonds literair ;
2003: 15). — ISBN 90–6306–482–9

SBA: 675320

En najagen van wind: roman/ Alex Verburg. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2004. — 236 p. — ISBN 90–295–5188–7

SBA: 674695

Cahier J/ [muz.] Spinvis ; Benjamin Verdonck. — Antwerpen :
ABC2004, 2004. — ill., 1 CDROM. — (Stad van letters ; J). —
ISBN 90–77362–21–5

SBA: 675846

Verhalen uit het oude Rome/ [bew.] R. Tefnin. — Antwerpen :
Sikkel, 1966. — 48 p. — (Nederlandse basis-lectuur: reeks B ;
1966: 1)

SBA: 676229

Bloed roode rozen van den Yzer: gedichten/ Manten
Verhamme. — Port-Villez : Gesticht der Verminkten en Weezen
van den Oorlog, 1918. — 61 p.

SBA: 675590

Piet en An/ L. Verheyen ; Bob Martin ; Lo Vermeulen ; [ill.] H.
Branton. — Antwerpen : Sikkel, 1964. — 47 p., ill.

SBA: 676395

Dinsdagland: schetsen van België / Dimitri Verhulst. —
Amsterdam : Contact, 2004. — 174 p. — ISBN 90–254–1710–8

SBA: 675712

Titel zoekt boek/ Stefan Verwey. — Amsterdam : Harmonie,
2001. — 112 p., ill. — ISBN 90–6169–641–0

SBA: 675328

Een huisbewaarder/ Simon Vestdijk. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1967. — 260 p.

SBA: 674796

De kellner en de levenden: roman/ Simon Vestdijk. — 2 ed. —
Amsterdam : Bezige Bij, 1952. — 228 p.

SBA: 676480



Terug tot Ina Damman: de geschiedenis van een jeugdliefde.
De andere school: de geschiedenis van een verraad/ Simon
Vestdijk. — Rotterdam : Nijgh & Van Ditmar, 1949. — 443
p. — (Anton Wachter romans ; 3- 4)

SBA: 676051

Leuke brokjes toneel/ R. de Vleeschouwer ; M. Hoofd ; [ill.] M.
Moniquet. — Brussel : Didier, 1950. — 48 p. — (Nederlandse
toneeltjes voor de jeugd ; 1950: 1)

SBA: 675194

Een huis vol kinderen/ Antony C.C. de Vletter ; [ill.] Frans
Lazarom. — Alkmaar : Kluitman, s.a. — 192 p., ill. — (In de
vacantie: bibliotheek voor jongens en meisjes, serie A,
jongensboeken ; [ 31])

SBA: 675998

Zonnehuis/ Greta Vollewens-Zeijlemaker ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 2 ed. — Den Haag : Van Goor. — 134
p, ill. — (Gulden-bibliotheek ; [ 2])

SBA: 676152

Gijsbreght van Aemstel: d'ondergang van zijn stad en zijne
ballingschap/ Joost van den Vondel ; [edit.] W.H. Staverman ;
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Histoire d'une ḿelodie/ Marie de Castries. — Paris : Hachette,
1934. — 31 p.

SBA: 675029

Poésie-journal/ Jean Cayrol. — Paris : Seuil, 1969. — 222 p.
SBA: 675394

Poésie-journal/ Jean Cayrol. — Paris : Seuil, 1977. — 2 v. —
ISBN 2–02–004531–1

SBA: 675391

2

Les amuseurs de la rue/ Augustin Challamel ; [ill.]Édouard
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Entretiens sur Andŕe Gide/ [edit.] Marcel Arland ; [edit.] Jean
Mouton ; Centre culturel international de Cerisy-la-Salle. —
Paris : Mouton, 1967. — 303 p., ill.

SBA: 674711
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François-Joseph Jacquin ; [edit.] Antoine Dufournet ;
[edit.] Paul Dufournet. — Paris : Clavreuil, 1960. — 104 p.

SBA: 676032

Aforismen/ Joseph Joubert ; [vert.] F.J. Schmit. —
's-Gravenhage : Boucher, 1968. — 30 p.

SBA: 674810

Poésie/ Pierre Jean Jouve. — Paris : Mercure de France,
1964-1967. — 4 v.

SBA: 675159

1–4
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Mariyac. — Liège : Gordinne, 1936. — 16 p., ill.

SBA: 675870

De loop van het lot/ François Mauriac ; [vert.] Jacob Cornelis
Bloem. — 4 ed. — Amsterdam : Wereldbibliotheek, 1953. —
155 p. — (Wereldbibliotheek ; 28) ; (Wereldboog ; 28) ;
(Wereldbibliotheek ; 1953: 2)

SBA: 676428
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Ruth̀ene ; [ill.] S. Leblanc. — Tournai : Casterman, s.a. — 143
p., ill. — (Contes de tante-amie ; [ 1])

SBA: 674918
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Théâtre et roman contemporains: choix de textesà l'usage des
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Andŕe Baillonà Marly-le-Roi en 1932, essai/ Paul Bay. —
Paris : Diaspora française, 1964. — 100 p. — Overdruk uit
Rythmes et couleurs. - 40

SBA: 675122
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Le ǵeant de Ravenstein/ Albert Coene ; [ill.] I. de Bossch̀ere. —
Anvers : Opdebeek, 1929. — 15 p., ill.

SBA: 676539

Jean-Jean et Miette/ Albert Coene ; [ill.] A. Sano. — Anvers :
Opdebeek, 1929. — 19 p., ill.

SBA: 676537

Les contes de l'oncle George. — Jette : Vandamme, 1892. — 68
p.

SBA: 674832
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Choix de póesies, 1919–1956/ Mélot du Dy ; [medew.] Philippe
Jones. — Paris : Editions universitaires, 1960. — 290 p.

SBA: 576577 [C0]

C0

SBA: C 201825 [M-292 e]

SBA: 675950

Histoire de la litt́erature belge francophone, 1830–2000/
[edit.] Jean-Pierre Bertrand ; [edit.] Michel Biron ; [edit.] Benoı̂t
Denis ; e.a. — Paris : Fayard, 2003. — 670 p. —
ISBN 2–213–61709–0

SBA: 674705
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Bruxelles : Schepens, 1904. — 109 p.

SBA: 674756
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Vallée. — Líege : Dessain, 1935. — 114 p.

SBA: 676014
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p. — (La littéraire ; 2003: 1). — ISBN 2–930351–32–2

SBA: 674533

Vliesbroeck/ Emmanuel des Hayes. — Bruxelles : Lebègue,
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Presses de la cité, 1966. — 251 p.

SBA: UIA–B 59

SBA: 676087

L'ours en peluche/ Georges Simenon. — S.l. : Presses de la
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Teksten uit de oudheid/ [edit.] H. Verbruggen. — Lier : Van In,
1967. — 260 p.

SBA: 676127

Les coḿedies/ Publius Terentius Afer ; [vert.] P. Bergeron. —
Bruxelles : Lacrosse, 1822. — 2 v.

SBA: 676064

1–2

God in beweging: een onderzoek naar de pneumatologie van
Augustinus/ Johannes J. Verhees. — Wageningen : Veenman,
1968. — 356 p.

SBA: 676140

Vollständiges Ẅorterbuch zu den Werken des Publius Vergilius
Maro: mit besonderer R̈ucksicht auf die Erkl̈arung der
mythologischen, historischen und geographischen Eigennamen,
so wie auf die Erl̈auterung der schwierigsten Stellen/
[edit.] G.Ch. Crusius. — Hannover : Hahn, 1846. — 368 p.

SBA: 676080



Hortulus: de kloostertuin van Walafried Strabo/ [vert.] Vincent
Hunink ; [medew.] Nederlands Openluchtmuseum.
Kruidencommissie [Arnhem]. — Warnsveld : Terra, 2004. —
111 p., ill. — ISBN 90–5897–070–1

SBA: 674686

The young Caesar/ Rex Warner. — London : Collins, 1958. —
317 p.

SBA: 676370

Exempla inscriptionum latinarum in usum praecipue
academicum/ Gustavus Willmanns. — Berolini : Weidmann,
1873. — 2 v.

SBA: 674965

1–2

Griekse letterkunde

The authoress of the Odyssey: where and when she wrote, who
she was, the use she made of the Iliad, and how the poem grew
under her hands/ Samuel Butler ; [medew.] David Grene. —
Chicago, Ill. : University of Chicago Press, 1967. — 277 p., ill.

SBA: 675144

Metrik der Griechen und R̈omer/ Wilhelm Christ. — 2 ed. —
Leipzig : Teubner, 1879. — 716 p.

SBA: 676245

Novae lectiones quibus continentur observationes criticae in
scriptores Graecos/ C.G. Cobet. — Lugduni-Batavorum : Brill,
1858. — 890 p.

SBA: 676246

Variae lectiones quibus continentur observationes criticae in
scriptores Graecos/ C.G. Cobet. — 2 ed. —
Lugduni-Batavorum : Brill, 1873. — 681 p.

SBA: 676224

Platon in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten/ Gottfried
Martin. — Reinbek bei Hamburg : Rowohlt, 1969. — 157 p.,
ill. — (Rowohlts Monographien ; 150)

SBA: 675397

Étude sur les ‘Stromates’ de Clément d'Alexandrie/ André
Méhat. — Paris : Sueil, 1966. — 579 p. — (Patristica
Sorbonensia ; 7)

SBA: 676348

The interpretation of Plato's republic/ N.R. Murphy. —
Oxford : Clarendon, 1951. — 246 p.

SBA: 676077

Homerische Theologie/ Carl Friedrich von N̈agelsbach ;
[edit.] Georg Autenrieth. — 2 ed. — N̈urnberg : Geiger,
1861. — 424 p.

SBA: 674978

Platon: sa conception du kosmos/ Hugo Perls. — New York,
N.Y. : Maison française, 1945. — 2 v.

SBA: 674890

1–2

Aristote/ Léon Robin. — Paris : Presses universitaires de
France, 1944. — 324 p. — (Les grands philosophes ; 1944: 1)

SBA: 675875

Griechische Metrik/ August Rossbach ; Rudolf Westphal. — 2
ed. — Leipzig : Teubner, 1868. — 864 p. — (Metrik der
Griechen im Vereine mit den̈ubrigen musischen K̈unsten ; 2)

SBA: 676171:2

Teksten uit de oudheid/ [edit.] H. Verbruggen. — Lier : Van In,
1967. — 260 p.

SBA: 676127

Die Hesiodische Theogonie mit einem Versuchüber die
Hesiodische Poesiëuberhaupt, einer Einleitung und kritischen
und exegetischen Anmerkungen zur Theogonie/
Friedrich Gottlieb Welcker. — Elberfeld : Friderichs, 1865. —
160 p.

SBA: 675102

Griechische Rhythmik und Harmonik nebst der Geschichte der
drei musischen Disciplinen/ Rudolf Westphal. — Leipzig :
Teubner, 1867. — 744 p. — (Metrik der Griechen im Vereine
mit denübrigen musischen K̈unsten ; 1)

SBA: 676171:1

Slavische en Baltische letterkunde

Onder de koloniale vlag/ Nicolas Belina-Podgaetsky. —
Brugge : Franciscaanse Standaard, 1950. — 119 p.

SBA: 676360

Geschichte der klassischen russischen Literatur/ [edit.] Wolf
Düwel ; [edit.] Eberhard Dieckmann ; [edit.] Gerhard Dudek ;
e.a. — Berlin : Aufbau, 1965. — 1012 p., ill.

SBA: 675820

Petersburgse vertellingen/ Nikolai V. Gogol ; [vert.] Aleida G.
Schot. — aVoorhout : Parelsnoer, 1951. — 254 p.

SBA: 676561

Autobiografisch essay/ Boris L. Pasternak ; [vert.] Charles B.
Timmer. — Amsterdam : Polak & Van Gennep, 1967. — 114
p. — (Slavische cahiers ; 2)

SBA: 676589

Vie de Tolstöı / Romain Rolland. — Paris : Hachette, 1911. —
203 p. — (La vie des hommes illustres ; 1911: 1)

SBA: 674901

Tch́ekhov/ Ernest J. Simmons ; [vert.] Renée Rosenthal. —
Paris : Laffont, 1968. — 728 p.

SBA: 676503



Aarde zonder water: roman/ Aleksander Skorobogatov ;
[vert.] Rosemie Vermeulen. — Antwerpen : House of Books,
2002. — 319 p. — ISBN 90–443–0615–4

SBA: 674627

Verhalen/ Anton P. Tsjechov. — Utrecht : Prisma, 1967. —
(Prisma ; 1268 (= v. 3))

SBA: 676475

3

De zwarte monnik en andere verhalen/ Anton P Tsjechow. — 2
ed. — Asterdam : Wereldbibliotheek, 1960. — 87 p. —
(Wereldboog ; 140)

SBA: 675972

Boubelinka hospodaři / Marta Volesḱa ; [ill.] Artu š Scheiner. —
Praha : Volesḱy, s.a. — ill.

SBA: 676457

Mil ı́nek cestovatel/ Marta Volesḱa ; [ill.] Artu š Scheiner. —
Praha : Volesḱy. — ill.

SBA: 676465

Indo-europese letterkunde

Wij-zangen: Gitanjali/ Rabindranath Tagore ; [vert.] Frederik
van Eeden. — 2 ed. — Deventer : Kluwer, 1950. — 68 p.

SBA: 676253

Overige letterkunden

La femme, la vache, la foi:́ecrivains & pòetes du
Foûta-Djalon/ [edit.] Alf â Ibr̂aĥım Sow. — Paris : Julliard,
1966. — 373 p. — (Les classiques africains ; 5)

SBA: 674982

Landelijke en gewestelijke documentatie.
Heemkunde

Belgian Congo. — Brussels : Belgian Congo and
Ruanda-Urundi Information and Public Relation Office,
1959-1960. — 2 v.

SBA: 675019

1–2

La forêt de Saint-Germain en Laye/ Roger Berthon. — Paris :
Cidap, 1957. — 62 p., ill. — (Les forêts de France ; 1957: 1)

SBA: 676028

In de zoeten inval: authentieke cafés in het Hageland en
Leuven/ Raymond Billen. — Deurne : Book & Media, 2003. —
176 p., ill. — ISBN 90–5720–176–3

SBA: 674625

In de Zoeten Inval: authentieke cafés in de provincie
Antwerpen/ Jan van den Bossche ; Leo Cautereels. — Deurne :
Book & Media, 2001. — 175 p., ill. — ISBN 90–5720–145–3

SBA: 676556

Belgique-Congo en avion/ Albert Bouckaert. — Bruxelles :
Renaissance du livre, 1935. — 60 p.

SBA: 674998

Au cœur du Hageland/ Yves Boyen. — Bruxelles : F́ed́eration
touristique du Brabant, 1969. — 40 p., ill.

SBA: 675928

Dans le Pajottenland/ Yves Boyen. — Bruxelles : F́ed́eration
touristique du Brabant, 1969. — 48 p., ill.

SBA: 675920

En roman pays de Brabant/ Yves Boyen. — Bruxelles :
Féd́eration touristique du Brabant, 1969. — 51 p., ill.

SBA: 675929

Brasschaat - Kapellen: Monumentendag 2004: Oude Gracht
Hoogboomsesteenweg. — Brasschaat : Gemeente Brasschaat &
Kapellen, 2004. — ill.

SBA: 675654

Het rijksdeel Suriname/ J.C. Brons. — Haarlem : Bohn,
1952. — 214 p.

SBA: 676528

Beschrijf der dorpen van het kanton Haecht: over hunne
oudheden, kerken, kapellen, kasteelen, geestelyke en wereldlyke
besturen/ Jan Baptist van den Bruel. — Leuven : Fonteyn,
1861. — 64 p.

SBA: 675815: 2

Convoluut

SBA: K 47679 [S1–612 g]

Damas, J́erusalem, Suez/ Alfred Bruneel. — Verviers : s.n.,
s.a. — 103 p.

SBA: 676260

Klein-Brabant van k tot t/ L. Callaert. — Puurs : Vereniging
voor Heemkunde Klein-Brabant, 1966. — 80 p., ill.

SBA: 675735

À travers l'Afrique: voyage de Zanzibarà Benguela/
Verney Lovett Cameron. — Paris : Hachette, 1881. — 559 p.,
ill.

SBA: 674749

Images marocaines/ Roland Charmy. — Paris : Hachette,
1935. — 136 p., ill. — (Biblioth̀eque deśecoles et des familles ;
1935: 2)

SBA: 675340

Chiny sur Semois: guide illustré= Chiny sur Semois:
gëıllustreerde gids= Chiny sur Semois: illustrated
guide-book. — S.l. : V.E.D., 1953. — ill.

SBA: 676536

Groot-Hertogdom Luxemburg/ Maurice Cosyn ; Paul Cosyn ;
[medew.] J.-P. Kolz. — Brussel : Cosyn. — 176 p., ill. —
(Cosyn's reisgidsen ; [ 3])

SBA: 676477



La vallée de l'Eisch (valĺee des 7 cĥateaux)/ Maurice Cosyn ;
[medew.] Nicolas Ries ; [ill.] Roger Gerson. — Bruxelles :
Touring Club de Luxembourg, s.a. — 80 p., ill. — (Guides
Cosyn ; [ 3])

SBA: 676036

Petite France de Meuse. . ./ Charles Delchevalerie. — Liège :
Thone, 1933. — 26 p., ill.

SBA: 676289

Diest groeit/ [medew.] J. Paquay. — Elsene : Dossray. — 48 p.,
ill.

SBA: 675077

Een reis door het nieuwe Indonesië / Johan Fabricius. — 3
ed. — 's-Gravenhage : Leopold, 1973. — 135 p., ill. —
ISBN 90–258–0470–5

SBA: 675032

Congo: avec les chercheurs d'or et les pygmées parmi les
éléphants et les gorilles/ Ferri-Pisani. — 8 ed. — Paris :
Éditions de France, 1940. — 274 p.

SBA: 675894

Marollen= Marolles/ [edit.] Kurt Deruyter ; [edit.] Hans
Roels ; Thierry Goedseels. — Brussel : Bookinspired, 2004. —
144 p., ill. — ISBN 90–9018329–9

SBA: 675268

Guide troisamis: le Nord et l'Est de la France, la Belgique, le
Luxembourg/ Propagande touristique, historique et
commerciale [Ḿezìeres]. — Ḿezìeres : s.a. — 142 p., ill.

SBA: 676293

Heuvellandgids: verkennen en genieten/ Jan Hardeman ;
[ill.] Luc Ameel. — Kemmel : Malegijs, 1991. — ill.

SBA: 675637

Belgique & Ńeerlande/ Émile de Harven. — Anvers : K̈ohler,
1881. — 15 p.

SBA: 674964

Leuven-Aarschot: reisweg door het Hageland/ K.
Havermans. — Brussel : Toeristische Federatie van Brabant,
1969. — 24 p., ill.

SBA: 675924

Kuifje en de stad/ Geert van Istendael ; Pierre Puttemans ;
Diane Hennebert ; [vert.] Jeroen Aspeslagh ; e.a. — S.l. :
Moulinsart, 2004. — 63 p., ill. — ISBN 2–87424–033–8

SBA: 675282

Historische gids voor België: een boeiende kennismaking met
ons verleden/ Ugo Janssens. — Antwerpen : Standaard,
2002. — 272 p., ill. — ISBN 90–02–20719–0

SBA: 674685

Elisabethville, mon village/ Léon-J. Lens ; [ill.] Allard l'
Olivier ; e.a. — 2 ed. — Bruxelles : Expansion belge, 1931. —
173 p., ill.

SBA: 675997

Een trip door Waals-Brabant/ Renaat Martens. — Brussel :
Toeristische Federatie van Brabant, 1969. — 28 p., ill

SBA: 675930

Notes javanaises/ Jean Massart. — Bruxelles :
Bruylant-Christophe, 1896. — 44 p. — Overdruk uit Revue de
l'Universit́e de Bruxelles. - 1(1895–1896)

SBA: 676075

Athènes moderne/ Octave Merlier. — Paris : Belles lettres,
1930. — 60 p., ill. — (Le monde hellénique: arch́eologie,
histoire, paysages ; 1930: 3)

SBA: 675887

Naar buiten ! Het verlangen naar landelijkheid in de
negentiende en twintigste eeuw/ Ileen Montijn. — Amsterdam :
SUN, 2002. — 205 p., ill. — ISBN 90–5875–079–5

SBA: 674698

Wandelgids Antwerpen boekenstad: schrijvers in en over
Antwerpen, vier wandelingen/ Tom Naegels. — Tielt : Lannoo,
2004. — 179 p., ill. — ISBN 90–209–5735-X

SBA: 675318

Sint-Truiden, natuurlijk een monument: natuur/ Franz
Aumann ; Benny Buntinx ; Diederik de Leersnyder ; e.a. ; Open
Monumentendag Vlaanderen . — Sint-Truiden : Stadsbestuur
Sint-Truiden, 2004. — 111 p., ill.

SBA: 675665

Een reisje in Dahomey: naar het verhaal der
geloofszendelingen en andere reizigers/ [edit.] H. van Looy ;
[vert.] Alf. van Loo. — Mechelen : Dessain, 1892. — 126 p.

SBA: 676034

Renaix: centre textile et touristique, la reine des ardennes
flamandes. — Renaix : Laurier, 1951. — 42 p., ill.

SBA: 674922

Aimer la patrie/ Henri van Roy. — Lìege : Soĺedi, 1949. — 95
p.

SBA: 676254

Historische speurtocht doorheen de streek van Beernem (1973)/
Alfons Ryserhove. — Maldegem : Hoestenberghe, 1977. — p.
77–104, ill. — Overdruk uit Jaarboek van de Heemkundige
Kring Bos en Beverveld. - (1977)

SBA: 675613

Sint-Pieters-Woluwe: toestand der gemeente, wat verwezenlijkt
werd en wat nog moet uitgevoerd worden=
Woluwe-Saint-Pierre: situation communale, réalisations,
projets. — Sint -Pieters-Woluwe : s.n., 1950. — 55 p. —
Keerdruk

SBA: 676474



Landschappen en seizoenen/ Rinke Tolman. — Assen : Born,
1950. — 4 v., ill.

SBA: 676526

1–4

Aardrijkskunde

En avion vers le P̂ole nord: relation de l'exṕedition
Amundsen-Ellsworth/ Roald Amundsen ; [edit.] Charles
Rabot. — Paris : Michel, 1926. — 252 p., ill.

SBA: 675914

The Libro de las profećıas of Christopher Columbus/
[edit.] Delno C. West ; [edit.] August Kling. — 2 ed. —
Gainesville, Fla : University of Florida Press, 1992. — 274 p.,
ill. — ISBN 0–8130–1054–3

SBA: 675540

Jij en de wereld/ D. Coolsaet ; A. Swijsen ; J. van Corenland ;
e.a. — Malle : Sikkel, 1990. — 152 p., ill. — (Terra ; 2). —
ISBN 90–260–3283–8

SBA: 676222

Vanuit je leefruimte/ D. Coolsaet ; A. Swijsen ; J. van
Corenland ; e.a. — Malle : Sikkel, 1989. — 128 p., ill. —
(Terra ; 1). — Met Handleiding Terra/Actief 1. —
ISBN 90–260–3770–8

SBA: 676220

Vieuxville: commune rurale de Wallonie, essai de géographie
sociale/ H. Damas. — S.l. : s.n., s.a. — 2 v., ill. — Overdruk uit
Bulletin du Centre d'études et de documentation sociales de la
province de Lìege. - 7–8

SBA: 674771

1–2

Du Havreà Atlantic-City via New-York: notes de voyage/
Camille Deberghe. — La Louvière : Imprimerie commerciale et
industrielle, 1936. — 228 p.

SBA: 676584

Ontstaansgeschiedenis van de zwinstreek: kaartenmap met
verklarende teksten/ [medew.] Jöel Moerman ; e.a. —
Knokke-Heist : Jonge Ekonomsiche Kamer, 1981

SBA: 675527

De wereld in kaart gebracht: kaarten en hun geschiedenis/
Nathaniel Harris. — Utrecht : Veltman, 2003. — 304 p., ill. —
ISBN 90–5920–084–5

SBA: 674527

Atlas van de algemene en Belgische geschiedenis/ Franz Hayt ;
Jos Grommen ; Roger Janssen ; e.a. — 6 ed. — Wommelgem :
Van In, 2003. — 176 p., ill. — Met CD–ROM. —
ISBN 90–306–3322–0

SBA: 674545

Basiswerk; CD–ROM

S.O.S. Noordpool: Nobile's tragedie in het poolijs/ Fred
Hildenbrandt ; [vert.] J. Delsing. — Den Haag : Stok, s.a. —
217 p.

SBA: 676392

En nu. . . Nederland in! Als zwerftoerist door eigen land/ Ton
Koot. — 4 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1950. — 175 p.,
ill. — (De nieuwe Meulenhoff-editie: een nieuwe algemene
bibliotheek ; 2)

SBA: 675182

Richtplan voor de ontwikkeling en de ruimtelijke ordening van
de streek Leuven-Tienen/ Mens en Ruimte [Brussel]. —
Brussel : Bestuur van de Stedebouw en de Ruimtelijke
Ordening, 1968. — 286 p. — Met 1 kaartenatlas

SBA: UIA–C 82

SBA: 676495

Basiswerk; Kaartenatlas

Les grands navigateurs du 18e siècle/ Jules Verne. — Paris :
Hetzel, 1880. — 464 p., ill. — (Histoire géńerale des grands
voyages et des grands voyageurs ; 1880: 1) ; (Bibliothèque
d'éducation et de récŕeation ; 1880: 1)

SBA: C 43360:13 [S1–580 a]

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Kortrijk en Rome: overwegingen na grote vondsten: voordracht
gehouden op 4 juni 1962 in de zaal van het Textielverbond te
Kortrijk ten bate van het werk ‘Assistance aux maternités et
dispensaires d'Afrique centrale’/ Georges van den Abeelen. —
S.l. : s.n., 1962. — 43 p.

SBA: 675607

Anton Verhoeven. — Ekeren. — 19 p., ill. — Tentoonstelling
Kunstcentrum Hof de Bist [Ekeren]. 2004/10/22 - 2004/11/14

SBA: 676308

L'héritage des gueules noires: de l'histoire au patrimoine
industriel/ Roger Berwart ; Philippe Delforge ; J.A.M. Finger ;
e.a. ; Archives de Wallonie. — Charleroi : 1994. — 274 p.,
ill. — ISBN 2–87206–009-X

SBA: 675563

Drijfveren: Armando en de Informelen: Bram Bogart, Henk
Peeters, Jan Henderikse, Jan Schoonhoven, Kees van Bohemen,
Theo Bennes/ Helen Westgeest ; Jonneke Fritz-Jobse ; Trudie
Favíe. — Amersfoort : 2003. — 112 p., ill. — Tentoonstelling
Armando Museum [Amersfoort]. 2003/09/28 - 2004/02/29. —
ISBN 90–77243–03–8

SBA: 674701

Arsène Detry: peintre de l'école de Mons/ [edit.] Michel
Jamsin. — S.l. : Ateliers des arts, 1982. — 104 p., ill.

SBA: 674678

Artes in context: opstellen over het handschriftelijke milieu van
Middelnederlandse artesteksten/ [edit.] Orlanda S.H. Lie ;
[edit.] Joris Reynaert. — Hilversum : Verloren, 2004. — 167



p. — (Artesliteratuur in de Nederlanden ; 3). —
ISBN 90–6550–804-X

SBA: 675432

'14-'18: de Grote Oorlog opnieuw bezien/ St́ephane
Audoin-Rouzeau ; Annette Becker. — Brussel : Globe, 2004. —
351 p. — ISBN 90–5466–702–8

SBA: 676534

La Gaule avant les gaulois d'après les monuments et les textes:
cours d'arch́eologie nationale/ Alexandre Bertrand. — Paris :
Leroux, 1884. — 204 p., ill. — (Publications de l'École du
Louvre ; 1)

SBA: 674804

Jean Desmet and the early Dutch film trade/ Ivo Blom. —
Amsterdam : Amsterdam University Press, 2003. — 472 p.,
ill. — (Film culture in transition ; 2003: 1). —
ISBN 90–5356–463–2

SBA: 675467

Agricol Perdiguier: compagnon du Tour de France et
représentant du peuple, 1805 1875/ Jean Briquet ;
[medew.] Gaston Tessier ; e.a. — Paris : Rivière, 1955. — 468
p., ill. — (Bibliothèque d'histoiréeconomique et sociale ; 1955:
2)

SBA: 675121

Tussen het grootste en het kleinste accordeon van de wereld:
een reconstructie van het leven van Joesph Fiers en andere
wetenswaardigheden over de Brugse accordeonwereld/ Koen
Broucke. — Brugge : Brugge Plus, 2004. — ill.

SBA: 674608

Groten uit het Roeselaarse/ M. de Bruyne. — Ledeberg :
Erasmus, 1968. — 23 p. — Overdruk uit Nationaal biografisch
woordenboek. - 3

SBA: 676098

Histoire des pirates et des corsaires/ Ludwig Buhnau ; [vert.] P.
Kuperman. — Paris : Hachette, 1965. — 317 p.

SBA: 674831

Joseph François: peintre belge,émule de David, 1759–1851/
Raymond vander Burght ; Henry Carton de Wiart. —
Bruxelles : Goemaere, 1948. — 215 p., ill.

SBA: 675630

Mademoiselle de Vallière: de la cour de Louis XIV aux grandes
carmélites, 1644–1710/ Henri Carŕe. — Paris : Hachette,
1938. — 250 p. — (Le rayon d'histoire ; 1938: 2)

SBA: 674848

Catalogus: tentoonstelling: Frans Nackaerts (1884–1948). —
Leuven : 1978. — ill. — Tentoonstelling Stedelijke
Tentoonstellingszaal [Leuven]. 1978/05/06 - 1978/05/28 ;
tentoonstelling Delgemeentehuis [Kessel-Lo]. 1978/05/06 -
1978/05/28

SBA: 675744

Le peintre Alex-Louis Martin et l'art moderne/ Paul
Champagne ; [medew.] Jules Destrée ; [ill.] Michel
Stiévenart. — Mons : Champagne, 1929. — 55 p., ill.

SBA: 675026

D'Arsonval: soixante-cinq ans̀a travers la science/ Louis
Chauvois. — Paris : Oliven, 1937. — 437 p., ill.

SBA: 676173

Rudolf Lange, 1874–1918: oorlogsgetuige/ Piet Chielens ;
Armand Deknudt ; Christoph Jahr ; e.a. — Brugge : In Flanders
Fields Museum, 2004. — 144 p., ill. — ISBN 90–76297–26–2

SBA: 675528

Les antiquit́es romaines de la Rhénanie/ Jean Colin. — Paris :
Belles lettres, 1927. — 296 p., ill. — (Les cahiers rhénans ; 6)

SBA: 676151

Sur les tombeaux grecs:épigrammes de l'anthologie/
Paul-Louis Couchoud. — Paris : Plon, 1952. — 112 p.

SBA: 676359

The youthful queen Victoria: a discursive narrative/ Dormer
Creston. — London : Macmillan, 1952. — 484 p., ill.

SBA: 676193

Aus dem Leben eines alten Professors/ Friedrich Creuzer. —
Leipzig : Leske, 1848. — 238 p. — (Deutsche Schriften: neue
und verbesserte ; 5)

SBA: 674342:5

Une archiviste du 16e siècle/ Joseph Cuvelier. — Bruxelles :
Lamertin, 1904. — 13 p. — Overdruk uit Ḿelanges Paul
Fredericq. - p.296–305

SBA: 676079

Papyrological primer/ M. David ; B.A. van Groningen. — 4
ed. — Leyden : Brill, 1965. — 177 p., ill.

SBA: 675149

G. Flasschoen/ Jean-Robert Delahaut. — Bruxelles : Terres
latines, s.a. — 32 p.

SBA: 676417

Vie du ǵeńeral Marchand/ Jacques Delebecque. — Paris :
Hachette, 1936. — 252 p. — (Le rayon d'histoire ; 1936: 2)

SBA: 676546

Monsieur Thiers/ Pierre Descaves. — S.l. : Table ronde,
1961. — 124 p. — (Meneurs d'hommes ; 11)

SBA: 676157

Documents relatifs̀a l'unification de l'heure et̀a la légalisation
du nouveau mode de mesurer le temps. — Ottawa : Dawson,
1891. — 31 p.

SBA: 674963

Geschichte der klassischen russischen Literatur/ [edit.] Wolf
Düwel ; [edit.] Eberhard Dieckmann ; [edit.] Gerhard Dudek ;
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L'histoire de l'arithḿetique/ J. Thirion. — Bruxelles : Vromant,
s.a. — 164 p.

SBA: 674788

The 'mother of all trades': the Baltic grain trade in Amsterdam
from the late 16th to the early 19th century/ Milja van
Tielhof. — Leiden : Brill, 2002. — 370 p., ill. — (The Northern
world: North Europe and the Baltic c. 400–1700 AD: peoples,
economies and culture ; 3). — ISBN 90–04–12546–9

SBA: 675368
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belges, 1923. — 113 p. — (Anthologie desécrivains belges de
langue française ; 1923: 1)

SBA: 674987

Vlaams Leieschilder: Stephaan Tessely/ Atelier ‘Transvaal’
[Deurle]. — Eke : Smeets & Van Houtryve, 1967. — ill.

SBA: 675832

De Bruegel̀a Rubens: l'́ecole de peinture anversoise,
1550–1650/ [edit.] E. Vandamme ; e.a. — Antwerpen :
1992. — 335 p., ill. — Tentoonstelling
Wallraf-Richartz-Museum [K̈oln]. 1992/09/04 - 1992/11/22 ;
tentoonstelling Koninklijk Museum voor Schone Kunsten
[Antwerpen]. 1992/12/19 - 1993/03/08 ; tentoonstelling
Kunsthistorisches Museum [Wien]. 1993/04/02 -
1993/06/20. — ISBN 90–5349–046–9 ; ISBN 90–5349–045–0

SBA: 676306

Oost tegen west, noord tegen zuid: de wereldgeschiedenis vanaf
1950/ Mark van den Wijngaert ; Herman de Prins. — 3 ed. —
Antwerpen : Garant, 2002. — 263 p. — (Historama ; 4). —
ISBN 90–441–1347-X

SBA: 675460
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[edit.] Edouard Rouveyre. — 2 ed. — Paris : Flammarion,
1890. — 2 v., ill. — (Vie priv́ee des anciens ; 1)

SBA: 674869:1



Newspapers in Central and Eastern Europe: papers presented
at an IFLA conference held in Berlin, August 2003= Zeitungen
in Mittel- und Osteuropa/ [edit.] Hartmut Walravens ;
[medew.] Marieluise Schilling. — M̈unchen : Saur, 2005. —
251 p. — (IFLA publications ; 110). — ISBN 3–598–21841–9

SBA: 676305

Innocence abroad: the Dutch imagination and the New World,
1570–1670/ Benjamin Schmidt. — Cambridge : Cambridge
University Press, 2001. — 450 p., ill. — ISBN 0–521–80408–6

SBA: 675236

Histoire sinc̀ere de la nation française: essai d'une histoire de
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Précis de l'histoire ancienne/ Poirson ; Cayx. — 5 ed. —
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p., ill. — (Le monde helĺenique: arch́eologie, histoire,
paysages ; 1935: 1)

SBA: 675889



Codex inscriptionum romanarum Rheni/ Steiner [Dr.]. —
Darmstadt : Steiner, 1837. — 2 v. in 1 bd

SBA: 675103
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Catalogue sṕecial: exposition des pays de la couronne
hongroise/ Exposition universelle [1900: Paris]. — Budapest :
Pallas, 1900. — 531 p.

SBA: 675044

Le comte de Saint-Germain/ Paul Chacornac. — Paris :
Chacornac, 1947. — 318 p.

SBA: 676281

Le peintre Alex-Louis Martin et l'art moderne/ Paul
Champagne ; [medew.] Jules Destrée ; [ill.] Michel
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Lille au 17e sìecle: des Pays-Bas espagnols au Roi-Soleil/
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Promenadèa Welkenraedt: ses environs/ Adrien Bertels. — 2
ed. — Welkenraedt : Imprimerie Bertels, s.a. — 43 p. — Titel
varieert Promenade historiqueà Welkenraedt: ses environs et
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primaires/ Godefroid Kurth. — 10 ed. — Bruxelles : Dewit,
1920. — 64 p., ill.

SBA: 676279

Reninge onder vuur/ Roger Lampaert. — Koksijde : Klaproos,
2002. — 251 p., ill. — (Grootvaders oorlog ; 8). —
ISBN 90–5508–063–2

SBA: 674703

De landelijke gemeente, 1944–1976: vragenlijst voor een
inventaris/ West-Vlaanderen, Provincie. Dienst voor
Cultuur. — Brugge : 1977. — 56 p., ill.

SBA: 675748

La Howardries: souvenirs religieux et historiques/ Désiŕe
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1911. — 450 p.

SBA: 676517

Van Karel de Stoute tot Karel V (1477–1519)/ Paul Morren. —
Antwerpen : Garant, 2004. — 208 p. — ISBN 90–441–1545–6

SBA: 675495

Tafereelen uit de geschiedenis van België: voor de leerlingen
van den middelgraad der lagere school: bewerkt naar het
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Belgïe, 1830–1905/ J. van Reusel. — Lier : Van In. — 101 p.,
ill.

SBA: 674746

Riches from Atlantic commerce: Dutch transatlantic trade and
shipping, 1585–1817/ [edit.] Johannes Postma ; [edit.] Victor
Enthoven. — Leiden : Brill, 2003. — 525 p., ill. — (The
Atlantic world: Europe, Africa and the Americas, 1500–1830 ;
1). — ISBN 90–04–12562–0

SBA: 675407

Korte Nederlandse literatuurgeschiedenis/ J.H. Rijpma. —
Groningen : Wolters, 1968. — 166 p.

SBA: 674925
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[ill.] Jean-Léon Huens. — Bruxelles : Racine, 2002. — 117 p.,
ill. — (Histoire illustrée de Belgique ; 1). —
ISBN 2–87386–292–0

SBA: 674562:1

Wreed als ijs: het lot van de burgers in de Slag om de
Ardennen/ Peter Schrijvers. — Antwerpen : Manteau, 2004. —
383 p. — ISBN 90–71206–09–2

SBA: 675347

Landelijk leven in Vlaanderen/ Leo Schrooten. — Leuven :
Davidsfonds, 2004. — 164 p., ill. — ISBN 90–5826–311–8

SBA: 675321

Geschiedenis der gemeente Cuurne/ Theodoor Sevens ;
[ill.] Albert Caullet. — Kortrijk : Beyaert, 1913. — 96 p., ill. —
Overdruk uit Bulletijn van den Geschied- en Oudheidkundigen
Kring. - 10

SBA: 675625

Boeiend Koekelare/ Raf Seys. — Koekelare : Rumberg,
1974. — ill.

SBA: 675639

Sint-Gillis-Waas/ Heemkundige Kring De Kluize
[Sint-Gillis-Waas]. — Stroud : Tempus, 2004. — 128 p., ill. —
(Archiefbeelden ; 2004: 3). — ISBN 90–76684–39–1

SBA: 675291

De celebratie van de macht: presentatieminiaturen en
aanverwante voorstellingen in handschriften van Filips de
Goede (1419–1467) en Karel de Stoute (1467–1477)/ Cyriel
Stroo. — Brussel : Paleis der Academiën, 2002. — 388 p.,
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